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ПРИВЕТСТВИЯ

Уважаеми бивши и настоящи възпитаници на 
специалност „Туризъм“,

Уважаеми преподаватели от катедра „Ико но
мика и организация на туризма“,

Поздравявам ви с 50годишния юбилей на ваша
та специалност, първата в системата на ви
сшето образование по туризъм в България!
За тези петдесет години специалност 
„Туризъм“ се утвърди като първостепенен цен
тър за подготовка на кадри с високо ниво на 

знания, умения и професионализъм. Атестат за това е успешната ре
ализация на завършилите на лидерски мениджърски позиции в множе
ство туристически обекти, организации и институции в страната и 
чужбина. За петдесет години успешно са се дипломирали над 4000 бака
лаври и магистри, от които над 450 чуждестранни студенти. 

Катедра „Икономика и организация на туризма“ администрира 
специалност „Туризъм“ от 1967 година. Академичният й състав не само 
успешно реализира образователните цели, заложени в мисията на спе
циалността, но и развива туризмологията на високо ниво. Катедрата 
е водещ национален научноизследователски център с голям брой качест
вени научни публикации, организиране на международни научни форуми, 
защитени над 60 докторски дисертации, от които 16 – на чуждестран
ни граждани. Признание за авторитета и постиженията на катедре
ния колектив е водещата позиция в рейтинга на университетите у нас 
по професионални направления, както и високите оценки от НАОА по 
акредитирането на специалността.

Петдесет години успешен творчески път е символ на зрялост, на 
формирани вече традиции в образованието и науката. Още повече че 
първата у нас университетска специалност „Туризъм“ е създадена и се 
развива в първото в България висше икономическо училище с вековна ис
тория – Икономически университет – Варна. Нашият университет е 
традиционен и модерен, утвърден и развиващ се, признат и устремен 
към иновации. Същото може да се каже и за специалност „Туризъм“, за
това, скъпи колеги, ви пожелавам да дерзаете успешно, но съхранявайки 
традициите, да умножавате достиженията си, да запазите водещата 
си роля и признание в развитието на науката за туризма и в подготов
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ката на кадри с висше образование.
Скъпи възпитаници, бъдете горди с вашата специалност и с ваша

та Алма матер, съдействайте за тяхното популяризиране и утвърж
даване, ползвайте се пълноценно от богатия опит и професионални 
знания!

Честит Юбилей!

Ректор на Икономически университет- Варна
Проф. д-р Пламен Илиев
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Уважаеми бивши и настоящи възпитаници на 
специалностите „Икономика и организация на 
туризма“, „Международен туризъм“, „Туризъм“,

Уважаеми колеги преподаватели от катедра 
„Икономика и организация на туризма“,

С дълбоко вълнение, заслужена признателност 
и безкрайно уважение ви поздравявам с 50го
дишния юбилей на любимата специалност, 
първата в българското университетско обра
зование по туризъм. Тази бележита годишнина 

е повод за тържествено честване, оценка на изминатия път и безспор
на гордост от постигнатото. Тържественото честване и международ
ната конференция с голям брой участници от страната и чужбина са 
знак за формиран имидж, популярност и обществено признание. Те са 
постигнати през тези петдесет години в резултат на активността 
и съпричастността на внушителен студентски поток от бивши и на
стоящи възпитаници  над 4000 бакалаври и магистри, като успешно 
дипломиралите се заемат ключови позиции в повечето туристически 
организации по Черноморието и на много други места в страната, в 
НПО, централни и общински органи за управление на туризма, образо
вателни и културни институции. Немалка част от нашите български 
студенти, както и над 450те чуждестранни дипломанти, се реализи
рат професионално и успешно в найразлични страни в Европа и света. 
Качественото образование на студентите, съобразено с международни
те стандарти и потребностите на туристическата практика, е ми
сия и цел на специалност „Туризъм“, а нашите възпитаници са посла
ници на висок професионализъм и компетентност. Благодарствените 
писма, заеманите позиции, търсенето и предпочитанията към нашите 
кадри, водещият рейтинг и найвисоки оценки сред сродните специал
ности от НАОА са атестат за постигнатите резултати и образова
телни цели.

Престижът и популярността на специалност „Туризъм“ се дължат 
и на творческия труд и всеотдайност на академия състав на катедра 
„Икономика и организация на туризма“  от нейните основатели през 
1967 година до съвременния колектив от 10 души, повечето „трето“ и 
„четвърто“ поколение учени. Катедрата е национален център за под
готовка на докторанти и за научни изследвания и публикации в облас
тта на туризма. Нейните школи и научни направления са не само при
знати и утвърдени, но са и генератор на нови идеи, програми и проекти. 
Богатият опит, традиционализмът, съчетани с гъвкавост и новатор
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ство, са характерни черти на специалността и катедрата.
Същевременно високите оценки, традициите и реномето задъл

жават, те са основа за бъдещи планове, усъвършенстване и динамика. 
Затова, скъпи възпитаници и колеги, ви пожелавам здраве за реализи
ране на личните и професионалните планове, творчество и съпричаст
ност към делата на специалността и катедрата, и още поплодотвор
ни резултати и признание!

Честит Юбилей!

Ръководител на катедра  
„Икономика и организация на туризма“
Проф. д-р Таня Дъбева
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Уважаеми преподаватели, студенти и възпи
таници на специалност „Туризъм” при Ико но
ми чески университет – Варна

50 години са само кратък миг в човешката 
история, път, извървян с безброй преодолени 
трудности, както и път, увенчан с достойни 
и стойностни успехи в развитието на българ
ския туризъм. 
Днес, въпреки многото предизвикателства, 
между народният туризъм продължава да се 
развива с темпове над очакваните. По данни на 

Световната организация по туризъм през 2014 г. международните ту
ристически пътувания са нараснали до 1,1 милиарда, като приходите 
от тях надхвърлят 1,5 трилиона долара. Очакванията са международ
ните туристически пътувания да се увеличат до 4 процента през 2015 
г. С този темп на нарастване туризмът се е превърнал в един от крайъ
гълните камъни на глобалната икономика, осигуряващ 10 процента от 
световния брутен вътрешен продукт, създаващ всяко 11то работно 
място и представляващ 6 % от експорта в световен мащаб.

От създаването през 1965 г. на първата университетска специал
ност в България „Икономика и организация на туризма”, преименувана 
в „Международен туризъм”, а от 1996 г. в „Туризъм”, мисията е да под
готвя високообразовани бакалаври, магистри и докторанти в съответ
ствие с европейските и световните стандарти. 

Успехите и признанието на специалност „Туризъм” се дължат до 
голяма степен на всеотдайната подкрепа в годините на ръководствата 
на Икономически университет  Варна, както и на професионализма на 
преподавателите в нея от създаването до настоящия момент. 

Усилията на всички през годините са насочени към усъвършенст
ване на качеството на обучение, въвеждане на съвременни технологии 
в учебния процес, активизиране на изследователската дейност на сту
денти и докторанти.

Особено важно в това отношение е поставянето на ново равнище 
на взаимовръзките с туристическата практика и неправителствени
те организации от бранш „Туризъм”. Няма проява или празник на специ
алността без участието на Варненска туристическа камара и другите 
НПО. Преподаватели и студенти от специалност „Туризъм” активно 
участват във всички прояви на Варненската туристическа камара – 
научнопрактически семинари и конференции, туристически борси и из
ложения, успешно функционира клуб „Приятели на катедра „Туризъм”.
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В настоящия момент българският туризъм трябва да се готви за 
работа при все потрудни вътрешни и външни условия, което изисква 
ефективен мениджмънт и професионално подготвени кадри.

Бъдете здрави, отзивчиви и енергични, за да съхраните и развиете 
завоюваните позиции в България, Европа и света.

На добър час и попътен вятър към 100годишнината на специал
ност „Туризъм”!

Варненска туристическа камара 
Жельо Душев - Председател 
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ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Скъпи приятели, заразени от благородния ви
рус, наречен туризъм, 

Честит празник: 50годишен юбилей от съз да
ва нето на специалност „Туризъм“ в Ико но ми
чески университет – Варна. 

В годината 1965 ярък слънчев лъч озари турис
тическа България. Сложи се началото на нова 
образователна специалност, която оправда 
надеждата и очакванията за създаването на 
ръководни кадри на международно ниво в сис
темата на туризма.

Поклон и вечна памет на основателите на специалността – проф. 
Димитър Георгиев, проф. Димитър Ганев, проф. Карол Телбизов, проф. 
Стефан Цонев, проф. Неделчо Енев и доц. Елена Атанасова.

Поднасям своето чувство на гордост на проф. Светла Ракаджийска, 
проф. Марин Нешков, доц. Татяна Христова, проф. Таня Дъбева, доц. 
Стоян Маринов, продължили делото на първооснователите. Гордея 
се с многото възпитаници на специалността, които са заемали и за
емат ръководни постове в туризма. Между тях са Красимир Станев, 
Маргита Тодорова, Иво Маринов, Илко Запрянов, Людмила Ненкова, 
Жельо Душев. Гордея се с възпитаниците – ръководители на туристиче
ски камари, неправителствени организации, туристически комплекси, 
туроператори, туристически агенции и с „дипломатите“ на туризма 
– екскурзоводите.

Към екипа на катедрата, начело с ректора на университета – бъ
дете достойни, носете с гордо вдигната глава факела на международния 
туризъм, да грее и осветява нашата Родина – малко кътче от рая на 
Земята!

Желая Ви от сърце здраве и нови успехи!
Поклон!

Петър Дойчев – 91-годишният доайен на Българския туризъм,
Кавалер на орден „Стара планина“ I степен,
Почетен гражданин на гр. Римини – Италия, община Несебър 
и община Варна
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АКАДЕМИЧЕН СЪСТАВ НА КАТЕДРА 
„ИКОНОМИКА И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ТУРИЗМА” – 2015 г.

Проф. д-р Таня Дъбева Филипова –  
ръководител катедра

Родена на 29.07.1957 г. в гр. Варна.
Завършва специалност „Туризъм” (Икономика 
и организация на туризма) при ИУ– Варна, 
1981 г. 
Постъпва като асистент в катедрата – 1984 г., 
доктор по икономика – 1995 г., 
доцент – 2000 г., професор – 2013 г.

Проф. д-р Светла Генова Ракаджийска

Родена 09.09.1946 г. в гр. Бургас.
Завършва специалност „Туризъм” (Икономика 
и организация на туризма) при ИУ – Варна, 
1969 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 1973 г., 
доктор по икономика – 1979 г.,  
доцент – 1984 г., професор – 2008 г.

Проф. д-р Марин Найденов Нешков

Роден на 12.03.1950 г. в с. Черни Осъм, обл. 
Ловеч.
Завършва специалност „Туризъм” (Икономика 
и организация на туризма) при ИУ – Варна, 
1973 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 1975 г., 
доктор по икономика – 1984 г., 
доцент – 1988 г., професор – 2012 г.
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Проф. д-р Стоян Петков Маринов

Роден на 17.02.1961 г. в с. Дойренци, 
обл. Ловеч.
Завършва специалност „Туризъм” (Икономика 
и организация на туризма) при ИУ – Варна, 
1987 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 1992 г., 
доктор по икономика – 2007 г.,
доцент – 2009 г., професор – 2015 г.

Доц. д-р Велина Иванчева Казанджиева

Родена на 11.07.1971 г. в гр. Сливен.
Завършва специалност „Туризъм” (Между-
наро ден туризъм) при ИУ – Варна, 1995 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 1996 г., 
доктор по икономика – 2011 г., 
доцент – 2014 г.

Доц. д-р Вилиян Кръстев Кръстев

Роден на 18.07.1979 г. в гр. Каблешково, 
обл. Бургас.
Завършва специалност „География” при 
СУ „Св. Климент Охридски” – София, 2002 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 2009 г., 
доктор по география – 2009 г., доцент – 2014 г.
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Гл. ас. д-р Мария Велева Велева

Родена на 25. 11.1960 г. в гр. Варна.
Завършва специалност „Туризъм” (Между-
народен туризъм) при ИУ – Варна, 1994 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 1995 г., 
доктор по икономика – 2014 г.

Гл. ас. д-р Георгина Георгиева Луканова

Родена на 13.03.1970 г. в гр. Разград.
Завършва специалност „Туризъм” (Между-
народен туризъм) при ИУ – Варна, 1994 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 1996 г., 
доктор по икономика – 2012 г.

Гл. ас. д-р Тодор Константинов Дянков

Роден на 08.01.1977 г. в гр. Велико Търново.
Завършва специалност „Туризъм” – магистър, 
2001 г., бакалавър „Международен туризъм” 
и бакалавър „Международни икономически 
отношения” при ИУ – Варна, 1999 г.  
Завършва спец. „Право” във ВТУ „Св. св. 
Кирил и Методий“, 2012 г.
Постъпва като асистент в катедрата – 2008 г., 
доктор по икономика – 2005 г.
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Ас. д-р Красимира Драгомирова Янчева

Родена на 30.08.1984 г. в гр. Провадия.
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УЧЕБНИ ПЛАНОВЕ

OKС „БАКАЛАВЪР”, СПЕЦИАЛНОСТ „ТУРИЗЪМ“

Наименование Кре- 
дити

Аудиторна 
заетост

Микроикономика 9 90
Оптимизационни методи 9 90
Информатика 9 90
Избираеми дисциплини (1) 3 30

Английски език
Немски език
Френски език
Руски език

Физическо възпитание и спортна анимация 4 60
Макроикономика 9 90
Основи на правото 7 75
Теория на управлението 8 75
Избираеми дисциплини (1) 6 60

Философия
История на икономиката
Икономическа социология
Икономическа психология
История на икономическата мисъл
Кариерно развитие

Въведение във финансите 7 75
Теория на счетоводството 8 75
Маркетинг 6 75
Въведение в статистиката 5 75
Избираеми дисциплини (1) 4 60

Политология
Екология
Социално-икономическа география
Търговско право
Икономика на публичния сектор
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Делова кореспонденция
Икономика на труда

ОБЩО ЗА ФУНДАМЕНТАЛНИ ДИСЦИПЛИНИ 94 1020
Финансово счетоводство 8 75
Икономика на предприятието 8 75
Избираеми дисциплини (1) 6 60

Интернет технологии
Планиране и прогнозиране
Въведение в предприемачеството
Международен икономикс
Европеистика
Иконометрия

ОБЩО ЗА УНИВЕРСИТЕТСКИ СПЕЦ. ДИСЦИПЛИНИ 22 210
Въведение в туризма 8 90
Хотелиерство 8 90
Туристически ресурси 9 90
Туристически пазари 9 90
Избираеми дисциплини (1) 4 30

Право в туризма
Български фолклор и етнология
Специализиран език за туризъм І език - английски
Специализиран език за туризъм І език- немски
Специализиран език за туризъм І език - френски
Специализиран език за туризъм І език - руски

Ресторантьорство 7 75
Социална психология в туризма 7 90
Пътнически агенции и транспорт в туризма 7 75
Избираеми дисциплини (1) 4 30

Технология на обслужването в хотелиерство
Електронен бизнес в туризма 
Специализиран език за туризъм II език - английски
Специализиран език за туризъм ІІ език - немски
Специализиран език за туризъм ІІ език- френски
Специализиран език за туризъм ІІ език -руски
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География на туризма  9 90
Култура и цивилизация 6 60
Маркетингови комуникации в туризма 5 30
Дипломантски семинар 5 30
Избираеми дисциплини (1) 5 30

Технология на обслужването в ресторантьорството
Технология на обслужването в ПАТ
Съвременни видове туризъм
Основи на МИО

Управление на човешките ресурси в туризма 7 90
Управление на туризма 7 90
Избираеми дисциплини (1) 6 30

Грижа за клиента
Екскурзоводство
Конюнктура и пазарна политика в туризма

ОБЩО ЗА СПЕЦИАЛНИ ДИСЦИПЛИНИ 113 1110
Практическо обучение 5
Държавен изпит или защита на дипломна работа 10
ОБЩО ЗА ЦЕЛИЯ КУРС НА ОБУЧЕНИЕ 244 2340

OКС „МАГИСТЪР”, СПЕЦИАЛНОСТ 
„МЕЖДУНАРОДЕН ТУРИСТИЧЕСКИ БИЗНЕС“

Наименование Кре- 
дити

Аудиторна 
заетост

Регулиране на международния туристически бизнес 6 60
Франчайзинг в хотелиерството и ресторантьорството 6 60
Мениджмънт на туристическата дестинация 6 45
Мониторинг на международния туристически бизнес 6 60
 Избираеми дисциплини (1) 6 45
Специализиран чужд език за международен туризъм - 
английски език 

 
 
 
 

Специализиран чужд език за международен туризъм - 
немски език 
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Специализиран чужд език за международен туризъм - 
френски език 

 
 
 
 

Специализиран чужд език за международен туризъм - 
руски език 
Магистърски семинар 4 30
Геополитика и геостратегия на туризма 6 60
Управление на промяната в туристическите фирми 6 60
Световна търговия и борси 4 45
Етнокултурно ландшафтознание 4 30
 Избираеми дисциплини (1) 6 45
Специализиран чужд език за международен туризъм - 
английски език 

 
 
 
 

Специализиран чужд език за международен туризъм - 
немски език 
Специализиран чужд език за международен туризъм - 
френски език 
Специализиран чужд език за международен туризъм - 
руски език 
ОБЩО ЗА СПЕЦИАЛИЗИРАЩИ ДИСЦИПЛИНИ 60 540
Държавен изпит или защита на дипломна работа 15
ОБЩО ЗА ЦЕЛИЯ КУРС НА ОБУЧЕНИЕ 75 540

ДОКТОРСКА ПРОГРАМА 
„ИКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ (ТУРИЗЪМ)”

№ Наименование Кредити

I. ФУНДАМЕНТАЛНИ ДИСЦИПЛИНИ 10
Избираема дисциплина (1)

1. Микроикономика
2. Макроикономика
3. Международна икономика
4. Теория на управлението
5. Икономика на предприятието
6. Европейска икономическа интеграция
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II. СПЕЦИАЛНИ ДИСЦИПЛИНИ 10
Избираема дисциплина (1)

1.  Икономика на туризма
2. Управление на туристическото предприятие
3 Туристически пазари , цени и конюнктура
4. Хотелиерски и ресторантьорски мениджмънт
5. Социална психология и управление на човешките ресурси в 

туризма 
III. МЕТОДОЛОГИЯ И МЕТОДИ НА НАУЧНОТО ПОЗНАНИЕ 5

Избираема дисциплина (1)
1. Методология на научните изследвания
IV. ЕЗИКОВА И КОМПЮТЪРНА ПОДГОТОВКА 5

Избираема дисциплина (1)
1. Английски език
2. Немски език
3. Френски език
4. Руски език
5. Интернет и офис приложения в научните изследвания
6. Статистически и иконометричен софтуер
V. ПРЕПОДАВАТЕЛСКА И/ИЛИ ЕКСПЕРТНА ДЕЙНОСТ 20
1. Ръководство на упражнения на една студентска група 5
2. Три научни ръководства на дипломни работи – по един кре-

дит на ръководство
3

3. Две рецензии на дипломни работи – по един кредит на ре-
цен зия

2

4. Участие в експертна група (по 5 кредита на 1 участие) 10
VI. ПОСЕЩЕНИЕ НА КУРС ОТ ДОКТОРСКО НИВО 10
1. Методология на научните изследвания
2. Съвременни електронни ресурси
3. Библиография, библиографски източници и описание

ОБЩО: 60

ЗАЩИТА НА ДИСЕРТАЦИОНЕН ТРУД ПРЕД НАУЧНО ЖУРИ - 
50 КРЕДИТА
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ПУБЛИКАЦИИ
КНИГИ, УЧЕБНИЦИ И СТУДИИ НА АВТОРИ 

ОТ КАТЕДРА „ИКОНОМИКА И ОРГАНИЗАЦИЯ 
НА ТУРИЗМА“ ПРЕЗ ПЕРИОДА 1995 – 2015 г.

1. Д. Георгиев. Н. Енев. Икономика и  организация на туризма (кратък 
курс). Варна: ВИНС, 1965.

2. Н. Енев. Икономика и организация на пътническото бюро и пътни-
ческия транспорт. Варна: ВИНС, 1969.

3. Е. Атанасова. Икономика и организация на хотелиерството. Варна: 
ВИНС. 1970.

4. В. Азар, С. Поляк. Транспорт и туризъм. М, Транспорт. 1973.
5. А. Георгиев. Анализ на стопанската дейност на туристическото 

предприятие. Варна: ВИНС, 1974.
6. Ст. Цонев, Ас. Георгиев, Е. Атанасова, Св. Ракаджийска и др. 

Състояние и перспективи на МТБ на отдиха и туризма до 1990 г. 
1974.

7. Н. Енев, Ст. Цонев, Ас. Георгиев. Е. Атанасова, М. Андонов, Св. 
Рокаджийска. Икономика и организация на туризма. Варна: Г. 
Бакалов, 1975.

8. Е. Атанасова, Т. Христова, Д. Грозев. Организация и технология 
на обслужването и социална психология в туризма. Варна: ВИНС. 
1976.

9. Ст. Цонев, В. Бонев. Външно туристически договори и валутно-пла-
тежни отношения в международния туризъм. Варна: ВИНС, 1976.

10. Е. Атанасова, Н. Енев. За повишаване културата на туристическото 
обслужване в ТК „Албена“, Варна: ДИ, 1976.

11. Ст. Цонев, Н. Енев, Е. Атанасова, Ас. Георгиев, Т. Христова, М. 
Нешков, В. Бонев. Насоки за усъвършенстване организацията и 
управлението на ММЦ „Г. Димитров“, Приморско. Варна: ВИНС, 
1976.

12. А. Георгиев, П. Станев. Б. Бъчваров. Международният туризъм в 
НРБ и в Европа. Варна: Г. Бакалов, 1987.

13. Ас. Георгиев. Икономика и организация на пътническите агенции и 
пътническия транспорт. Варна: ВИНС, 1977.

14. Н. Енев, Т. Христова. Туристическа реклама и пропаганда. Варна: 
ВИНС, 1977.

15. А. Георгиев, Ст. Цонев, Н. Енев, Е. Атанасова, Св. Ракаджийска, М. 
Нешков. Икономика и организация на международния туризъм. 
Варна: ВИНС, 1977.
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16. Н. Енев. Международният туризъм и икономиката на Черноморието. 
Варна: Г. Бакалов, 1978.

17. Ас. Георгиев, М. Нешков. Анализ на туристическата дейност. Варна: 
Г. Бакалов, 1979.

18. Е. Атанасова, Т. Христова, М. Нешков, В. Бонев, Г. Цоников. 
Организация и технология на туристическо то обслужване. Варна: 
ВИНС, 1979.

19. Ас. Георгиев, Т. Христова, П. Станев и др. Социалистическата ико-
номическа интеграция в туризма. Варна: Г. Бакалов, 1979.

20. Св. Ракаджийска. Проучване и прогнозиране на туристическия па-
зар. Варна: ВИНС, 1979.

21. М. Бъчваров, Н. Апостолов. География на туризма. Варна: ВИНС, 
1979.

22. Т. Христова. Социална психология в туризма. Варна: ВИНС, 1979.
23. Ст. Цонев, В. Бонев. Международни икономически отношения и ва-

лути. Варна: ВИНС, 1979.
24. Ас. Георгиев, П. Станев, Т. Христова, К. Костов. Социалистическата 

икономическа интеграция в туризма. Варна: Г. Бакалов. 1979.
25. Н. Енев. Т. Христова. Туристическа реклама и пропаганда. Варна:  

Г. Бакалов, 1980.
26. Н. Енев, Х. Хаджиниколов, Е. Атанасова и др. Качество в туризма. 

Варна: Г. Бакалов, 1980.
27. Л. Мутафчиев, М. Нешков. Транспортно обслужване на туризма в 

НРБ. Варна: Г Бакалов. 1980.
28. Е. Атанасова, Т. Христова, Г. Цоников. Икономика и организация на 

хотелиерството и храненето в туризма. Варна: ВИНС, 1980.
29. П. Станев, Н. Апостолов, Хр. Каракашев. Ежедневни трудови пъту-

вания в НРБ. София: Профиздат, 1980.
30. Ас. Георгиев. М. Нешков. Сборник задачи по анализ на туристиче-

ската дейност. Варна: ВИНС, 1980.
31. Ас. Георгиев, Ст. Стаматов, Т. Христова, Г. Павлов, М. Нешков и др. 

Модел на базата за слънчеви и морски бани, морски атракции и за-
бавни игри за нуждите на стопанския туризъм във Варненски ок-
ръг. Варна, 1980.

32. Хр. Хаджиниколов, Д. Каракашев, Ст. Качамаков. Насоки за усъвър-
шенстване на производството, реализацията и обслужването в за-
веденията за хранене на ТК „Балкантурист‘‘ - Златни пясъци. Варна, 
1980.

33. Ст. Цонев, Н. Енев, Ас. Георгиев, Т. Христова, Св. Ракаджийска и др. 
Проблеми на висшето образование по „Икономика и организация 
на туризма“ в страните-членки на СИВ. 1980.
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34. Н. Енев, Хр. Хаджиниколов, Е. Атанасова. Качество на туристичес-
кото обслужване. Варна: Г. Бакалов, 1981.

35. Ас. Георгиев, Хр. Хаджиниколов. Д. Каракашев, Ст. Качамаков. 
М. Нешков и др. Насоки за усъвършенстване на производство-
то, реализацията и обслужването в заведенията за хранене на ТК 
„Балкантурист‘‘ - Златни пясъци. Варна, 1981.

36. Ас. Георгиев, В. Бонев, М. Нешков, Т. Христова, П. Станев, Ст. 
Стаматов. Кратък терминологичен речник по икономика и органи-
зация на туризма. Варна: Г. Бакалов, 1982.

37. Ст. Савов, Св. Ракаджийска, В. Бонев и др. Икономическа и турис-
тическа конюнктура в някои западноевропейски страни и отраже-
нието й върху развитието на международния стопански туризъм на 
НРБ за периода до 1985 г. София: АСТОТ, 1982.

38. Ив. Кълвачев, Св. Ракаджийска, Г. Стайков, М. Нешков, Й. Йовчев, 
П. Апостолов, Ст. Качамаков, Б. Бъчваров. Насоки за усъвършенст-
ването използването на плажните ресурси в ТК „Балкантурист“ - 
Слънчев бряг. Варна, 1982.

39. Св. Ракаджийска. Проучване и прогнозиране на международния ту-
ристически пазар. Варна: Г. Бакалов, 1983,

40. Е. Атанасова. Т. Христова. Икономика и организация на хотелиер-
ството и храненето в туризма. Варна: Г. Бакалов. 1984.

41. П. Станев, Н. Енев, Е. Атанасова, Х. Хаджиниколов, М. Нешков, К. 
Петков. Н. Царевски. Э. Георгиев. Экономика и организация между-
народного туризма. Москва: Экономика, 1984.

42. Ст. Стаматов. Балнеология и лечебен туризъм. София: Медицина и 
физкултура, 1984.

43. Н. Енев, Ив. Кълвачев, Р Рачев. Организационно-правни проблеми 
на международния туризъм в НРБ. 1984.

44. Св. Ракаджийсдка, М. Нешков, Ст. Качамаков, В Бонев, Ст. Цветков, 
Т. Христова, Е. Атанасова. Ефективна структура на националния 
стопански комплекс до 2000-та година. София: ВИИ „К. Маркс“, 
1984.

45. Е. Атанасова, Т. Христова, М. Нешков, Г. Цоников, В. Бонев. 
Социална психология и организация на обслужването в туризма. 
Варна: Г. Бакалов, 1985.

46. Ст. Цонев, В. Бонев, К. Костадинов. Валутни отношения в туризма. 
Варна: Г. Бакалов, 1985.

47. Ст. Цонев, Н. Енев, Е. Атанасова, Св. Ракаджийска, М. Нешков, Т. 
Христова, Н. Апостолов, Ст. Качамаков. Състояние и перспективи 
за развитие на туризма и отдиха във Варненски окръг до 2000-та 
година. Варна: ВИНС, 1985.
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48. П. Станев, Г. Станков, М. Воденска, М. Бъчваров и др. География на 
отдиха и туризма в България: Проблеми на териториалните органи-
зации. София: Наука и изкуство, 1985.

49. Е. Атанасова. Св. Ракаджийска, Ст. Цонев, Н. Енев. М. Нешков и др. 
Ефективност на международния туризъм в НРБ. 1985.

50. Е. Атанасова, Св. Ракаджийска, Т. Христова, М. Нешков, В. Бонев, 
К. Костадинов. Съвременни проблеми на международния туризъм. 
Варна: ВИНС, 1986.

51. Св. Ракаджийска, Р. Стайков, Д. Вадилов, Т. Христова, В. Бонев, К. 
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Насоки за усъвършенстване използването на плажните ресурси на 

ТК „Слънчев бряг“.
Партньор: ТК „Слънчев бряг“.
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1984
Ефективна структура на националния стопански комплекс до 2000 г.
Партньори: Министерство на планирането – София, ВИИ „К. Маркс“ 

– София, Изследователски институт по туризъм – София.

1985
Състояние и перспективи за развитие на туризма и отдиха във 

Варненски окръг до 2000 г.
Партньори: ОС – Варна, ОАСТОТ – Варна.

1986
Система за изучаване на туристическото търсене и формиране на 

пазарната политика на ТК „Балкантурист“ – Златни пясъци (Трета наг-
рада на Съюза на учените в България).

Партньор: ТК „Златни пясъци“.

1986
Икономогеографски проблеми на перспективното развитие и екс-

плоатация на българското Черноморско крайбрежие.
Партньор: КРАПС – Варна.

1986
Комплексно развитие и функционална организация на При черно-

морския район на НРБ в перспектива (до 2030 г.).
Партньор: КРАПС – Варна.

1986
Отраслово методическо ръководство за изграждане на системи за 

управление на качеството на туристическото обслужване.
Партньор: Изследователски институт по туризъм – София.

1987
Усъвършенстване на комплексната система за управление на 

качество то но туристическото обслужване в ТК „Балкантурист“ – 
Златни пясъци.

Партньор: ТК „Балкантурист“ – Златни пясъци.
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1987
Оптимизиране структурата на МТБ за хранене и развлечения в ТК 

„Балкантурист“ – Златни пясъци.
Партньор: ТК „Балкантурист“ – Златни пясъци.

1988
Анализ на природните и антропогенните ресурси в страната и въз-

можности за повишаване ефективността на стопанския и социалния 
туризъм.

Партньор: БАТО – София.

1988
Сравнителен анализ на икономическата ефективност на ТК 

„Балкантурист“ – Златни пясъци и ЮБД на ТО „Панония“ – Унгария.
Партньори: ТК „Балкантурист“ – Златни пясъци, ТО „Панония“.

1988
Развитие на община Девин.
Партньори: Община Девин, КРАПС – Варна.

1989
Състояние и развитие на стопанския туризъм във Варненска общи-

на.
Партньор: Община Варна.

1989
Модел на самоуправляващата се община като хармонично развита 

териториална общност.
Партньор: КРАПС – Варна.

1990
Възможности за създаване на франчайзингова система в струк-

турата на туристическата стопанска организация (на примера на ТК 
„Балкантурист“ – Слънчев бряг).

Партньор: ТК „Балкантурист“ – Слънчев бряг.

1992 – 1996
Усъвършенстване на управлението на туризма в България.
Партньори: Програма „Темпус“ на ЕК, Балеарски университет 

– Палма де Майорка, университет Анже – Франция, Бюро „Темпус“ – 
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София, СУ „Св. Климент Охридски“, УНСС – София, ИМТ – Варна, 
ИМТ – Бургас.

1994-1995
Стратегия за област Варна.
Партньори: BSEP – Белгия, ОУ – Варна.

1995
The European Commission Tourism Training and Development 

Programme for Tourism Managers and Other Professionals.
Партньори: EC, L&R Leisure PLC.

1995-1996
Manpower Development and Training Project (Развитие на туризма 

чрез обучение).
Партньори: Програма ФАР, Британски съвет, СУ „Св. Климент 

Охридски“, ИМТ – Варна, ИМТ – Бургас.

1995-1998
Прилагане на британския опит във системата на висшето образова-

ние по туризъм в България.
Партньори: Британски съвет – София, Университети в Бормът и 

Съри – Великобритания, Колежи по туризъм във Варна и Бургас.

1995-1996
Управление на проекти в туризма.
Партньори: Франкофонски институт – София, Университет Римуски, 

Квебек – Канада, Университет Лил – Франция, СУ „Св. Климент Охрид-
ски“ – София.

1998
Стратегия за и прогноза за развитие на област Варна до 2005 г.
Партньори: Световна банка, ОУ – Варна, КРАПС – Варна. 

1999
Насоки за обработка на туристически рекламации (Програма 

„Инициативи за развитие на туризма в България“).
Партньори: Британски Ноу Хау Фонд, Британски съвет – София, 

университет Манчестър – Хопкинс.
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1999-2000
„TRACER” – създаване на база данни в сферата на туризма.
Партньори: Британски Ноу Хау Фонд, Британски съвет – София, 

университет Манчестър – Хопкинс.

2000
Стратегия и прогноза за развитие на област Варна в съответствие с 

индикативния национален план 2000-2006 г.
Партньори: Световна банка, ОУ – Варна, КРАПС – Варна. 

2002
Устойчиво развитие на туризма.
Партньор: Австрийски институт за Източна и Югоизточна Европа, 

офис София.

2003
Стратегия и план за развитие на екотуризма в регион Северно 

Черноморие и Добруджа.
Партньори: ARD Inc., USAID.

2003
Маркетингова стратегия за превръщането на тематичен култу-

рен маршрут „Русе-Иваново-Червен: пътуване от съвременността към 
Средновековието“ в устойчив туристически продукт.

Партньори: Програма ФАР, ОУ – Русе, Община Русе, Съвет по ту-
ризъм – Русе.

2003
International Business Program.
Партньор: USA, University of South Carolina.

2004
Развитие на културния туризъм в град Разград.
Партньори: Програма ФАР, ОУ – Разград, Община Разград.

2004
Програма за устойчиво развитие на туризма в община Несебър в 

периода 2005-2010 г.
Партньор: Община Несебър.
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2005-2006
Развитие на екологичен туризъм в района на Шабленското и 

Дуранкулашкото езера – богатствата на Приморска Добруджа.
Партньори: Програма ФАР, Община Шабла.

2006-2007
Повишаване конкурентоспособността на фирми от туристическата 

индустрия в СИРП чрез програми за обучение и консултации на ключов 
управленски персонал.

Партньори: Програма ФАР, ВАРХ – Варна, Варненска туристическа 
камара.

2007
Регионална иновационна стратегия за СИРП по Шеста рамкова про-

грама на ЕС, направление „Изследване и иновации“ (сектор Туризъм).
Партньори: ОУ – Варна, ВТБИ – Варна, Община Варна.

2007
Татул – светилището на Орфей.
Партньори: Програма ФАР, Трансгранично сътрудничество с Гър-

ция.

2008
Прогноза за развитието на туризма по българското Черноморие и 

пътническия трафик към летища Варна и Бургас за периода 2008 - 2017 г.
Партньори: Fraport AG Frankfurt Airport Services Worldwide Global 

Investment& Management.

2009
Варна – дестинация за сватбен туризъм.
Партньор: ОФ „Обреди“ ЕООД – Варна.

2009
Повишаване ефективността на дейността на „Пазари“ ЕАД.
Партньор: „Пазари“ ЕАД – Варна. 

2010
Кръстосаните разкази на водата в страната Тан, Франция.
Партньори: ЕС, програма „ГРУНДВИГ“, Алианс франсез – Варна.
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2011
Комуникационна кампания за насърчаване на вътрешния туризъм 

в България.
Партньори: МРРБ, ОП „Регионално развитие“, „Публисис“ – АД.

2011-2013
Изследване на качеството на обслужване в семейното хотелиерство 

на територията на община Варна.
Партньори: МОН – Фонд „Научни изследвания“, Колеж по туризъм –  

Варна, община Варна.

2012
Черноморска мрежа за регионално развитие (BlasNET).
Партньори: ЕС- СОП „Черноморски басейн 2007-2013“.

2012-2014
Изследване на конкурентоспособността на община Варна като ту-

ристическа дестинация.
Партньори: МОН - Фонд „Научни изследвания“, Община Варна.

2013
Източният свят на Родопа планина. Консултантски услуги по де-

финиране на общ маркетингов план за позициониране на регионален 
туристически продукт „Мегалитите в пъстрия свят на Родопа планина“ 
– устойчиво маркетиране на дестинация Централни и Източни Родопи и 
разработване на туристически пакети и маршрути на база разработения 
туристически продукт“.

Партньори: МРРБ – ОП „Регионално развитие“, Община Момчил-
град.

2013
Културни ценности и обекти за прекарване на свободното време – 

достъпни за всички.
Партньор: ОУ – Варна.

2013-2014
Устойчиво управление и устройство на Природен парк „Странджа“.
Партньори: МРРБ-ОП „Околна среда, 2007-2013“, ДПП „Странджа“.
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2013-2014
Създаване на мрежа от туристически информационни центрове 

(ТИЦ), функционираща въз основа на единни стандарти.
Партньор: МИЕТ- ОП „Регионално развитие, 2007-2013“.

НАУЧНИ КОНФЕРЕНЦИИ

1. Проблеми на удължаването на експлоатационния период на 
материално -техническата база и на подготовката на кадри за тури-
зма в НРБ. Варна, 1968 г.

2. Международна научна конференция по туризма. ТК „Златни пясъ-
ци”, 1973 г.

3. Проблеми на туристическия пазар при социализма. Дом на учените. 
ТК „Дружба“. 1983 г.

4. Качество и интензификация на международния туризъм. ТК 
„Златни пясъци“, 1985 г.

5. Конкурентоспособност и ефективност на международния туризъм. 
ТК „Златни пясъци“, 1990 г.

6. Българският туризъм в условията на пазарната икономика. Варна, 
хотел „Черно море“, 1995 г.

7. Икономиката и развитието на обществото, 2000 г.
8. Туристическата наука и предизвикателствата на XXI век, 2005 г.
9. Алтернативи за развитие на съвременния туризъм, 2010 г.
10. Туризмът в епохата на трансформации, 2015 г.
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ОБУЧАВАНИ ДОКТОРАНТИ 
ПО ДОКТОРСКА ПРОГРАМА 

„ИКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ (ТУРИЗЪМ)“ 

Христо Петков Василев
Атанас Стоянов Атанасов
Елена Петкова Атанасова
Йордан Иванов Тотев
Кирил Павлов Илиев
Людмила Василева Бончева
Маргарита Симеонова Кюркчие ва
Марин Найденов Нешков
Валентин Георгиев Бонев
Боян Любенов Бъчваров
Татяна Белчева Христова
Симеон Иванов Христов
Веселина Георгиева Кръстева
Димитър Бончев Семерджиев
Емил Антонов Георгиев
Иван Тодоров Иванов
Мария Пенчева Донева
Красимир Стефанов Петков
Петър Иванов Станев
Светла Генова Ракаджийска 
Стоян Ангелов Обрешков
Неделчо Марков Енев
Таня Дъбева Филипова
Стоян Вълчев Тенев
Стоян Петков Маринов
Красимир Милев Георгиев
Светла Трифонова Трифонова
Веселин Александров Иванов
Емил Хелиенек (Чехословакия) 
Теодорос Атлабачеу (Етиопия)
Муавия Ибрахим Мохамед 
(Судан)
Татяна Лубинска (Полша)
Александър Маркос (Куба)
Хосе-Франциско Перес Ернандес 
(Куба)
Лусия Лурдес Мареро (Куба)

Абдул Алим Шейх Осман (Сирия)
Ле Тхан Хоанг (Виетнам)
Пезари Цвинтал (Полша)
Хишам Хаджис Ал Абади (Йор-
да ния)
Агнес Олуфунмилайо Гуедон (Ни -
ге рия)
Маджед Ахмед Ал Аеш (Сирия)
Гяненда Рътна Туладър (Непал)
Нирдош Кумар Чатурведи (Ин-
дия)
Чан Тхи Минх Хоа (Виетнам)
Христо Николов Христов
Емилия Людмилова Петрова
Станислав Христов Иванов
Тодор Константинов Дянков
Димитър Владков Киров
Явор Красимиров Савов
Ивелина Кръстева Йовева 
Таня Стоянова Златанова 
Мария Велева Велева
Велина Иванчева Казанджиева 
Красимира Драгомирова Янчева 
Минчо Николов Полименов 
Георгина Георгиева Луканова
Мая Георгиева Иванова 
Дияна Николова Колчева 
Снежинка Недялкова Кадиева
Елена Дамянова Клатева 
Боряна Христова Умникова 
Гергана Филчева Василева
Розалин Янев Иванов 
Димитър Стоилов Димитров 
Петя Георгиева Анева 
Веселина Ив.Атанасова
Живко Петров Парушев 
Димитър Велчев Стойнов
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Галина Пенева Илиева 
Искра Георгиева Василева 
Десислава Стефанова Хинева 
Диан Денков Неделчев 
Атанас Атанасов Атанасов 

Мира Димова Джендова 
Христина Божидарова Недялкова 
Стефка Веселинова Христова 
Лиляна Петрова Попова 
Арам Дилан (Кралство Норвегия

СПЕЦИАЛИЗАНТИ КЪМ КАТЕДРА 
„ ИКОНОМИКА И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ТУРИЗМА”

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ „ИКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ 
НА МЕЖДУНАРОДНИЯ ТУРИЗЪМ“

Георги Димов Босев
Петър Иванов Миндов 
Руси Владимиров Янев
Ангелина Стаматова Папазова
Мария Зафирова Пенкова
Щилян М. Щилянов
Иван Георгиев Тодев
Елена Георгиева Пешева
Евгения Г. Димитрова 
Тодор Кунев Маринов
Крася Иванова Дачева
Елена Каменова Лупанова
Румяна Георгиева Зафирова
Божидар Гълъбов Стаменов
Димитър Ст. Лупанов
Димитър Георгиев Спасов
Васко Георгиев Василев
Керанка Тодорова Патева
Милка Николова Ганчева
Марийка Димитрова Колчакова
Анкине Хачик Екмекчан
Васил Стойков Ангелов
Соня Георгиева Перукова
Ваня Борисова Пенева
Николай Георгиев Бончев
Александър Иванов Спасов
Захари Иванов Попов
Валери Иванов Радойчев
Евтим Йорданов Карабуров

Христо Николов Христов
Людмил Димитров Динолов
Николина Иванова Михайлова
Васил Стоев Василев
Зоя Тодорова Бонева
Руско Демирев Авджиев
Алекси Павлов Потоцки
Антоанета Борисова Чакмакова
Николай Петков Емануилов
Валентин Траянов Маринов
Димитър Петков Дервенски 
Мария Антонова Каблешкова
Александър Иванов Кафков
Петър Стоянов Митков
Благойка Атанасова Горчилова
Любен Павлов Пандърски
Стоянка Иванова Иванова 
Мая Александрова Иванова
Тодорка Минчева Христакиева
Върба Колева Захариева
Велко Чанков Иванов
Николай Стефанов Гургушинов
Таня Трендафилова Пеканова
Петър Светославов Георгиев
Галина Георгиева Колева 
Николай Кънчев Николов 
Ермила Георгиева Ганова 
Красимир Йовчев Колев
Люси Антраник Кеворкян
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Пламен Николов Връбчев
Атанас Киров Настрадинов 
Милен Христов Дончев

Александър Николов Цариградски
Йорданка Радева Ангелова
Манол Трифонов Генов

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ „МЕНИДЖЪР В ТУРИЗМА”

Крайна Обретенова Найденова
Златко Илиев Стефанов
Мария Димова Павлова
Герчо Атанасов Герчев
Катя Ангелова Терзиева
Софка Иванова Симеонова
Георги Иванов Генов
Миглена Недялкова Радева
Стефан Йорданов Христов
Диана Илиева Петкова
Панайот Николов Панайотов
Дарина Иванова Димитрова
Гина Тодорова Маринова
Светослав Петров Цонев
Светлана Винткова Райкова
Милена Атанасова Карастоянова
Снежана Койчева Михалева
Зоя Карова Янчева
Иванка Стоянова Георгиева
Снежана Атанасова Несторова 
Благовеста Колева Божкова
Жанета Колева Димитрова
Галина Тимотеева Ангелова
Нина Маркова Коева-Памук чие ва
Пенка Маринова Юрукова
Добринка Кателиева Маринова
Калина Тодорова Геогриева
Милена Адамова Сонкова
Катя Драгинова Иванова

Любов Викторовна Василева
Николай Димов Минчев
Светла Петрова Александрова
Сузана Огнянова Огнянова
Николина Сидерова Станчева
Теодора Петрова Вендова
Елена Петрова Игнатова
Галина Михаилова Костова
Оксана Викторовна Господинова
Величка Коева Кателиева
Светлана Йорданова Ненчева
Таисия Николаевна Казакова
Диана Тодорова Желязкова
Симеон Йорданов Александров
Милена Асенова Колева
Десислава Колева Иванова
Магдалена Георгиева Желязкова 
Стилиян Йорданов Стойков
Крементина Василева Икономова
Румяна Николова Иванова
Любомир Стоянов Станев
Людмила Петрова Конева
Марина Донкова Илиева
Тончо Маринов Тончев
Адриана Стоянова Никова
Пенка Иванова Орешкова
Румяна Христова Недева
Георги Марков Рашев
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СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ 
„МЕНИДЖМЪНТ И МАРКЕТИНГ НА ТУРИЗМА”

Ася Иванова Петкова
Маргарита Росенова Панчева
Атанас Великов Кърпачев
Йорданка Антонова Молловска
Ирина Димитрова Шишкова

Галина Иванова Георгиева
Антоанета Живкова Георгиева
Мариела Стефчова Стефанова
Иван Тенчев Атанасов
Десислава Ласкова Жарданова

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ 
„МЕНИДЖМЪНТ НА ТУРИЗМА И ХОТЕЛИЕРСТВОТО”

Мария Станчева Найденова
Дияна Сидерова Николова
Жулия Христова Георгиева
Ива Костадинова Спасова
Евгения Георгиева Георгиева
Валерия Петкова Петрова
Ивайла Душкова Василева
Цветелина Лазарова Йотова
Димитричка Каменова Паскалева
Светлана Василева Тодорова
Виктория Веселинова Колаксъзова
Веска Христова Минева
Галя Петрова Пенева
Ивана Паискова Паискова
Севдалина Георгиева Спасова
Нели Венелинова Костадинова
Мартин Ангелов Дичев
Силвия Желязкова Славова
Даниела Михайлова Петрова
Ирина Александрова Петкова
Румяна Стоянова Петрова
Михаил Атанасов Михайлов
Юлияна Илиева Недкова
Таня Петева Стоева
Калин Николов Добрев
Арусина Ованез Ованезова
Цветелина Василева Колева

Евгения Христова Гутева
Пенка Атанасова Ненова
Стефан Маринов Ненов
Лъчезар Петров Маринов
Милен Николов Петров
Дафинка Тодорова Узунова
Диляна Иванова Паскова
Анета Христова Димитрова
Диляна Цанева Иванова
Йорданка Валериева Минева
Галин Ангелов Георгиев
Радостина Христова Проданова
Росица Христова Маринова
Анна Славова Петрова
Мирослава Ванева Петрова
Мирослав Тодоров Георгиев
Палмира Христова Харизанова
Мая Минкова Занковска
Ива Костадинова Георгиева
Диана Николаева Димитрова
Радостина Емилова Буюклиева
Биляна Руменова Цветанова
Валерия Пламенова Димитрова
Росица Димчева Маркова
Николай Светлозаров Янев
Марияна Иванова Пеева
Веселка Венелинова Василева
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ИНДИВИДУАЛНИ СПЕЦИАЛИЗАНТИ

Тодор Антонов Тодоров
Атанас Георгиев Даракчиев
Йовчо Калчев Неделчев 
Стоян Петров Цанев
Веселин Любенов Даскалов
Станимир Димитров Минков
Бончо Петров Димитров
Тодор Стоянов Михайлов
Тодор Минев Кулев

Алекси Иванов Алексиев
Светла Иванова Йончева
Елена Иванова Георгиева
Димитър Иванов Терзиев
Георги Михайлов Куюмджиев
Лъчезар Николов Братоев
Петко Танев Димитров
Марин Танов Вутов
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ДИПЛОМИРАНИ БЪЛГАРСКИ СТУДЕНТИ

1969 година

Редовно обучение

АЛИС АГОП МИНАСЯН
АНИ ПАНТЕЛЕЕВА ЯНЕВА
АНГЕЛИНА СТАМАТОВА ГЕОРГИЕВА
АСЕН МАРКОВ ЗЛАТАРЕВ
БОСИЛКА ЗАГОРОВА ГЕРЧЕВА
ВАНЯ БОРИСОВА ЙОЦОВА
ВЕЛИКО ГЕРОВ ВЕЛИКОВ
ВИОЛЕТА ДИМИТРОВА БОБАРСКА
ДИАНА ЕНЧЕВА ЕНЧЕВА
ДОНКА ЦОНЕВА ДОМУСЧИЕВА
ЕВГЕНИЯ ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
ЕЛЕНА ИЛИЕВА ЛИЧЕВА
ЖЕЙНА МИХАЙЛОВА РАЧЕВА
ЗЛАТКА МОНЕВА МОНЕВА
ИРИНА ДИМИТРОВА ЯНАКИЕВА
ИРИНА СТОЯНОВА РАЛИЧКОВА
КРАСЯ ИВАНОВА КРЪСТЕВА
КЕРАНКА ТОДОРОВА АТАНАСОВА
ЛИЛЯНА ПЕТРОВА ЗДРАВКОВА
ЛЮДМИЛА НЕДКОВА РАЙЧЕВА

МАРГАРИТА АЛЕКСАНДРОВА ВЪЛКОВА
МАРИЯ ЗАФИРОВА ЛОЛОВА
МЕГЛЕНА ВАСИЛЕВА НЕЙЧЕВА
МИЛИЦА ВЕЛИЗАРОВА ЖИВКОВА
МИЛКА НИКОЛОВА ВОЙВОДОВА
МИНКО ХРИСТОВ МАРИНОВ
МАРИЯ ХРИСТОВА ВЕЛИКОВА
НЕДЯЛКА АТАНАСОВА ГЕОРГИЕВА
ПЕНКА КОСТАДИНОВА ЛЕЧЕВА
РЕБЕКА МОИС ПАСИ
РУМЯНА ИВАНОВА АНТОНОВА
РУМЯНА ПЕЙЧЕВА ИЛИЕВА
РУМЯНА НИКОЛОВА КОВЧЕЗОВА
САНЯ ХРИСТОВА АНДРЕЕВА
СВЕТЛА ГЕНОВА РАКАДЖИЙСКА
СИЛВИЯ СТАНЕВА СТАНЕВА
СОНЯ ГЕОРГИЕВА ЖЕЛЕВА
ТОДОР КУНЕВ МАРИНОВ
ЮЛИЯ СТАНКОВА ВЪЛЧАНОВА

1970 година

Редовно обучение

АЗНИФ ГАРАБЕДОВА ТЕРЗИЯН
АНАСТАСИЯ ПЕНЧЕВА ИВАНОВА
АНЮТА ВАСИЛЕВА ДОБРЕВА
БИСТРА ЙОСИФОВА ДАРЕВА
БОНКА ЛЮБЕНОВА ИВАНОВА
БОЯН ЛЮБЕНОВ БЪЧВАРОВ
ВАСИЛКА РАШЕВА СТОЙНОВСКА
ВИОЛЕТА ЛЮБЕНОВА ЧУШКОВА
ВЪРБИНКА ИВАНОВА РУСЕВА
ГЕОРГИ ВАСИЛЕВ ГРЪНЧАРОВ
ГЕРГИНА КРАЛЕВА МАЛИЕВА

ДЕТЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ВАФИЯДИС
ДОБРИНКА ХРИСТОВА НИКОЛОВА
ЕВГЕНИЯ БОРИСОВА МИТАНОВА
ЕЛКА БОРИСОВА ПАКОВА
ЗАХАРИЯ КРЪСТЕВА БЕЛЕВА
ИВАН ДИМИТРОВ СТАМЕНОВ
ИВАН ЛЮБЕНОВ ЧУБАНОВ
ИВАН РОЕВ ПЕЙКОВ
ИВАНКА СТЕФАНОВА ШАШЕВА
ЛИДИЯ ДИМОВА ДЯКОВА
ЛЮДМИЛА ВАСИЛЕВА ТОДОРОВА
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МАГДАЛЕНА ДИМИТРОВА ЖЕЛЕВА
МАДЛЕНА СТОЯНОВА ВАСИЛЕВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ТОЛЕВА
МАЯ КИРИЛОВА ВОЙНОВА
МАРИЯ ДОБЧЕВА АЛБАКОВА
МАРИЯ МИНЧЕВА ПАНДОВА
МИЛКА ПЕТРОВА СТАМБОЛОВА
НАДЕЖДА СИМЕОНОВА КУТОВА 
НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВ БОНЧЕВ
ПЕНКА КОСТОВА АНЕСТИЕВА
СВЕТЛА ПЕТРОВА КЕРЕМИДЧИЕВА 

СИЙКА ВЛАДИМИРОВА НИКОЛОВА
СИЙКА МИХАЙЛОВА ЧОЛАКОВА
СИМОНА ЛЮБОМИРОВА ЕВСТАТИЕВА
СНЕЖАНА НИКОЛОВА СТОЯНОВА
СРЕБРИН НИКОЛОВ ГРЪНЧАРОВ
СТАНКА ЯНЧЕВА ВЪЛКАНСКА 
СТЕФКА СЪБЕВА ПЕТКОВА
ТАТЯНА БЕЛЧЕВА НИКОЛОВА
ЦВЕТАНКА ЙОРДАНОВА ПАНЧЕВА 
ЦВЕТАНКА МИШЕВА ПЕТКОВА

1971 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДРА АТАНАСОВА АНДРЕЕВА
АНТОН ИВАНОВ КАЛЕОВ
БЛАГОВЕСТ ИВАНОВ ЛЕВТЕРОВ 
ВАСИЛ СТАНКОВ СТАНКОВ
ВАСИЛКА ВИКТОР ГУНЧЕВА
ВАСИЛКА ПИЛЕВА ИЛИЕВА 
ВЕСЕЛИН ХРИСТОВ
ВЕЧЕСЛАВ АНГЕЛОВ ТУНЕВ
ВИОЛЕТА ВАСИЛЕВА ГАНОВСКА
ВИОЛЕТА ТОНЕВА ПОПОВА
ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ РАЙЧЕВ
ВЛАДИМИР ИЛИЕВ КАТОВСКИ
ГЕОРГИ ВАСИЛЕВ ГРАДИНАРОВ
ДИМИТЪР КРЪСТЕВ МИТРАНОВ
ДОЙНА ПАРАСКИНА ПЕТРОВА
ЕВГЕНИЯ ЙОРДАНОВА АНДРЕЕВА
ЕКАТЕРИНА ИВАНОВА ДАВИДОВА
ЕМИЛ ЯНЕВ ПАНАЙОТОВ
ЖЕЛЯЗКА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА
ИВАН ДИМИТРОВ ИВАНОВ
ИВАНКА ДИМИТРОВА МИРЧЕВА
ИВАНКА ИВАНОВА КАРАИВАНОВА
ИЛИЯ НЕДЯЛКОВ ИЛИЕВ 

ИЛКО КОЛЕВ ЗАПРЯНОВ
ЛИЛЯНА ИЛИЕВА ВЪЛЧЕВА
МАНИ БЕЦ ПРИДИ
МАРГАРИТА БОЯНОВА ЙОРДАНОВА 
МАРИН КОСТОВ ПОГАЛЧЕВ
МИНЧО ВЪЛЧЕВ АНДРЕЕВ
НИКОЛИНА ИЛИЕВА КОЗАРОВА
НИКОЛАЙ ГЕНОВ ВИЛЕВ
ПАРАСКЕВА НИКОЛОВА ДРОЧКОВА
ПЕТЪР ШАНОВ ПЕТЕВ
ПОЛЯ ПЕТРОВА ДАЙРОВА
РАДКА ВАСИЛЕВА ПЕТРОВА
РАДКА КОЛЕВА ПЕТРОВА
РОСИЦА ГРИГОРОВА МИХАЙЛОВА
РУМЯНА ЩАНОВА ДИМИТРОВА
РУМЯНА ИЛИЕВА АСЕНОВА
СВЕТЛОЗАР ИВАНОВ ЗЛАТЕВ 
СИМЕОН ИВАНОВ ХРИСТОВ
СТАНКА ХРИСТОВА ТАБАКОВА 
ТОДОР МИХАЙЛОВ ПОПОВ
ХРИСТИНА ДИМИТРОВА ГАНУШЕВА
ЦОНКА КЪНЧЕВА КОЛЕВА
ЮРФЕТ ЕМИЛОВА АФУЗОВА
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1972 година

Редовно обучение

АЛБЕНА САМОВА ШОПОВА
АНАСТАСИЯ ГЕОРГИЕВА АТАНАСОВА
БИСТРА АНДРЕЕВА ЧАКЪРОВА 
ВАЛЕНТИН АНДРЕЕВ КОСТОВ
ВЕСКА НИКОЛОВА ДИМИТРОВА
ВИОЛЕТА ИВАНОВА ГЛАВАНАКОВА
ВИОЛЕТА СТИЛЯНОВА НИКОЛОВА
ДЕЛКА СЛАВОВА МИТЕВА
ДИМИТРИНА СЛАВОВА ДУШКОВА
ДИМО ВИДЕВ ДИМОВ
ДИМО КОЛЕВ ДИМОВ
ЕМИЛ ГЕОРГИЕВ ДАМЯНОВ
ЕТИНА ХРИСТОФОРОВА БУТАНОВА
ЗЛАТКА ЙОРДАНОВА ТОДОРОВА
ИВАН ВЪЛЧАНОВ ВОРТНАЕВ
ИВАН ЖЕЛЯЗКОВ ПОПОВ
ИВАН СТЕФАНОВ КОДЖАБАЛЕВ
ИВАНКА ДИМИТРОВА БАЛЧЕВА

КРАСИМИРА ДЕНЧЕВА ИВАНОВА
ЛИЛЯНА КОЛЕВА КАРАКОЛЕВА
ЛИЛЯНА СМИЛЕНОВА ХРИСТОВА
ЛИЛЯНА ХРИСТОВА ИВАНОВА
ЛЮДМИЛА ПЕТРОВА КАРАИВАНОВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА САВОВА
МИГЛЕНА ТОДОРОВА КОБАЛОВА
НАДЕЖДА БОРИСОВА МИЛАНОВА
НЕЛИ ВЕСЕЛИНОВА ДЕМИРЕВА 
ПЕТЪР ИВАНОВ МИНДОВ
РУМЕН ГАНЧЕВ ГАНЧЕВ
РУМЕН ПЕЙЧЕВ МИЛЕНОВ
СОНЯ ИЛИЕВА ТОДОРОВА
СТАНИШ ДИМИТРОВ ЦВЕТКОВ
СТЕФАН БОРИСОВ КАЧАМАКОВ 
СТЕФКА ПЕТРОВА ПЕКТРОВА
СТОЯНКА ДИМИТРОВА МИХАЙЛОВА 
ЦВЕТАНКА ИВАНОВА ПОПВАСИЛЕВА

1973 година

Редовно обучение

АТАНАС ВАСИЛЕВ ХРИСТОВ
АНГЕЛ ХРИСТОВ НЕДЯЛКОВ 
БОЙКО ВАСИЛЕВ СТРОГОВ
БИСТРА ВАСИЛЕВА СТАМБОЛОВА
БОНКА ХРИСТОВА КРЪСТЕВА
ВЕСЕЛА АНДРЕЕВА БОНЕВА
ВАСИЛ ПАСЪФОВ ЮСУФОВ
ВАЛЯ РУСЕВА ХУБАНОВА
ВЛАДИМИР СТАВРЕВ АНГЕЛОВ
ВЕЛИКО ЯКИМОВ ИВАНОВ
ГЕРГАНА АТАНАСОВА БАСКМАНОВА
ГЕОРГИ ПЕТРОВ МИЛЕВ
ГЕОРГИ САВОВ ИВАНОВ
ДАРИНКА ЖЕЛЕВА АВГОРСКА

ДОЧКА ХРИСТОВА ДОСЕВА
ЕВГЕНИ ЙОРДАНОВ БОНЧЕВ
ЕВТИМ ЙОРДАНОВ КАРАБУРОВ
ЖУЛИЕТА САРКИЗОВА КИРКОРОВА
ЖИВКА ТОНЧЕВА ПЕТРОВА
ЗЛАТКА ДИМИТРОВА СТАВРЕВА 
ЗАПРЯН НИКОЛОВ ДРАГИНОВ
ЗОЯ ТОДОРОВА ГЕНЧЕВА
ИРИНА БОРИСОВА КОРЕНЧЕВА 
ЙОРДАН ВЪРБАНОВ НИКОЛОВ
ИВАН ГЕОРГИЕВ КЕРЕМИДЧИЕВ 
КАТЯ АЛЕКСИЕВА КОЛЕВА
КИРИЛ КИРОВ ТЕРЗИЕВ
КРАСИМИР КИРИЛОВ МОМЧИЛОВ 
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КРАСЕН ПЕЙКОВ КРЪСТЕВ
ЛИЛИЯ АТАНАСОВА СТАМОВА
МАРИНКА ГАНЕВА ИЛИЕВА
МАРИН НАЙДЕНОВ НЕШКОВ
МАДЛЕН НИКОЛОВА ПЕНЧЕВА
МАРГАРИТА НИКОЛОВА СТОЯНОВА
МАРИЯНА НИКОЛОВА АРНАУДОВА
МАЯ СТЕФАНОВА АРНАУДОВА
МАРИЯНА СТАМАТОВА СТАМАТОВА
ЛЮДМИЛА ФИЛИПОВА СТЕФАНОВА
НАДКА ВАСИЛЕВА МИХАЙЛОВА
НАТАЛИЯ СТОЯНОВА БОНЕВА

ОГНЯН ГЕОРГИЕВ АВГАРСКИ
ПЕТЪР МИТЕВ ПЕТРОВ
ПЕТЪР ПАНТЕЛЕЕВ СЕМЕРДЖИЕВ
РУМЯНА МАРКОВА ДЖИМПЕРОВА 
РУМЯНА ГЕОРГИЕВА ЗАФИРОВА
РУМЯНА ВАСИЛЕВА МАРКОВА 
РАДКА СТОЯНОВА ГЕОРГИЕВА 
РУМЕН ТОДОРОВ СОЛОВ
СВЕТЛА НИКОЛОВА СТОЙКОВА
СЕВЕРИНА ПЕТЕВА ГЕОРГИЕВА 
ТОДОРИНА ГЕОРГИЕВА МИТКОВА
НАДЕЖДА БОРИСОВА МИЛАНОВА

Задочно обучение

АНКИНЕ ХАЧИК ЕКМЕКЧАН
МАРИАНКА ДОБРЕВА СЕМЕРДЖИЕВА

ОЛГА СТОЯНОВА ДЖАКОВА
ЮЛИЯ МАРИНОВА АЛЕКСИЕВА

1974 година

Редовно обучение

БОЖИДАРА ВЪЛКОВА ВЪЛКОВА
ВЕСКА КУЛЕНОВА СТЕФАНОВА 
ДИМИТЪР ИЛИЕВ СТАНКОВ
ДОБРИН ГЕОРГИЕВ АТАНАСОВ
КРЪСТИНКА КРЪСТЕВА АНДРЕЕВА
ОГНЯН НАНЕВ
ХРИСТО НИКОЛОВ ХРИСТОВ
ЩИЛЯН МАРИНОВ ЩИЛЯНОВ
АНТОНИЯ КРЪСТЕВА МИТЕВА 
ЖИВКА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ИВОНА ГЕОРГИЕВА ЯКИМОВА
КАТЯ ЛЮБОМИРОВА СТАНЧЕВА
СТЕФКА МИХАЙЛОВА ГУШЕВА
АННА ПАВЛОВА МАНОВА
МИХАИЛ ЛЮБОМИРОВ ДОБРЕВ
ИВАН БОРИСОВ МАВРОГАНОВ
ВЕНЕТА АСЕНОВА ЕВТИМОВА
ЕМИЛИЯ СТАНКОВА ХАДЖИЙСКА

ОЛГА КОНСТАНТИНОВА КАЗАКОВА
БИСТРА ЛЮБЕНОВА МЕЛНИШКА
ИВАН КОНСТАНТИНОВ УНДЖИЕВ 
СВЕТЛА ДИНЕВА ЛАМБОВА
СТЕФКА СТАНИСЛАВОВА ХАДЖИЕВА 
ЕЛЕНА ИГНАТОВА ЛАЗАРОВА
ЕЛЕНА НИКОЛОВА ЙОРГАКИЕВА
ЖИВКО ПЕТРОВ ИВАНОВ
СНЕЖАНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ТОДОРКА КОСТАДИНОВА ТОДОРОВА 
ЗДРАВКА НИКОЛАЕВА ГЕОРГИЕВА
РОСЕН ГОРАНОВ БАБОЕВ
ЦВЕТАНКА ХРИСТОВА ШИВАЧЕВА 
ВЕСЕЛИНКА НИКОЛОВА БОСАШКА 
ХРИША ДИМОВ ГРОЗЕВ
АСЕН НИКОЛОВ СПАСОВ
ИСКРА ФРИСТОВА ПЕТКОВА
ЦВЕТАНКА КОСТОВА МИЛЕВА
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Задочно обучение

ИВАН ГЕОРГИЕВ ТОДЕВ
ГЕРГИН ТОНЧЕВ ТАТЕВ
АЛЕКСАНДЪР ИЛИЕВ ПАСКОВ 
АНКА ВЕЛИКОВА ИВАНОВА
СТЕФАН ИВАНОВ КАРАБЕЛОВ
ДИМИТЪР СТЕФАНОВ КОСТАДИНОВ 
ПАКО ГЕОРГИЕВ НЕСТОРОВ

ПАВЛИНА ДИМИТРОВА ПЕНЕВА
ЛУКА ДИМИТРОВ БИКОВ
СНЕЖАНА МИЦЕВА ИВАНОВА
КРЪСТИНКА ДРАГАНОВА МИХАЙЛОВА
ЙОРДАН ПЕТРОВ ЛУЧАНСКИ
МАРИЯ ДЕНЕВА БЕШИЕВА

1975 година

Редовно обучение

АННА ПАВЛОВА МАНОВА
М. РАДОСЛАВОВА КОСАТЕВА
ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВА МАРАНГОЗОВА 
МАКСИМ СЪБЕВ СОТИРОВ
ПЕТРАНКА ЕНЧЕВА РАДИЛОВА
БРАНИМИР ИЛИЕВ ИВАНЧЕВ
АЛЕКСАНДЪР СИМЕОНОВ ТОДОРОВ
БИСТРА ЛЮБЕНОВА МЕЛНИШКА
ЖАНА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА 
ЖЕЛЯЗКА КЕРАНОВА КОЛЕВА
РАЙСА ДИМОВА ДИМОВА
ТАТЯНА ИВАНОВА СЛАВЧЕВА
ТАТЯНА МАРИНОВА ГОСПОДИНОВА
ПЛАМЕН БОРИСОВ БОЕВ
НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВ ПЕТРОВ
ЕКАТЕРИНА ХРИСТОВА ЛЕЧЕВА
АНТОАНЕТА ЛЮБОМИРОВА КУРТЕВА
ТОДОРКА НИКОЛОВА 
СТАМБОЛИЙСКА
ИВАН АЛЕКСАНДРОВ ДЖЕНДЖАНОВ
ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА НАЙДЕНОВА
ИСКРА ИВАНОВА ИЛКОВА
ПЕНКА ВЕЛИКОВА ДРАГАНОВА
ГЕНЧО ИВАНОВ ГЕНОВ
ЖАНА ВЕЛЧЕВА ГЕНЧЕВА

ГЕОРГИ КОЛЕВ МАТЕЕВСКИ
ДИМИТЪР МАНОЛОВ СЛАВЧЕВ
ЕМИЛИЯ МИХАЙЛОВА ПЕТКОВА
НИКОЛА МИХОВ АЛТЪНЧЕВ
ВИКТОРИЯ ВЕСЕЛИНОВА ДИМИТРОВА
ВЕСЕЛИНА ЙОРДАНОВА 
ПЪНДЪК ЛИЙ С КА
ДИМИТРИЧКА КОЦЕВА БОЖЕНОВА
ВЕНЕЦИЯ БОРИСОВА ЩЕРЕВА
ДОНКА ИВАНОВА ВЪЛЧЕВА
ЙОРДАН ДОЙЧИНОВ ГИГОВ
ЗАДОЧНО ОБУЧЕНИЕ
ДОНКА ПЕТРОВА ГАНЧЕВА
БОНКА ГЕОРГИЕВА ПАНОВА
ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ГРУДЕВА 
СИМЕОН ЙОРДАНОВ БАКАЛОВ
НИКОЛИНА ХРИСТОВА КОЛЕВА
ТОНКА МИНЧЕВА К.
МИЛЕНА Д. ПЕТРОВА
П. ЛЮИ МАРКАРОВА
ЛИЛЯНА ЙОРДАНОВА ГЕРЧЕВА
М. ИВАНОВА ПЕШЕВА
ВЕРА ГЕОРГИЕВА БАЛТАДЖИЕВА
ПЕНКА КОСТАДИНОВА КАЦАРСКА
КАТЕРИНА ЯКИМОВА ШОПОВА
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1976 година

Редовно обучение

ВИОЛИНА ИВАНОВА КРУСЕВА
РУМЕНА ПАРУШЕВА КОЖУХАРОВА 
ГЕОРГИ А. ГЕОРГИЕВ
ВЕСЕЛКА ПЕТРОВА ДИМИТРОВА
НАДЕЖДА ДИМИТРОВА ВЪЛКАНОВА
САБИНА ВАСИЛЕВА ВЕЛИКОВА
СТОЯНКА АТАНАСОВА СТОЯНОВА 
МАРИЯ НИКОЛОВА ВЕЛЕВА
СОФКА ИВАНОВА СИМЕОНОВА
МАРГАРИТА НИКОЛОВА ЖЕЛЕЗАРОВА
ПЕТЯ ТОДОРОВА ТОДОРОВА
АНТОН ВЛАДИМИРОВ БАСОРОВ
СТЕФАН САВОВ ВЕЛИКОВ
ИРМА ЛАЗАРОВА ИЛИЕВА
ИСКРА САВОВА САВОВА
МИГЛЕНА ГРИГОРОВА ДЖАНЕВА
НИКОЛА АНГЕЛОВ ВЪЛЧАНОВ
ДОСИ СТЕФАНОВ ДОБРЕВ
АННА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ТОДОР МАРИНОВ НИКОЛОВ

АНЕТА ВЛАДИМИРОВА ДЖЕНЕВА
ПЕНКА МИХАЙЛОВА МАРЕВА 
АНЕТА ГЕОРГИЕВА ЙОВКОВА
КРАСИМИР ВЕСЕЛИНОВ СТАНЕВ 
ДОТКО ПЕТРОВ ДОТКОВ
НИКОЛАЙ ВИЧЕВ ДИМИТРОВ 
ВЕСЕЛИН АНГЕЛОВ ЛАЗАРОВ 
ВАНЯ СПАСОВА ХРИСТОВА 
СИМЕОН М. СИМЕОНОВ
ИВАН БОРИСОВ МАВРОГАНОВ 
ГЕОРГИ ПЕТКОВ ЧОМАКОВ
БИСТРА КОСТАДИНОВА КИСКИНОВА 
КРАСИМИР ДОБРЕВ ГУНЧЕВ
МАРИЯНА ТОДОРОВА ГЕНОВА
АСЕН НИКОЛОВ СПАСОВ
СТЕФКА ВЕЛКОВА БАЕВА
ДИМО ВЕЛИНОВ ДИМОВ
НИКОЛИНА ИВАНОВА МИХАЙЛОВА
ЕЛЕНА ДИМИТРОВА СТАНЧЕВА 

Задочно обучение

ШЕРИОН КОСТАДИНОВ ШЕРИОНОВ
ИЛКА СПАСОВА ЩЕРЕВА 
ИВАН ПАНОВ ФИЛЧЕВ
ХРИСТО БОРИСОВ АНАСТАСОВ
БОРИС ПЕТРОВ БОРИСОВ
ВАНЯ ЙОСИФОВА ЙОСИФОВА
СТЕФКА ЕВСТАТИЕВА ВЛАДОВА 
СВЕТЛА ИВАНОВА ПЕТКОВА

НАДКА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА 
НИКОЛА ДИМИТРОВ КУЛИШЕВ
ВЕСЕЛИН ВЛАДИМИРОВ ЯНАКИЕВ
СТАНЧО ИВАНОВ ИВАНОВ
ЕЛКА ЙОРДАНОВА НЕНОВА
НЕДЯЛКА СТОЯНОВА РАЛЕВА
ГЕОРГИ ДЕЛЧЕВ КОСТАДИНОВ
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1977 година

Редовно обучение

ЙОНКА КОЛЕВА ЖЕКОВА
НИКОЛИНКА ИВАНОВА ЛОЗЕВА
БОРИСЛАВ АЛЕКСАНДРОВ ГРИГОРОВ 

ЗОЯ ГЕОРГИЕВА ЛАЗАРОВА
ВАЛЕНТИН БОРИСЛАВОВ ЙОСИФОВ
НИКОЛАЙ МАНЧЕВ ИЛИЕВ 

Задочно обучение

ПЕТКО ГЕОРГИЕВ АДЖАРОВ
ИЛИАНА МИЛЕНКОВА ТАНЕВА 
ДОБРИНКА ДИМОВА ДОБРЕВА
РУМЯНА ГЕОРГИЕВА СТОЯНОВА
КАТЕРИНА ГЕОРГИЕВА ФУРНАДЖИЕВА
ЕЛЕНКА ДИМИТРОВА ЙОРДАНОВА
МАРИЯ ИВАНОВА КОСТОВА
ПЕТЪР НИКОЛОВ КОСТОВ
КЕТА НИКОЛОВА КИСЕЛКОВА
МОРЕНА ГЕОРГИЕВА НЕНОВА
МИГЛЕНА ИЛИЕВА ВАСИЛЕВА
СТЕФАНКА АНДОНОВА ПЕНЕВА

МАРИЯ БОРИСОВА СТАМБОЛИЙСКА
ИВАН СЛАВЧЕВ МИХАЙЛОВ
СТЕФАН ДИМИТРОВ СТЕФАНОВ
АНГЕЛ ДИМИТРОВ ВЕЛИЧКОВ
СТЕФКА СТОЕВА КАРОВА
МИЛКА ИВАНОВА ЧЕРВЕНКОВА
МИЛУШ ДРАГОЕВ ДИНЕВ
МАРИЯ ИВАНОВА КОСТАДИНОВА 
РАЙНА НИКОЛОВА РАДОСЛАВОВА
РОСЕН НЕДЕЛЧЕВ ЯНАКИЕВ
СТОЮ ЧАНКОВ ЯНЕВ

1978 година

Редовно обучение

ТАНЯ МИЛКОВА АРНАУДОВА
МИЧО ДОЧЕВ ДОЧЕВ
МИХАИЛ КРУМОВ МАВРОДИЕВ 
ВЕЛИЗАР НИКОЛОВ ДИМИТРОВ
ГЕОРГИ ХРИСТОФОРОВ МИНЕВ
ВИЛИ ЛЮБОМИРОВА ДЪРЕВА
ПЕТЪР БОГДАНОВ СТАТЕВ 
ОГНЯНА ИВАНОВА ЙОТОВА
ЦВЕТАНКА ПЕТКОВА ИЛИЕВА
ВЕЛИЧКО ГОРАНОВ ВЕЛИКОВ
СОНЯ ПЕТРОВА ДУРАШКА
НИКОЛАЙ ВАСИЛЕВ АБРАШЕВ
ЙОТКО МАРИНОВ ЙОТОВ
БИСТРА ЖОНКОВА ЖОНКОВА

ЦВЕТАНА ПЕТРОВА НЕЧЕВА
ТЕМЕНУГА РАЙКОВА БОНОВА
ДАРИНА АТАНАСОВА КУРДОВА
СВЕТЛА ВАСИЛЕВА ИЛИЕВА
БОЙКО ТОДОРОВ ЧАНКОВ
ИВАНКА ПЕТРОВА ИВАНОВА
РАДКА ВАСИЛЕВА ПЕРЛЕЛИЕВА
СТОЯНКА АТАНАСОВА ДЮПОКОВА 
МАРИЯНА ГЕОРГИЕВА ВЕНЕР
ЛИНА МИХАЙЛОВА БЪЧВАРОВА 
СТАНИМИР РАДЕВ КАСАБОВ
ХРИСТИНА ДИМИТРОВА ПЕНЧЕВА
ЕМИЛИЯ ГЕОРГИЕВА ПЕХЛИВАНОВА
НЕДЯЛКА СТАЙКОВА ПОПОВА
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ГАЛИНА АТАНАСОВА ДЖАМБАЗОВА
ЕМИЛ СТЕФАНОВ ШИПКОВЕНСКИ
ЕЛИСАВЕТА МЕТОДИЕВА СТОЯНОВА
ЛИЛЯНА ИВАНОВА МИХОВА
ГЕРЧО АТАНАСОВ ГЕРЧЕВ
ПРОЛЕТ ЯНКОВА КИРОВА

ОРЛИН ГЕОРГИЕВ ПОПОВ
ИРА ТОДОРОВА ТРИФОНОВА
ТАНЯ ГЕОРГИЕВА СТАВРАКИЕВА
ИВАН ИВАНОВ КАЛЧЕВ
ДОЧКА ПАВЛОВА БАКЪРДЖИЕВА 

Задочно обучение

ФАНКА ХРИСТОВА ДРАГАНОВА
ЗОРНИЦА НИКОЛАЕВА БОЖКОВА
БОЯН ВАНГЕЛОВ СТАНЧЕВ
ПЛАМЕН ХРИСТОФОРОВ ЯНЕВ
РУСЛАН ЧАВДАРОВ КРУШЕВ
АННА ДИМИТРОВА КАРИДОВА
ВИОЛЕТА ЙОРДАНОВА НЕДЕЛЧЕВА
ИЛИЯНА ПАВЛОВА СИМЕОНОВА
СТОЯНКА ФОТЕВА НИКОЛОВА
ИРМИНИЯ ТОДОРОВА ИРМАНОВА
ВАЛЕНТИНА ПЕНЧЕВА АТМАДЖОВА
ДИМИТРИЧКА СТОЯНОВА ЧОБАНОВА
КИРИЛ ГЕОРГИЕВ МАРИНОВ
ЛИДИЯ ПАВЛОВА ЛАМБОВА
ВЛАДИМИР ВИКТОРОВ ПЕТРОВ
ТОНЧО НИКОЛОВ КОЛЕВ
ЕВЕЛИН ВАСИЛЕВ ВАСИЛЕВ
СТЕФАН ЯНКОВ ПАНАЙОТОВ
МАРИЯ БОЧЕВА МИНКОВА
КРАСИМИР ХРИСТОВ ПЕТКОВ
ЛИЛЯНА НИКОЛОВА ПАШАЛИЙСКА
МАРИЯ ИВАНОВА ЕНЧЕВА

ИРИНА ПЕТКОВА ИЛИЕВА
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ ГЕОРГИЕВ
ГЕОРГИ ЦВЕТКОВ ГЕОРГИЕВ
КАТКА ДОНЕВА РАНГЕЛОВА
АНАСТАСИЯ МИХАЙЛОВА РУСЕВА
АНГЕЛИНА ЛАЗАРОВА ДИМИТРОВА
НИКОЛАЙ КОСТОВ ЖЕЛЕВ
РУМЯНА БОРИСОВА БАЕВА
СНЕЖАНА КОСТАДИНОВА ЛИМОНОВА
АТАНАС СТЕФАНОВ БОРИСОВ
НАДЯ ХРИСТОВА БАЕВА
АНАСТАСИЯ ХАРАЛАМБИЕВА ГАНЕВА
ГЕНОВЕВА ЖЕЛЯЗКОВА КРЪСТЕВА
ХРИСТО НЕДЯЛКОВ ХРИСТОВ 
ЖЕЛЬО ИВАНОВ ДУШЕВ
ВЕСЕЛИНА АНГЕЛОВА ДЕНЧЕВА
МАРГАРИТА СТЕФАНОВА ГЕОРГИЕВА 
ЛИЛЯНА СТАМОВА СТАМОВА
ЕЛЕОНОРА ТОДОРОВА КОЦЕВА 
СНЕЖАНА ТОДОРОВА ЗИСОВА
ПЕТРАНКА ДИМИТРОВА ПЕТРОВА

1979 година

Редовно обучение

РУМЯНА НИКОЛОВА МИЛУШЕВА
ПАУЛИНА ВАСИЛЕВА КИРЯЗОВА
СИМЕОН ДИМИТРОВ ТОПУЗОВ 
ЛАЗАР ДИМИТРОВ ЗЛАТЕВ
ИВАН ВАСИЛЕВ ИВАНОВ

ГЕОРГИ НЕДЕЛЧЕВ БУРОВ
ВАЛЕРИ ЛОЗАНОВ КАМЕНОВ 
ПЕТЪР ТОДОРОВ ЦВЕТКОВ
ТИХОМИР СТОЯНОВ КОВАЧЕВ
ТОДОРКА НАУМОВА МИХАЙЛОВА 
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ДОНКА ХРИСТОВА ЕНЧЕВА
ВАНЯ ИВАНОВА ИВАНОВА
ЮЛИЯ КОЛЕВА БОРИСОВА
БРАНИМИР ПЕТРОВ БЕЛЧЕВ
ХЕДИ ТРИФОНОВА БОНЕВА
ЕМИЛИЯ АТАНАСОВА ИВАНОВА
КАЛИНКА СТЕФАНОВА ДАМАСКИНОВА
ВЛАДИМИР ДИМИТРОВ РАЙЧЕВ
БРАНИМИР КОЛЕВ ХУБЕНОВ
МАГДАЛЕНА НИКОЛОВА ТОНЧЕВА 
НЕДЯЛКО ВАСИЛЕВ НЕДЕЛЧЕВ

ДОНЧО ВЪЛЧЕВ ДОНЧЕВ
ЛИЛЯНА ПЕТРОВА СТОЯНОВА 
ИВАН ИВАНОВ КАРАГЯУРОВ
МАРГАРИТКА ТОМОВА ТОМОВА
МАЯ ДОБРЕВА ДОБРЕВА 
ДЖАНИ ХРИСТОВ ШАРКОВ
СИЙКА СТОЯНОВА КОСТАДИНОВА 
МАРИЯ ГАНЧЕВА ВЪЛКОВА
КАМЕН ИВАНОВ БЛАГОЕВ
ЛИДИЯ КИРИЛОВА НАЧКОВА
ДЕСПИНА ДИМИТРОВА ЛАМБОВА 

Задочно обучение

ВЕНКА БОРИСОВА ПОШИНЧЕВА
СОНЯ БОЯНОВА ДЮЛГЕРОВА
БОРЯНА МИЛЕНОВА ДИМЧОВСКА 
ИЛИЯ ХРИСТОВ ЯЧЕВ
СТОЯН ЛАЗАРОВ СТОЯНОВ
МАЛИНА ИЛИЕВА КОЛАРОВА 
БОЙКА БОРИСОВА НИКОЛОВА
КРАСИМИРА ЯНКОВА ГАЙДАРОВА

ИВАН НИКОЛОВ ВУЛЕВ
ДАФИН СТЕФАНОВ ХИЧЕВ
КРАСИЯНА СТЕФАНОВА НЕДЕВА
ДИМО ХРИСТОВ ГЕОРГИЕВ
ПАВЕЛ ГАВРАИЛОВ ЧЕРНЕВ
МАРИЯ ЕВТИМОВА СПАСОВА
ИВАН ЛАЗАРОВ СТОЯНОВ
ЙОРДАН БОРИСОВ ЕКЗАРХОВ

1980 година

Редовно обучение

МИЛА ЦВЕТКОВА АЛЕКСАНДРОВА
ГЕОРГИ КОНСТАНТИНОВ 
ШИПКО ВЕН СКИ 
ЕВЕЛИНА БЛАГОЕВА ПАВЛОВА
МИЛКО СТЕФАНОВ СТАЙКОВ
ЕМИЛ АНГЕЛОВ МАРТИНЧЕВ
РУБИН БИСЕРОВ KOЦЕВ
СЛАВЧО ИВАНОВ СЛАВОВ
ЛАЗАР ПЕТРОВ КАРАЯНЕВ
ДАНО ХРИСТОВ ДАНОВ
ДАНИЕЛА СТОЙЧЕВА ШОПОВА
ТОДОР НИКОЛОВ ГРУДЕВ
ЛЮБОМИР СТЕФАНОВ КЕХЛИБАРЕВ
БОЙКА ПАНОВА БАНКОВА

МАРГАРИТА ПЕТРОВА СТЕФАНОВА
ЮРИЙ НИКОЛОВ СТОЙЧЕВ
ВЛАДИМИР ДЕКОВ ЦВЕТАНОВ
РАЙЧО БОРИСОВ КОСТАДИНОВ
ТОНИ ВЕСЕЛИНОВ ШИШКОВ
РАДОСВЕТА ДОБРЕВА ХИНЕВА
ЕКАТЕРИНА БОРИСОВА БЕНЧЕВА
ПЛАМЕН КИРИЛОВ ГЕНЧЕВ
ЦВЕТАН ГЕОРГИЕВ ГЕОРГИЕВ
ПЕТЪР ЕМИЛОВ КИРЯЗОВ
ВЕЛИЧКА ДЕЛОВА ГЕНЧЕВА
МАРИЯ ПЕТРОВА ГРУДЕВА
СЕВДАЛИНА ГЕОРГИЕВА ХАДЖИЙСКА 
АТАНАС КОСТАДИНОВ ЛОКМАДЖИЕВ 
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КРАСИМИРА ПЕТРОВА РАШЕВА
СВЕТЛАНА ЙОРДАНОВА МЛАДЕНОВА
СНЕЖИНА ЙОРДАНОВА МЛАДЕНОВА 

ДИЯНА ДИНЕВА ВОДЕНИЧАРОВА
НИНА КОНСТАНТИНОВА СТОИЛОВА

Задочно обучение

МАРИЕТА ЛЮБЕНОВА НОЕВА
ЕЛЕНА СЛАВЧЕВА КУРТЕВА
ДИМИТРИНА ДОБРЕВА КОЛЕВА 
КРАСИМИРА КОЛЕВА ПАЧЕВА
РОЗА ВАСИЛЕВА ДИМИТРОВА
ЙОРДАН СТАНЧЕВ ПЕТРОВ
НЕНКА КОЛЕВА МИНКОВА 

СТОИЛ БОРИСОВ ЗАШЕВ
НЕЛИ ХРИСТОВА ЛАЗАРОВА 
МИЛКА ГЕОРГИЕВА ЕНЕВА
ЛЮДМИЛ БОРИСОВ ЕФТИМОВ
МАРИЯ ТОДОРОВА ДАОВА
ПЕНА ИВАНОВА КАРАДЖОВА

1981 година

Редовно обучение

ТАНЯ ДЪБЕВА НИКОЛОВА
МИРОСЛАВ ИВАНОВ ДОНЕВ
СТЕЛИАНА ПЕТРОВА ПОПОВА 
РАЙНА МИЛЧЕВА ДИМИТРОВА
ЕВДОКИЯ ИВАНОВА ДИМИТРОВА
СВЕТЛАНА ДИМОВА ДИМОВА
ГЕРГАНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
ГАЛИНА МИХАЙЛОВА БОГДАНСКА
ЛИЛИЯ МИНЧЕВА ВАСИЛЕВА
ДИМИТРИЧКА ДЯКОВА ХРИСТОВА
СТОЯН ИВАНОВ КОЛАРОВ
ПЕТЪР МАРИНОВ МАРИНОВ
ЗЛАТИНКА ДИМИТРОВА ДЕЧЕВА
ВАЛЕНТИНА ДИМИТРОВА ВЛАДОВА
ПЛАМЕН ХРИСТОВ ПЕТКОВ
МАРГАРИТА НЕДЕВА САНДЕВА
БОЙКО ВЕНЦЕСЛАВОВ ДОЙЧИНОВ
СНЕЖАНКА НЕДЯЛКОВА КАДИЕВА

ВАЛЯ БОЙЧЕВА МУРАТЛИЙСКА
ПЕНКА ГЕОРГИЕВА КАЛАЙДЖИЕВА
КЪНЧО ПЕТРОВ ЗЛАТЕВ
ПЕНКА ГЕОРГИЕВА ИЛИЕВА
ЗЛАТОМИР ИВАНОВ ТЕРЗИЕВ
НАДЕЖДА ХРИСТОВА ГАНЕВА
НЕЛИ СТОЯНОВА ТОДОРОВА
СНЕЖИНА ИВАНОВА КАМЕНОВА
ТОДОР ВЕЛИКОВ ПАНАЙОТОВ
ДОБРИНКА НИКОЛОВА ХРИСТОВА
БОРЯНА ИВАНОВА БЕКЯРОВА
ИСКРА ВАСИЛЕВА ПЕТРОВА
АНТОНАНЕТА АНГЕЛОВА МАРИНОВА
ЙОРДАН НИКОЛОВ ВОДЕНИЧАРОВ
ИВО ИВАНОВ ДИЛОВ
МАЯ ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
РОЗАЛИН ЯНЕВ ИВАНОВ 

Задочно обучение
ЗЛАТИНА КУЦАРОВА ПОПОВА
ТЕОДОРА АЛФРЕД ЗАЙДМАН
ЗАФИРКА ГАНЧЕВА ХРУСАНОВА 

СТОЯН ИВАНОВ ТАНКОВ
ПАНАЙОТ АЛЕКСАНДРОВ ТОНЕВ
ЮЛИТА ХРИСОВА ГЕОРГИЕВА
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ЙОРДАНКА КРЪСТЕВА ИВАНОВА
СТОИМЕН ДИМИТРОВ АЛЕКСАНДРОВ
КРЪСТИНКА ТРИФОНОВА МИТЕВА
ЛЮЧЕЗАР ЯНКОВ ПЕТРОВ

ДАНИЕБА ВЛАДИМИРОВА ПОПОВА
ВЕЛИСЛАВ ГОТФРИД ПРОХАСКА
ЗДРАВКА МИХАЙЛОВА ГЕОРГИЕВА
ТОДОР ЦВЕТАНОВ ПЕНКОВ

1982 година

Редовно обучение

ЙОРДАН ГЕНОВ ЛИЛОВ
КАТЯ СТЕФАНОВА РАШЕВА
ЕВГЕНИ МЛАДЕНОВ МЛАДЕНОВ
НИКОЛАЙ ЛЮБЕНОВ НИКОЛОВ
СВЕТЛА ЦВЕТАНОВА АНГЕЛОВА
ПОЛЯ НИКОЛОВА ЗИРОВА
ПЛАМЕН БОРИСОВ ТРАЙКОВ
ТАТЯНА ТРИФОНОВА ДИЛОНСКА
ИЛИЯНА ИВАНОВА НИНОВА 
ЛЮДМИЛ МИЛКОВ ПЕНКОВ
ТАНЯ ДИМИТРОВА ИВАНОВА
ЖИВКА ВЪЛЕВА РАНДЕВА
СВЕТЛАНА ЛЕФТЕРОВА ТОДОРОВА
ВАЛЕНТИН ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ
ЦВЕТАНКА ДИМИТРОВА ТОДОРОВА

МИТКА ПЕНЧЕВА МИТЕВА
ЕЛЕНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
МАРИЯ ДОБРЕВА ГУНЧЕВА
ИВАН АТАНАСОВ КУНИН
ЕМИЛИЯ ВЕЛЕВА ВИНКОВА
КРАСИМИРА ДИМИТРОВА 
ШОКОЛАРОВА
МИХАИЛ СТЕФАНОВ БОШНАКОВ
МАРИЯНА ЙОРДАНОВА СОЛАКОВА 
ДИМИТРИНА ТЕГОВА АТАНАСОВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА КАРАБАТАКОВА
ГАЛИНА АСЕНОВА МИХАЙЛОВА 
ДАРИНА АНГЕЛОВА МИХАЙЛОВА
ЗЛАТКА АНГЕЛОВА НОВАКОВА 

Задочно обучение

СТОЯНКА ЖЕЛЕВА СТАМАТОВА
СВЕТЛА ГЕОРГИЕВА БРАЙКОВА 
АНТОАНЕТА СТОЕВА СТОЕВА
ЕВГЕНИЯ ГЕОРГИЕВА ТАНЧЕВА
РОСИЦА СТЕФАНОВА ПЕТРОВА
МАГДАЛЕНА ГРОЗДЕВА ГАНЧЕВА

МАГДАЛЕНА НИКОЛОВА 
РАКАДЖИЙСКА
ДОНКА АТАНАСОВА СЪЛЕВА
СВЕТЛА МИНКОВА ГЕНКОВСКА 
ЦВЕТАЛИН ВАСИЛЕВ ЦВЕТКОВ

1983 година

Редовно обучение

СИМЕОНКА КИРИЛОВА ЗАХАРИЕВА 
ТАТЯНА ТЕНЕВА БОЯДЖИЕВА
РУМЕН СТОЯНОВ АНГЕЛОВ

НИКОЛАЙ ДАНКОВ ЙОРДАНОВ
ВЕСЕЛИН СТОЯНОВ МАРИНОВ
СТЕФАН АНГЕЛОВ ВЪЛЕВ
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ИВАН АНГЕЛОВ ВЪЛЕВ
АЛЕКСАНДЪР ЛЮБЕНОВ МАРКОВ
КИРИЛ ИВАНОВ БАНОВ
СИЛВА АРШАВИР МАЗЪЛМЯН
ДОРА ПЕТКОВА ЯКИМОВА
МАРГАРИТА ПЕТРОВА ШОПОВА
ДИМИТЪР ХРИСТОВ ИЛЧЕВ 
ТАШО АТАНАСОВ ЖЕЛЕВ
НЕЛИ НИКОЛОВА ЙОТОВСКА

ВЕНЕРА ИЛИЯНОВА ПЕТРОВА
ГАЛИНА ПЕТРОВА КУЮМДЖИЕВА
АННА АНГЕЛОВА ВЪНЧЕВА
ЖЕНЯ ГЕОРГИЕВА КОЛЕВА
ДАРИНКА ВЕЛИКОВА НИКОЛАЕВА
МАРГАРИТА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
ЕЛИАНА ГЕОРГИЕВА ЙОРДАНОВА
БОРИСЛАВ ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ
ИЛКО СТОЙЧЕВ ПОПОВ 

Задочно обучение

МИХАИЛ ГРИГОРОВ НЕДЯЛКОВ
ТОДОР НЕДЕВ КРЪСТЕВ
ПЕНКА ТРАЕВА БАБЕВА 
ИВАН БОРИСОВ КИТИН

НЕЛИ ДИМИТРОВА МИТКОВА
ЮЛИЯНА ГЕОРГИЕВА ДРЪНДАРОВА 
МАЯ ГЕОРГИЕВА БЕШЛИЙСКА

1984 година

Редовно обучение
ДИМИТЪР АЛЕСКИЕВ ДИМИТРОВ
БОГДАН АСЕНОВ ХРИСТОВ
ДОНКА ПАВЛОВА КАЛКОВА
ТАТЯНА СТЕФАНОВА ЖЕЛЕЗОВА
МЕРИ СТЕФАНОВА ЗЛАТЕВА
СВЕТЛАНА СТОЙКОВА ГЕОРГИЕВА
ЗЛАТКО НЯГОЛОВ ГРОЗДЕВ
ВИОЛЕТА СТОЙЧЕВА ДОБРЕВА
ПЛАМЕНКА ИВАНОВА СТАНЧЕВА
ВЕСЕЛИНА ЙОАКИМОВА СТАРЧЕВА

АТАНАС ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ
ДИАНА ДИМИТРОВА ПАНАЙОТОВА 
ВЕРКА ХРИСТОВА ЛИЧЕВА
ЛАЗАР СТОЙЧЕВ КАСАНОВ
ДИМИТЪР МИХАЙЛОВ ДЕНЕВ
ЩИЯНА ВАСИЛЕВА ЯНЧЕВА
МАРИЯ ВАСИЛЕВА ВАСИЛЕВА
ДОРА ВАСИЛЕВА УЗУНОВА
ПЛАМЕН ВЕЛИЧКОВ ФИЛИПОВ
ГЕОРГИ СТОЯНОВ АНАНИЕВ 

Задочно обучение

ЕМАНУИЛ ПАВЛОВ БАЛКОВ
РОСИЦА ИВАНОВА ЙОВЧЕВА 

ДОБРИ КРУМОВ АНАКИЕВ

1985 година

Редовно обучение
ПЪРВАН НЕНЧЕВ ХРИСТОВ
ГАЛИНА ТОДОРОВА ЯЛЪМОВА
ДЕТЕЛИНА ВЕСЕЛИНОВА РАДЕВА 

ИВАН ДОНЧЕВ ИВАНОВ
ХРИСТИНКА МИТКОВА ПЕТКОВА
ТАТЯНА НИКОЛОВА НЕГРОВА
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ВЛАДИМИР СТОЕВ КАРАДЖОВ 
АНТОНИЯ ПЕТРОВА ПУДЕВА
РОСИЦА ПЕТРОВА ДИМИТРОВА
МИГЛЕНА ЙОРДАНОВА ДИМИТРОВА
ЕМИЛ НЕНКОВ АЛЕКСИЕВ
ЕЛЕНА ДИМИТРОВА ЦВЕТКОВА 
ВАЛЕНТИН ПАНАЙОТОВ МИНЧЕВ
БОРИС АТАНАСОВ ГОЛЕМЕХОВ
МАЯ ГЕОРГИЕВА КОЛЕВА
ЕЛЕНА ГРОЗДАНОВА КЪРТЕВА
МАЯ ПЕТКОВА ИВАНОВА
ЕЛЕНА СТРАХИЛОВА ПЕТРОВА

БОЖИДАРКА НИКОЛОВА ЛЮЗОВА
ЕМИЛ ДИМИТРОВ КАРАНИКОЛОВ
АНТОНИ НА ЛЮБЕНОВА БЪЧВАРОВА 
БОЖИДАР ГЕОРГИЕВ ИНДЖОВ
СЕРЬОЖА ЦВЕТАНОВ НЕТРОН
ПЕТЯ ПЕТРОВА ЧОЛАКОВА 
ВАЛЕРИ ВАСИЛЕВ ПРОЕВ
НЕДЯЛКО ДИМЧЕВ НЕДЕЛЧЕВ 
МИЛЕН ХРИСТОВ ДОНЧЕВ
ДИМИТРИНА МИТОВА ГЕКОВА
МИЛЕНА ЗДРАВКОВА КОВАЧЕВА 

Задочно обучение

КАМЕН ГАНЧЕВ КАЛЧЕВ

1986 година

Редовно обучение

МИНКА МЕНКОВА НАЛБАНТОВА
ЮРИЙ ИВАНОВ БОЙНОВ
КРАСИМИР МИЛЕВ ГЕОРГИЕВ
СВЕТЛА ТРИФОНОВА ТРИФОНОВА
КАМЕН СТЕФАНОВ КИРОВ
РОСИЦА ДИМИТРОВА НАЙДЕНОВА
ВАРТАНУШ ДИКРАН КАРАГЬОЗЯН
НЕНКО ПАНТЕЛЕЕВ НЕДЯЛКОВ
АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ 
ЕВТИМОВ
ТАТЯНА СТОЯНОВА ЦАНКОВА
ВАНЬО ЛИОНОВ ИВАНОВ
ГАНКА ИВАНОВА ДЖЕНЕВА
ЕВА КРИКОР АСЛАНЯН
МАТИЛДА СОФРОНИЕВА РУСАНОВА

КРАСИМИР АНГЕЛОВ ВЪРБАНОВ
ЖИВКА КОСТОВА ХРИСТОВА
ВЕЛИСЛАВА ИВАНОВА ЧИЛИНГИРОВА
НЕНКА ДЕЛЧЕВА СТАМОВА
СТОЯН ВЪЛЧЕВ ТЕНЕВ
ИВАН ИЛИЕВ ДОНЧЕВ
ДИМИТЪР ИВАНОВ ДИМИТРОВ
ГЕОРГИ ДИМИТРОВ ДАРАКЧИЕВ
ПЛАМЕН СТАНОЕВ ПОПОВ
МАРИЯНА ТОМОВА МИХАЛЕВА
ЕВЕЛИНА ГЕОРГИЕВА КУНЧЕВА
ВАЛЕНТИН ГЕОРГИЕВ МИХАЛЕВ
КИНКА САВОВА ДЕРМЕНДЖИЕВА
ЗОЯ ЗЛАТЕВА КОЛЕВА 

Задочно обучение
ЕМИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВА ПОПОВА
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1987 година

Редовно обучение
СТОЯН ПЕТКОВ МАРИНОВ
ДИМИТЪР ИЛИЕВ ИЛИЕВ 
ТОДОР ПЕТРОВ ПЕТРОВ
АНЕТА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
КАТЯ ДИМИТРОВА ЙОВКОВА
СТЕФАН АТАНАСОВ СТЕФАНОВ
ВАЛЕНТИН СТОЯНОВ СТОЯНОВ
ПАНАЙОТ НИКОЛОВ ПАНАЙОТОВ
НЕЛИ ВЪЛКОВА ТОДОРОВА
САБИНА РУМЕНОВА МИХАЙЛОВА 
ЮЛИЯ СТАНЧЕВА СТАНЕВА
ВЕСЕЛИНА НЕЙЧЕВА СКОЛУФАНОВА 
АНДРИАНА КРЪСТЕВА ГЕОРГИЕВА

СТЕФАН БОРИСОВ БУХЧЕВ
ЕМИЛ ЯНУШЕВ РУСЕВ
РАДОСТИН ЙОРДАНОВ ХРИСТОВ
ВАЛЕРИ ТОДОРОВ ГОЧЕВ
КАТЯ НИКОЛОВА СТЕФАНОВА
ТОДОР ПЕТРОВ ЧОЛАКОВ
ЕЛЕНА ЙОРДАНОВА ЩЕРЕВА
КРЕМЕНА ЕВГЕНИЕВА ВЕЛИКОВА
ЯНКА ЗАХАРИЕВА ВАКЛУШЕВА
АНЕЛИЯ ЙОРДАНОВА ЦВЕТКОВА
СВЕТЛА БОРИСЛАВОВА ИВАНОВА 
ЕЛВИРА КАПРАЛ КАПРЕЛЯН
ЖИВКО ПЕТКОВ ВЪЛКОВ 

Задочно обучение

ЕМИЛ СПИРИДОНОВ ЧЕРНАЕВ
ДИМИТРИНА БОРИСОВА БЕРЕМСКА 
ДИМИТРИЧКА СТОЯНОВА СТОЯНОВА 
ЛЮБЧО НИКОЛОВ ИВАНОВ

ВИКТОРИЯ КОНСТАНТИНОВА 
РУСНАКОВА
КРАСИМИР ИВАНОВ ДЖУТЕВ 
МИРОСЛАВА РАЧЕВА РАЧЕВА
ПЕТЪР НИКОЛОВ СПАХИЙСКИ

1988 година

Редовно обучение
ИВАН НИКОЛОВ ВУЧЕВ
ГЕОРГИ АНГЕЛОВ ГЕОРГИЕВ
ЯНКО ДЯНКОВ ЯНОВ
РАДОСТИН НЕДЕЛЧЕВ ГЕНОВ
МАРГАРИТА ГЕОРГИЕВА СТОЯНОВА
ДИЯНА МИТКОВА КОЛЕВА 
ИВАН ЕНЕВ МАРИНОВ
МИТКО ЖЕКОВ ЖЕЛЯЗКОВ
СЛАВ ДИМИТРОВ МАРИНКЕВ
СВЕТЛАНА ИВАНОВА РАДЕВА
СТЕФАН РАДОМИРОВ МИНЧЕВ
ИЛИЯ НЕДЯЛКОВ ИЛИЕВ
ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ ЯНКОВ

ЕЛКА ИВАНОВА НИНОВА
АНТОАНЕТА ПЕТРОВА ЛАМБОВА
МАРИЯНА ЯНЕВА ЯНЕВА
ИВАН МИХОВ ИВАНОВ
КАТЯ СВЕТОСЛАВОВА ДИМИТРОВА
ЖИВКА ГАНЧЕВА ТЕНЕВА
ПЛАМЕН НИКОЛОВ РАЛОВСКИ 
ГЕНОВЕВА ГЕНОВА ДРАГАНОВА
СТОЯНКА СТОЙЧЕВА ПЕЕВА
АНТОАНЕТА ДЕЧКОВА ЛАМБУРОВА
ЙОВКА СЕВОВА НУНЕВА
ПЕТЯ СТЕФАНОВА ДИЦОВА
ВИОЛЕТА ГЕОРГИЕВА ПЕТЪРЧЕВА
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ПАВЛЕТА МАРИНОВА ПЕЕВА
ДАНИЕЛА СТЕФАНОВА ЦАНЕВА

МАРИАНА ЦВЕТАНОВА КАМЕНОВА 

Задочно обучение

АНА КЪНЧЕВА ФОКОВА
КИНА ВИЧЕВА ИВАНОВА
МАРИЯ МАРИНОВА ХРИСТОВА
РУМЯНА МИНКОВА ЙОРДАНОВА

ВАЛЕНТИН БОРИСОВ СТАЕВ
НИКОЛАЙ МАРКОВ ВАСИЛЕВ
НИКОЛАЙ РАХИЕВ РАХИЕВ
ХРИСТО ТОДОРОВ ПОПОВ

1989 година

Редовно обучение

СВЕТЛАНА НЕЙКОВА ТЕОДОСИЕВА
АЛБЕНА РАДОСЛАВОВА СТАНЕВА
ИВАН ИВАНОВ ПАЛАШЕВ 
ИВАН ВАСИЛЕВ ИВАНОВ
АНТОАНЕТА ДИМИТРОВА ГЕНЕВА
ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЛОГОВ
РАЙЧО ВАСИЛЕВ БОДУРОВ
ИВАН ИВАНОВ НЕНОВ
ЕМИЛ ДИМИТРОВ КЕЛБЕЧЕВ
ВЛАДИМИР КРУМОВ ГЕОРГИЕВ 
РЕНЕТА ХРИСТОВА ТОДОРОВА
АННА АТАНАСОВА ТОНЧЕВА
ЖУЛИЕТА КИРКОВА ЖЕЧЕВА
РАЙНА КРУМОВА СТОЙЧЕВА
ДИМИТЪР КРЪСТЕВ ГРАМАТИКОВ
КАРОЛИНА ВИКТОРОВА АНДОНОВА
АНТОАНЕТА ЗДРАВКОВА СТАНЕВА
ИСКРА ИВАНОВА ФИДАНЧЕВА
РОСИЦА ГЕОРГИЕВА МАДЖАРОВА

ЛИЛИЯ МЕТОДИЕВА ПЕТКОВА
СВЕТЛАНА ТОДОРОВА МАСЛАРОВА
ГАЛИНА ЙОСИФОВА СТАМАТОВА 
ЕМИЛ ФИЛИПОВ ЛУПАНОВ
СИЛВИЯ МАРИНОВА СТАНЧЕВА
МАРИЯНА ВЪЛКАНОВА ГЕОРГИЕВА
ПАВЛИНА ДИМИТРОВА ДЕРЕШЕВА 
НЕЛИ СИМЕОНОВА ГОСПОДИНОВА 
НЕДЯЛКА ДАНЧЕВА ПЕТКОВА
ГИНКА ИВАНОВА ШЕНЕВСКА
ИРИНА ИВАНОВА ЦВЯТКОВА
ЕВЕЛИНА ВАСИЛЕВА ТОМОВА 
МАРИЯ БОРИСОВА КИТИНА 
ИВАН СТОЯНОВ ЙОВЧЕВ
ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВА ПЕСТОВА
КАТЕРИНА КОСТАДИНОВА РУСНАКОВА
МАРИАНА ИВАНОВА КЪЛВАЧЕВА
СИЛВИЯ ИЛИЕВА СТАНЧЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ТРАЙКОВА ЕФРЕМОВА 

Задочно обучение

ХРИСТО ПЕНЧЕВ ИВАНОВ
МИГЛЕНА СТЕФАНОВА МИРЕВСКА
БЛАГА ПАНАЙОТОВА АРАБАДЖИЕВА 
ЛИЛЯНА ЛЮБОМИРОВА ГЕОРГИЕВА
СОНЯ ГЕОРГИЕВА УЗУНОВА

ЖАНЕТА ИВАНОВА ЗЛАТИНОВА
ЗЛАТАН БЛАДЕВ ЖЕКОВ
ДАНИЕЛА БОГОМИЛОВА ТОТЕВА
ОГНЯН ЛЮБОМИРОВ КАРАНЕЙЧЕВ
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1990 година

Редовно обучение

ДИМИТЪР АНГЕЛОВ БАЙРАКТАРОВ
ЕЛЕНА ИВАНОВА БОЙЧЕВА
АНГЕЛ ИВАНОВ ИВАНОВ
МИТКО ГЕОРГИЕВ ИВАНОВ
АНТОАНЕТА ВАСИЛЕВА ДИМИТРОВА
МИГЛЕНА ТОДОРОВА МАРИНОВА
РОЗАЛИЯ КИРИЛОВА АНДРЕЕВА
АТАНАС ДИМИТРОВ УЗУНОВ
МАЯ ТОДОРОВА СТОЯНОВА 
ТАНЯ КИРОВА БОЛНЕВА
ДАРИНА ВАСИЛЕВА ДЕНЕВА
ГЕОРГИ ИЛИЕВ НИКОЛОВ
АЛЕКСАНДЪР ЛЮБОМИРОВ НЕДЕЛЧЕВ

ВЕСЕЛИН ГЕОРГИЕВ ЖЕЛЕВ
ПОЛИНА КОНСТАНТИНОВА ПЕТРОВА
ИВО СИМЕОНОВ МАРИНОВ
МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА ТУПАРОВА
ЗЛАТКА ГЕОРГИЕВА БАЛАШЕВА
ЕЛЕНА ПЕТРОВА НИКОЛОВА
СПАС НИКОЛОВ ДАСКАЛОВ 
ЕМИЛ СТОЯНОВ ПАЛОВ
ВАЛЕНТИН ИВАНОВ ФИШЕВ
ГЕОРГИ ДУШКОВ КРЪСТЕВ 
ДАНИЕБА ГИНЕВА ДЕНЕВА
ИВАН ВАСИЛЕВ ИВАНОВ 

Задочно обучение

РОСИЦА ТОДОРОВА КОЕВА
МАРИЯНА ТАСЕВА ИВАНОВА
СИМЕОН ТОДОРОВ ТОДОРОВ 
ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ
ПАВЛИНА МИЛЧЕВА СТОЕВА
МАРИЯ КОНСТАНТИНОВА КОЧЕВА 
ЕВА ЕМАНУИЛОВА НИКОЛОВА
ПЕНКА ПЕНЕВА ПАШОВА

АННА НИКОЛАЕВА МИРОВА
ТОДОРКА ХРИСТОВА КУЦАРОВА
ТАТЯНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ПЕНА МИНЧЕВА СТАЙКОВА
ВИОЛЕТА АТАНАСОВА ТОТЕВА
ДОЙЧИН ИЛИЕВ ДОЙЧЕВ
ПЛАМЕН ГЕОРГИЕВ ЧАКЪРОВ

1991 година

Редовно обучение

КИРО НАЙДЕНОВ СТАНКОВ
КИРИЛ ГЕОРГИЕВ ГЕОРГИЕВ
АТАНАСКА ЦАНКОВА СЛАВОВА 
СОНЯ ПЕТРОВА АТАНАСОВА
СТЕФАН АСЕНОВ КОСЕВ
АНТОАНЕТА ИЛИЕВА ИЛИЕВА 
НЕЛИ ИВАНОВА НИКОЛОВА
МЛАДЕН СТОЯНОВ ЙОРДАНОВ

ЗЛАТИЦА СЛАВЧЕВА СЛАВОВА 
ДАНИЕЛА ВАСИЛЕВА НИКОЛОВА 
ВАЛЕНТИН ДИМИТРОВ КОСТОВ
СВЕТОСЛАВ СНЕЖАНОВ ПОПОВ
ВЯРА ИЛИЕВА РУЖЕВА
МАРГАРИТА ЗДРАВКОВА ГАЙДАРОВА
КОНСТАНТИН ГЕРАСИМОВ КАМОВ
КРАСИМИРА НЕДЯЛКОВА ТРИФОНОВА



64

СВЕТЛОМИРА ДИМИТРОВА 
МЕТОДИЕВА
ХРИСТИНА АЛЕКСАНДРОВА 
КОСТАДИНОВА
ТИХОМИР ИВАНОВ БЕЛЕВ
КАТЯ КОЛЕВА КОЛЕВА
ПАУЛИНА ПЕТРОВА КОЛАРОВА
СВЕТЛА МИХАЙЛОВА СТОЯНОВА

МИГЛЕНА КУЗМАНОВА НЕНКОВА 
ПЕНКА БОГДАНОВА СТАЛЕВА
ЛИДИЯ ДЕНЧЕВА НИКОЛАЕВА 
ГРЕТХЕН ГЕОРГИЕВА ГАЗДОВА
ДИАН НЕШЕВ НЕШЕВ
ВАЛЕРИ МАРИНОВ ИВАНОВ
ТОДОР НЕШЕВ НЕШЕВ
МАРИЯ НИКОЛАЕВА БАЧКОВА 

Задочно обучение

СВЕТЛОЗАР ВЕСЕЛИНОВ МАРИНОВ
СЕВДАЛИНА ПАНАЙОТОВА 
НЕДЕЛЧЕВА 
ДАНИЕЛА ГЕОРГИЕВА КОЛЕВА
ЦЕЦА ГЕОРГИЕВА ЦОЛОВА
ДИМИТРИНКА МИХАЙЛОВА 
КАЛОЯНЧЕВА
АНТОАНЕТА ЛЮБЕНОВА ДИМИТРОВА
МИТКО ТОЧЕВ МАРИНОВ
ЖАСМИНА ИЛИЕВА КЬОСЕВА
ЦВЕТАНКА ДРАГНЕВА АВРАМОВА 
МАГДАЛЕНА ИВАНОВА ВАСИЛЕВА
ВАСИЛ ЯНЕВ СМОЛЕЦОВ
ЗЛАТОСВЕТА ДЯНКОВА ПЕТРОВА
ВЕНЕТА ВЛАДИСЛАВОВА ЦОНЕВА
НИКОЛАЙ ЕНЕВ ДИМИТРОВ
РАДОСЛАВ ИЛИЕВ ХИНКОВ
НИКОЛАЙ ПЕТРОВ КОЛЕВ

ИСКРА АЛЕКСАНДРОВА ПАВЛОВА
АНГЕЛ АНГЕЛОВ МИХАЙЛОВ
ЯНКО ПЕТРОВ ЯНЧЕВ
КИРИЛ СЛАВЕВ ПРАКАРСКИ
ПЕТКО КОСТОВ ЦИГУЛАРОВ
ОГНЯН ИВАНОВ ГЮНКИН
МАРКО КРЪСТЕВ МАРКОВ
РАДКА ИВАНОВА ЦВЕТКОВА
НАДЕЖДА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
ВАЛЕНТИН НЕДЕЛЧЕВ ВАСИЛЕВ
ДИМИТЪР СТОЯНОВ МИТЕВ
КОСТА АРГИРОВ АТАНАСОВ
ДИЯНА ЖЕЧЕВА СТАЙКОВА
МАРИЯНА ИВАНОВА БОТУШАРОВА
МАГДАЛЕНА ИВАНОВА БОТУШАРОВА
ЛИЛЯНА ДИМИТРОВА МЕШКОВА
АПОСТОЛ АТАНАСОВ ИЛЧЕВ

1992 година

Редовно обучение

ВИОЛЕТА АВРАМОВА ПАТРОНОВА
НАДЯ ВАСИЛЕВА ТОДОРОВА
ИВАН ЯНКОВ ЯНКОВ
ЕКАТЕРИНА ГЕОРГИЕВА МАРИНЧЕВА
МИЛЕНА ДОЙЧЕВА МИХАЛСКА
СТЕФАН НЕДЕЛЧЕВ КОЛЕВ
РЕНЕТА АРСОВА АРСОВА
АНДРЕЙ НИКОЛАЕВ ПРЕМЯНОВ

ГЕОРГИ ДИМИТРОВ ГЕОРГИЕВ
АЛЕКСАНДЪР ЯНКОВ ПЕТРОВ
НАДЕЖДА НИКОЛОВА ДЮЛГЕРСКА
ДИМИТРИНА СТОЙЧЕВА БОДУРОВА
ВАЛЕНТИНА КОСТАДИНОВА 
АТАНАСОВА
РАДОСЛАВА СТОЯНОВА СТОИМЕНОВА
ВАНЯ ЯНАКИЕВА ЯКОВА 
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Задочно обучение

ДИЛЯНА ИВАНОВА МЛАДЕНОВА 
СВЕТЛАНА ИВАНОВА КИРИЛОВА
КРАСЕН СТОЙЧЕВ ДАСКАЛОВ 
ВАНЯ ДИМИТРОВА ПЕТРОВА
СВЕТЛАНА КИРЯКОВА ИВАНОВА
РУМЯНА КОСТАДИНОВА ДИМИТРОВА 
СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВА ГРУЕВА
СТЕФАН ТОДОРОВ ИЛИЕВ
ВАНЯ АТАНАСОВА ДЕЛЧЕВА
НЕЛИ КРУМОВА ВЛАЙКОВА
МИГЛЕНА МИХОВА КУЗМАНОВА
АНАСТАСИЯ АНГЕЛОВА БУКУРОВА
ГЕОРГИ НИКОЛОВ ВДОВИЧИН
ЙОРДАН КАМЕНОВ МАРКОВ
АННА ЗДРАВКОВА МАНОЛОВА
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВА КУПЕНОВА
МАРИАНА КОСТАДИНОВА 
ГОСПОДИНОВА
АНГЕЛИНА ХРИСТОВА ВАСИЛЕВА
ДОНЧО ХРИСТОВ МЕШКУЛЕВ
МИНКА СТРАТИЕВА СТЕФАНОВА 

БИСТРА СТАЙКОВА ПАНАЙОТОВА
ДОНКА БОРИСЛАВОВА ВЕНКОВА 
ТОДОР ДИМОВ ЖЕЛЕЗКОВ
ВЕСЕЛКА ИВАНОВА НЕДЯЛКОВА
НЕЛИ ПЕТКОВА ВЕЛКОВА - КОЛЕВА
ВЪЛЧО ДИМИТРОВ СЕМЕРДЖИЕВ 
ВИОЛЕТА ХРИСТОВА ЛИПЧЕВА
ДИМИТЪР ТОДОРОВ РАЛЕВ
АНГЕЛИНА АНДОНОВА ЯНКОВА
МИЛЕН ПЕТРОВ КАЛЧЕВ
ВИОЛЕТА ПЕТРОВА АТАНАСОВА
ЛИЛЯНА ИВАНОВА ЖЕЛЯЗКОВА 
ИЛИЯ ВАСИЛЕВ ЖИЛАВ
ЗВЕЗДИЦА ГЕОРГИЕВА МИРЧЕВА
ФИЛКА ВАСИЛЕВА ГУСИЙСКА
СТЕФКА АЛЕКСАНДРОВА 
СТОИМЕНОВА
АРШАЛУИЗ АГОП ВАСИЛЕВА
МАРИАНА ЦВЕТКОВА ДИМИТРОВА
МЛАДЕН БЛАГОЕВ ТОДОРОВ
АЛБЕНА БОЖГИДАРОВА ДИМИТРОВА

1993 година

Редовно обучение

ТАНЯ ВЕЛИСЛАВОВА ВЕЛИКОВА
БОРИС ЙОСИФОВ ШПИЦЕР
МАРИАНА РАДОСЛАВОВА ТОДОРОВА 
ГАЛИНА ИВАНОВА ПЕТРОВА
НЕЛА ДИМИТРОВА ГАЛМАДИЕВА
ГЕОРГИ АЛЕКСАНДРОВ ЛАМБОВ
ГЕОРГИ ВЛАДИМИРОВ ПИЛЕВ

ЕМИЛ МИЛКОВ ДЕЛИБАШЕВ
ПЕТЪР ВАСИЛЕВ ЧАДАРОВ
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ ИЛИЕВА ВЪЛЧЕВА
ЖАСМИНА НИКОЛАЕВА ФУДУЛОВА
ДОБРОМИЛА НИКОЛАЕВА КИСЕЛОВА
ВЕНЦИСЛАВ ГЕРГИНОВ ТАНЧЕВ 

Задочно обучение

МАРГАРИТА СЛАВОВА СЛАВОВА
ЮЛИЯ ТОДОРОВА ТОДОРОВА
РОСЕН ГЕОРГИЕВ БЛАГОВ 

ГЕОРГИ ЩЕРЕВ КОЗАРОВ
ЛУШКА НЕШЕВА ВАТАШКА
ГЕОРГИ КОЛЕВ ПАМУКОВ
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ТОДОР ДИКОВ ДАМОВ
ВЕЛИСЛАВ НИКОЛОВ ХРИСТОВ
СНЕЖАНА НИКОЛОВА ДОНЕВА
ГАЛИНА ПЕТРОВА ЩЕРЕВА
ГРИГОР МИЛЕНОВ МИНЧЕВ
ДОНКА ДИМИТРОВА ДЖЕНДОВА
КРЪСТИНКА КОСТАДИНОВА 
МИЛЧЕВА
ВЕНЕТА ЛАЗАРОВА ЧЕРВЕНКОВА
ДИРУХИ АРАКЕЛ АРАКЕЛЯН
БЕНИГНА ПАУЛ СТОЙЧЕВА
МАРИЙКА ЕНЧЕВА ХРИСТОВА
МАРИЯ ИВАНОВА ПЕТКОВА
СОФИЯ АТАНАСОВА СПИРИДОНОВА
ГЕРГАНА РАДКОВА ИВАНОВА
ЕМИЛИЯ ХРИСТОВА БОНЧЕВА
ДИМИТЪР ИВАНОВ МИТЕВ
ГИНКА ВАСИЛЕВА ЦАЛОВА 
МАРИЯ ДОБРЕВА НАНОВА
ГАНКА АТАНАСОВА ХРИСТОВА
СВЕТЛАНА ЙОРДАНОВА НИКОЛОВА 
СТАНКА ИЦКОВА ЖЕЧЕВА
ЕЛЕНА АНДРЕЕВА КУЛИНА 
ЙОРДАН ПЕТРОВ ВЕНКОВ
РАДОСТИНА ГЕОРГИЕВА МАРИНОВА 
BECEЛA ПЕТРОВА ИЛИЕВА
МАРИАНА СТАНЧЕВА СТОЕВА
ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА ПАРУШЕВА 
ЕМИЛ ВАСИЛЕВ ПРОКОПИЕВ
ПЕНКО ПЕЕВ БАКАЛОВ
СТОЯНКА ГЕОРГИЕВА ЛЮНЧЕВА 
ФИЛИП ДИМИТРОВ ЛЯПОВ
ПЛАМЕН ХРИСТОВ ТОДОРОВ
ПЕНКА СТОИМЕНОВА ПЕТРОВА 
ДАРИНА МАРГАРИТОВА ГОЧЕВА 
ДИАНА ВАСИЛЕВА ЦЕКОВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА РУСЕВА 
ЦЕНКА ДОБРЕВА ГЕОРГИЕВА

ЗЛАТКА ЗАПРЯНОВА СТОЙЧЕВА 
ТАТЯНА НИКОЛОВА СТАМАТОВА 
ТОДОРКА ПЕТРОВА ПЕЧЕВА
МАРГАРИТА НЕДЯЛКОВА НЕДЯЛКОВА 
КРАСИМИРА ИВАНОВА 
ЧЕРНОКОЖЕВА
МАРИЕТА ТОДОРОВА ЙОРДАНОВА
МАРИЯ БОГДАНОВА ЧЕРНЕВА 
МАРИЯ ХРИСТОВА МАНОЛОВА
ЦВЕТАН ВИКТОРОВ ПАНАЙОТОВ
ПРОЛЕТИНА КОСТАДИНОВА ЧОРА 
СТРАХИЛ КЪНЧЕВ СТАНКОВ
КАТЕРЖИНА НИКОЛОВА НИКОВА
ИВАН НЕДЯЛКОВ ИВАНОВ 
ЙОРДАН КОСТОВ ЦАНЕВ 
НИКОЛАЙ ТОМОВ ГАСКОВ
МИГЛЕНА ТОМОВА ИЛКОВА
РУМЯНА НИКОЛОВА СТАМОВА
ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ
САШКА СПАСОВА ИЛИЕВА
КАЛОФЕР ВАСИЛЕВ ЯНКОВ
ВИОЛЕТА СТОЙЧЕВА МИРЧЕВА
МАРИАНА ХРИСТОВА ГЕОРГИЕВА
ПЕТРАНКА ГЕОРГИЕВА МОЦОВА 
НИКОЛИНА СЛАВЧЕВА МАРИНА
ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА ИВАНОВА
MAPИЯ ЙОРДАНОВА КОСТАДИНОВА
ЕЛИСАВЕТА ХРИСТОВА АБРАШЕВА 
МИГЛЕНА ИВАНОВА МАРИНОВА
АТАНАСКА ГЕОРГИЕВА ЯНАКИЕВА
ЗЛАТКА ИВАНОВА ТОДОРОВА
ТАТЯНА ГЕОРГИЕВА СТРАШНИКОВА
ВЯРА ИГНАТОВА МИТКОВА
ВАЛЕНТИНА ПЕНЧОВА ГЕНЕВА
РОСИЦА ЛЮБЕНОВА МАРГАРИТОВА
АНЕЛИЯ ГЕНЧЕВА ГЕОРГИЕВА
АТАНАСКА ХРИСТОВА ИЛИЕВА
КРАСИМИР ПЕТРОВ ПОПОВ
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1994 година

Редовно обучение

ТАНЯ ВАСИЛЕВА ВЪЛЧЕВА
ЕВГЕНИЯ ЖИВКОВА ВАНГЕЛОВА 
СТЕФАН ПЕТРОВ АТАНАСОВ
ВИОЛЕТА ПАРУШЕВА БОЗУКОВА
ПЕТЪР АНДРЕЕВ ЕНЕВ
БЛАГОВЕСТА КУМАНОВА СТАМАТОВА
РОСАЛИНА ХРИСТОВА АТАНАСОВА
ГЕОРГИНА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
СТОЯН НИКОЛОВ ТЕРЗИЕВ
ТЕОДОРА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА

ЕВГЕНИЙ ВАНКОВ РАНДЕВ
ДИЯНА КУМАНОВА КУМАНОВА 
ИВАН АНГЕЛОВ ВУКОВ
АТАНАС ГАНЧЕВ ПАСКАЛЕВ
МАРИЯ ЛЮБЕНОВА ХАДЖИЙСКА
АСЕН ДИМИТРОВ ГЕОРГИЕВ
АСЕН ВАКЛИНОВ ХАЛАЧЕВ
АТАНАС ВАСИЛЕВ ГЕОРГИЕВ
ДЕЯН ДОБРЕВ ДОБРЕВ
ЖЕНИ ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА 

Задочно обучение

ПЕНКА МАРИНОВА СТЕФАНОВА
ЕВЕЛИНА ТЕОХАРОВА АВЛАВИДОВА
СТАНИСЛАВОВА ГЕОРГИЕВА 
КРЪСТЕВА 
ИВАН АНТОНОВ ДОНЕВ
ЦВЕТАНКА ДИМИТРОВА КОЛЕВА
ИВЕЛИНА ИВАНОВА РУДАРСКА
ВЕНЕТА ХРИСТОВА МАРИНОВА
ТОДОРКА ИГНАТОВА КОСТАДИНОВА
ДАНИЕЛА СТЕФАНОВА ВИТАНОВА 
КРЕМЕНА ИВАНОВА БОГДАНОВА 
РУМЯНА ДИМИТРОВА РАЧЕВА
РОСЕН ВАСИЛЕВ ЦАЧЕВ
ЮЛИЯ АНГЕЛОВА НИКОЛОВА
ЕКАТЕРИНА НИКОЛОВА ТОДОРОВА
МАРГАРИТА СТОЯНОВА ЗЛАТЕВА
МАРГАРИТА ГЕОРГИЕВА ПЪЙНЕВА
НИНА МИХАЙЛОВА 
ХАДЖИМИХАЙЛОВА
СТАНИСЛАВ СТОЯНОВ ХОТКОВ
ЕМИЛИЯ ЛЮБОМИРОВА КАМЕНОВА
МАРИЯНА КОЛЕВА ПЕНЧЕВА 
РОСИЦА СТОЯНОВА НЕНЧЕВА
ВАЛЕНТИНА КОЛЕВА РАДЕВА 

ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА ВАНЕВА
КАТЯ СТЕФАНОВА ГОЛОФИНОВА 
ЦЕЦКА МАРИНОВА КАРАГЬОЗОВА
ПРОЛЕТ ЦВЕТКОВА ТОШЕВА
НИКОЛИНА ТОДОРОВА КОСТАДИНОВА 
ГАЛИНА СТАНЕВА БОНЕВА
КРАСИМИРА ТОДОРОВА ИВАНОВА
ЕМИЛИЯ РУМЕНОВА КОСТАДИНОВА 
РУМЯНА ГЕОРГИЕВА ГРЪНЧАРОВА
ПЕТЪР ИЛИЕВ ПЕТРОВ
БОРИЛ ВЕСЕЛИНОВ СПАСОВ
СИЛВИЯ ПЪРВАНОВА ПЕТРОВА
ЕВГЕНИЯ ДИМИТРОВА СВИЛЕНОВА
КРАСИМИРА ИВАНОВА РУСЕВА 
ЛЮДМИЛ ВЛАДИМИРОВ СТОЯНОВ
МИЛЕНА БОГОЕВА БОГОЕВА
НИКОЛАЙ ДОЙЧЕВ КОЛЕВ
ВАСИЛ СТОЯНОВ ВЪНДЕВ 
ГЕОРГИ ГАНЧЕВ ПАПУРОВ
ДИМИТЪР ТЕНЕВ ТЮФЕКЧИЕВ
ЛЮБОВ АТАНАСОВА ПАШЕВА 
МАРИЯ ВЕЛЕВА МИЛЕВА
ТОНИ СТЕФАНОВ БАЧОВСКИ
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ДИМИТРИЧКА ЕНЧЕВА 
МИРОСЛАВОВА 
ПЛАМЕН ЛЮБОМИРОВ КАЦАРОВ
СВЕТЛА СТЕФАНОВА РЯДКОВА 
САВИНА ЖИВКОВА ШИШКОВА

ДИАНА ХРИСТОВА ЛАЛЕВА
МАРИЯ АСЕНОВА ХАЙД БЛЕК
ДРАГА АТАНАСОВА САПУНДЖИЕВА
ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ

1995 година

Редовно обучение

МИХАЕЛА СВЕТОСЛАВОВА НИЧЕВА
ИВАЙЛО ИВАНОВ ИВАНОВ
ГЕОРГИ ДИМИТРОВ ХАМБАРСКИ 
МАТИЛДА АРА НИХЮС
ДАФИНКА ПЕТРОВА ВЕЛИКОВА
ПАВЛИНА ГОЧЕВА ПАВЛОВА
ЕЛЕНА ВАСИЛЕВА САПУНДЖИЕВА
АНТОНИЙ ВЪЛЕВ ГЕОРГИЕВ
ГЕОРГИ АТАНАСОВ НАЙДЕНОВ
АНТОАНЕТА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
КЛИМЕНТИНА ИВАНОВА ЕНЕВА

ДАНИЕЛА ПЕТКОВА ВЕСЕЛИНОВА
МАРИЯНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
МОНИКА РОСЕНОВА АНГЕЛОВА
КАТЯ КОЕВА КОЕВА
БИСТРА БОРИСОВА СТОЯНОВА
ДАНИЕЛА ПЕНЧЕВА КАРАМИХОВА
СТЕФАН НИКОЛАЕВ КАЗАНДЖИЕВ
МИЛЧО ВАСИЛЕВ ГЕОРГИЕВ
ДЕСИСЛАВА ВЛАДИМИРОВА ГЕНЧЕВА
СВИЛЕН ПЕТРОВ ПЕТРОВ
РОСИЦА ПЕТРОВА СТЕФАНОВА 

Задочно обучение

ВЛАДИМИР ГЕОРГИЕВ ДОБРЕВ
ДИАНА МИНКОВА ВЪЛЧЕВА
ВАСИЛЕНА ВАСИЛЕВА 
САПУНДЖИЕВА
ПЛАМЕН ХРИСТОВ ПЕЕВ
КРАСИМИРА СТЕЛИЯНОВА ХИНЕВА
ЕЛЕНА МИЛКОВА ШОПОВА
МАЙЯ ПЕТРОВА КАЧАКОВА
ПАВЛИНА НЕНЧЕВА ПАВЛОВА
МАРИНА ВАЛЕНТИНОВА ЛЕЧЕВА
ИЛИЯНА СТОЯНОВА ВЕЛЕВА
СНЕЖАНКА ВЪЛЧАНОВА ПЕТКОВА
ОРХИДЕЯ ХРИСТОВА СТАНКОВА
ВИКТОРИЯ НИКОЛАЕВА ПЕТРОВА
НИКОЛИНА КОСТОВА ГАНЧЕВА
ЖИВКА ВЕЛИКОВА ДЖАМБАЗОВА
МИРОСЛАВА ВЕСЕЛИНОВА ВЪЛЧЕВА

ТАТЯНА ХУБАНОВА ЛАЛЕВА
МАРГАРИТА ПЕТКОВА КАРЛОВА
ДАНИЕЛ ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ
СВЕТЛАНА ЗЛАТЕВА ХРИСТОВА
НЕЛИ ЙОРДАНОВА БРАТОЕВА
СВЕТЛА ГАЧЕВА НИКОЛАЙЧЕВА
НЕЛИ ЛЮБЕНОВА НИКОЛОВА 
СЛАВИ РУСЕВ СЕРБЕЗОВ
ПЕТЪР ПАНТЕЛЕЕВ ГАТЕВ
ЕНЧО ПЕТРОВ РАДЕВ
АЛБЕНА АЛЕКСАНДРОВА КАЛОВА 
ИВАЛИНА ЙОРДАНОВА ИВАНОВА 
ДЕТЕЛИНА ГАНЧЕВА ПЕТРОВА
ЗЛАТКА ЖЕКОВА МАРКОВА
МАРИЯНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
МИРЕНА МИХАЙЛОВА ГЕОРГИЕВА 
ПЕНКА ДАНЧЕВА ВЕЛЕВА
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ДАНИЕЛА ВИКТОРОВА ПЕТКОВА
ПЕТРАНКА ЖЕЛЯЗКОВА ШОМОВА
ДАНИЕЛА КОЛЕВА КОЛЕВА
ПЕПА СТЕФАНОВА СТАНЧЕВА
АЛЕКСАНДЪР ЙОСИФОВ РУСЕВ
ТЕОДОРА ТОДОРОВА КЪНЕВА 
ЙОРДАНКА ПЕТРОВА КОЗЛОВА

МЕЛИНДА МАРЧЕВА МАНОЛОВА 
ПЕТЬО ИВАНОВ ДИМОВ
ДАНИЕЛ КИРЧЕВА ДИМОВА
НИКОЛИНКА ДИМИТРОВА 
ДИМИТРОВА
ИВАН МИТКОВ АНДРЕЕВ

БАКАЛАВРИ

1996 година

Редовно обучение

ИВАНКА КАЛЕВА ДОНЕВА
АСЯ ГЕНАДИЕВА КАЛЕВА
АСЯ ИВАНОВА НИКОЛОВА
БИЛЯНА ПАВЛИНОВА БОЛАШИКОВА
БОРЯНА ГЕНЧЕВА ГЕНОВА
ВАНЯ БОЖИДАРОВА ТАШКОВА
ВИОЛЕТА АНТОНОВА ПОПОВА
ГАБРИЕЛА АЛЕКСАНДРОВА НИКОЛОВА
ГАЛИНА ИВАНОВА ВЕРГИЕВА
ГАЛИНА ПЕТРОВА ГЕОРГИЕВА
ГЕРГАНА ДАНАИЛОВА МАРКОВА
ГЕРГАНА ЕВГЕНИЕВА ДОБРЕВА
ГЕРГАНА ИВАНОВА КАРААТАНАСОВА
ДАНИЕЛА ДОЧЕВА ВАСИЛЕВА
ДАРИНА ЖИВКОВА НЕЧЕВА
ДЕСИСЛАВА ЦВЕТКОВА ЙОЧЕВА
ДИЛЯНА РАЙЧЕВА КАРАИВАНОВА
ДИМИТРИНА ИВАНОВА ЧОНКОВА
ДОРА МИТРЕВА МАНОЛОВА
ДОРА СТЕФАНОВА МИНЧЕВА
ЕКАТЕРИНА АЛЕКСАНДРОВА ПОПОВА
ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВА ХЛЕБОВИЧ
ЕЛИЦА ЕНЧЕВА АНГЕЛОВА
ЖЕНЯ АТАНАСОВА НИКОЛОВА
ЗДРАВКА МАРКОВА ЖЕЛЕЗОВА
КРЕМЕНА ПЕЕВА ПЕТЛЕВА
КРЕМЕНА ЮЛИЯНОВА КАЗАНДЖИЕВА

МАРИНА ПЕТКОВА ВЕЛИКОВА
МАРИЯ КРАСИМИРОВА КАШЧИЕВА
МАРТИНА КОСТАДИНОВА ТОДОРОВА
МЕГЛЕНА ВАСИЛЕВА КОЛЕВА
МИЛЕНА ЛЮБОМИРОВА 
ВЛАДИМИРОВА
МИЛЕНА СТЕФАНОВА СТАНЧЕВА
МИНА ХРИСТОВА ХАРАЛАМБИЕВА
НАДЕЖДА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
НАДЕЖДА КОСЕВА ЙОРДАНОВА
НАДЕЖДА ПЕТРОВА СЛАВЧЕВА
НЕЛИ ИВАНОВА КОЖУХАРОВА
НИНА ЙОРДАНОВА ИВАНОВА
ПАВЛИНА ЧЕРНЕВА ЧЕРНЕВА
ПЕПА ДИНЕВА ДИМИТРОВА
РАДОСЛАВ БОГДАНОВ ГЕОРГИЕВ
РАДОСТ АЛЕКСАНДРОВА СИМЕОНОВА
СВЕТЛАНА РАДОСЛАВОВА СТОИЛОВА
СЕВЕРИНА АТАНАСОВА СТОЯНОВА
СТЕЛА МИХАЙЛОВА МАНДАДЖИЕВА
СТОЯН ГРУЕВ МИШЕВ
ТАНЯ ЙОРДАНОВА КОЧЕВА
ТАТЯНА МИНЧЕВА ТЕЛКЕДЖИЙСКА
ХРИСТИНА СТОЯНОВА ВЪЛКАНОВА
ЯНА ЯНАКИЕВА ХРИСТОВА
ЯСЕН ИВАНОВ ИТОВ
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Задочно обучение

АНДОН АНГЕЛОВ ДИМИТРОВ
ГАЛИНА ДОНЧЕВА ИВАНОВА
ДАНИЕЛА КОЛЕВА ВАСИЛЕВА
ДАРЕНА КОНСТАНТИНОВА 
ХАДЖИЙСКА
ЕМИЛИЯ АТАНАСОВА СТОЯНОВА
ЖЕНЯ ДИМИТРОВА САВОВА
ИВАН ГЕОРГИЕВ ЧЕРНЕВ
ЙОВКА СТОЙЧЕВА АНГЕЛОВА
КАРОЛИНА ИВАНОВА АНГЕЛОВА
КРАСИМИР ГЕОРГИЕВ ПАСКУЛОВ
ЛОРА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
МАРИАНА СТРАХИЛОВА ИВАНОВА
МИЛЕНА НИКОЛОВА РОЛЕВА
МИРЕЛЛА ПРАВДОЛЮБОВА 
СИМЕОНОВА
ПЕПА СТЕФКОВА СТАНЧЕВА
ПЛАМЕН ТОДОРОВ ПЕТРОВ
СНЕЖАНА МИРЧЕВА ЯНЕВА
ТЕОДОРА ТОДОРОВА КЪНЕВА
ХАРИТИНА АЛЕКСАНДРОВА АСЕНОВА
АЛБЕНА АНДОНОВА ВЪЛКОВА
АЛБЕНА ИЛКОВА ДРАГАНОВА
АЛБЕНА ОГНЯНОВА ДЖЕГОВА
АЛБЕНА СТОЯНОВА ХРИСТОВА
АЛЕКСАНДЪР ИВАНОВ МАРИНОВ
АНЕЛИЯ ДАНЧЕВА КОЛЕВА
АТАНАСКА ГЕОРГИЕВА БЕЛЯКОВА
БРАНИМИРА ЙОРДАНОВА МИЛАНОВА
ВАЛЕНТИНА МИЛЧЕВА МИЛЧЕВА
ВИОЛЕТА ДОБРЕВА ДИМИТРОВА
ГАБРИЕЛА МАРИНОВА СИМЕОНОВА
ГЕОРГИ АЛЕКСАНДРОВ МИНЧЕВ
ГРЕТА НИКОЛАЕВА НИНОВА
ДИАНА ГЕОРГИЕВА ПАЛАЗОВА
ДИАНА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
ДИАНА ПЕТРОВА ДИМИТРОВА
ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ КАЛЧЕВ
ДОНКА ГЕОРГИЕВА ЧОРБАДЖИЕВА

ЕВДОКИЯ ТОДОРОВА ЛУКОВА
ЕЛЕНА НИКОЛОВА ХАНЧЕВА
ЕЛЕНА ТОДОРОВА ЙОРДАНОВА
ЕЛКА НАЙДЕНОВА ПЕТКОВА
ЕМИЛИЯ ЗЛАТКОВА ГЪЛЪБОВА
ЗОРНИЦА ВЕСКОВА МАРИНОВА
ИВАН МИТКОВ АНДРЕЕВ
ИВАНКА ЯНКОВА СТОЯНОВА
ИВЕЛИН ТРИФОНОВ КАДИЙСКИ
ИВЕЛИНА МИЛЧЕВА ИВАНОВА
ИВЕЛИНА МИТЕВА ДЕЛИНЕШЕВА
ИЗАБЕЛ БЕДРОС ГАРАБЕДЯН
ИРЕНА АЛЕКСАНДРОВА ТОДОРОВА
ЙОАНА ЦВЕТАНОВА ТОДОРОВА
ЙОНКА САВОВА ИЛИЕВА
ЙОРДАНКА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
КАТЕРИНА ИВАНОВА ХРИСТОВА
КАТЯ ДИМОВА ИВАНОВА
КОСТАДИН ИВАНОВ ХРИСТОВ
КРАСИМИРА ДИМИТРОВА КИРИЛОВА
ЛАЗАРИНА НИКОЛОВА ЩИЛИЯНОВА
ЛОРА КРЪСТЕВА ТРЕНДАФИЛОВА
МАРГАРИТА ЛАЛЕВА ХАДЖИЙСКА
МАРИАННА СЕБАСТИЯНОВА ПЕТРОВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ЯНЕВА 
КАДИНОВА
МАРИЯ СТОЙКОВА ПИПЕРКОВА
МОНИКА ПЕТРОВА КОЗУМОВА
НАДЕЖДА ТОДОРОВА ДИВЧЕВА
НЕЛИ ГЕОРГИЕВА КОЛЕВА
НЕЛИ ЙОРДАНОВА ТОДОРОВА
НЕЛИ МАНОВА ЗАХАРИЕВА
НЕЛИ ПЕНЧЕВА ЛЯПЧЕВА
НЕЛИ СТАНЕВА ТОПАЛОВА
НИКОЛИНА СЛАВЧЕВА МАРИНОВА
ПАВЛИН ИЛИЕВ ИВАНОВ
ПЕНКА НИКОЛОВА НИКОЛОВА
ПЕТЯ БРАЙКОВА БРАЙКОВА
РАДОСТИН СТОЯНОВ ХАДЖИИВАНОВ
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РЕНИ ДИМИТРОВА ПЕТКОВА
РОСИДАРИНКА ДИМИТРОВА 
ДИМИТРОВА
РУМЯНА ПЕТКОВА МАРТИНОВА
СВЕТЛА СВЕТОСЛАВОВА БОСНОВА
СИЛВИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
СИЛВИЯ СТЕФАНОВА БОНЕВА

СЛАВЕЙКА СТОЙКОВА АНДРЕЕВА
СТЕФАН ЛЮБОЗАРОВ БАНАНОВ
ТАТЯНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ТАТЯНА НИКОЛОВА КОЕВА
ТОНКА КРЪСТЕВА ФОТЕВА
ЦВЕТОМИР ИВАНОВ ВЕСЕЛИНОВ
ЯНКА РАДУШЕВА РИЗОВА

1997 година

Редовно обучение

ВЛАДИМИР ПЕТРОВ ХРИСТОВ
ГАЛИНА МИТЕВА ЗЛАТЕВА
ГЕРГАНА ЛЕФТЕРОВА ЛЕФТЕРОВА
ГЕРГАНА ПЕТРОВА ДОНЕВА
ГЕРГАНА СТЕФАНОВА ГЕНОВА
ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА ИВАНОВА
ДЕСИСЛАВА КАЛЧЕВА ЖЕЛЯЗКОВА
ДЕТЕЛИНА БОРИСОВА СЛАВОВА
ДРАГА СТОЙЧЕВА ПЕЕВА
ЕВГЕНИЯ ГЕОРГИЕВА СИРОМАХОВА
ЕЛЕНА СТОЙЧЕВА КАЧУЛЕВА
ЕЛИЦА СОТИРОВА ГЕОРГИЕВА
ЖЕЛЯЗКО НИКОЛАЕВ ЖЕЛЯЗКОВ
ЗЛАТИНА ЦЕНЕВА РАЙКОВА
ИВАНКА НЕДЯЛКОВА КОМИТОВА
ИРИНА ИВАНОВА ИЛИЕВА
КАЛИНА ИВАНОВА АВРАМОВА
КАЛИНКА ИВАНОВА НЕДКОВА
КРИСТИНА АНГЕЛОВА ЧУХЛЕВА
МИНКА НИКОЛОВА АТАНАСОВА
НИКОЛАЙ КРУМОВ ГАНЧЕВ
ПЕТЪР МАТЕЕВ ФИЛКОВ
ПЕТЯ ИЛИЕВА ЕНЕВА
РАДОСТИНА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
РОСИЦА ВАЛЕРИЕВА АНДРЕЕВА
РОСИЦА ТОДОРОВА ГЕОРГИЕВА
РОСТИСЛАВА РУМЕНОВА СТАМАТОВА
СВЕТЛА СТЕФКОВА ГРАМАТИКОВА
ТАНЯ ГОРАНОВА ЙОРДАНОВА

ТАНЯ НИНОВА НЕЙЧЕВА
ТАТЯНА НИКОЛАЕВНА АПОСТОЛОВА
ТЕОДОРА КАМЕНОВА САВОВА
ТЕОДОРА СТОЯНОВА ДИШЕВА
ХРИСТИНА КОСТОВА ДИМИТРОВА
ЦВЕТАН МИЛЕНКОВ МИЛЕНКОВ
ЮЛИАН СТОЯНОВ ЩУМПФ
БОЖИДАР РАЧЕВ ИВАНОВ
БОРЯНА СТЕФАНОВА ВЪЛКОВА
ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИЕВА АТАНАСОВА
ВИКТОРИЯ КУНЧЕВА ВАСИЛЕВА
ГЕРГАНА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ГЕРГАНА НИКОЛОВА БИКОВА
ДЕАНА АНДРЕЕВА СТЕФАНОВА
ДЕНИЦА НИКОЛОВА ДИМИТРОВА
ДИАНА ЗЛАТКОВА ЗЛАТЕВА
ДИЯНА АТАНАСОВА ЧАНГАРЛИЕВА
ДОНЧО АСЕНОВ СТОЙЧЕВ
ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВА ХРИСТОВА
ЕЛЕНА КОСТАДИНОВА ПЕТРОВА
ЕЛКА ДОБРЕВА НИКОЛОВА
ЖАНА ХРИСТОВА ПОПОВА
ЖИВКА КИРОВА КИРОВА
ИВЕЛИНА НИКОЛАЕВА ЙОРДАНОВА
КАТЯ АЛЕКСАНДРОВА РАДЕВА
КАТЯ ТОДОРОВА ДРАГАНОВА
ЛАЗАРИНКА ИВАНОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
ЛИЛИЯ НИКОЛАЕВА НЕДЕЛЧЕВА
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ЛИЛЯНА НИКОЛОВА ФИЛИПОВА
МАГДАЛЕНА РАЙЧЕВА ДИМИТРОВА
МАРИАНА ПЕТРОВА АНДРЕЕВА
МАРИАНА ПЕТРОВА ИВАНОВА
МАРИЯ НИКОЛОВА СТАМОВА
МАЯ НЕДЕВА КАВАРЖИКОВА
МИЛЕНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
МИЛЕНА МИХАЙЛОВА КАВАЛДЖИЕВА
МИЛЕНА ПЕТРОВА КАМЕНОВА
МИЛЕНА РОСЕНОВА ВИКТОРОВА
МИРОСЛАВА ВАСИЛЕВА ДЕЛЕВА
НЕЛИ КИРИЛОВА ЯНКОВА
НИКОЛА ТОТЕВ ЗВЕЗДОВ
ПАУЛИНА ГЕОРГИЕВА КАПАНОВА

ПЕТИНКА ТРИФОНОВА ИВАНОВА
ПЛАМЕН СТОЯНОВ ДАНАИЛОВ
ПОЛИНА ТОДОРОВА НИКОЛОВА
СВЕТЛА ГЕОРГИЕВА КАЛУДОВА
СИЛВАНА ДЕНКОВА ГЕОРГИЕВА
СТОЯН САВОВ САВОВ
ТАНЯ ЦВЕТАНОВА ДИМИТРОВА
ТАТЯНА ИВАНОВА МАНОЛОВА
ТАТЯНА НАНЕВА ЦВЕТКОВА
ЦВЕТЕЛИНА МИЛКОВА ГЕРОВА
ЦЕНА ДИМИТРОВА КАНАРИЕВА
ЮЛИЯ ЩИЛЬОНОВА РАЙЧЕВА
ЯНИЦА ГЕОРГИЕВА РАНОВА

Задочно обучение

ДАНИЕЛА ПЕТРОВА МАЛЧЕВА
ЕЛЕНА АТАНАСОВА ИВАНОВА
ИВЕЛИНА ЕНЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ЙОАННА ТРИФОНОВА КАРЧЕВА
КАТЕРИНА САВОВА СТОЙЧЕВА
МАГДАЛЕНА ЧАВДАРОВА БОТЕВА
МАРИНА ГЕОРГИЕВА ГЕРМАНОВА
ПЕТЯ ПЕНЕВА ГЕОРГИЕВА
РАДКА РОСЕНОВА ИВАНОВА
РОСИЦА БОРИСОВА ЯНЕВА
СТЕЛА НАЧКОВА СЛАВКОВА
РУМЯНА НЕДЕЛЧЕВА СЕРБЕЗОВА
ВИЛМА КРУМОВА ВАРИКЛЕЧКОВА
ГАЛИНА ВЕЛИКОВА ПЕТРОВА
ГЕРГАНА ЯНЕВА НИКОЛОВА
ЕВГЕНИЯ РУМЕНОВА РАДЕВА
ЗЛАТИНА НИКОЛОВА ВЪЛЧАНОВА
ИВАН СЛАВЧЕВ ДЕНКОВ
КРЕМЕНА ЛЮБЕНОВА СТАНЕВА
ЛЮБЕН СЛАВЕВ МОНЧЕВ
МИГЛЕНА ФИЛЧЕВА ФИЛЕВА

НАТАЛИЯ РОСЕНОВА БЕРБЕНКОВА
ПЕТЯ ЛЮБОМИРОВА ВОЙНОВА
ЯНКА ПЕТРОВА БОРИСОВА
АЛБЕНА АЛЕКСОВА КАМЕНИЧКА
АННА ВАСИЛЕВА ХРИСТОВА
ВАСИЛ СТОЯНОВ ВЪНДЕВ
ВИКТОРИЯ ЙОРДАНОВА НИКОЛОВА
ДИАНА АНГЕЛОВА СТАНИСЛАВОВА
ЕМИЛИЯ ПЕТРОВА КУЛЕВА КИРЯКОВА
ИЛИЯНА НИКОЛОВА КОСТОВА
ИРИНА АНГЕЛОВА АНГЕЛОВА
ЙОРДАН ГЕОРГИЕВ КАЛКАНДЖИЕВ
МАРГАРИТА ЛАЛЕВА МИЧЕВА
МАРГАРИТА ПЕТРОВА ДОНЕВА
МАРИЯ ИВАНОВА ВЪЛКАДИНОВА
НИКОЛАЙ ХРИСТОВ НИКОЛОВ
РАЙНА ХРИСТОВА АНДРЕЕВА
СВЕТЛАНА СТЕФАНОВА БАНГОВА
СИЛВИЯ ЙОРДАНОВА ПЕТРОВА
ФИЛИП ТИХОМИРОВ САНДОВ
ЦВЕТОЗАР КРЪСТЕВ ТОМОВ
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1998 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДРА АТАНАСОВА 
АТАНАСОВА
АНЕЛИЯ ИВАНОВА КАЧАРОВА
АНТОНИЯ САБИНОВА ПЕНЕВА
БИЛЯНА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
БЛАГА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ВАЛЕНТИНА ТОДОРОВА ПЕТКОВА
ВАЛЕРИЯ ЙОРДАНОВА БОГДАНОВА
ВАНЯ НЮДМИЛОВА ВЪЖАРОВА
ВЕЛИНА СТАНЧЕВА ВЕЛИНОВА
ВЕНЕЛИНА ДИМИТРОВА ВЪРБОВА
ВИКТОРИЯ ЛЕВОН ТАХМИСЯН
ВИОЛЕТА АТАНАСОВА ИВАНОВА
ДАНИЕЛА ИВАНОВА КЮЧУКОВА
ДЕСИСЛАВА БОГОМИЛОВА НЕШКОВА
ДЕЯНА ПЕТРОВА ПИШАРОВА
ДИМИТЪР СПАСОВ МИТЕВ
ДИЯНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ДОБРОМИР НИКОЛАЕВ ДОБРЕВ
ЕКАТЕРИНА КОРНЕЛ МИНЧЕВА
ЕМИЛИЯ ЛЮДМИЛОВА ПЕТРОВА
ЖУЛИЕТА НИКОЛОВА ГЕОРГИЕВА
ИВА МИЛКОВА ДАКОВА
ЙОРДАН ВАСИЛЕВ НОВАКОВ
КАЛИНА ДИМИТРОВА ВЪРБАНОВА
КАЛИНА СЛАВОВА МАРКОВА
КАТЕРИНА АТАНАСОВА ТАНЕВА
КАТЕРИНА СТАНЧЕВА КОСТОВА
КРЕМЕНА ХРИСТОВА ТЕРЗИЕВА
МАЛИНА МИХАЙЛОВА МИХАЙЛОВА
МАРИАНА АНГЕЛОВА ГЕОРГИЕВА

МАРИЯ ВАСИЛЕВА ДОЙНОВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ДЕМИРОВА
МАЯ ИВАНОВА НИКОЛОВА
МАЯ ЙОРДАНОВА ГРОЗДЕВА
МИГЛЕНА ЙОРДАНОВА ГЕРЧЕВА
МИЛЕНА ЗДРАВКОВА КИРИЛОВА
НАДЕЖДА ЖИВКОВА ДЕШЕВА
НАТАЛИЯ СПАСОВА СПАСОВА
ПЕТЯ БОЖИЛОВА НЕНЧЕВА
ПОЛИНА ХРИСТОВА СТОЕВА
РАЯ КЪНЧЕВА МАНЧЕВА
РОСИЦА ИЛИЯНОВА ВЪЛОВА
РОСИЦА ХРИСТОВА ДОРОСИЕВА
СВЕТЛА ЙОРДАНОВА ВАСИЛЕВА
СВЕТЛА МИНКОВА ДИМИТРОВА
СВОБОДА КРАСИМИРОВА ЕВТИМОВА
СТАНИМИРА БЕЛЧЕВА ПАПАЗЧЕВА
СТАНИСЛАВА КРУМОВА 
ДРАГОМИРОВА
СТАНИСЛАВА ХРИСТОФОРОВА 
ТАХРИЛОВ
ТАТЯНА ПИМОНОВА НЕДЯЛКОВА
ТЕМЕНУГА МИХАЙЛОВА БОРИСОВА
ТОДОР ПЕТРОВ СЛАВОВ
ХРИСТИНА ИВАНОВА РАЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ВЕСКОВА КОЖУХАРОВА
ЦВЕТЕЛИНА ИВАНОВА ГЕНЧЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ТОДОРОВА ЙОРДАНОВА
ЮЛИЯ САРПИОНОВА ПАНОВА
ИВО ДАБКОВ ЦВЕТКОВ

Задочно обучение

ВАНЯ ИВАНОВА ДЕНЕВА
ВЕНЕТА АНДРЕЕВА ВАРДЕВА
ВЕНЕТА КОСТОВА ТОДОРОВА

ГАЛЕНА ДИМИТРОВА ПОПОВА
ГАЛИНА СЕМОВА СЕМОВА
ДАНИЕЛА ИВАНЧЕВА КЛИНКОВА
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ДАНИЕЛА СТЕФАНОВА МАЛЧЕВА
ДАРЯ СТЕФАНОВА СТЕФАНОВА
ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА СТАМБОЛИЕВА
ДИАНА ДОНЧЕВА ДЕНЕВА
ДИАНА ЙОРДАНОВА КОСТАДИНОВА
ДИЛЯНА ИВАНОВА ХРИСТОВА
ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВА ЕВГЕНИЕВА
ЕЛЕНА КОСТАДИНОВА ИНГИЛИЗОВА
ЖЕНЯ ГЕНЧЕВА КОЛЕВА
КРЕМЕНА МАВРОВА РУСЕВА
ЛИЛИЯ КИРКОВА НЕДЕВА
МАРИАНА СТЕФАНОВА ХАДЖИЕВА
ПАВЛИНА ЕМАНУИЛОВА ТОДОРОВА
СИЛВИЯ ЙОРДАНОВА ИВАНОВА
ТОНКА БЕЛЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ХРИСТИНА РУМЕНОВА ПЕТКОВА
АДРИАНА СТЕФАНОВА ДИМИТРОВА
АЛЕКСАНДЪР НИКОЛАЕВ ДАЦЕВ
АНГЕЛИНА ХРИСТОВА ФИЛЧЕВА
АНИ АГОП АГОПЯН
ВАЛЕНТИН ЖЕЧЕВ САВОВ
ВАНЯ ЛАЛЕВА НИКОЛОВА
ВЕСЕЛИН ГЕОРГИЕВ ВАНГЕЛОВ
ВЕСКА НИКОЛОВА ВАСИЛЕВА
ВИОЛЕТА ВАСИЛЕВА ЯНАКИЕВА
ВЯРА АЛЕКСАНДРОВА АЛЕКСАНДРОВА
ГЕОРГИ ЙОРДАНОВ ГЕОРГИЕВ
ДАРИНА ЙОРДАНОВА КАРАЦОНЕВА
ДАРИНА СВЕТОСЛАВОВА ПАВЛОВА
ДЕСИСЛАВА ИГНАТОВА АНГЕЛОВА
ДИАНА СТОЙКОВА ЙОВЧЕВА
ДИМИТЪР ЕФТИМОВ ДИМИТРОВ
ДОБРИНКА ДОБРЕВА ЦВЕТКОВА
ДОЛЯ ВЕЛЧЕВА НИКОЛОВА
ИВА ДИМИТРОВА ЛАЗАРКОВА
ИВАЙЛА МЛАДЕНОВА ИВАНОВА
ИЛИАНА ИВАНОВА ИЛИЕВА
ИЛИНА ПЕТКОВА БАКАЛОВА
ЙОРДАНКА ДЯНКОВА ЙОРДАНОВА

КРАСИМИРА МАТЕЕВА ДУКОВА
ЛЪЧЕЗАР АНТОНОВ МАРИНОВ
МАРГАРИТА ВАСИЛЕВА ХАРИЗАНОВА
МАРИЕЛА ИВАНОВА КОЕВА
МАРИЕТА ЛЮБЧЕВА ПОПОВА ПОПОВА
МАРИНА НИКОЛАЕВА УВАЛИЕВА-
КОЛЕВА
МАРИЯ ДИНЕВА КОСТАДИНОВА
МАРИЯНА АТАНАСОВА ИВАНОВА
МИГЛЕНА ДИМИТРОВА ЙОРДАНОВА
МИЛЕНА ХРИСТОВА НИКОЛОВА
МИТКО ДИМИТРОВ КУРТЕВ
ОЛГА СТЕФАНОВА СЕМЕРДЖИЕВА
ПЕНКА МАРИНОВА ХАДЖИЕВА
ПЕТРАНКА СТОЯНОВА СТОЯНОВА
ПЕТЯ АНГЕЛОВА ГЕНОВА
ПЕТЯ АТАНАСОВА ДОБРЕВА
ПЕТЯ ХАРАЛАНОВА ДОБРЕВА
ПЛАМЕН БЛАГОЕВ КАЛКАНДЖИЕВ
РАДКА КИРИЛОВА МАРКОВА
РАДКА СТОЯНОВА КОЛЕВА
РАДОСТИНА АТАНАСОВА ДЮЛГЕРОВА
РАЛИЦА ДИМИТРОВА СИМЕОНОВА
РОСИЦА ГОСПОДИНОВА 
ГОСПОДИНОВА
РОСИЦА ЖИВКОВА ИВАНОВА
РОСИЦА ХРИСТОВА ВЛАДКОВА
СВЕТЛА ДИМОВА СТОЯНОВА
СВЕТЛА КИРИЛОВА СТЕФАНОВА
СВЕТЛАНА ТРИФОНОВА ПАВЛОВА
СВЕТОСЛАВ ДИМИТРОВ ДОНЧЕВ
СВИЛЕНА БОРИСОВА ИВАНЧЕВА
СТАНКА КОЛЕВА ДЕЧЕВА
СТЕФАН ИВАНОВ КОСТАДИНОВ
СТОЯНКА ЕНЕВА ДИМОВА
ТОДОР ВЕСЕЛИНОВ СТОЯНОВ
ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВА ИЛИЕВА
ЮЛИЯН ЕМИЛОВ НИКОЛОВ
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1999 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДЪР ВАКЛИНОВ 
АЛЕКСАНДРОВ
БИСТРА ЕВГЕНИЕВА ДИМИТРОВА
ВАЛЕНТИНА ЕНЧЕВА КАМБУРОВА
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
ВАЛЯ ИВАНОВА ЦВЕТКОВА
ВАЛЯ ПЛАМЕНОВА ПЕТРОВА
ВАНЯ АТАНАСОВА БУЧКОВА
ВАНЯ КИРИЛОВА ЦЕРОВСКА
ВАНЯ КОСТАДИНОВА ДИМОВА
ВАНЯ ЛЮБОМИРОВА ПАНАЙОТОВА
ВЕРА ГЕОРГИЕВА СИВОВА
ВЕРЖИНИЯ СЪБОТИНОВА 
ЙОРДАНОВА
ВЕСЕЛИНА СТЕФАНОВА МАРИНОВА
ВЛАДИМИР ДОНЧЕВ ДОНЧЕВ
ГАЛИНА ВОЛОДЕВА КАВАЛДЖИЕВА
ГАЛИНА ЦЕНКОВА ИВАНОВА
ГЕОРГИ ИГНАТОВ ИГНАТОВ
ГЕОРГИ МИХАЙЛОВ ДЕЛИЙСКИ
ГЕРГАНА СИМЕОНОВА ПЕНЧЕВА
ГЕРГАНА ТРИФОНОВА БАЧИЙСКА
ГИНКА ИЛИЕВА ЧЕРВЕНКОВА
ДАНИЕЛА АТАНАСОВА ДАМЯНОВА
ДАНИЕЛА ВЕСКОВА ПЕНЕВА
ДАНИЕЛА ГЕОРГИЕВА ЙОРДАНОВА
ДАНИЕЛА ПЕТРОВА АТАНАСОВА
ДАРИНА ИВАНОВА ИЛИЕВА
ДИАНА ВАСИЛЕВА СИДЕРОВА
ДИАНА ПЕНЧЕВА ИЛЧЕВСКА
ДИАНА СТОЯНОВА СЛАВКОВА
ДИМИТРИЧКА ДЕМИРОВА СТОЯНОВА
ДИМИТЪР ВЛАДКОВ КИРОВ
ЕВГЕНИ ИЛИЕВ ЕВГЕНИЕВ
ЕМИЛИЯ ПЕТРОВА СТОИЛКОВА
ЖЕНИ ПЕТРОВА РАДЕВА
ЗОРНИЦА ЖЕЛЕВА МАРИНОВА

КАЛИН ВЪРБАНОВ ВЪТОВ
КРИСТИНА ДИНЕВА СТОЯНОВА
ЛЮБОМИРА СТЕФАНОВА БАЛАБАНОВА
ЛЮДМИЛ НИКОЛАЕВ АЛЕКСИЕВ
ЛЮДМИЛА АСЕНОВА ПЕТРОВА
МАРИНА СТОЯНОВА ДЯНКОВА
МАРИЯ ВЕЛИКОВА ТОДОРОВА
МАРИЯ ВЕСЕЛИНОВА ГОЧЕВА
МАРИЯ ИВАНОВА ДОНЕВА
МАРИЯ НИКОЛАЕВА ВЪЛЕВА
МАРИЯ ПЛАМЕНОВА ШОПОВА
МАРИЯНА ГЕОРГИЕВА КЪНЕВА
МАЯ ЙОРДАНОВА ТАЧЕВА
МИГЛЕНА СВЕТЛОЗАРОВА ЯНЕВА
МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА ГРИГОРОВА
МИРОСЛАВА НИКОЛОВА ЯЗАДЖИЕВА
НИКОЛИНА ДИМИТРОВА КУРТЕВА
НИНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ОЛГА ЦВЕТАНОВА ПАНКОВА
РАДОСТИНА БОЖКОВА НЕШКОВА
РОСЕН ИВАНОВ ИВАНОВ
РУМЯНА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
САБИНА САШКОВА ТАШЕВА
СВЕТЛИНА АЛЕКСАНДРОВА 
ДАРГЪНОВА
СНЕЖКА НИКОЛОВА ПЕНЕВА
СРЕБРЕНА МИЛКОВА ДЕЛЧЕВА
СТАНИМИРА ПЕТКОВА ПЕТКОВА
СТАНИСЛАВА ДИМОВА КЪНЧЕВА
СТАНКА ВАНГЕЛОВА ШУТОВА
СТЕЛА СИНТО ЮЛЗАРИ
СТЕФАН ИВАНОВ ПАУНОВ
СТЕФАН ИЛИЕВ СТАВРЕВ
ТАНЯ ЗАХАРИЕВА НИКОЛОВА
ТАНЯ ЦОНЕВА ХРИСТОВА
ТОДОР КОНСТАНТИНОВ ДЯНКОВ
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ХРИСТИНА ДИМИТРОВА ДЖЕДЖЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА

ЦОНКА БОЖИЛОВА БОЖИЛОВА
ЯНИЦА РУСЕВА РУСЕВА

Задочно обучение

АДЕЛИНА ЛАЗАРОВА ВАКАРЕЛСКА
АЛЕКСАНДЪР ЙОСИФОВ РУСЕВ
АНЕЛИЯ АНГЕЛОВА ЖЕЛЕВА
БИЛЯНА ВЕНЦИСЛАВОВА ЗАРАНКОВА
БРАНИМИРА ВАЛЕНТИНОВА БОЧЕВА
ВАНЯ ТЕНЧЕВА ИВАНОВА
ВЕСЕЛИНА СТАНЧЕВА СТАНЕВА
ВИДКА ЖЕЧЕВА ПЕТРОВА
ДАНИЕЛА СТЕФАНОВА КОСТОВА
ДЕСИСЛАВА МИЛЕВА ЕНЧЕВА
ДЕСИСЛАВА СТАНИСЛАВОВА 
СИМЕОНОВА
ДИАНА МИЛЕВА ГЕОРГИЕВА
ДИЛЯНА КОНСТАНТИНОВА БОРИСОВА
ДИМАНА ДИМИТРОВА ВЪЛКАНОВА
ЕКАТЕРИНА РОМАНОВА ХАЙНАЦКА
ЕЛЕНА ВАЛЕНТИНОВА ПРОДАНОВА
ЗЛАТИНКА ПЕТКОВА ТОДОРОВА
ИВЕЛИНА БОГОМИЛОВА ТАБАКОВА
ИЛИАНА НЕДЕЛЧЕВА КАПАНДЖИЕВА
МАРИЯ ВЛАДИСЛАВОВА СТАНЕВА
МАРИЯ ИЛИЕВА ИЛИЕВА
МАРТА ГРОЗЕВА ГРОЗЕВА
МИГЛЕНА ОГНЯНОВА ДОШЕВА
МИГЛЕНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
НАДЕЖДА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
НЕШКА СТОЙЧЕВА ДЕНЕВА
ПЕТЯ НИКОЛОВА ДОНЧЕВА
ПЛАМЕНА ЛЕФТЕРОВА ПЕНКОВА
РАДОСТИНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
РАЛИЦА ИВАНОВА ИВАНОВА
РОСИЦА ЖЕЛЯЗКОВА ТРИФОНОВА
СВЕТЛАНА ЕМИЛОВА БЕЛЧЕВА
ТАНЯ МАРИНОВА МАНЧЕВА
ТОНИКА ЕНАКИЕВА ИВАНОВА
ЦВЕТЕЛИНА ЕМИЛОВА СТЕФАНОВА

ЯВОР СТОЯНОВ ГЕОРГИЕВ
АНТОАНЕТА ХРИСТОВА ПОЛИЗОВА
АСЯ ИВАНОВА КАРАМАНОВА
ВЕЛИНА ВЛАДИМИРОВА ЯКИМОВА
ВЕЛИСЛАВА ДИМИТРОВА МАТЕЕВА
ВЕЛИЧКО АСЕНОВ ПЕЕВ
ВЕСЕЛА ГЕОРГИЕВА СТОИМЕНОВА
ВЕСЕЛИНА ЕВГЕНИЕВА АЛЕКСИЕВА
ВЯРА ИРИНОВА МАРКОВА
ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА ДУДЕВА
ГЕРГИНА ДАНАИЛОВА ДАНЕВА
ДАРИНА СТЕФАНОВА ЧИНАЛОВА
ДАРИНКА ХРИСТОВА КАХЪРКОВА
ДЕСИСЛАВА ВАСИЛЕВА ИЛИЕВА
ДИАНА ВЕСЕЛИНОВА СТАНКОВА
ДИМИТЪР ВЕЛЧЕВ СТОЙНОВ
ЕЛЕНА ДИМОВА ДИМОВА
ЕЛЕНА СТОЯНОВА ДОНЧЕВА
ЕЛЕОНОРА ГЕОРГИЕВА ПАСЕВА
ЕЛИСАВЕТА ЖЕЛЯЗКОВА НАУМОВА
ЕЛИЦА ГЕОРГИЕВА ПЕТРОВА
ЗЛАТИНА ИВАНОВА ПЕТРОВА
ИВАЙЛО СЛАВЕЙКОВ АНДРЕЕВ
ИВАН КИРИЛОВ КАЛОФЕРОВ
ИЛИАНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
КИНА ХРИСТОВА ИВАНОВА
КРЕМЕНА ДИМИТРОВА ЖЕКОВА
ЛИДИЯ ИВАНОВА НЕДЕВА
МАРИАН ГЕОРГИЕВ ИВАНОВ
МАРИАНА ИВАНОВА ВИКТОРОВА
МАРИАНА ИВАНОВА ПЕТКОВА
МАРИЕЛА НИКОЛАЕВА СТАРЧЕВА
МАРИЯ МИХАЙЛОВА КИРЯКОВА
МАРИЯНА ВАСИЛЕВА ПЕТРОВА
МИЛЕНА МАРИНОВА ГЕОРГИЕВА
МИЛЕНА НИКОЛАЕВА АБАДЖИЕВА
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НИКОЛИНА АНДРЕЕВА РАДЕВА
РАДОСТИНА ЙОРДАНОВА ПОПОВА
РОСЕН БОЙЧЕВ КАРАМАНОВ
РОСИЦА ДИМИТРОВА МАНОЛОВА
РОСИЦА ИВАНОВА ДЕНЕВА
РУМЯНА СТЕФАНОВА РАДИЧКОВА
СВЕТЛА АЛЕКСИЕВА ПАВЛОВА

СВЕТЛА СТЕФАНОВА РУСЕВА
СВЕТОСЛАВА ТОДОРОВА МАРИНОВА
СТОЯНА АСЕНОВА ТАСЕВА
ТОДОРКА ТРЕНДАФИЛОВА ИВАНОВА
ХРИЗАНТЕМА РАДЕВА ГЕОРГИЕВА
ЦОНКА ГЕОРГИЕВА ПЕТРОВА
ЮЛИЯНА ЯНКОВА КОСТАДИНОВА

2000 година

Редовно обучение

АНЕТА ДИМИТРОВА ЧАКЪРОВА
АНИ МЛАДЕНОВА ХАДЖИЕВА
АНИ СВЕТОСЛАВОВА ГЕОРГИЕВА
БЕНКО СТЕФАНОВ БЕНКОВ
БОРЯНА СТЕФАНОВА ХРИСТОВА
БОЯНА ЙОРДАНОВА СИМЕОНОВА
БРАНИМИРА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ВЕНЕЛИНА БОЯНОВА МАНОЛОВА
ВЕНЦИСЛАВА ЦВЕТКОВА 
МУТАФЧИЕВА
ВЕСЕЛА СЛАВЧЕВА ИЛИЕВА
ВЕСЕЛИНА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
ВЕСЕЛИНА ПЕТРОВА ГЕОРГИЕВА
ГАБРИЕЛА САШЕВА ДИМИТРОВА
ГАЛИНА ПЕТКОВА ШАРЕНКОВА
ДАНАИЛА ИВАНОВА СЛАВОВА
ДАНИЕЛ СТОЯНОВ ДАМЯНОВ
ДАНИЕЛА ТОДОРОВА ПЕТРОВА
ДАРИНА ХРИСТОВА КОЛЕВА
ДЕНИЦА ВЕЛИКОВА НИКОЛОВА
ДЕСИСЛАВА ВЕЛИЧКОВА ВЕЛИКОВА
ДИАНА ДИМОВА ДИМИТРОВА
ДИАНА КАЛИНОВА ПЕНКОВА
ДИАНА МИЛУШЕВА МИЛУШЕВА
ДРАГОМИРА РУМЕНОВА НАЙДЕНОВА
ЕКАТЕРИНА ЗДРАВКОВА ГЕОРГИЕВА
ЕКАТЕРИНА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
ЕЛЕНА СЛАВОВА ИВАНОВА
ЕМИНЕ КАДРИЕВА РАКИЩЕНЛИЕВА

ЖИВКА ДИНЕВА ТИЛЕВА
ИВАЙЛА ЖЕЛЕВА КУРТЕВА
ИВО ХРИСТОВ ПОПОВ
ИЛИАНА КРАСИМИРОВА ВЪРБАНОВА
ИРИНА ВЕНЕТКОВА ГАНЕВА
КАЛИНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
КАТЕРИНА ЯНКОВА ЯНЕВА
КОНСТАНТИНА ЦВЕТАНОВА КОСТОВА
ЛОРА ВАЛЕНТИНОВА БОЯНОВА
МАГДАЛЕНА МИРОСЛАВОВА 
ЛЮБЕНОВА
МАРГАРИТА РАЙЧЕВА РАЙЧЕВА
МАРИЯ ХРИСТОВА ВЪЛКОВА
МАРТИНА БЛАГОМИРОВА ПЕТКОВА
МАЯ ГЕОРГИЕВА КОЛЕВА
МАЯ ЕВГЕНИЕВА КРИВЧЕВА
МАЯ СЕРГЕЕВА ВЕЛИНОВА
МИЛЕН НИКОЛАЕВ НИКОЛОВ
МИЛЕНА РАЙЧЕВА КАРАИВАНОВА
МИРОСЛАВА ТИХОЛОВА 
КОДЖАБАШЕВА
МИТАНА ДИМИТРОВА БОНЕВА
НАТАЛИЯ СТАНИМИРОВА КЪДРЕВА
НЕСРИН ИСМАИЛ АХМЕД
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ НИКОЛОВ
НИНА ИВАНОВА ЧАМОВА
НИНА ТОТЕВА МИНЕВА
ПЕТЯ АНГЕЛОВА МАРИНОВА
ПЕТЯ СПАСОВА КАНДЕВА
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ПОЛИНА ПЕТРОВА ХРИСТОВА
РОСЕН ТОДОРОВ РУСЕВ
РОСИЦА ВАСИЛЕВА ГЕОРГИЕВА
РОСИЦА ДОБРИНОВА ПЕТРОВА
РОСИЦА КАМЕНОВА ЯНКОВА
РОСИЦА МАРИНОВА АНГЕЛОВА
РОСТИСЛАВ НИКОЛАЕВ ЖЕЛЕВ
СВЕТЛА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
СИЯНА МАРИНОВА БЕДЖЕВА
СЛАВ ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ

СТАНИСЛАВ ХРИСТОВ ИВАНОВ
СТЕЛА ИВАНОВА ИВАНОВА
СТЕЛА ЙОРДАНОВА МОСКОВА
ТЕОДОРА РУМЕНОВА ИВАНОВА
ТРАЯНА КРАСИМИРОВА МАРКОВА
ЮЛИАН ПЕТКОВ БОНЕВ
ЯНА ГЕОРГИЕВА КОПАНКОВА
БЛАГОВЕСТ ЛЮБОМИРОВ ПЕТКОВ
ЮЛИЯ ИЛИЕВА ДОНЕВА
ЯНКО ИЛИЕВ ЕФРЕМОВ

Задочно обучение

АНТОНИЯ МИХАЙЛОВА МИХАЙЛОВА
АНТОНИЯ РУМЕНОВА ГЕОРГИЕВА
ВЕСЕЛИНА ДОБРЕВА ПЕТРОВА
ВЕСЕЛИНА ТОДОРОВА КАЛЕВА
ГАЛИНА МОМЧИЛОВА КОЙЧЕВА
ДЕЛЯНА ТРИФОНОВА ТРИФОНОВА
ЕЛЕНА КОЛЕВА МИНКОВА
ЖАСМИНА НИКОЛОВА ГАЙДОВА
ИРИНА СТОЙЧЕВА БУХАЛОВА
КЛЕМЕНТИНА РАДОСЛАВОВА 
ГЕОРГИЕВА
МИГЛЕНА ВАЛЕНТИНОВА АТАНАСОВА
МИЛЕНА БОГДАНОВА ДИМОВА
МИЛЕНА ИВАНОВА ПОПОВА
ПЕТЯ ИЛКОВА САВОВА
ПРЕСЛАВА КРАЛЕВА СЛАВОВА
РОСИЦА ВЕСКОВА ГЕНАДИЕВА
СИЛВИЯ ТОДОРОВА ГЕЦОВА
СТЕЛИЯНА ТОДОРОВА ГЕОРГИЕВА
СТЕФКА ПЕТРОВА ВАСИЛЕВА
СЪБИНА ИВАНОВА СЮЛЮКЧИЕВА
ТАТЯНА ЙОВЧЕВА КУМАНОВА
АЛЕКСАНДРИНА СТОЯНОВА 
ТРОАНСКА

БЛАГОВЕСТА БОРИСОВА БОРИСОВА
ВЕНЦЕСЛАВ ТОДОРОВ НИКОЛОВ
ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА КЪНЧЕВА
ЕМИЛИЯ ЙОРДАНОВА ДОБРЕВА
ЕМИЛИЯ КРЪСТЕВА МАРИНОВА
ИВЕЛИНА ЕМИЛОВА ДРАКОВА
КАЛИНКО МЕТОДИЕВ ВУЧКОВ
КИРИЛ ПЕТКОВ ПЕТКОВ
МАРИЯ ИВАНОВА УЗУНОВА
МИРОСЛАВ ЙОРДАНОВ САВОВ
МОНИКА АЛЕКСАНДРОВА РАДЕВА-
КОЛЕВ
НЕЛИ ВЕЛЧЕВА ЖЕЛЯЗКОВА
РОСИЦА ИВАНОВА КАЛЧЕВА
РОСИЦА ИВАНОВА ПЕТРОВА
РОСИЦА ХРИСТОВА ГОРАНОВА
РУМЯНА ДЕНЕВА СТАНЕВА
СЛАВКА СТОЯНОВА МАВРОДИЕВА
СНЕЖАНКА ИЛИЕВА АТАНАСОВА
СОНЯ МАРИНОВА МАРИНОВА
СТЕФАН КИРИЛОВ ЯНАКИЕВ
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2001 година

Редовно обучение

АНЕТА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
АНТОНИНА ВАСИЛЕВА ГАДЖЕВА
АСЯ ПЕТКОВА АТАНАСОВА
АСЯ ХРИСТОВА РУСЕВА
БОРИСЛАВ КОСТОВ ТОДОРОВ
БОРЯНА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ВЕСЕЛИН СТОЙЧЕВ СТОЙЧЕВ
ВЕСИСЛАВА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ГАЛЕНА ЯНКОВА ТОДОРОВА
ГАЛИНА ВЕСЕЛИНОВА ЯНЕВА
ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА ЙОВЧЕВА
ДАМЯН ТИНКОВ ТИХОВ
ДЖАНЕТ ДЖАВИД ТОПАЛ
ДИЛЯНА СТЕЛИЯНОВА ГЕОРГИЕВА
ДИМИТЪР ГЕНЧЕВ МИНЧЕВ
ДОСИ АНДРЕЕВ ВАСИЛЕВ
ЕВЕЛИНА ЦАНЕВА МАНЕВА
ЖЕНЯ ИВАНОВА ДОБРЕВА
ЗЕХРА ИБРЯМ ТОПАЛАХМЕД
ИВАЙЛО ВАСИЛЕВ ХРИСТОВ
ИВЕТА АНТОНОВА АТАНАСОВА
ИРЕНА ДРАГОМИРОВА ДИМИТРОВА
ИРИНА ПЕТРОВА ДЖЕРОВА
ЛЮБОМИР ИВАНОВ ЛАМБОВ
МАРИАН ЖИВКОВ НИКОЛОВ
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА КЮПЧИКОВА
МАРИЯ КИРИЛОВА АНГЕЛОВА
МИЛЕНА СТОЯНОВА ЙОРДАНОВА
МИНКА ДИМИТРОВА ДИМОВА
НИКОЛЕТА НИКОЛОВА ТОДОРОВА
ПЛАМЕНА СТЕФАНОВА СТОЯНОВА
СТАНИМИР ДИМИТРОВ КОЛЕВ
СТЕФКА СИМЕОНОВА МИРЕВСКА
ТАНЯ НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ТЕОДОРА МАРИНОВА ИВАНОВА
ХРИСТИНА КОСТОВА ЙОСИФОВА
ХРИСТИНА ПЕТКОВА ПЕТКОВА

АЛИСА ТОНЕВА КОЕВА
АНДРИАНА ПЕТРОВА ДИМИТРОВА
АНЕЛИЯ ГЕОРГИЕВА ГАЛЧЕВА
АСЯ ЙОРДАНОВА УРУМОВА
БИЛЯНА ДУНЧЕВА ИВАНОВА
БИЛЯНА ЙОРДАНОВА ПАВЛОВА
БОРИСЛАВА СТОЯНОВА ПРЪВЧЕВА
БОРЯНА ВАЛЕНТИНОВА ВЕЛИНОВА
ВАЛЕНТИНА ЖЕЛЯЗКОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ВАЛЕНТИНА ЯНКОВА МАРИНОВА
ВАНЯ ТОДОРОВА НИКОЛОВА
ВИКТОРИЯ ДИМИТРОВА ЖЕЛЕЗОВА
ВИОЛЕТА МИТКОВА ДИМИТРОВА
ВЛАДИСЛАВА ПЕТРОВА АНДРЕЕВА
ГАЛИНА ПЕТКОВА ПЕТКОВА
ГАЛЯ ИВАНОВА ПОПОВА
ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ АТАНАСОВ
ГЕРГАНА ДАЧКОВА ПЕТКОВА
ГЕРГАНА ЖЕЛЕВА ЖЕЛЕВА
ГЕРГАНА СТЕФАНОВА ЗАНЕВА
ДАНИЕЛА АТАНАСОВА ЖЕЛЕВА
ДЕСИСЛАВА ДРУМЕВА ДИМИТРОВА
ДЕСИСЛАВА ЖИВКОВА ИВАНОВА
ДЕСИСЛАВА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА
ДИАНА ЩИЛИЯНОВА СЛАВОВА
ДИЯН ЗЛАТКОВ ЗЛАТЕВ
ДОБРИН РУСЕЛИНОВ МИЛЕВ
ДОНКА СТОЯНОВА БЪЧВАРОВА
ЕВЕЛИНА КРАСИМИРОВА СУРДУЛОВА
ЕЛИЦА ВАЛЕНТИНОВА НЕСТОРОВА
ЕЛИЦА ДИМОВА ГОРАНОВА
ЖЕЙНА РУМЕНОВА ПРОДАНОВА
ЗДРАВКО ИВАНОВ ДИМОВ
ЗОРНИЦА КАМЕНОВА ДЕНЧЕВА
КАМЕН ДИМИТРОВ ПЕТКОВ
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КРАСИМИРА КОНСТАНТИНОВА 
ЧОЛАКОВА
КРИСТИНА ВЪЛКОВА ВЪЛЕВА
ЛИДИЯ ВЕНЦИСЛАВОВА БЕЛЕВА
МАРГАРИТА НИКОЛОВА ВАСИЛЕВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ ЙОРДАНОВА АРМЕНЧЕВА
МАРИЯНА ВЛАДИМИРОВА БОРИСОВА
МЕРИН ХИКМЕТОВА ЛОМОВА
МИЛЕН ГЕОРГИЕВ ГОСПОДИНОВ
МИЛЕН ПАНАЙОТОВ ПАНОВ
МИЛЕНА КРАСИМИРОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
НАТАЛИЯ МИЛЧЕВА МИЛАНОВА
НЕВЕНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
НЕЛИ ДИМИТРОВА КЕРЕМИДЧИЕВА

ПЕТЪР КРИСТИАНОВ ПЕТРОВ
ПЛАМЕН БОРКОВ ПАРАСКЕВОВ
ПЛАМЕНА ИВАНОВА ЙОРДАНОВА
РАДКА КОСТАДИНОВА ПОПОВА
РАДОСТИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
РАДОСТИНА ПЕТКОВА ПЕТКОВА
СИЯ КОСТАДИНОВА АТАНАСОВА
СОФИЯ РУМЕНОВА СТОЯНОВА
СТЕЛА ГЕОРГИЕВА НИКОЛОВА
ТЕОДОР НИКОЛАЕВ ГЕОРГИЕВ
ТЕОДОРА ДИМИТРОВА СЛАВОВА
ХРИСТО ИВАНОВ МАКРЕЛОВ
100. ЯСЕН АТАНАСОВ ЯНЧЕВ
БИЛЯНА НЕДЕЛЧЕВА НЕДЕЛЧЕВА
НЕВЕНА ПЕТКОВА ПЕТКОВА

Задочно обучение

АНТОАНЕТА РУСАНОВА АНГЕЛОВА
БИЛЯНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА СТОЕВА
ГАЛИНА ЙОРДАНОВА МАТЕЕВА
ГАЛИНА МАРИНОВА НЕДЕЛЧЕВА
ГАЛИНА ТОШЕВА АНЧЕВА
ДАНИЕЛА СТОЯНОВА ИВАНОВА
ДИАНА ПЕТКОВА ГЕРДЖИКОВА
ЕЛЕНА АНТОНОВА БЕЛЧЕВА
ЕЛЕОНОРА ИВАНОВА ДИМИТРОВА
ЖИВКА БОЕВА НИКОЛОВА
ИВЕТА ТОДОРОВА ВЪЛЧЕВА
ИСКРА СТЕФАНОВА БОЖКОВА
КРАСИМИРА ГЕОРГИЕВА ДОНЕВА
МАРИЕТА КРЪСТЕВА КАЛАБАКОВА
МИЛКА СТЕФАНОВА ЩЕРЕВА
МИХАЕЛА КИРИЛОВА КИРЧЕВА

НАДЕЖДА ЦАНКОВА ДЪКОВСКА
НАДЕЖДА ЯНЧЕВА ЙОРДАНОВА
НИКОЛАЙ ГОСПОДИНОВ КОЛЕВ
НИКОЛИНА МАРИНОВА ДОЧЕВА
ПАВЛИНА ИВАНОВА МИЛКОВА
ПОЛИНА РАЙЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ПРАВДА ВАСИЛЕВА СТЕФАНОВА
СВЕТЛА ХРИСТОВА ИВАНОВА
СВЕТЛАНА НАЙДЕНОВА НАЙДЕНОВА
СЕВДАЛИНА ИВАНОВА ДИНЕВА
СЛАВЕНА ДИМОВА ДИМОВА
СТАНИСЛАВА ХРИСТОВА МАНОВА
СТЕЛА ВАСИЛЕВА СТОЯНОВА
ТАНЯ ИВАНОВА СИДОВА
ЮЛИЯ ТОДОРОВА ДОБРЕВА
ЯНА ДИМИТРОВА СТОЙКОВА
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2002 година

Редовно обучение

ДАНИЕЛ ПЕТРОВ ЗЛАТЕВ
ДАНИЕЛА МИТКОВА ЧОЛАКОВА
ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВА РУСЕНОВА
ПЛАМЕННА НИКОЛОВА ЗЛАТАНОВА
АЛЕКСАНДЪР СВИЛЕНОВ ДРАГНЕВ
АНТОН ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ
АНТОНИЯ ВАНГЕЛОВА ШУТОВА
БИЛЯНА РУМЕНОВА ВОДЕНИЧАРОВА
ВАЛЕНТИН НИКОЛОВ ХАМБАРЛИЕВ
ВАЛЕНТИН ХРИСТОВ МИХАЙЛОВ
ВАЛЕНТИНА ТОДОРОВА ИВАНОВА
ВАСИЛКА КИРИЛОВА ВАСИЛЕВА
ВЕЛИСЛАВА АНГЕЛОВА ДИМИТРОВА
ВЕНЕЛИНА СТОЯНОВА ЙОРДАНОВА
ВЕРА НИКОЛАЕВА ГОСПОДИНОВА
ВЕРОНИКА ВАСИЛЕВА ИЛИЕВА
ВЕРОНИКА НЕДЯЛКОВА НИКОЛОВА
ВЕСЕЛИНА ПЕТЕВА ВЪЛЧАНОВА
ГАЛИНА ВАСИЛЕВА ИВАНОВА
ГЪЛЪБИНА РУСЛАНОВА СТОЙКОВА
ДЕНИЦА КРАСИМИРОВА НИКОЛОВА
ДЕНИЦА МЯНКОВА НИКОЛОВА
ДЕНИЦА РАЙКОВА БУДАКОВА
ДЕСИСЛАВ КОНСТАНТИНОВ КОСТОВ
ДЕСИСЛАВА КОСЕВА ДИМИТРОВА
ДИАНА ИВАНОВА ГОСПОДИНОВА
ДИАНА МИТКОВА ХРИСТОВА
ДИЛЯНА ЛЮБОМИРОВА ДИМИТРОВА
ДИМИТРИНА НИКОЛОВА ЯНЧЕВА
ДИМИТЪР ПЕТКОВ НИКОЛОВ
ДИМИТЪР ТОДОРОВ МАРИНОВ
ДОРОТЕЯ ХРИСТОВА ДИМИТРОВА
ЕЛЕНА ИВАНОВА НИНОВА
ЕЛЕНА МАНОЛОВА МАВРОДИЕВА
ЕЛЕНА СИВИЛОВА СИВОВА
ЖЕНЯ ГЕОРГИЕВА САВАКОВА
ИВА ДАЧКОВА ЙОВЧЕВА

ИВАЙЛО ЗЛАТОМИРОВ ТЕРЗИЕВ
ИВАН ГЕОРГИЕВ ГАВРИЛОВ
ИВЕЛИНА ХРИСТОВА МАВРОВА
ИРЕНА НЕНОВА НЕНОВА
КАМЕН АПОСТОЛОВ ПАНАЙОТОВ
КИРИЛ ГЕОРГИЕВ ЦАРЕВ
КОНСТАНТИН ПЕНЕВ ЯНКОВ
КРАСИМИРА ДИМОВА ДИМОВА
КРЕМЕНА ДИНКОВА ИЛОВА
КРИСТИНА ДИМИТРОВА НЕНОВА
ЛЮБОМИР ВАЛЕНТИНОВ ВЪРБАНОВ
МАГДАЛЕНА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
МАРИЯ САШЕВА АЛЕКСИЕВА
МАРТА ИВАНОВА ПОПОВА
МАРТИН ВЕЛИКОВ ИЛИЕВ
МАРТИН СТРАТИЕВ ДРИНЕВ
МАРТИНА РАДОСЛАВОВА МАРИНОВА
МАРТИНА СТАНЧЕВА АТАНАСОВА
МИЛЕН РОСЕНОВ МАРИНОВ
МИЛЕНА ВЪЛЧЕВА КАМБУРОВА
МИЛЕНА ПАНАЙОТОВА АНДОНОВА
МОНИКА БЕНЧЕВА ПОПОВА
НАТАША ДРАГНЕВА ИЛИЕВА
НЕВЕНА КРАСИМИРОВА ДЪНКОВА
НИКОЛАЙ ИВАНОВ ВАСИЛЕВ
ПЕТЪР ЙОНКОВ ДИМКОВ
ПЕТЪР ЛЕНКОВ ЧЕКЪРДЖИКОВ
ПЕТЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ПЕТЯ ИЛИЙЧЕВА ПЕТРОВА
ПЕТЯ СВЕТОСЛАВОВА ПЕТРОВА
ПЛАМЕН ЧАВДАРОВ МАРКОВ
ПОЛИНА БОГДАНОВА ПЕТРОВА
РАДОСТИНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
РАЙНА ИВАНОВА КИРИЛОВА
РАЛИЦА СВЕТОЗАРОВА ТИНЕВА
СВЕТЛА МАРИНОВА ТИХОВА
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СВЕТЛОЗАР ЦВЕТАНОВ КЪНЕВ
СВЕТОСЛАВ МАТЕЕВ ФИЛКОВ
СИЛВИЯ ПЕТРОВА ПЕТРОВА
СНЕЖАНА АЛЕКСИЕВА ДИМИТРОВА
СНЕЖИНА МИЛЕВА МИЛЕВА
СТАНИСЛАВА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
СТЕЛА НИКОЛОВА КАМБУРОВА
СТИЛИЯНА ЛЮБЧЕВА ПАНАЙОТОВА
СТИЛЯНА СТОЯНОВА ХРИСТОВА

ТАНЯ ИВАНОВА ТАНЕВА
ТАТЯНА ПЕТКОВА ДЕЛЧЕВА
ХРИСТО ПЕТРОВ ПЕШЕВ
ЦАНКО ПЕНЕВ ЦВЕТКОВ
ЦВЕТЕЛИНА ДИМИТРОВА РАЙКОВА
ЯВОР ДЕНЧЕВ НАЧЕВ
НИКОЛЕТА ДИМИТРОВА ДИМОВА
РАДКА ЕНЧЕВА КОНСТАНТИНОВА

Задочно обучение

АНГЕЛИНА ЙОРДАНОВА СИМОВА
ВЕНЕРА ДИМИТРОВА ВАСИЛЕВА
ВЕСЕЛИНА БЛАГОЕВА ВАРСАМОВА
ВИЛМА ДИМИТРОВА ГУНЧЕВА-
ПАСКАЛЕВ
ДИАНА ЦВЕТАНОВА ДАЧЕВА
ДОРА ГЕОРГИЕВА ХЛЕБОВИЧ
ЖУЛИЕТА САВИНОВА ХРИСТОВА
ИВЕЛИНА АТАНАСОВА СТОЯНОВА
ИВЕЛИНА ПЕТРОВА ИВАНОВА
ИРЕНА ЛЮДМИЛОВА МАРКОВА
ЛОРА ПЕТКОВА ДАСКАЛОВА
МАРИНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ РОСЕНОВА СЛАВОВА
МИЛА СТАНЧЕВА КИРИЛОВА
МИЛКА ХРИСТОВА БАНКОВА
НАДЕЖДА ДАМЯНОВА ДАМЯНОВА
НАДЕЖДА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА
НАТАЛИЯ ПЕНЧЕВА ДЕНЕВА
НЕЛИ МИТЕВА НЯГОЛОВА
ТАТЯНА ХРИСТОВА ЛЮТАКОВА
ЮЛИЯ ХРИСТОВА ЛЮТАКОВА
ВАНЯ СВЕТЛОЗАРОВА ЯВОРОВА
ВИКТОРИЯ ВЪЛЧЕВА ВЪЛЧЕВА

ВЯРА ЮЛИЙЕВА КРЪСТЕВА
ДАНИЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ГЕОРГИЕВА
ДАНИЕЛА ВЪЛЧЕВА НИКОЛОВА
ДАРИНА ИВАНОВА КАЛЕВА
ЕВГЕНИЯ БЛАГОВЕСТОВА ЯНАКИЕВА
ЕЛКА ЙОРДАНОВА КОКАЛОВА
ЗИНАИДА ЗДРАВКОВА ХРИСТОВА
ЙОВИНА ЛЮБОМИРОВА ШАХРИВАР
КРЕМЕНА НИКОЛАЕВА ИЛИЕВА
ЛИДИЯ ПАВЛОВА СТАТЕВА
МАРИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
МАРИЯ АНГЕЛОВА АНГЕЛОВА
МАРИЯ ГОСПОДИНОВА КОЛЕВА
МАРИЯ ТОДОРОВА КАБАКОВА
РАЛИЦА ПЕТРОВА КОВАЧЕВА
СВЕТЛАНА КОЙЧЕВА КОЙЧЕВА
СВЕТЛАНА СТОЯНОВА ГЕОРГИЕВА
СИЛВИЯ МИЛОТИНОВА МАРИНОВА
СИЯНА РАДОСЛАВОВА ЙОРДАНОВА
СЛАВИНА ВЕНЕВА ПЕТРОВА
СТАНИСЛАВА КИРИЛОВА ДОБРЕВА
СТЕФКА ИВАНОВА БОНЕВА
ЦВЕТАНКА ЯНКОВА КАРАБОЙЧЕВА
ЦВЕТОМИРА КИРИЛОВА ПАНЕВА
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2003 година

Редовно обучение

ИВЕЛИНА АНГЕЛОВА ДИМИТРОВА
АЛБЕНА МИЛКОВА ТРИФОНОВА
АЛЕКСАНДЪР АНГЕЛОВ АНГЕЛОВ
АНЕЛИЯ ИВАНОВА БАНУШЕВА
АННА ВЛАСТИМИРОВА АСЕНОВА
АНТОН ГЕОРГИЕВ АНТОНОВ
АНТОНИЯ НИКОЛАЕВА СТОЙКОВА
БОРИСЛАВ ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ
БРАНИМИРА ДИМИТРОВА МИТЕВА
ВАЛЕНТИНА НИКОЛОВА КОЛЕВА
ВАЛЯ МИНКОВА КЮРКЧИЕВА
ВАНЯ ДИМИТРОВА ЧОНГОВА
ВЕСЕЛА ЛЕНКОВА ЛАЗАРОВА
ВЕСЕЛИНА РАЙЧЕВА МИНКОВА
ГЕОРГИ НАНЧЕВ НАНЕВ
ГРЕТА МИХАЙЛОВА ГЕОРГИЕВА
ДАНИЕЛ БОГОМИЛОВ БОНЕВ
ДЕСИСЛАВА СТЕФАНОВА ХИНЕВА
ДЕЯН ПЕНКОВ ВЕЛИКОВ
ДИЛЯН НИКОЛАЕВ КОЛЕВ
ДИМИТЪР НАКОВ БИКОВ
ДОБРИ ГЕОРГИЕВ ДОБРЕВ
ДОБРИН ПЕТРОВ ДОБРЕВ
ДОБРИН ЮРИЕВ ЦЕРКОВ
ДОРОТЕЯ ИВАЙЛОВА ИВАНОВА
ЕВГЕНИЯ ПЕТКОВА КАРЛОВА
ЕЛИЦА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ЖАНЕТА ЗЛАТАНОВА ЗЛАТЕВА
ЖАНЕТА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ЖЕНЯ КОСТАДИНОВА БУРДИНА
ЖИВКА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
ИВАЙЛО ВЛАДИМИРОВ НЕДЯЛКОВ
ИВАЛИН МИНЧЕВ ГРЕКОВ
ИВАН САВОВ САВОВ
ИВЕЛИН ХРИСТОВ БОТЕВ
ИЛИЯНА ЙОВЧЕВА СЛАВЧЕВА
ИЛИЯНА МИХАЙЛОВА ПЕТРОВА

КАЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
КАМЕЛИЯ ЙОРДАНОВА ДОНЧЕВА
КАМЕЛИЯ ТОНЧЕВА КОЛЕВА
КАТЕРИНА ЦВЕТАНОВА ЦВЕТКОВА
КАТЯ БОЯНОВА АНТОНОВА
КРАСИ ПЕТРОВА УЗУНОВА
МАРИЯ ВАСИЛЕВА СТЕФАНОВА
МАРИЯ МЕТЕВА МЕТЕВА
МАРИЯ ПЕТРОВА ДИМОВА
МАРТИН ЛЮБОМИРОВ ПАСКАЛЕВ
МАРТИН МАНОЕЛОВ ДЕЧЕВ
МАРТИН ПАВЛОВ ГЕОРГИЕВ
МИЛЕНА ДИМИТРОВА ВАСИЛЕВА
МИНА ДИНКОВА ДИНЕВА
МОМЧИЛ НИКОЛАЕВ СТОЯНОВ
МОНИКА МАРИНОВА АНГЕЛОВА
НАДЯ МИЛЧЕВА МАНОЛОВА
НЕДКО ИВАНОВ НЕДКОВ
НИКОЛА ДИМИТРОВ НИКОЛОВ
НИКОЛЕТА КЪНЧЕВА СПАСОВА
НИКОЛИНА ХРИСТОВА МИХОВА
ПЕТЬО ВАЛЕРИЕВ АТАНАСОВ
ПЕТЯ ВАЛЕНТИНОВА ПЕТРОВА
ПЕТЯ НИКОЛАЕВА ГЕОРГИЕВА
ПЕТЯ ЦАНЕВА ПЕТКОВА
ПЛАМЕНА ЗЛАТКОВА ЗЛАТЕВА
РАДОСЛАВА ИВАНОВА КЕСКИНОВА-
МИЛК
САШКА СТАНЧЕВА БОЯДЖИЕВА
СВЕТЛАНА МИХАЙЛОВА СТАНЕВА
СЕВЕРИНА ВАЛЕНТИНОВА СТАНЧЕВА
СИЛВИЯ ВЕНЕЛИНОВА СТОЯНОВА
СИЛВИЯ ХРИСТОВА ДРЪЦОВА
СИРМА ТОДОРОВА АНГЕЛОВА
СТАНИМИРА ДОНКОВА ДИМИТРОВА
СТАНИСЛАВ ХРИСТОВ САВОВ
СТИЛЯНА НИКОЛАЕВА ДОНЕВА
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ТОДОР СТОЯНОВ ПЕТКОВ
ТРАЯНА ВЕНЕЛИНОВА ЛАЗАРОВА
ФИЛИП МАРИНОВ МАРИНОВ
ХРИСТИНА МИХАЙЛОВА ТАЧЕВА
ХРИСТИНА РУМЕНОВА ИВАНОВА

ХРИСТО ДЖАНЕВ ШАРКОВ
ЦВЕТОМИРА ТИХОМИРОВА БОЧЕВА
ШЕНАЙ НИХАТ АЛИ
ЮЛИАН ВЪЛЧЕВ МАРИНОВ
ЯВОР ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ

Задочно обучение

ИВАН АТАНАСОВ БЪНЗУКОВ
НИКОЛАЙ РУМЕНОВ ДРАГАНОВ
РУМЯНА ВЕСЕЛИНОВА БОШНАКОВА
ВАЛЕНТИН НИКОЛАЕВ ГЕОРГИЕВ
ВАЛЕНТИНА ТОДОРОВА ХРИСТОВА
ВАНЯ ВЕНЦИСЛАВОВА ПАВЛОВА
ВЕЛИМИРА СЛАВЧЕВА ВАСИЛЕВА
ВЕСЕЛА КОНДОВА ГЕОРГИЕВА
ВЕСЕЛИНА ДИМИТРОВА СТОИЛОВА
ВИКТОРИЯ РУСЕВА ВЪЛКОВА
ДАНИЕЛА СТЕФАНОВА БОРИСОВА
ДРАГОМИРА БОРИСЛАВОВА КРЪСТЕВА
ЕЛИНА ДИМИТРОВА КАРАБАЛЪКОВА
ИВАН СИМЕОНОВ СИМЕОНОВ
ИЛИЯНА КОСТАДИНОВА СТОЯНОВА

КРАСИМИРА ДИМИТРОВА НИКОЛОВА
КРЕМЕНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
КРИСТИНА МИТЕВА АТАНАСОВА
ЛИДИЯ ПЕТРОВА НАЧЕВА
МАРГАРИТА НИКОЛАЕВА КОСЕВА
МАРИАНА РУСЕВА МАРИНОВА
МИЛЕНА СПАСОВА ГЕОРГИЕВА-
ДИМИТРО
ПЛАМЕН АТАНАСОВ АТАНАСОВ
РОБЕРТ СТОЯНОВ ГРАМАТИКОВ
СВЕТЛА ПЕТРОВА МАРИНОВА
СИЛВИЯ АНТОНОВА РАДЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ГЕНЧЕВА ПЕТКОВА
ЮЛИАНА КИРИЛОВА ВАСИЛЕВА

2004 година

Редовно обучение

БОРЯНА ИВАНОВА ДИМОВА
АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ 
ПОПВЕЛИЧКОВ
АЛЕКСАНДЪР ДИМИТРОВ ДОБРЕВ
АНДРЕЙ ИВАНОВ ИВАНОВ
АНИ ХРИСТОВА НИКОЛОВА
АНТОАНЕТА ХРИСТОВА ПЕНЧЕВА
АНТОНИЯ ХРИСТОВА КОЛАКЛИЕВА
АСЯ АНАСТАСОВА СТАТЕВА
БИЛЯНА ПЕТКОВА ЙОЛЧЕВА
ВАЛЕРИ ВЕСЕЛИНОВ КАРАВАСИЛЕВ
ВЕЛИН КРАСИМИРОВ МИТЕВ
ВЕРОНИКА ДОБРЕВА ПЕТКОВА

ВЕСЕЛИНА ВАСИЛЕВА РУСИНОВА
ВЯРА НИКОЛАЕВА ТОШЕВА
ГЕОРГИ ДИМИТРОВ ГЕОРГИЕВ
ГЕРГАНА ГЕОРГИЕВА ВЪРБАНОВА-
ИВАНОВА
ДАНИЕЛА ПЕТКОВА ВЛАСОВА
ДЕЛЯН КРАСИМИРОВ МОНДЕШКИ
ДЕСИСЛАВА ВАЛЕРИЕВА РАДКОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА ГЕНОВА
ДЕСИСЛАВА РУМЕНОВА МИХАЙЛОВА
ДЕСИСЛАВА СВЕТЛОЗАРОВА ЕНЕВА
ДЖЕМ САЛИМ АКИФ
ДИАНА АНГЕЛОВА МАРИНОВА
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ДИАНА КАЛИНКОВА ВУЧКОВА
ДИЛЯНА ПЕТРОВА НЕНОВА
ДИМИТЪР СТЕФАНОВ МИТЕВ
ДОНКА ГЕОРГИЕВА СТОЯНОВА
ЕВГЕНИЯ ХРИСТОВА ЙОТОВА
ЕЛИЦА КИРЧЕВА АПОСТОЛОВА
ЕНИСЕ ЮСЕЙНОВА ХАМИДОВА
ЖАНА ЗЛАТИМИРОВА ЦИНОВА
ЖЕНЯ ИВАНОВА МИХАЙЛОВА
ЖИВКО СТЕФАНОВ ЖЕКОВ
ЗЛАТКА ДОБРИНОВА ДОБРЕВА
ИВАН СТЕФАНОВ ИВАНОВ
ИВЕЛИН МАРИОВ ФОТЕВ
ИВЕЛИНА МИТКОВА АТАНАСОВА
ИВЕЛИНА ТОДОРОВА ПЕТКОВА
ИВЕТА ПЕТРОВА ИВАНОВА
ИЛИНА ЙОРДАНОВА КОНДОВА
ИРЕНА ВАСИЛЕВА ДИМОВА
ИРИНА ЖИВКОВА КРЪСТЕВА
ИСКРА ОРЛИНОВА ГОЛКОЧЕВА
ИСКРА ПЛАМЕНОВА ГАТЕВА
ИСКРА ЦВЕТКОВА ГРОЗЕВА
ЙОАННА АТАНАСОВА ИВАНОВА
КАЛОЯН ВАЛЕНТИНОВ ДЕНКОВ
КОРНЕЛИЯ ГЕОРГИЕВА БОЖКОВА
КОСТАДИН АНГЕЛОВ ТЕРЗИЕВ
КРИСТИНА ХРИСТОВА БАЛИМЕЗОВА
ЛИНА СТРАХИЛОВА ГЕОРГИЕВА
ЛУЛЧО КОНСТАНТИНОВ ПЕТРИШКИ
ЛЮБОМИР ВЕСЕЛИНОВ БИКОВ
МАГДАЛЕНА ПЕНЕВА ВАНКОВА
МАЙЯ НИКОЛАЕВА РАЧЕВА
МАРИЕТА ЗДРАВКОВА КАНАВРОВА
МАРИЯ РОЗАЛИНОВА РАНГЕЛОВА
МАРИЯ СТОЯНОВА НИКОЛОВА
МАРИЯ ТОДОРОВА ВЪТОВА
МАРИЯНА ГЕОРГИЕВА МАДЖАРОВА
МАЯ ИЛИЯНОВА ТОДОРОВА
МАЯ РЕГИЕВА ТОШЕВА
МИГЛЕНА СТИЛИЯНОВА 
СТРАШИМИРОВА

МИЛЕНА АЛЕКСАНДРОВА ПЕЕВА
МИРОСЛАВ КРАСИМИРОВ ПЕТКОВ
МИРОСЛАВА ИЛИЕВА ГЕОРГИЕВА
МОННА БОРИСОВА МОНОВА
НАДЯ ЙОРДАНОВА НЕДЕВА
НЕЛИНА ЖИВКОВА МЛАДЕНОВА
ПАВЕЛ ВАЛЕНТИНОВ ГЕОРГИЕВ
ПАВЕЛ ИВАНОВ ИВАНОВ
ПАВЛИН МИТКОВ ИВАНОВ
ПАВЛИНА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
ПЕНКА ТРИФОНОВА ТОПОЗЛИЙСКА
ПЕТРАНКА ЯНЧЕВА СЛАВОВА
ПЕТЯ ИВАНОВА ИВАНОВА
ПЕТЯ ПЕНКОВА ЙОРДАНОВА
ПЛАМЕН НИКОЛАЕВ ЙОРДАНОВ
ПЛАМЕН ПЕТРОВ ДИМИТРОВ
ПЛАМЕН РОСЕНОВ СТОЙЧЕВ
ПЛАМЕНА ГЕОРГИЕВА ГЪНЕВА
ПЛАМЕНА КРАСИМИРОВА ЦОНДОВА
РАЛИЦА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
СВЕТЛАНА СТЕФАНОВА СИНЕВА
СВЕТОСЛАВ ВЪЛЧЕВ ЖЕКОВ
СЕВДАЛИНА ЖИВКОВА СТЕФАНОВА
СИЛВИНА ПЕТКОВА ГОСПОДИНОВА
СИЛВИЯ ИВАНОВА МИНКОВА
СИЛВИЯ ПЛАМЕНОВА СТОЯНОВА
СОНЯ ЛЮБОМИРОВА ГЕОРГИЕВА
СТАНИСЛАВА АНГЕЛОВА 
ЧУЧУРАНОВА
СТАНИСЛАВА ГЕОРГИЕВА 
БОЖИДАРОВА
СТАНИСЛАВА ИВАНОВА ЙОВЧЕВА
СТАНИСЛАВА ИВАНОВА ТОМОВА
СТЕЛА ГЕОРГИЕВА БАЙЧЕВА
СТЕЛА НИКОЛОВА СТАМАТОВА
СТЕФАН СТОЯНОВ СТАЙКОВ
СТЕФКА ЕМИЛОВА ДОДУРОВА
СТИЛИАНА ТОДОРОВА ИЛИЕВА
СТОЯН ИВАНОВ СТОЯНОВ
СЪЛЗИНА ВАЛЕНТИНОВА АТАНАСОВА
ТОДОР ТЕНЧЕВ УЗУНОВ
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ЯНА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
ЯСЕН МАРИНОВ ЯНКОВ

АНГЕЛИНА ЯНЕВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ ВАЛЕНТИНОВА ПОЛИМЕНОВА

Задочно обучение

АЛЕКСАНДРА БЛАГОЕВА БЛАГОЕВА
АНЕЛИЯ СТЕФАНОВА СТРАТИЕВА
АНЕТА НИКОЛОВА ПИРОВСКА
ВЕЛИЧКА ИВАНОВА ДРАКОВА
ВИОЛИНА МЕТОДИЕВА ИЛИЕВА
ГАЛИНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ГЕОРГИ ДЕТЕЛИНОВ КОСТАДИНОВ
ГЕРГАНА АТАНАСОВА АТАНАСОВА
ГЕРГАНА БОРИСЛАВОВА ЛАЧЕВА
ДЕНИЦА СТЕФАНОВА АНГЕЛОВА
ДЕСИСЛАВА ОГНЯНОВА ИВАНОВА
ДИАНА БРАТАНОВА БРАТАНОВА
ДИАНА ГОСПОДИНОВА НИКОЛОВА
ДИЛИАНА ХРИСТОВА ЛЕВЪШКА
ЕЛЕНА ИВАНОВА НИКОЛОВА
ЕЛЕНА СТОЙЧЕВА СИМЕОНОВА
ЕЛИНА БЛАГОМИРОВА ИЛИЕВА
ЕМИЛИЯ ГЕОРГИЕВА АЛЕКСАНДРОВА
ЖЕНЯ ВАСИЛЕВА МИЛАНОВА
ЗОРИЦА ДУЛИНКОВА ДУЛЕВА-
МЕСАРОВА
ИВАНКА ПЕТРОВА АРАБАДЖИЙСКА
КАМЕЛИЯ ВАСКОВА ПЕТКОВА

КРАСИМИРА ТОДОРОВА ГЕЛИНА
КРИСТИНА ДИМИТРОВА КОЛЕВА
МИРОСЛАВ ВЛАДИМИРОВ 
КОДЖАИВАНОВ
МОНИКА ИВАНОВА ДОНЧЕВА
НАДЕЖДА ПЕТРОВА МИНЧЕВА
НИНА СТЕФАНОВА НЕДЯЛКОВА
ПЛАМЕН НИКОЛОВ ХРИСОСКУЛОВ
ПОЛИНА ИЛИЕВА ПЕНЕВА
РУМЯНА ДОНЕВА МИЛЕВА
СВЕТЛА ПЕТРОВА ЯНКОВА
СИЛВИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
СИЛВИЯ ХРИСТОВА СТОЯНОВА
СТАНИСЛАВА ПЛАМЕНОВА 
НИКОЛОВА
СТОЯНКА ПЕТКОВА НИКОЛОВА
ТАНЯ БОРИСЛАВОВА БОЧЕВА
БОРИСЛАВА ПАСКАЛЕВА НЕДЯЛКОВА
ВЕСЕЛИНА БИСЕРОВА ИВАНОВА
ДАНИЕЛА КРАСИМИРОВА КРАЙЧЕВА
МИГЛЕНА ВАСИЛЕВА КОЛЕВА
СИЛВИЯ ТОДОРОВА СТЕФАНОВА

2005 година

Редовно обучение

АКСЕЛА ИВАНОВА АСЕНОВА
АЛЕКСАНДРА САШЕВА ПОПОВА
АНА ЖИВКОВА БОЖКОВА
АНЕЛИЯ ВАЛЕНТИНОВА ДИМОВА
АНЕЛИЯ ЛЮБОМИРОВА КОЦЕВА
АНЖЕЛИНА ДИМИТРОВА СТОЯНОВА
АНИТА НИКОЛОВА ГЕОРГИЕВА
АНИЦА КРАСИМИРОВА ПЕПЕЛЯНКОВА

АНТОНИЯ ГОСПОДИНОВА АНДОНОВА
БОГДАНА ЛЮБОМИРОВА БОЕВА
ВАЛЕНТИНА АНГЕЛОВА 
СПИРИДОНОВА
ВАНЯ ДОНЧЕВА ДОНЕВА
ВАСИЛЕНА ВАЛЕНТИНОВА ВЕЛИНОВА
ВЕЛИНА АЛЕКСАНДРОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
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ВЕРОНИКА МИНЧЕВА ПАНОВА
ВЕРОНИКА САШЕВА ДИМИТРОВА
ВЕСЕЛА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА
ВЕСЕЛА ПЕТКОВА ХАДЖИЙСКА
ВЕСЕЛИН ВЪЛЧЕВ МАТОВ
ВИКТОРИЯ МАРИНОВА МАРИНОВА
ВИКТОРИЯ ПЛАМЕНОВА ДИКОВА
ВИОЛЕТА СВЕТОЗАРОВА СТЕФАНОВА
ВИОЛЕТА ТРЕНДАФИЛОВА ПЕТКОВА
ВЛАДИМИР ВАЛЕНТИНОВ ГЕОРГИЕВ
ВЛАДИМИРА РОСЕНОВА 
МАРАНГОЗОВА
ВЛАДИСЛАВ ДИМИТРОВ БЕНЧЕВ
ГЕОРГИ ЗАХАРИЕВ ЗАРКОВ
ГЕРГАНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ГЕРГАНА ЙОРДАНОВА ЛАМБЕВА
ДАНИЕЛ ДРАГОМИРОВ ДИМОВ
ДАНИЕЛ НИКОЛОВ ЙОРДАНОВ
ДАНИЕЛА ИВАНОВА СТЕФАНОВА
ДЕНИСЛАВА ВЛАДИМИРОВА 
ВАСИЛЕВА
ДЕНИЦА ХРИСТОВА ВАСИЛЕВА
ДЕСИМИРА ИВАНОВА АСЕНОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА 
МАВРОДИЕВА
ДЕСМИНА ИВАНОВА БОЖКОВА
ДЕЯН РУМЕНОВ АЛЕКСАНДРОВ
ДИМИТЪР НИКОЛАЕВ МОМЧИЛОВ
ЕВГЕНИ ЙОРДАНОВ ДОКОВ
ЕВГЕНИЯ БОРИСОВА ЕВГЕНИЕВА
ЕКАТЕРИНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ЕЛИСАВЕТА МИЛКОВА ПОПОВА
ЕЛИЦА ЛЮБОМИРОВА ЛАМБОВА
ЕЛКА ЕМИЛОВА ВАСИЛЕВА
ЖАСМИНА РАНГЕЛОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
ИВАЙЛО ЕВСТАТИЕВ МАРКОВ
ИВАЙЛО НЕДЕЛЧЕВ ГАНЕВ
ИВАЙЛО ХРИСТОВ ИВАНОВ
ИВЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
ЙОАНА ДИМИТРОВА ДЖАМБАЗОВА

ЙОАННА ДИМИТРОВА СТАНЕВА
КАЛИНА ДАМЯНОВА ДАМЯНОВА
КАТЕРИНА ИВАНОВА ДИШЕВА
КАТЕРИНА ЦВЕТАНОВА НАЙДЕНОВА
КРАСИМИР ГЕОРГИЕВ АНГЕЛОВ
КРАСИМИРА ПЛАМЕНОВА ПИСАРОВА
КРЕМЕНА ЙОРДАНОВА КЪНЕВА
КРИСТИНА НИКОЛОВА ИВАНОВА
ЛОРА НАСКОВА СТОЯНОВА
ЛОРА НЕСТОРОВА НЕСТОРОВА
МАГДАЛЕНА СТЕФАНОВА ТОТЕВА
МАРГАРИТА КРАСИМИРОВА КРЪСТЕВА
МАРГАРИТА КРЪСТЕВА ЙОРДАНОВА
МАРИНА ВЕЛИКОВА СТАНЕВА
МАРИНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
МАРИЯ ИВАНОВА ПУНЧЕВА
МАРИЯ КОЛЕВА ТОДОРОВА
МАРТИН ВАЛЕНТИНОВ КИТАНОВ
МЕЛИНА РУСЕНОВА ИЛИНОВА
МИЛЕНА ПЕТКОВА ДИМИТРОВА
МИРОСЛАВА ДИМИТРОВА ДЕРВЕНСКА
ПАВЛИНКА АНГЕЛОВА ГОСПОДИНОВА
ПЕРИКЪЛ ДИМИТРОВ ТОЛЕВ
ПЕТЪР ИЛИЕВ ДИМОВ
ПЕТЯ АНДОНОВА ДИМИТРОВА
ПЛАМЕН БОНЧЕВ БОНЕВ
ПЛАМЕН ИЛИЕВ АЛЕКСИЕВ
ПЛАМЕНА НИКОЛОВА АНГЕЛОВА
ПЛАМЕНА СТОЯНОВА ВЪЛЧЕВА
ПОЛИНА ЗДРАВКОВА ИЛИЕВА
ПОЛИНА ЙОРДАНОВА ВЪЛЧЕВА
СЕВЕРИНА ВАСКОВА ИВАНОВА
СИЛВИЯ СТОЯНОВА ГОЧЕВА
СТАНИСЛАВА ПЕТРОВА МАЧУГАНОВА
СТЕФАН ВАЛЕНТИНОВ КЪРШАКОВ
СТОЯН СЪБЕВ СЪБЕВ
СТОЯНКА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
ТАТЯНА ДЕЛЕВА ДЕЛЕВА
ТАТЯНА ИВАНОВА СЕРБЕЗОВА
ТЕОДОРА ГАНЧЕВА ХРИСТОЗОВА
ТЕОДОРА ЛЮБЕНОВА ЛЕФТЕРОВА
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ТЕОДОРА ПЕТРОВА ИЛИЕВА
ХРИСТО ЯНЕВ МАНДЖЕВ
ЦВЕТАН ПЕТРОВ КАЛЕЕВ
ЦВЕТАНА ДИМИТРОВА КАЛЧОРОВА

ЮЛИЯ ДАНКОВА ГЕОРГИЕВА
ДЕСИСЛАВА КОСТАДИНОВА 
АНАСТАСОВА

Задочно обучение

НАДЯ ВЪЛКОВА ВЪЛКОВА
АЛБЕНА ЦАНЕВА БОРИСОВА
АНАСТАСИЯ БЛАГОВЕСТОВА 
ГРАМАТИКОВА
ВЯРА НИКОЛАЕВА ПЕНЧЕВА
ДАНИЕЛА АТАНАСОВА ДИМИТРОВА
ДАРИНА ПЕТРОВА ДИМИТРОВА
ДЕТЕЛИНА МЛАДЕНОВА КАМЕНОВА
ЕЛЕНА КОЛЕВА НИКОЛОВА
ЕМАНУЕЛА СТЕФАНОВА СТОЙКОВА
ИННА ПЕНКОВА СЛАВОВА
ЙОАНА ХРИСТОВА СТОЙКОВА
ЙОРДАН СТЕФАНОВ ХРИСТОВ
КАЛИНА МАЛЧЕВА НИКОЛОВА
КАЛИНА ПЕТКОВА КЪНЧЕВА
ЛИДИЯ ХАИГ ИВАНОВА
МАЯ ГЕОРГИЕВА НЯГУЛОВА
МАЯ ГЕОРГИЕВА ПАШПУРОВА

МИРОСЛАВА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
НИКОЛИНА ПЕТКОВА ПЕТКОВА
НИНА КОНСТАНТИНОВА КОСТОВА
ПЛАМЕНА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
СВЕТЛАНА СЛАВЕВА ДЪГОНОВА
СВЕТЛИНА МАНОЛОВА НИКОЛОВА
СВИЛЕНА СВИЛЕНОВА БОРОВА
СЕВДАЛИНА БОРИСОВА ЙОРДАНОВА
СИЛВИЯ ЕКАТЕРИНОВА СТОЕВА
ТЕОДОРА ЕНЧЕВА ЗЛАТКОВА
ДАРИНА ЯНКОВА КОСТАДИНОВА
ЕЛИЦА ДАНИЕЛОВА ДЕНЕВА
НАДЕЖДА ЙОРДАНОВА ЯНКОВА
РАДОСТИНА РУМЕНОВА НЕДЕВА
ТАТЯНА НЕДЯЛКОВА ДЕНЧЕВА
ЦВЕТИНА МИТКОВА ДОЙЧЕВА
ЯНИЦА ПЛАМЕНОВА ЦВЕТКОВА

2006 година

Редовно обучение

АДРИАНА ВАСКОВА СТЕФАНОВА
АЛЕКСАНДРИНА СЛАВОВА 
АЛЕКСИЕВА
АНДРЕЯНА ИВАНОВА ИВАНОВА
АНЕЛИНА АНТОНОВА БОРИСОВА
АННА ПЕТКОВА АНГЕЛОВА
АНТОАНЕТА ДИМИТРОВА НАРЛИЕВА
АНТОНИЯ ИВАНОВА БИЖЕВА
АНТОНИЯ РУМЕНОВА КИРОВА
БИЛЯНА НИКОЛАЕВА БАЕВА
БЛАГОВЕСТА ХРИСТОВА 
БОНДЖОЛОВА

БОЙКО МИРОСЛАВОВ БАЛЧЕВ
БОРИС ДИМИТРОВ ДОЛАПЧИЕВ
ВАНЯ КАМЕНОВА ДОБРЕВА
ВАСИЛЕНА НЕЙКОВА НЕЙКОВА
ВЕЛИНА ВАЛЕНТИНОВА ДРАГАНОВА
ВЕСЕЛИН ДОБРИНОВ ВАСИЛЕВ
ВЕСЕЛИНА ВАСИЛЕВА ВАСИЛЕВА
ВЕСЕЛКА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ВИКТОР ДИМИТРОВ ТОМОВ
ВИКТОР ЛЮБЕНОВ ВИЧЕВ
ВИОЛИНА ДИМЧЕВА ПЕТРОВА
ГАБРИЕЛА ПЕНЧЕВА АЛЕКСАНДРОВА
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ГАЛИНА ВАЛЕНТИНОВА ЗЛАТАНОВА
ГАЛИНА МИНЧЕВА СТОЙКОВА
ГЕОРГИ АНГЕЛОВ БОГДАНОВ
ГЕРГАНА ВАЛЕРИЕВА КРЪСТЕВА
ДАНИЕЛА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ДАНИЕЛА ПЕТКОВА МИРЕВСКА
ДЕНИЦА ИВАНОВА ЖЕКОВА
ДЕНИЦА НИКОЛАЕВА ПОПОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА СЛАВОВА
ДЕСИСЛАВА НИКОЛАЕВА ЛАЗАРОВА
ДИАНА ГЕОРГИЕВА ГЕНОВА
ДИАНА ИВАНОВА СТАНИШЕВА
ДИЛЯНА ИЛИЯНОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ДИМИТЪР ДОБРЕВ ТОДОРОВ
ДИМИТЪР СТЕФАНОВ МАРКОВ
ДИМИТЪР ХРИСТОВ СТЕФАНОВ
ДИМО ВЛАДИМИРОВ ДИМОВ
ДОБРИНА ЛЮБИМОВА ШУШОРОВА
ДОЛЯ АНАСТАСОВА СТЕФАНОВА
ЕВГЕНИЯ НЕДКОВА ПИРОЕВА
ЕЛЕНА КОЛЕВА ДОБРЕВА
ЕЛЕОНОРА САШЕВА ЙОРДАНОВА
ЕЛИЦА ПЕНЧЕВА БОЖАНОВА
ЕМИЛ ГЕОРГИЕВ ЕНЧЕВ
ЗЛАТИНА ВЕСЕЛИНОВА ГАНЧЕВА
ЗЛАТИНА ПЕТРОВА ГЕОРГИЕВА
ИВАЙЛО АТАНАСОВ ТОМОВ
ИВАН ДИМИТРОВ ПЕЕВ
ИВЕЛИНА ИВАНОВА БОЛЯРОВА
ИВЕЛИНА НИКОЛАЕВА КИРОВА
ИНА ВАСИЛЕВА КАЛУДЕВА
ИННА ВАЛЕРИЕВА БОРИСОВА
ИРИНА ЛЮБЕНОВА КОСТАДИНОВА
ИРИНА ПЛАМЕНОВА КАЛИНОВА
ЙОАНА ЕМИЛОВА ДЖОНОВА
ЙОАННА ГЕОРГИЕВА БЯЛКОЛЕВА
ЙОНЕЛИЯ СВЕТЛОЗАРОВА 
СТЕФАНОВА
ЙОРДАНКА ЙОРДАНОВА ПЕТЕВА
КАЛИН ЛЮБЕНОВ ХРИСТОВ

КАТЕЛИНА ПЕТЬОВА ГЕОРГИЕВА
КОНСТАНТИН СТОЯНОВ ДИМИТРОВ
КРИСТИНА СЛАВЕЙКОВА ВЕЛИКОВА
КРИСТИЯНА РУМЕНОВА ГРИГОРОВА
МАРГАРИТА ЧАВДАРОВА СТОЙЧЕВА
МАРИАНА ИВАНОВА ИГНАТОВА
МАРИЕЛА ИВАНОВА МУТАФОВА
МАРИНА ПАВЛОВА МАРИНОВА
МАРИНА СТЕФАНОВА СТЕФАНОВА
МАРИЯ ЗАПРЕВА ЗАПРЕВА
МАРИЯ ИВАНОВА МОЛДУВАНОВА
МАРИЯ КОСТОВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ НИКОЛАЕВА РАШЕВА
МАРТИН ДИМИТРОВ БАКАЛОВ
МАРТИН ИВАНОВ ИВАНОВ
МАРТИН ЛЮДМИЛОВ НЕНКОВ
МАРТИН СТАНЧЕВ МИТЕВ
МЕЛИХА АЗМИЕВА МЕХМЕДОВА
МИГЛЕНА АЛЕКСАНДРОВА ВАСИЛЕВА
МИЛЕНА НИКОЛАЕВА РАЧЕВА
МЛАДЕН КОСТОВ КОСТОВ
НЕВЕНА КРАСИМИРОВА ТОДОРОВА
НЕЛИ КОЛЕВА КАЗАКОВА
НЕШЕ АБИЛ БЕКИР
ПАВЕЛ ГЕОРГИЕВ БЛАГОВ
ПАВЛИНА ПЛАМЕНОВА МИНЕВА
ПАВЛИНА РАДЕВА КОЛЕВА
ПЕНКА ПЕЧЕВА ВЛАХОВА
ПЕПА ТОНЧЕВА ПЕТКОВА
ПЕТЯ ВАЛЕРИЕВА НИКОЛОВА
ПЕТЯ НИКОЛАЕВА ПЕТРОВА
ПЕТЯ ПЛАМЕНОВА ЯНКОВА
ПЕТЯ СВЕТОСЛАВОВА СПАСОВА
ПЛАМЕН НЕДЯЛКОВ ПЕНЕВ
ПЛАМЕН ХРИСТОВ ДИМИТРОВ
РАЛИЦА ТОМАЛИНОВА КЮРКЧИЕВА
РОСЕН ИВАНОВ ВЪЛНАРОВ
РОСЕН ПЕТРОВ ПЕТРОВ
СВЕТЛА КОСТОВА СТОЯНОВА
СВЕТЛАНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
СВЕТОСЛАВ ЮЛИЯНОВ КАЛЧЕВ
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СИЛВИЯ НИКОЛОВА ДИМОВА
СИЛВИЯ РАДОСЛАВОВА ШАРКОВА
СИЛВИЯ СТАНИСЛАВОВА ИВАНОВА
СИЛВИЯ ЦОНЕВА МИХАЙЛОВА
СИМЕОН ЖИВКОВ ТОДОРОВ
СЛАВОМИР СТЕФАНОВ ЧИФЛИГАРОВ
СТАНКА ХРИСТОВА АНТОНОВА
СТЕЛА НИКОЛОВА ИВАНОВА
СТЕФАН ВАНЕВ СОФРОНИЕВ

СТЕФАН МИРОСЛАВОВ ДАМЯНОВ
ТАНЯ ПЕТКОВА ЕКШИЕВА
ТИХОМИР СЕРАФИМОВ ТРИЧКОВ
ТОДОР ПЕТРОВ МАТЕЕВ
ТОНИ ПЕТКОВА ВАСИЛЕВА
ЮЛИАН ГРИГОРИЕВ ДИМИТРОВ
ЯНА СИМЕОНОВА ГЕОРГИЕВА
ЯНИНА АНДОНОВА ФИЛЕВА
ЯСЕН АНГЕЛОВ АНГЕЛОВ

Задочно обучение

АНИТА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ВАНЯ АНАСТАСОВА МАНЧЕВА
ВЕСЕЛА ЦАНОВА ДИМОВА
ГАЛИНА МИТКОВА ДИМИЕВА
ГЕОРГИ РАДКОВ СИМЕОНОВ
ГЕРГАНА БАЙЧЕВА БАЕВА
ГЕРГАНА ИВАНОВА ГЪРЧЕВА
ДЕСИСЛАВА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ЕЛЕНА МАНОЛОВА БОМПЛИТЦ
ЖЕНЯ НИКОЛАЕВА ПЕТРОВА
ЖИВКА ЖИВКОВА ТОДОРОВА
ИВЕЛИНА ВАСИЛЕВА ХРИСТОВА
КЛАВДИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
МАЯ ВЕСЕЛИНОВА МИЛЕВА
МИЛЕНА БОРИСЛАВОВА БОБЕВА
РОСИЦА ПАВЛИНОВА ПЕТКОВА
СИЛВИЯ ИВАНОВА КУЗМАНОВА
СИЯНА ИЛИЕВА ПЕТКОВА
ТАТЯНА ЙОРДАНОВА МАНОЛОВА
ЩЕРЯНА МИТКОВА СЕКУЛОВА
ЮЛИЯН РАДОСЛАВОВ СТАНЕВ
АНАСТАСИЯ ЕДМОНДОВА НИШАНОВА
АНТОНИЯ МИЛКОВА ДИМИТРОВА
АНТОНИЯ НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ВИОЛЕТА ДЕТЕЛИНОВА АНТИМОВА

ВИОЛЕТА ДИМИТРОВА ЕЛИСЕЕВА
ГЕНОВЕВА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
ГЕРГАНА ЙОРДАНОВА ДИЧЕВА
ДАНИЕЛА ВАНЕВА ИГНАТОВА
ЕЛИЯНА НЕНЧЕВА ИВАНОВА
ЙОРДАНКА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
КРЕМЕНА ЗЛАТЕВА ПЕТРОВА
МАРИЯ НИКОЛАЕВА ДИМИТРОВА
МАРТИНА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
МАРЧЕЛА КИРОВА ИСКРОВА
МИРОСЛАВА ЯНКОВА ЯНЕВА
НЕВЕНА ДАНЧЕВА ЙОРДАНОВА
НЕЛИ ПЛАМЕНОВА ДАРОВА
НОРА ДИМИТРОВА ВЛАДИМИРОВА
ПАВЛИНА ВЕСЕЛИНОВА ШАРКОВА
ПЕНЧО ГЕОРГИЕВ ПАНЕВ
ПЛАМЕНА АНГЕЛОВА ПАСКАЛЕВА
ПОЛИНА ПЕТКОВА ИВАНОВА
РАДКА ВЕЛИКОВА МИХАЛЕВА
РАДОСТИНА ПЛАМЕНОВА НИКОЛОВА
СВЕТЛАНА ВЕНКОВА ХРИСТОВА
СТАНИСЛАВА КРАСЕВА СТОЯНОВА
СТЕФАНКА ЮГОСЛАВОВА ГЕОРГИЕВА
ТЕРЕЗА ИВАНОВА ПАРУШЕВА
ТОДОР МИЛКОВ МИХАЙЛОВ
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2007 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДЪР ПЕТРОВ ПЕТРОВ
АНЕЛИЯ ПЕТРОВА ИВАНОВА
АНИТА ИВАЙЛОВА ШАПКОВА
АСЯ ГЕОРГИЕВА ИЛКОВА
БИЛЯНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
БОЖАНА ИВАНОВА ЯНАКИЕВА
БОЖИДАР ДИМИТРОВ ПАСКАЛЕВ
БОРИСЛАВА ТОДОРОВА ИЛИЕВА
ВАЛЯ СТОЙЧЕВА ВЛАДИМИРОВА
ВАНЯ ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
ВАНЯ ЙОРДАНОВА КРАЛЕВА
ВЕРОНИКА КОСТАДИНОВА МАРКОВА
ВЕСЕЛИН МИТКОВ ИВАНОВ
ВЕСЕЛИН НИКОЛОВ СОКОЛОВ
ВЕСЕЛИН ТОДОРОВ КОСТОВ
ВЕСЕЛИНА АЛЕКСАНДРОВА 
ВЕСЕЛИНОВА
ГАЛИНА ИВАНОВА ХРИСТОВА
ГАЛИНА СТЕФАНОВА СТОЯНОВА
ГЕНКА ИВАНОВА СЛАВОВА
ГЕРГАНА РУСЛАНОВА УРУМОВА
ГРЕТА ЙОРДАНОВА СИМЕОНОВА
ДЕНИЦА ДЕНИСЛАВОВА КОЦЕВА
ДЕНИЦА ТУШАР КОТАРИ
ДЕНИЦА ХРИСТОВА ПОПОВА
ДЕСИСЛАВА БОЯНОВА БЕЙКОВА
ДЕСИСЛАВА ГЕОРГИЕВА ШАРКОВА
ДЕЯН ЙОРДАНОВ ПЕНЕВ
ДИЛЯНА ИВАНОВА КОЙКОВА
ДИЛЯНА ИЛЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ДИМИТЪР ЙОРДАНОВ ГИНЧЕВ
ДИМО АТАНАСОВ ТРИФОНОВ
ДИНКО ВАНЕВ СТОИЛОВ
ДОБРОМИРА ИВАНОВА ВЪЛКОВА
ЕЛЕОНОРА ДИМИТРОВА АНТОНОВА
ЕЛИНА ВЕСЕЛИНОВА ВЕЛИЧКОВА
ЕЛИЦА СВИЛЕНОВА ГЕОРГИЕВА

ЕЛКА ГОСПОДИНОВА ГОСПОДИНОВА
ЖЕНЯ КОЛЕВА КУЦАРОВА
ЖИВКО НИКОЛАЕВ СТАНЕВ
ЗЛАТИНА АНДОНОВА ПЕТРОВА
ИВАЛИНА ВЕНЧЕВА ИВАНОВА
ИВАН ГЕОРГИЕВ ТОШКОВ
ИВАН ТОДОРОВ КОМИТОВ
ИВЕЛИНА СЛАВОВА ИВАНОВА
ИЛИАНА ТЕОДОРОВА ТОДОРОВА
ИЛИЯН ГЕОРГИЕВ ШАЛАМАНДОВ
ИРЕНА ИВАНОВА ХРИСТОВА
ИСКРЕНА МАРИНОВА ЙОРДАНОВА
ЙОРДАНКА ВЕЛИКОВА ВЕЛИКОВА
КАЛИН ВАСИЛЕВ ПАТАРИНСКИ
КИРИЛ ЙОРДАНОВ СТЕФАНОВ
КЛИМЕНТ КОСТАДИНОВ КОЛЕВ
КРАСИМИР ЯНКОВ КОЛЕВ
КРАСИМИРА ДРАГОМИРОВА 
КИРЯКОВА
КРЕМЕНА СТАНЧЕВА СТАНЧЕВА
ЛИЛИЯ МИРОСЛАВОВА ПЕТРОВА
ЛИЛИЯ ПАРАШКЕВОВА ВЕСЕЛИНОВА
МАРИЕТА ИВАНОВА ЙОРДАНОВА
МАРИН ГЕОРГИЕВ МАНОВСКИ
МАРИЯ ВЕСЕЛИНОВА ХАДЖИЕВА
МАРИЯ ПЕНЕВА ИЛИЕВА
МАРИЯ СТАНИСЛАВОВА КАЛИЦЕВА
МАРИЯ ТОДОРОВА ТОДОРОВА
МАРИЯ ХРИСТЕВА ХРИСТЕВА
МАРИЯНА ХРИСТОВА ПАВЛИТОВА
МАРТИН ЕМИЛОВ ДОНЧЕВ
МАРТИНА МИЛЕНОВА ГЕОРГИЕВА
МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА АНДРЕЕВА
МИРЕНА ИВАНОВА ДИЛЯНОВА
МИРОСЛАВ МИНЧЕВ ХРИСТОВ
МИРОСЛАВ СТЕФАНОВ НАЙДЕНОВ
МИРЯНА ЖИВКОВА СЛАВЧЕВА
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МОМЧИЛ ХИНКОВ ХИНОВ
НАДЯ ЙОРДАНОВА ДИЧЕВА
НАТАЛИЯ МАРИНОВА ГЕОРГИЕВА
НЕДЕЛИНА ДИМИТРОВА АТАНАСОВА
НИКОЛАЙ ТОНЧЕВ ТОНЕВ
НИКОЛИНА РАДКОВА РАДЕВА
ПАВЕЛ РОСЕНОВ ВЪЛЧЕВ
ПАВЛИНА ИВАНОВА ПЕТРОВА
ПАВЛИНА КОСТАДИНОВА 
ПАНАЙОТОВА
ПЕТЯ МИЛКОВА МИХАЙЛОВА
ПЕТЯ ТОШЕВА БОНЕВА
ПОЛИНА ВЕСЕЛИНОВА ВАСИЛЕВА
РАДОСЛАВ ПЕНЕВ ЦВЕТКОВ
СВЕТЛАНА СТАНЧЕВА ГЕОРГИЕВА
СВЕТОСЛАВ МИЛЕНОВ МИЛАДИНОВ
СВЕТОСЛАВА СТОЙЧЕВА КАЧУЛЕВА
СИЛВИЯ БОРИСОВА НИКОЛОВА

СЛАВ АНГЕЛОВ ДИМИТРОВ
СТАНИСЛАВА ХРИСТОВА ИВАНОВА
СТЕЛА ДИМИТРОВА САРАФОВА
СТЕЛА МАРИЯНОВА ЦАНОВА
СТЕФАН ТОДОРОВ СТАМЕНОВ
СТОЯН ПЕТРОВ БОЕВ
ТАНЯ МАКСИМОВА НИКОЛАЕВА
ТЕОДОРА ГЕОРГИЕВА СТЕФАНОВА
ТЕОДОРА ХРИСТОВА МИЛЕНКОВА
ТРАЯНА ПЕТРОВА ТОДОРОВА
ХРИСТО ГЕНОВ ИВАНОВ
ХРИСТО КРАСИМИРОВ ДИКОВ
ЦВЕТА ИВАНОВА ВЪЛКОВА
ЦВЕТЕЛИНА НИКОЛАЕВА ИВАНОВА
ЯНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ЯСЕН ЕМИЛОВ РУСЕВ
ДИЛЯНА НИКОЛОВА МУТРОВА

Задочно обучение

ДИМЧО ДИМИТРОВ ДИМОВ
АНА МИЛАНОВА МИЛАНОВА
АНЕЛИЯ СТАНИСЛАВОВА ИВАНОВА
АНТОАНЕТА МИТКОВА ПЕТРОВА
БОРЯНА ПАНАЙОТОВА ЦЕНОВСКА
ВИКТОРИЯ ЕМИЛОВА БАЛЕЗДРОВА
ВЛАДИМИР ХРИСТОВ МИРЧЕВ
ГАЛИНА ХРИСТОВА КАРАДЖОВА
ДАНИЕЛА ИВАНОВА ЧАВГОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА КОСТОВА
ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА ДОНЕВА
ДИАНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ДИМИТРИНА ЕВТИМОВА ГОРАНОВА
ЕКАТЕРИНА ГРИГОРИЕВА МАНОЛОВА
ЕЛИЗАВЕТА ДИМИТРОВА ЙОРДАНОВА
ЕЛКА ВЛАДИМИРОВА КОЛЕМАНОВА
ЗЛАТОМИРА ВАЛЕНТИНОВА 
АТАНАСОВА
ЙОАННА МЛАДЕНОВА МАРИНОВА

КАТЕРИНА КОСТАДИНОВА 
КОСТАДИНОВА
КРИСТИЯН СТЕФАНОВ РУСЕВ
МАРИНА МИХАЙЛОВА АНДОНОВА
МАРИЯ ЯНЧЕВА ЯНЕВА
МИЛЕНА ЙОРДАНОВА ДИМИТРОВА
МИХАИЛА АНДРЕЕВА БЛАЖЕВА
НАДЕЖДА ГЕОРГИЕВА РУСЕВА
НАТАЛИЯ МАРКОВА ПЕТЕВА
НЕВЕНА ГАНЧЕВА ДИМОВА
НЕЛИ ЖОРОВА НИКОЛАЕВА
НИКОЛЕТА ДИМЧЕВА БОШЕВА
РАЛИЦА ПЕТЕВА ПЕТКОВА
РОСИЦА ГЕОРГИЕВА ГЕНЧЕВА
СВЕТЛА ТОМОВА ПАЧАЛОВА
СТЕЛЯНА РАЧЕВА ГАНЧЕВА
ТЕОДОРА МИХАЙЛОВА КИРЯКОВА
ЮЛИАНА КРАСИМИРОВА ЖИВКОВА
АНТОН СТОЯНОВ ДИНЕВ
АНТОНИЯ ИВАНОВА ИВАНОВА
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ВЕЛИЧКА ЕМИЛОВА ВАСИЛЕВА
ВИОЛИНА ИВОВА АНГЕЛОВА
ДАНИЕЛА АНТОНОВА ДОНКОВА
ДЕСИСЛАВА ВАЛЕНТИНОВА ВЪЛКОВА
ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА ПЕТРОВА
ДИМКА ВАСИЛЕВА ЛЕМАН
ДОРОТЕЯ КРАСИМИРОВА 
МОМЧИЛОВА
ЕЛЕНА ЗЛАТКОВА ЯНЕВА
ЗЛАТИНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ЗЛАТИНА ЕНЧЕВА ЕНЧЕВА

КРИСТИНА РУМЕНОВА ХУБЕНОВА
ЛИДИЯ ИВАНОВА БУРОВА
МАРИНА АТАНАСОВА БОЙЧЕВА
ПАВЛИНА ПЕТРОВА ДУШКОВА
СИРМА АЛИПИЕВА ТАШИНОВА
СОНЯ НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
СТЕЛА ПЕТРОВА КУБРАТОВА
СТЕФКА ВЪЛЕВА МАТЕВА
ТЕОДОРА ПЕТКОВА СПАСОВА
ЦВЕТЕЛИНА ЗДРАВКОВА АНГЕЛОВА
ЯНИЦА ПЛАМЕНОВА ГЕОРГИЕВА

2008 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДРА ЦВЕТОЗАРОВА 
КАМЕНОВА
АЛЕКСАНДЪР ВАЛЕНТИНОВ НИКОЛОВ
АЛЕКСАНДЪР ДАНЧЕВ ЙОРДАНОВ
АНЕЛИЯ ВЛАДИМИРОВА 
ВЛАДИМИРОВА
АНЕТА ВЕЛИКОВА ТОДОРОВА
АНИ НИШАН ДЕРКРИКОРЯН
АСЯ ИВАНОВА ПОПОВА
БЕЛОСЛАВА ЯНЧЕВА РОШМАНОВА
БИЛЯНА КРАСИМИРОВА БОЙЧЕВА
БОРИСЛАВ ГРИГОРИЕВ ЛАЗАРОВ
БОРЯНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ВАЛЕРИЯ ПЕТРОВА НЕДЕЛЧЕВА
ВЕЛИНА ВЕНЧОВА ДОТОВА
ВЕЛИСЛАВА МИЧЕВА МИНКОВА
ВИКТОРИЯ МИЛЧЕВА МИЛЧЕВА
ВИЛИНА СВЕТОСЛАВОВА 
СВЕТОСЛАВОВА
ВИОЛЕТА СЛАВЧЕВА КОЖУХАРОВА
ВЛАДИМИР ИВОВ КОЛАРОВ
ВЛАДИМИР СТЕФАНОВ ВАСИЛЕВ
ВЛАДИМИР ХРИСТОВ ТРАНДЕВ
ГАЛЯ МАРИАНОВА ДИМИТРОВА
ГАЛЯ МАРИНОВА ВЕЛИКОВА

ГЕОРГИ ЖЕЛЕЗОВ ПЕТРОВ
ГЕРГАНА ГРИГОРОВА ДОНЧЕВА
ДАРИНА НИКОЛАЕВА ВЪРБАНОВА
ДЕСИСЛАВА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА
ДЕСИСЛАВА СТЕФАНОВА 
ПАНАЙОТОВА
ДЕЯН РАДОСЛАВОВ РАДУШЕВ
ДИМИТЪР ПЕТРОВ ВЪЛЕВ
ДОНЧО НИКОЛОВ ГРУДЕВ
ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВА СТОЙЧЕВА
ЕВЕЛИНА НИКОЛОВА ПАШОВА
ЕЛЕНА НИКОЛОВА ХРИСТОВА
ЕЛЕНА ХРИСТОВА КЮМЮРДЖИЕВА
ЕЛИНА ЕМИЛОВА ЧАУШЕВА
ЕЛИЯНА МАТЕВА МАТЕВА
ЖЕНИ НИКОЛАЕВА ТОДОРОВА
ЖЕНЯ ГОСПОДИНОВА ДИМОВА
ЖЕНЯ ИВАНЧЕВА БОРИСОВА
ЖЕНЯ СТОЯНОВА КАТРЕВА
ЗДРАВКО БОЙКОВ ГЕНЧЕВ
ЗЛАТКА ЙОРДАНОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ИВАЙЛО КРАСИМИРОВ КОЖУХАРОВ
ИВАН МИЛКОВ ВАСИЛЕВ
ИВАН РУМЕНОВ ШУТОВ
ИВОМИР САШКОВ СТАНЧЕВ
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ИЛИНА НИКОВА ЧЕРНИКОВА
ИЛИЯ ДИМИТРОВ ИЛИЕВ
ИСКРЕНА БОГДАНОВА БЛИЗНАКОВА
КАМЕЛИЯ ГЕОРГИЕВА АХРЯНОВА
КАТЯ ОГНЯНОВА ДИНЕВА
КОНСТАНТИН МИРОСЛАВОВ 
АНТОНОВ
ЛЪЧЕЗАР СВИЛЕНОВ ЛАЗАРОВ
ЛЮБОМИРА БОГОМИЛОВА МИТЕВА
ЛЮБОМИРА МАРИНОВА МАРИНОВА
МАРИАНА СВИЛЕНОВА ВИТАНОВА
МАРИЯ ПЕТРОВА ШЕНТОВА
МАРТИН ЛЪЧЕЗАРОВ ЛАЗАРОВ
МАРТИНА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
МАРТИНА ФИНЕАС СЕБАСТИАН
МАЯ ВЕЛЧЕВА МАРИНОВА
МИЛА ВЕНЦИСЛАВОВА ПЕТКОВА
МИЛЕНА ЖИВКОВА НЕДЯЛОВА
МИРОСЛАВА АТАНАСОВА ЧУЧЕРКОВА
МИРОСЛАВА МАЛИНОВА МАЛЧЕВА
МИРОСЛАВА ПЕНЕВА ПЕНЕВА
НАДЯ ЛЕФТЕРОВА БОГДАНОВА
НЕЛИ ДИМИТРОВА ДЯНКОВА
НИКОЛАЙ ГЕРГИНОВ ТАНЧЕВ
НИКОЛАЙ ЖИВКОВ НЕДЕВ
НИКОЛАЙ СВЕТЛОМИРОВ РАЙКОВ
ПЕТЯ ДОНКОВА ДИМИТРОВА
ПЛАМЕН СТОЯНОВ ХАРАЛАМБИЕВ
ПЛАМЕНА ЯВОРОВА ИВАНОВА
ПОЛИНА СТЕФАНОВА МИЛЧЕВА

ПОЛЯ ПЕТКОВА АРНАУДОВА
ПРЕСЛАВА СТЕФАНОВА ИВАНОВА
РАДОСЛАВ СТОЙКОВ КОСТАДИНОВ
РАЛИЦА ДИМИТРОВА КАБАКОВА
РАЛИЦА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
РОЗАЛИНА АНТОНОВА АНТОНОВА
РОСЕН ДИМЧЕВ ЛИНОВ
РОСЕН ТОНЕВ РАДЕВ
РОСИНА ТОДОРОВА ПЕТКОВА
СВЕТЛАНА ИВОВА УЗУНОВА
СВЕТЛАНА КАЛИНОВА МУСТАКЕРСКА
СВЕТЛИН ХРИСТОВ ДЖЕНКОВ
СВЕТОСЛАВА ТОДОРОВА МИХАЙЛОВА
СИЛВИЯ ДРАГОМИРОВА БЕЛЧЕВА
СИЛВИЯ КАЛИНОВА МУСТАКЕРСКА
СОНЯ ЛЕВОН ДУДУЯН
СТАНИСЛАВ СТЕФАНОВ ВЛАДЕВ
ТЕОДОРА СЛАВЧЕВА СЛАВЕВА
ТИХОМИР ВАСИЛЕВ ПАТАРИНСКИ
ТРАЯН ГЕОРГИЕВ БАКАЛОВ
ХРИСТИНА ДОБРОМИРОВА НЕДЕВА
ХРИСТО ИВАНОВ КАВАЛОВ
ХЮЛИЯ МЕХМЕДОВА АХМЕДОВА
ЦВЕТА НИКОДИМОВА АТАНАСОВА
ЦВЕТЕЛИНА ИВАНОВА СТОИМЕНОВА
ЦВЕТОСЛАВ КРАСИМИРОВ КОЛЕВ
ЮЛИЯН СЛАВЧЕВ АРСОВ
ЯВОР ДИМИТРОВ ТАСЕВ
ЯНА СТОЯНОВА ГЕОРГИЕВА
ЯСЕН ЖИВКОВ ЯНАКИЕВ

Задочно обучение

АЛБЕНА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА
АНТОНИЯ ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
БИЛЯНА ТОДОРОВА БАНЧЕВА
БОГДАНА МИТКОВА БАРАКОВА
БОЖАНА ЦВЕТАНОВА МИТОВА
БОРЯНА КИРИЛОВА ЦЕНЕВА
ВЕСЕЛА ЕВГЕНИЕВА ДИМОВА
ВЕСЕЛА ХРИСТОВА БОТЕВА

ВИЛИЯНА ИЛИЕВА МАРИНОВА
ГАЛИНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
ГАНКА КОЛЕВА ЙОРДАНОВА
ГЕРГАНА АТАНАСОВА ИВАНОВА
ГЕРГАНА НИКОЛАЕВА ТИНКОВА
ДЕНИЦА ПЕНЧЕВА ЖЕЛЕВА
ДЕЯ ВАЛЕНТИНОВА СТАЙКОВА
ДИЛЯНА САШЕВА НАЙДЕНОВА
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ДИМИТЪР МАРТИНОВ МАРТИНОВ
ЕЛИСАВЕТА НИКОЛОВА СИРАКОВА
ЕЛИЦА ЙОРДАНОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ЕЛИЦА ЮРИЕВА ДОБРЕВА
ЖЕНЯ ДИАНОВА СТОЙЧЕВА
ИВАЙЛО ВЕСЕЛИНОВ ДАМЯНОВ
ИРИНА НИКОЛАЕВА РУСИНОВА
КРАСЕНА ВАЛЕНТИНОВА ВАСИЛЕВА
КРАСИМИРА ГЪНЧЕВА ПЕТКОВА
ЛИЛИЯ ПЕТРОВА ЯНКОВА
МАРИНЕЛА ТОДОРОВА НИКОЛОВА
МАРИЯ МИХАЙЛОВА КИРЧЕВА
МИГЛЕНА КРУМОВА ХРИСТОВА
НЕЛИ ДОБРОМИРОВА ИВАНОВА
ПЕТЯ КРАСИМИРОВА КОСЕВА
ПЕТЯ РУСЕВА ДИЧЕВА
ПОЛИНА НИКОЛАЕВА НЕСТОРОВА
РАДОСТИНА АТАНАСОВА РАЙЧЕВА
РАЛИЦА ИВАНОВА ВЪНДЕВА
РОСИЦА СТОЯНОВА НИКОЛОВА
СИЛВИЯ БОРИСЛАВОВА КЮЧУКОВА
СИЯНА ПЕНЧЕВА ХРИСТОВА
СТЕФКА ВАЛЕНТИНОВА КРЪСТЕВА
СТОЯН ЛЮБЕНОВ ВЕЛЕВ
ТАМАРА ТОДОРОВА КОСТОВА-
КОЧАНКОВА
ТАНЯ БОЯНОВА СЛАВЧЕВА
ТЕОДОРА ИВАНОВА ГЕРГИНЧЕВА
ТРАЯНА ТИХОМИРОВА НАНЧЕВА
ХРИСТИНА ИВАНОВА ХРИСТОВА
ХРИСТИЯНА ХРИСТОВА ПЕЙЧЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ГЕОРГИЕВА КРЪСТЕВА
АЛЕКСАНДРА МАРИНОВА ПОПОВА
АННА РОСЕНОВА ЛАЗАРОВА
АНТОАНЕТА НИКОЛОВА ГЕОРГИЕВА
АНТОНИНА ПЕТКОВА АЛЕКСАНДРОВА
БОЯН ПЛАМЕНОВ АНГЕЛОВ
ВАЛЕРИЯ СЕРГЕЕВА ЕНЧЕВА
ВЕСЕЛА СВЕТОСЛАВОВА ПЕТРОВА
ГЕРГАНА ХИНКОВА ЯНКОВА
ДАНИЕЛА ИВАНОВА АНГЕЛОВА

ДЕНИЦА КРАСИМИРОВА ВЪЛКОВА
ДЕСИСЛАВА ЙОРДАНОВА ПАРУШЕВА
ДЕСИСЛАВА РУМЕНОВА ЦОЛОВА
ДИАНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ДИМИТРИНА ИВАНОВА ПЕТКОВА
ДИМИТЪР ХАЧО БОЯДЖИЯН
ЕВЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ПАРУШЕВА
ЕЛИСА БОЯНОВА СЕНДОВА
ЖЕНЯ ТОНЕВА КЕРЧЕВА
ЖИВКА АСЕНОВА ГОСПОДИНОВА
ЗОРНИЦА РУМЕНОВА ЗЛАТЕВА
ИВЕЛИНА СТОЙКОВА ХРИСТОВА
КАЛОЯНА СВИЛЕНОВА КРУМОВА
КОСТАНТИНА НЕДЯЛКОВА 
НЕДЯЛКОВА
КРАСИМИРА ГАНЧЕВА МИНКОВА
ЛИДИЯ ВАЛЕНТИНОВА БУЧКОВА
ЛУСИЯ МЪГЪРДИЧ АВЕДИСЯН
МАГДАЛЕНА ВАЛЕРИЕВА ГОЧЕВА
МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВА БЛАГОЕВА
МИЛЕНА КИРОВА МАЛЕВА
МИЛЕНА РОСЕНОВА АНГЕЛОВА
МИЛКА ХРИСТОВА МИХАЙЛОВА
МИРОСЛАВА ИВАНОВА ЖЕЧЕВА
МОМЧИЛ СТЕФАНОВ ПАНАЙОТОВ
НОРА ГАЛИНОВА ТЕРЗИЕВА
ПЛАМЕН ПЕНЧЕВ МИНЕВ
ПЛАМЕНА РОСЕНОВА ДИЧЕВА
РУМЯНА ЦВЕТАНОВА ШЕЙНОВА
РУСЛАНА ЕМИЛОВА ЦОНЕВА
СВИЛЕН ГАЛИНОВ ГЕОРГИЕВ
СЕВДАЛИНА ГЕОРГИЕВА СПАСОВА
СИЯНА ЕМАНУИЛОВА ВАСИЛЕВА
СОНЯ ЕМИЛОВА КУЦАРОВА
СТАНИСЛАВА СТОИЛОВА ТЕНЕВА
СТЕЛА ТРИФОНОВА ДИМИТРОВА
ТАНЯ ВЕЛЧЕВА ЖЕЛЯЗКОВА
ТАТЯНА ВАЛЕНТИНОВА 
ДЕМЕРДЖИЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ИВАЙЛОВА ЙОНОВСКА
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2009 година

Редовно обучение

АДРИЯНА СТЕФАНОВА ИВАНОВА
АЛЕКСАНДЪР ЕМИЛОВ ДАНЕВ
АЛЕКСАНДЪР ЕМИЛОВ ТОНЧЕВ
АЛЕКСАНДЪР ЛЮДМИЛОВ КРЪСТЕВ
АНЕЛИЯ МИРОСЛАВОВА 
ПАНАЙОТОВА
АНЕТА АНГЕЛОВА КУРТЕВА
АНЕТА ВЛАДИМИРОВА ВЛАДИМИРОВА
БОРЯНА ХРИСТОВА УМНИКОВА
ВАЛЕРИЯ ТИХОМИРОВА АНГЕЛОВА
ВАСИЛ ВЕНЦЕСЛАВОВ ПЕНЕВ
ВАСИЛЕНА АНГЕЛОВА АНГЕЛОВА
ВЕЛИСЛАВА АЛЕКСАНДРОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
ВЕНЦИСЛАВА ПЛАМЕНОВА ЗЛАТКОВА
ВЕСЕЛИН БОРИЯНОВ БОРИСОВ
ВЛАДИМИР ГОРАНОВ ГОРАНОВ
ВЛАДИМИР ДРАГОМИРОВ ДРАГИЕВ
ВЛАДИСЛАВ МИЛАНОВ ЧОЛАКОВ
ГАЛИНА АНГЕЛОВА КИРКОВА
ГАТЬО ВЛАЙКОВ ГАТЕВ
ГЕОРГИ ТОШЕВ ТОШЕВ
ДАНИЕЛА ДИМОВА ДИМОВА
ДАНИЕЛА ИВАНОВА НЕНОВА
ДАНИЕЛА ЛАЗАРОВА СТАНКОВА
ДАНИЕЛА ПЕТРОВА ЧЕРВЕНКОВА
ДАРИНА ИВАНОВА РУСИМОВА
ДЕНИЦА ВЕЛЧЕВА ПЕТРОВА
ДЕНИЦА ЕМИЛОВА ВЕЛИКОВА
ДЕНИЦА РАЙЧЕВА ТАСЕВА
ДЕСИСЛАВА ВЕСЕЛИНОВА ДАНЕВА
ДЕЯНА ХРИСТОВА ИВАНОВА
ДИЛЯНА СТАНИМИРОВА ДИМИТРОВА
ДИМИТЪР ИЛИЕВ НИКОЛАЕВ
ДИМИТЪР МИХАЙЛОВ МИТЕВ
ЕЛЕНА СТАНИМИРОВА ПЕТРОВА
ЕЛЕНА ЯНКОВА ПЕТРОВА

ЕЛИНА РУСЕНОВА ИЛИНОВА
ИВАЙЛО ВАЛЕНТИНОВ МАНДИЧЕВ
ИВАН МИТЕВ ИВАНОВ
ИЛИНА ТОМОВА ДИМИТРОВА
ИРЕНА НИКОЛАЕВА СОМОВА
ИСКРА КРАСИМИРОВА ИВАНОВА
ЙОРДАН ИЛИЯНОВ ЖЕКОВ
ЙОРДАНКА ВЕНЦИСЛАВОВА 
ДРАГИЖЕВА
КАЛИНКА ЖЕЛЯЗКОВА ДИМИТРОВА
КАТАЛИНА ВАСКОВА СТОЯНОВА
КРАСЕНА ИВАНОВА ИВАНОВА
КРЕМЕНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
КРИСТИНА РАДУЛОВА КОВАЧЕВА
КРИСТИЯНА ЖОРЖ РУСКИ
ЛИЛИЯ ВАЛЕРИЕВА РАКОВА
ЛИЛИЯ НИКОЛАЕВА ЙОЦОВА
ЛОРА КРАСИМИРОВА КОЛЕВА
МАРИЕТА ТОШКОВА СТОЕВА
МАРИЯ БОЖИДАРОВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ ДРАГОМИРОВА КИРИЛОВА
МАРИЯ ЗЛАТКОВА СТОИЛОВА
МАРИЯ НИКОЛАЕВА КАТЕЛИЕВА
МАРИЯ СТОЙЧЕВА ВЕЛЕШКА
МАРТА БОЯНОВА МАРИНОВА
МИЛЕНА ПЕТРОВА ТЕРЗИЕВА
МИЛИЦА САШЕВА ИВАНОВА
МИЛИЦА СТЕФКОВА УРУМОВА
МИРОСЛАВ ВАНЕВ ИВАНОВ
МИРОСЛАВА БОЯНОВА КАРАДЖОВА
МИХАИЛ ДИМИТРОВ ДЕНЕВ
НАДЕЖДА ДИМИТРОВА СТОЯНОВА
НАДЕЖДА ИВАНОВА БОЛЯРОВА
НАДЯ ВАЛЕНТИНОВА ВЛАДИМИРОВА
НИКОЛАЙ ДИЯНОВ СЕРГЕЕВ
НИКОЛАЙ МИРОСЛАВОВ ДИМИТРОВ
НИКОЛАЙ РУМЕНОВ РАЧИНСКИ
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НИКОЛЕТА ЖИВКОВА ЖЕЛЯЗКОВА
НИКОЛИНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ПАВЕЛ ХРИСТОВ ХРИСТОВ
ПАВЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ПАВЛИНА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
ПЕТКО ТОДОРОВ ТОДОРОВ
ПЕТЪР ИВАНОВ ИВАНОВ
ПЕТЯ ЙОРДАНОВА ЦОНЕВА
ПЕТЯ СПАСОВА ТОДОРОВА
ПЛАМЕН МИЛАНОВ МИЛАНОВ
ПОЛИНА ИЛИЯНОВА ИЛИЕВА
РАЛИЦА СВЕТОСЛАВОВА АНТИМОВА
РОСИЦА ИВАНОВА ЦОНЕВА
РОСИЦА СТЕФАНОВА СТОЯНОВА

СВЕТЛАНА СТЕФАНОВА СТОЯНОВА
СВЕТОСЛАВА ГОШЕВА МИНЧЕВА
СВИЛЕН ПЛАМЕНОВ ПЕНЧЕВ
СИЛВИЯ АНДОНОВА КАФТАНОВА
СИЛВИЯ МИХАЙЛОВА БАСОВА
СИМЕОН СТОЯНОВ МИХНЕВ
СИМОНА ДИМИТРОВА ГАНЧЕВА
СЛАВИНА АНТОНОВА МИТЕВА
СТАНИСЛАВА КИРИЛОВА МИТОВА
СТЕФАН МИЛКОВ СТЕФАНОВ
ТАНЯ ДИМИТРОВА ВЕЛИКОВА
ТАНЯ СТЕФАНОВА ПЕТРОВА
ЪШЪЛ ИСМАИЛ БОШНАК
ЯВОР ВАЛЕНТИНОВ СИДЕРОВ

Задочно обучение

АДРИАНА ЦВЕТАНОВА ГЕОРГИЕВА
АНЕЛИНА ЯСЕНОВА БАЕВА
АНЕЛИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
АНЕТА ВАСИЛЕВА ОГНЕВА
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ВЕНЕТА ДИМИТРОВА КЕРАНЧЕВА
ВЕСЕЛА ЖИВКОВА КОСТАДИНОВА
ВЕСЕЛА ПЕТЕВА ВЪЛЧЕВА
ВИКТОРИЯ ВИКТОРОВА БЕЛОТЕЛЕВА
ГАБРИЕЛА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
ГЕОРГИ ЙОРДАНОВ ДИМОВ
ГЕОРГИ НЕДКОВ КАМБУРОВ
ГЕРГАНА ТОДОРОВА АТАНАСОВА
ДЕСИСЛАВА ЕВГЕНИЕВА СЪБЕВА
ДЕСИСЛАВА НИКОЛОВА ЙОРДАНОВА
ДЕСИСЛАВА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ДИАНА РУМЕНОВА НЕНКОВА
ЕЛИЦА НИКОЛАЕВА ШИШКОВА
ИВАНКА ВЕЛИКОВА ГЕОРГИЕВА
ИВАНКА ВЪЛКОВА ГЛУХОВА
ИВЕЛИНА САШЕВА ИВАНОВА
ИЛИНА КРАСИМИРОВА ЙОРДАНОВА
ЛЮДМИЛА ПЛАМЕНОВА БУЮКЛИЕВА
МАРИАНА ОРЛИНОВА СТОИЛОВА

МАРИН БОРИСОВ БОРИСОВ
МИРОСЛАВА КОЙЧЕВА АНДРЕЕВА
НАДЕЖДА ГЕОРГИЕВА ДИКОВА
НИКОЛЕТА СТИЛИЯНОВА РАДЕВА
НИНА ВАСИЛЕВА ХРИСТОВА
ПЕТЯ АНДРЕЕВА ПЕТКОВА
ПЛАМЕНА БОЯНОВА ЧЕРНЕВА
ПЛАМЕНА НЕДКОВА ВЕЛИКОВА
ПЛАМЕНА ПЕТЕВА ГОСПОДИНОВА
РАДОСВЕТА ТОДОРОВА ЖЕЛЯЗКОВА
РАДОСТИНА ЯНАКИЕВА ГЕОРГИЕВА
РАЛИЦА ИВАНОВА ИВАНОВА
РАЛИЦА СВИЛЕНОВА ДИМИТРОВА
РУМЯНА МИРОСЛАВОВА ХРИСТОВА
РУМЯНА НИКОЛОВА НИКОЛОВА
СВЕТЛАНА БОРИСЛАВОВА МОМЧЕВА
СВЕТЛАНА НИКОЛОВА ПЕТРОВА
СИЛВЕНА БОРИСЛАВОВА БАЙЧЕВА
СИЛВИЯ АТАНАСОВА ВУКОВА
СИЛВИЯ МИТКОВА ВЕЛКОВА
СИЯНА ВЛАДИМИРОВА ПОПОВА
ТАТЯНА ЙОСИФОВА ЧОНОВА
ХРИСТИНА МИТКОВА СТЕФАНОВА
ХРИСТИНА ТОТЕВА ГИЧЕВА
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АЙТЕН НУРИЕВА АРИФОВА
АНАСТАСИЯ ЙОРДАНОВА ДИМОВА
БОРИСЛАВА КРЪСТЕВА ОМЕРОВА
ВЕЛИНА ПЕТРОВА КОЕВА
ВЕСЕЛИН КОСТОВ КРЕНДЕВ
ГАЛИНА ПЕНКОВА ВЪЛКОВА
ДАНИЕЛ КОНСТАНТИНОВ ТОДОРОВ
ДЕСИСЛАВА СТАНЧЕВА АНДОНОВА
ЕВА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
ЕЛИЦА НЕДЕЛЧЕВА ЕДРЕВА
ИВА ДИМИТРОВА ИШКИТИЕВА
ИВЕЛИНА СТЕФАНОВА ЯНАКИЕВА
КАМЕН ЛЮБЕНОВ СЛАВОВ
ЛИДИЯ ПЕТРОВА БАКАЛОВА

ЛОРА БОРИСЛАВОВА БОНЕВА
МАРТИНА БОЙКОВА РАДКОВА
МАРТИНА КРАСИМИРОВА СТОЯНОВА
ПАВЕЛ БИСЕРОВ НИКОЛОВ
ПАВЛЕНА ИВАНОВА КУЗМИН
ПЕТЯ ЕЛЕНОВА ПЕТРОВА
ПЕТЯ РАДЕВА ЧАНЕВА
РАДОСТИНА ЦОНЕВА РАХЧЕВА
РАЛИЦА РОСЕНОВА РУСЕВА
СЕВДАНА МАТЕВА ДИМИТРОВА
СЛАВКА ИВАНОВА ИЛЧЕВА
ТАТЯНА НЕЙЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ТОДОР СЛАВОВ ЖЕЙНОВ
ЯНА ИВАНОВА ШАНТАНОВА

2010 година

Редовно обучение

АДРИАНА ИВКОВА ИЛИЕВА
АДРИАНА ПЛАМЕНОВА ХРИСТОВА
АЙСЕЛ БЕХЧЕТ ИСМАИЛ
АЛЕКСАНДРИНА ПЕНЕВА СТЕФАНОВА
АЛЕКСАНДРИНА СТЕФАНОВА 
ДЖАНКОВА
АНДРИЯНА СТОЙЧЕВА ВЪЛКОВА
АНИТА НИКОЛОВА КОНАНОВА
АННА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
АНТОН ТОШКОВ ИЛИЕВ
АТАНАС ТОДОРОВ АТАНАСОВ
БЛАГОВЕСТ ПАВЛОВ ТОДОРОВ
БОЯН ГЕОРГИЕВ ТОДОРОВ
ВАСИЛ СТИЛИЯНОВ ВАСИЛЕВ
ВЕНЕТА ЖИВКОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ВЕСЕЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ВИКТОРИЯ БОРИСОВА ЙОРДАНОВА
ГАЛИНА ЕВГЕНИЕВА ДРУМЕВА
ГЕОРГИ ВАЛЕНТИНОВ СТАНЕВ
ГЕОРГИ ИВАНОВ ИВАНОВ
ГЕОРГИ НИКОЛОВ АНГЕЛОВ
ГЕОРГИ ХРИСТОВ ПОПОВ

ГЕРГАНА ДИМИТРОВА ГРИГОРОВА
ГЕРГАНА НИКОЛАЕВА НЕДЕЛЧЕВА
ДЕНИЦА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА
ДЕСИСЛАВА ПАВЛОВА ДИМОВА
ДЕЯН МАРИНОВ ВЕЛИКОВ
ДЕЯНА ДРАГАНОВА ИВАНОВА
ДИАНА СТОЯНОВА ИВАНОВА
ДИМИТРИНА ЙОРДАНОВА ТОПАЛОВА
ДИМИТЪР АЛЕКСАНДРОВ ВАСИЛЕВ
ДИМО КИРИЛОВ ТОДОРОВ
ДИНКО ТОТЕВ ДИНЕВ
ДОБРОМИРА ДОНЧЕВА ТОДОРОВА
ДОНКА ДИМОВА ИВАНОВА
ДОРОТЕЯ ТИХОМИРОВА ИВАНОВА
ЕВЕЛИНА ГЕРАСИМОВА СТОЙЧЕВА
ЕЛЕНА ДАМЯНОВА ИЛИЕВА
ЕЛИЦА ИВАНОВА СТОЯНОВА
ЕМИЛИЯ СЕРГЕЕВА РАНГЕЛОВА
ЗЛАТИНА ГЕОРГИЕВА ДЖЕМПЕРИЕВА
ЗЛАТИНА ТОДОРОВА БАМБАРОВА
ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ ИВАНОВ
ИВАН ПЛАМЕНОВ БАХЧЕВАНОВ
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ИВЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ЧОЛАКОВА
ИВЕТА ГЕОРГИЕВА МИРЯНОВА
ИЛИЯНА АТАНАСОВА АТАНАСОВА
ИСКРА ОГНЯНОВА ПЕНЧЕВА
ЙОРДАН ДИМИТРОВ ЧАНТОВ
ЙОРДАН ТОДОРОВ ИВАНОВ
КАТЕРИНА ВАЛЕНТИНОВА 
ЗЕЛЕНЧЕНКО
КИРИЛ ПЕТРОВ НИКОЛАЕВ
КОНСТАНТИН ВЕЛИЧКОВ ЯНКОВ
КРИСТИНА НИКОЛАЕВА КОЛАРОВА
КРИСТИНА ХРИСТОВА КОЛЕВА
МАРИНА ЙОРДАНОВА ПЕНЕВА
МАРИНА ПАНАЙОТОВА ПАНАЙОТОВА
МАРИТА МИЛЕНОВА КАРАДЖОВА
МАРИЯ ВАЛЕНТИНОВА ВЪЛЧЕВА
МАРИЯ ЖУЛИЯНОВА РУСЕВА
МЕРИН МЕТИНОВА СЕЛИМОВА
МИЛЕНА КОНСТАНТИНОВА ГЕНЧЕВА
МИХАЕЛА ЛЕВОНИК САНДЖАКЯН
МИХАЕЛА ОГНЯНОВА СИНИГЕРОВА
НАДЕЖДА СВЕТЛОЗАРОВА РАЙКОВА
НИКОЛАЙ БОРИСОВ МАНОИЛОВ

ПАВЛИНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
ПАВЛИНА КАЛИНОВА СТАТКОВА
ПЕТЪР ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ
ПЕТЪР ДИМИТРОВ КРЪСТЕВ
ПОЛИНА СТЕФАНОВА ПЕТРОВА
РАДИНА ВЕСЕЛИНОВА АНТОНОВА
РАЛИЦА ВАЛЕРИЕВА ВЪЛКОВА
РАЛИЦА ГЕОРГИЕВА КРЪСТЕВА
РЕНЕТА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
РОСИЦА АТАНАСОВА ЦВЕТКОВА
СЕВДА ВЛАДИМИРОВА ДЕМИРЕВА
СТАНИСЛАВ ЙОРДАНОВ СТАНЧЕВ
СТЕЛА МАТЕЕВА ПОПОВА
СТЕЛИЯНА ПЕТРОВА ГРОШЕВА
СТЕФАН ГЕОРГИЕВ АНДОНОВ
СТИЛИЯН ВЪЛЕВ КУРТЕВ
ТЕОДОРА ДИМИТРОВА ТОДОРОВА
ТЕОДОРА ИЦКОВА БОТЕВА
ХРИСТО ДОБРОМИРОВ ГЕНЕВ
ЦВЕТЕЛИНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ЮСЕИН ЕКРЕМОВ ЮСЕИНОВ
ЯНА ВЕНЦИСЛАВОВА ВАРЕЛОВА
ЯНИ ВЕСЕЛИНОВ ЯНАКИЕВ

Задочно обучение

АНГЕЛ ПЕТРОВ КОСЕВ
АНЕЛИЯ ВАЛЕНТИНОВА АНДРЕЕНКО
АННА ИВАНОВА ИВАНОВА
АНТОНИЯ ДОНЧЕВА ДОНЧЕВА
ВАСИЛЕНА КИРИЛОВА ДЖУКЕЛОВА
ГЕРГАНА ЕМИЛОВА ЖЕЛЕВА
ГЕРГАНА ХАРИЕВА ПЕЕВА
ДЕНИЦА ИЛИЕВА СТРАТИЕВА
ДЕСИСЛАВА АНАСТАСОВА 
СТЕФАНОВА
ДЕСИСЛАВА ВАЛЕНТИНОВА ТЯНЕВА
ДЕСИСЛАВА ЦАНЕВА ЦАНЕВА
ЕВЕЛИНА СЛАВЧЕВА ВАНКОВА
ЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ИЛИЕВА
ЕЛИНА СТЕФАНОВА ТОДОРОВА

ЗВЕЗДАЛИНА ПЛАМЕНОВА ТОЧКОВА
ИВА ДЕАНОВА ИВАНОВА
ИЛИЯНА ДИМИТРОВА ИЛИЕВА
ИНА КИРИЛОВА ХРИСТОЗОВА
ЛИЛИЯ РУСЕВА АНДРЕЕВА
ЛОРА ВЛАДИМИРОВА ЛЕЙЧЕВА
ЛОРА НЕДЕЛЧЕВА ДРУМЕВА
МАРИЯ ИВАНОВА ИВАНОВА
МАРИЯ ХРИСТОМИЛОВА 
САПУНДЖИЕВА
МИЛИЦА БОРИСЛАВОВА СТОЯНОВА
МОНИКА ТОШКОВА КРЪСТЕВА
НЕЛИ РАЙКОВА САНДЕВА
ПЕТЪР НЕДЕЛЧЕВ КОСТОВ
ПЕТЯ ЛАЗАРОВА СТАНКОВА
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ПЛАМЕНА ГЕОРГИЕВА НЕДЕЛЧЕВА
РАДОСТИНА АНТОНОВА ЙОСКОВА
РОСИЦА ИВАНОВА ВЛАДОВА
САША МИРОСЛАВОВА СТОЯНОВА
СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ 
ПРОКОПЕНКО
СИЛВИЯ ИВАНОВА ВЕЛИКОВА
СЛАВЕНА АЛЕКСАНДРОВА ЛАЗАРОВА
СТЕФКА НИКОЛАЕВА ДИМИТРОВА

ТЕОДОРА СТЕФАНОВА МИЛИНКОВА
ТОНИКА ИЛИЙЧОВА ИВАНОВА
ЮЛИЯ БЛАГОВЕСТОВА ТОДОРОВА
АНТОНИЯ ИВАНОВА АТАНАСОВА
ИВЕЛИНА КИРИЛОВА ИВАНОВА
МАРИНА МИТКОВА НАЙДЕНОВА
НАДЕЖДА КАМЕНОВА РУСЕВА
ПАВЛИНА ЖЕЛЯЗКОВА АНГЕЛОВА

2011 година

Редовно обучение

АГЛИКА ИВАНОВА СТАВРЕВА
АДРИАНА ЕМИЛОВА ЧЕРНАЕВА
АЛЕКСАНДРИНА СТОЯНОВА 
ЛАЗАРОВА
АЛЕКСАНДЪР БОЖИДАРОВ 
АРАБАДЖИЕВ
АЛЕКСАНДЪР ЦВЕТАНОВ ФЛОРОВ
АНЕТА ГЕОРГИЕВА КИРИЛОВА
АНТОНИЯ СТОЯНОВА ЧЕРВЕНКОВА
АСЯ ПЕТРОВА ДУКОВА
АТАНАС АНГЕЛОВ МАРТИНОВ
АТАНАС АТАНАСОВ АТАНАСОВ
АХМЕД МЕХМЕД КЕНАР
БИСЕРКА ГЕОРГИЕВА СЛАВЧЕВА
БЛАГА ВЕНЦИСЛАВОВА СТАЙЧЕВА
БОРИСЛАВА КРАСИМИРОВА ДЖУТЕВА
БОЯН САШКОВ ДЯНКОВ
БОЯНА ЛЮБОМИРОВА РАЧЕВА
БОЯНА РАДОСЛАВОВА БОЖИНОВА
ВАЛЕРИ ТИМОТЕЕВ ХРИСТОВ
ВАНЯ НИКОЛАЕВА ХРИСТОВА
ВАСИЛ РУСЕВ НЕДЯЛКОВ
ВАСИЛЕНА ИВАНОВА ПЕТКОВА
ВЕНЕЛИНА ИЛИЕВА ВАСИЛЕВА
ВЕРГИЛИЯ АЛЕКСИЕВА ЧАУШЕВА
ВЕСЕЛА КОСТАДИНОВА МАРИНОВА
ВИОЛЕТА ГРИГОРОВА ГЕОРГИЕВА

ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВ ПЕНЕВ
ГАБРИЕЛА ЕВГЕНИЕВА ГЕНЕВА
ГАЛЕНА ЕМИЛОВА НИКИФОРОВА
ГАЛИН СВЕТЛОЗАРОВ ЕНЕВ
ГАЛИНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ГАЛИНА ПЛАМЕНОВА МОРЯНОВА
ГЕРГАНА ВЕСЕЛИНОВА ДИМИТРОВА
ГЕРГАНА ИВАЛИНОВА АТАНАСОВА
ГЕРГАНА СТАНЕВА СТАНЕВА
ГИНКА РУМЕНОВА ЙОРДАНОВА
ГРАЦИЕЛА ПЕТРОВА НЕНЧЕВА
ДАРИНА СТОЯНОВА СТОЯНОВА
ДЕНИЦА БИСЕРОВА НОЕВА
ДЕНИЦА ГЕОРГИЕВА КИРИЛОВА
ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ЩЕРЕВА
ДЕНИЦА КРАСИМИРОВА ПЕТРОВА
ДЕНИЦА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
ДЕНИЦА ТОДОРОВА БАЛКАНОВА
ДЕСИСЛАВА ВЕЛИЧКОВА ДИМОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА 
ФЕТВАДЖИЕВА
ДЕСИСЛАВА НИКОЛАЕВА ГАНЧЕВА
ДЕСИСЛАВА ПЛАМЕНОВА СТЕФАНОВА
ДИЛЯНА АНДРИЯНОВА ДИМИТРОВА
ДИЛЯНА КИРИЛОВА НЕДЕЛЧЕВА
ДИЛЯНА МОМЧИЛОВА ТОТЕВА
ДИЛЯНА ПАВЛИНОВА КОНДЕВА
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ДИЛЯНА РУМЕНОВА ЦОНКОВА
ДИМИТЪР КИРИЛОВ ПАШОВ
ДИМИТЪР МАРИНОВ ТОДОРОВ
ДИМИТЪР НИКОЛОВ ХРИСТОВ
ДОБРИНКА МАРИНОВА КРЪСТЕВА
ДРАГОСЛАВА АСЕНОВА ПАНКОВА
ЕЛЕНА ИВОВА ЧОЛАКОВА
ЖАНЕТА КРАСИМИРОВА ДОСЕВА
ЗДРАВКО ТЕОДОРОВ ТОДОРОВ
ИВА ИСКРЕНОВА ГЕРАСИМОВА
ИВА НИКОЛАЕВА ИВАНОВА
ИВА ПЛАМЕНОВА ПЕНЕВА
ИВАЙЛО ВАЧЕВ ВАЧЕВ
ИВАЙЛО ЖАНОВ ЙОНТОВ
ИВАЙЛО МИХАЙЛОВ МИХАЙЛОВ
ИВАН АЛЕКСАНДРОВ РУСЕВ
ИВАН ЖИВКОВ НЕДЕВ
ИВАНКА БЛАГОМИРОВА ГРИГОРОВА
ИВАНКА КУНЧЕВА КУМАНОВА
ИВЕЛИНА ДИМИТРОВА ПЕЕВА
ИНА АНТОАНОВА КОСТОВА
ИННА ЯНЧЕВА ЯНЕВА
ИСКРА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
ЙОАНА ТОДОРОВА БОГДАНОВА
ЙОВКО ЖИВКОВ ЖЕЛЕВ
ЙОРДАНКА АСЕНОВА ПЕЛЕВА
КАЛОЯН ДИМИТРОВ АНГЕЛОВ
КАМЕЛИЯ ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
КАТЯ МИНКОВА ДОБРЕВА
КИРИЛ ДОБРИНОВ ГЕОРГИЕВ
КРАСИМИРА ВАЛЕНТИНОВА ГЕНЕВА
КРАСИМИРА ГЕОРГИЕВА НИКОЛОВА
КРЕМЕНА СТАНИМИРОВА ГАНЧЕВА
КРИСТИНА БОРИСЛАВОВА КОВАЧЕВА
КРИСТИНА МИХАЙЛОВА ПЕТРОВА
КРИСТИНА РУМЕНОВА ДИМИТРОВА
ЛОРА БОЖИДАРОВА МИРЧЕВА
ЛЮБКА СТОЙЧЕВА ТАШЕВА
ЛЮБОМИР ПЕТКОВ ПЕТКОВ
МАНУЕЛА АТАНАСОВА СЪБЕВА
МАРГАРИТА СПАСОВА ЦВЯТКОВА

МАРИНА ГЕНЧЕВА АТАНАСОВА
МАРИНА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
МАРИНЕЛА ИЛИЕВА СТОЙКОВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА МИХОВА
МАРИЯ МАРИНОВА ПЕНЕВА
МАРИЯ НИКОЛАЕВА МОЙСЕЕВА
МАРИЯ НИКОЛОВА ГЕНЧЕВА   
МАРИЯН ВАЛЕНТИНОВ МИЦОВ  
МАРТИН ГЕОРГИЕВ ЖЕЛЯЗКОВ
МАРТИН ИВАНОВ РАШКОВ
МАРТИНА ДЕЯНОВА ДЕНЧЕВА
МИЛА СВИЛЕНОВА СТОЙНЕВА
МИЛЕН ЖЕЛЯЗКОВ ГЕОРГИЕВ
МИЛЕНА ДИМИТРОВА СЕРАФИМОВА
МИЛИЦА АНАТОЛИЕВА ХАДЖИЕВА
МИРОСЛАВА ИВАНОВА 
КАРАЧОБАНОВА
МИРОСЛАВА ХРИСТОФОРОВА ДОЧЕВА
МИТКО ПАНАЙОТОВ ЗАФИРОВ
МОМЧИЛ ИВАЙЛОВ ИВАНОВ
МОМЧИЛ НЕДКОВ МОНЕВ
МОНИКА КОСТОВА КОСТОВА
НАДЯ ЗАРКОВА ДИМИТРОВА
НАТАЛИЯ КРАСИМИРОВА ПЕТРОВА
НЕВЕНА ПЕТРОВА МИХАЙЛОВА
НЕДЕЛИНА КИРИЛОВА НЕДЕЛЧЕВА
НЕЛИ ГЕОРГИЕВА СИМЕОНОВА
НЕЛИ ГЕОРГИЕВА СИЯГОВА
НЕЛИ ИВАНОВА ГИНЧЕВА
НЕЛИ ИВАНОВА НЕДЯЛКОВА
НЕРИМАН АЗМИ ЛЕТИФ
НИКОЛА ВЕНЕЛИНОВ ЖИТАРОВ
НИКОЛА ЛЮБОМИРОВ КУТИН
НИКОЛАЙ ЖЕКОВ КЕМАЛОВ
НИКОЛАЙ ЛЮБОМИРОВ ЛАЗОВ
НОНА ВАЛЕНТИНОВА ПЕТРОВА
НЯГОСЛАВ КОНСТАНТИНОВ ЖЕКОВ
ПАВЛИНА ГОСПОДИНОВА 
ГОСПОДИНОВА
ПАВЛИНА ИВАНОВА НИКОЛОВА
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ПЕТЪР АНАТОЛИЕВ ДИМИТРОВ
ПЕТЪР ГЕОРГИЕВ КАРАГЬОЗОВ
ПЕТЪР ДЖАНЕВ ШАРКОВ
ПЕТЪР МАРИЯНОВ СТОЯНОВ
ПЕТЪР РАДЕВ ЛУЛЧЕВ
ПЕТЪР ТОДОРОВ НАНОВСКИ
ПЕТЬО НЕНКОВ КАБАКОВ
ПЕТЯ ВЛАДИМИРОВА ПАНЕВА
ПЕТЯ ГЕОРГИЕВА АНЕВА
ПЕТЯ ИВАНЧЕВА ДИМИТРОВА
ПЕТЯ РАЙЧЕВА ОВЧАРОВА
ПЛАМЕНА АНГЕЛОВА СТАВРЕВА
ПЛАМЕНА ВЕНЦИСЛАВОВА 
МИРОНОВА
ПЛАМЕНА ИВАНОВА ПЕНЕВА
ПЛАМЕНА САШОВА ДИМИТРОВА
РОСИЦА КРАСИМИРОВА ДЖУРОВА
РОСИЦА МАРИНОВА МАРИНОВА
СВЕТЛОЗАРА СТАНИМИРОВА КОЛЕВА
СВЕТОСЛАВ ПЛАМЕНОВ АНГЕЛОВ
СЕВЕРИНА ГЕНОВА ФИЛИПОВА
СЕВЕРИНА ТОТЕВА ЙОРДАНОВА
СИЛВИЯ СТЕФАНОВА СТЕФАНОВА
СЛАВА СТЕФАНОВА ТРИФОНОВА
СЛАВЕНА ПЕНКОВА ДИМИТРОВА
СТАНИМИР ВАЛЕНТИНОВ ГЕОРГИЕВ
СТАНИСЛАВА РУМЕНОВА ЛЮТОВА
СТЕЛА ГЕОРГИЕВА ДОБРЕВА

СТЕЛА КИРИЛОВА ДРАГОВА
СТЕФАН ГАЛИНОВ СТОЕВ
СТЕФАН ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ
СТЕФАН СВЕТЛОЗАРОВ ФИЛЕВ
СТЕФКА АНТОНИЕВА ЛЕФТЕРОВА
СТИЛИЯНА СТОЯНОВА КОРИЕВА
СТИЛЯНА ЛОНГ НГОК
СТОЯНКА АСЕНОВА ГЕРОВА
СТРАХИЛ ДИМИТРОВ АНЕВ
СЮЗАННА ЛЕВЕНТОВНА ПЪДАРОВА
ТАТЯНА ИГОРЕВНА БОНДАРЕНКО
ТЕМЕЛКО ДЕЧКОВ ДЕЧЕВ
ТЕОДОРА АНГЕЛОВА ВИРОВСКА
ТЕОДОРА ВАСИЛЕВА ГАЧЕВСКА
ТИХОМИР СВЕТЛЕВ ЧЕРАМОВ
ТОНЧО СТАЙКОВ ЧАВДАРОВ
ТРАЯНА ИВАНОВА ДУЧЕВА
ФИЛИПА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
ХРИСТИНА СТАНИМИРОВА 
ЧИТЪРЛИЕВА
ХРИСТО ПАНАЙОТОВ ПАНАЙОТОВ
ЦАНКО ВАЛЕНТИНОВ ИВАНОВ
ЦВЕТАНА АНДОНОВА ГЕОРГИЕВА
ЦВЕТЕЛЕНА ДИЯНОВА ЦОНЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ЕРМЕНКОВА
ЯНА ГЕОРГИЕВА СТОЙЧЕВА
ЯНИЦА МАРКОВА ЦАНКОВА

Задочно обучение

АНГЕЛИНА ДИВЛЕНОВА ВАСИЛЕВА
АНТОНИЯ ГЕОРГИЕВА МОМЧИЛОВА
АНТОНИЯ ДОБРЕВА ГАГОВА
БОРЯНА НИКОЛАЕВА ЦАКОВА
ВАЛЕНТИНА ХРИСТОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
ГАЛИН ВЕНЦИСЛАВОВ ИЛИЕВ
ГАЛИНА ДИМОВА ЯНЧЕВА
ГИНКА ВЕСЕЛИНОВА КОСТОВА

ДАРИНА ДИМОВА ДИМОВА
ЕЛЕНА ЙОРДАНОВА ЗАНЕВА
ЗДРАВКА БОРИСЛАВОВА ИВАНОВА
ИЛИЯ НАСКОВ ЧИЛЕВ
ИЛИЯНА ВАСИЛЕВА КОШОВА
КРИСТИНА ПЛАМЕНОВА ИЛИЕВА
МАРИНА ДИМИТРОВА БОЖИНОВА
СВЕТЛОМИРА НИКОЛАЕВА ДИМОВА
СОНЯ ЙОРДАНОВА ДИМИТРОВА
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СТИЛИЯН НЕДЕЛЧЕВ СТИЛИЯНОВ
ХРИСТИНА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА

ЦАНКА МИТКОВА СТОЯНОВА
МАРИЕТА ГЕОРГИЕВА КОНДЕВА

2012 година

Редовно обучение

АДРИАНА НАРЦИСЛАВОВА 
МИЛАНОВА
АДРИАНА ПЛАМЕНОВА ПЕТРОВА
АЛБЕНА КРАСИМИРОВА ИВАНОВА
АЛЕКСАНДРА РОСЕНОВА СТЕФАНОВА
АЛЕКСАНДРИНА ЗАРКОВА ЗАПРЯНОВА
АЛИСА ЕДМОН МАРИНОВА
АНЕЛИЯ ИВАНОВА ТОДОРОВА
АННА АНАТОЛИЕВА КИРОВА
АННА ДИМОВА ДИМОВА
АНТОАНЕТА РУСКОВА ДИМОВА
АНТОНИЯ ДИМИТРОВА САРАФОВА
АСЯ ЛЮБОМИРОВА ИВАНОВА
БИЛЯНА ЙОРДАНОВА ТАНЧЕВА
БИЛЯНА РОСЕНОВА ГУГЛИНА
БОРЯНА ТИХОМИРОВА ХРИСТОВА
БОЯНА ЙОРДАНОВА СТОЯНОВА
БРАНИМИР ЛЮДМИЛОВ МИЛАНОВ
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВА АНДРЕЕВА
ВАЛЯ НИКОЛАЕВА КЬОСОВСКА
ВЕНЕЛИНА МИХАЙЛОВА ВЕЛЕВА
ВИКТОРИЯ СТОЯНОВА СТЕФАНОВА
ВИРГИНИЯ АЛБЕНКОВА ХАДЖИЕВА
ВЛАДИМИР МИТКОВ ДИМИТРОВ
ГАЛИМИРА НИКОЛАЕВА МАЛЧЕВА
ГАЛИНА НИКОВА ВЪРБАНОВА
ГЕНОВЕВА АНГЕЛОВА ГОСПОДИНОВА
ГЕОРГИ ДИМИТРОВ ГЕОРГИЕВ
ГЕРГАНА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ГЕРГАНА СТОЯНОВА ПАРАШКЕВОВА
ГИНКА ДАНИСЛАВОВА ИВАНОВА
ГРЕТА МАРТИНОВА ХАРИЗАНОВА
ГРЕТА СТЕФАНОВА ГЕОРГИЕВА
ДАМЯН ДИМИТРОВ ДАМЯНОВ

ДАНИЕЛ КОСТАДИНОВ ПЕНОВ
ДЕНИЦА МИХОВА МИХОВА
ДЕНИЦА СВЕТЛОЗАРОВА СТОЯНОВА
ДЕСИСЛАВА КРАСИМИРОВА ТОНЧЕВА
ДИЛЯНА ГЕОРГИЕВА ЗЛАТЕВА
ДИЛЯНА ПЛАМЕНОВА НИКОЛАЕВА
ДИЛЯНА ТОДОРОВА ГАЙДАРОВА
ДИМИТЪР ИВАНОВ ВОЙЧЕВ
ДОБРОМИР СТЕФКОВ МАРЧОВСКИ
ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВНА ТУРЛАКОВА
ЕЛЕНА ДАНАИЛОВА ДЕЛЕВА
ЕЛЕНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ЕЛЕНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ЕЛЕНА ХРИСТОВА ВЪЛЧАНОВА
ЕЛИЦА ВАЛЕНТИНОВА 
КАТРАНДЖИЕВА
ЕЛИЦА ЕМИЛОВА БОТЕВА
ЕМИЛИЯ ЛЮБЕНОВА ВЪРБАНОВА
ЖАКЛИН-ЛУИЗА НАДЕЖДА ИВАНОВА
ЖАНЕТА БОРИСОВА ЙОРДАНОВА
ЖЕНИ ВЕСКОВА БОЖИНОВА
ЖИВКО КЪНЧЕВ КАНЕВ
ЗЛАТИНА РОСЕНОВА МАРЧЕВА
ИВА ИВЕЛИНОВА КОСТАДИНОВА
ИВА КРАСИМИРОВА ДЕЛЧЕВА
ИВА МИРОСЛАВОВА МАРИНОВА
ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ ПЕЛОВСКИ
ИВАН ГЕОРГИЕВ ГРУДЕВ
ИВАН НИКОЛАЕВ РАЛЧЕВ
ИВЕЛИНА ЖЕЛЕВА ДОБРЕВА
ИВЕЛИНА ПЛАМЕНОВА ИВАНОВА
ИВЕТА ДОЧКОВА ДУМАНОВА
ИЛИНА ВАЛЕНТИНОВА РУСЕВА
ИНА ПЕЙЧЕВА ИВАНОВА
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ИНА ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ИРЕНА ГРИГОРИЕВА КОЛЕВА
ЙОРДАНКА ВАСИЛЕВА АНДРЕЕВА
КАЛИНА АТАНАСОВА ГЕОРГИЕВА
КАЛОЯН ГРИГОРОВ КОСТАДИНОВ
КАМЕНА ДИМИТРОВА КАЛЧЕВА
КАРИНА БОРИСЛАВОВА ДИНЕВА
КАРИНА ВЕСЕЛИНОВА ИЛИЕВА
КАТЕРИНА НЕДЯЛКОВА ВЕЛКОВА
КАТЯ КРАСИМИРОВА ИВАНОВА
КОЙЧО КОСТАДИНОВ КОЕВ
КОСТАДИН БОЯНОВ КОСТАДИНОВ
КРАСИМИРА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
КРЕМЕНА ИВАНОВА ПАЛАЗОВА
КРИСТИАН БОЙКОВ СТОЯНОВ
ЛИЛИЯ КРАСИМИРОВА КЪНЕВА
ЛОРА ФИЛИПОВА ЛОЗАНОВА
ЛОРА ЮРИЕВА ТОПЧИЙСКА
ЛЮБОСЛАВ ИВАНОВ МИХАЙЛОВ
МАГДАЛЕНА МИЛКОВА КАЛЕНДЕРОВА
МАГДАЛЕНА РУСАЛИНОВА ВАНЬОВА
МАРИНА ПЛАМЕНОВА АНГЕЛОВА
МАРИЯ ИВАНОВА ПЕНЧЕВА
МАРИЯ КОСТОВА ИВАНОВА
МАРИЯНА ЕМИЛОВА ДИМИТРОВА
МАРТИН ВЕЛИСЛАВОВ БЕЛОМОРСКИ
МАРТИНА ВАЛЕРИЕВА СПИРИДОНОВА
МАЯ СВИЛЕНОВА СИДЕРОВА
МИРЕЛА СТЕФАНОВА ГЯУРОВА
МИРОСЛАВА ЦВЕТАНОВА КОЧЕВА
МИХАЕЛА ТОДОРОВА ЯНКУЛОВА
НЕЖЛЯ МУСТАФОВА МЕХМЕДОВА
НЕЛИ ТОДОРОВА БАЛКАНДЖИЕВА
НИКОЛАЙ ВАЛЕНТИНОВ ГЕОРГИЕВ
НИКОЛАЙ ГЕРМАНОВ ГЕОРГИЕВ
НИКОЛАЙ МИЛКОВ НАЧКОВ
НИКОЛЕТА СЛАВОВА ХРЕЛЕВА
НИНА ПЕТРОВА БОЕВА
ОРЛИН ЧАВДАРОВ БАКАЛОВ
ПАВЕЛ РУСЕВ РУСЕВ

ПЕРУНИКА КРАСИМИРОВА ПЕТРОВА
ПЕТКО КРАСИМИРОВ СТОЯНОВ
ПЕТЪР ГЕОРГИЕВ ПЕТРОВ
ПЕТЪР НЕДЯЛКОВ ДОБРЕВ
ПЕТЪР ПЛАМЕНОВ СТЕФАНОВ
ПЕТЯ ЛЮБОМИРОВА БОЖИНОВА
ПЛАМЕН ВОЛОДИЕВ ПАНОВ
ПЛАМЕН ЕМИЛОВ АСЕНОВ
ПЛАМЕН НИКОЛАЕВ ПАНЧЕВ
ПЛАМЕНА ПЛАМЕНОВА КОЖУХАРОВА
ПЛАМЕНА ТОНЧЕВА ПОПОВА
РАДИНА ОГНЯНОВА МЛАДЕНОВА
РАЛИЦА ДИМИТРОВА ГАВРИЛОВА
РАЛИЦА КРАСИЛЕНОВА ДИМИТРОВА
РАЛИЦА ЛЮБЧЕВА РАЙКОВА
РАЛИЦА МИЛКОВА МИЛЕВА
РАЛИЦА СТОЯНОВА ТЕРЗИЕВА
РАЛИЦА ТОДОРОВА НЕДЯЛКОВА
РУСИ КРУМОВ СЛАВОВ
РУСЛАН ПЕТКОВ ПЕТКОВ
САМИР МОХАМЕД ЗУХАЙРИ
СЕВДАЛИНА ДЕЧЕВА КЮЧУКОВА
СИЛВИЯ ВЕЛКОВА ТАШЕВА
СИМОНА ДИМИТРОВА БУДЕВА
СИЯНА НИНХ НГУЕН
СМИЛЯНА ТОДОРОВА МОРАЛИЙСКА
СПАСКА БЛАГОЕВА ГЬОШЕВА
СТАНИСЛАВ МАЛИНОВ АЛЕКСАНДРОВ
СТАНИСЛАВА ГЕОРГИЕВА ПЕТРОВА
СТАНИСЛАВА РУМЕНОВА ПАНЧЕВА
СТЕЛА ВАЛЕРИЕВА ВУТЕВА
СТЕЛА ИВАНОВА СТЕФАНОВА
СТОЙЧО ГЕОРГИЕВ ПАСЕВ
СТОЯНКА ГЕОРГИЕВА АНДОНОВА
ТАТЯНА ПЛАМЕНОВА СТОЯНОВА
ТЕОДОРА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ТУНАЙ МЕТИН МУТАФ
ХРИСТИНА ЯНКОВА ДИМОВА
ХРИСТИЯНА СТЕФАНОВА РАДЕВА
ХРИСТО МАРИОВ АЛЕКСАНДРОВ
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ЦОНКА СТОЯНОВА КОЛЕВА
ЯНА ПЕТРОВА ИГНАТОВА

ЯНИЦА ПЕТРОВА ТОРЛАКОВА
РОСТИСЛАВА ЦВЕТАЛИНОВА ГАНЧЕВА

Задочно обучение

АДЕЛИНА ПЕЕВА ХАРАЛАМБОВА
АЛЕКСАНДРА РОДИСЛАВОВА 
ВЕЛИКОВА
АНТОАНЕТА ТОДОРОВА АСЕНОВА
ВЕЛИСЛАВА ЙОВЧЕВА КОСТАДИНОВА
ВЯРА ДИМИТРОВА РУСЕВА
ГАЛИН НИКОЛАЕВ СТЕФАНОВ
ГЕОРГИ ЯНЧЕВ РАЙКОВ
ДИАНА СТЕФАНОВА АНГЕЛОВА
ДИЛЯНА ДОНЧЕВА ПИЛЕВА
ЕЛИЦА АТАНАСОВА КРЪСТЕВА
ЕЛИЦА НИКОЛАЕВА СЛАВОВА
ЖУЛИДЕ БЮЛЕНТ ХАКЪ
ИВАН ДАМЯНОВ СЛАВЧЕВ
ИВАН ИЛИЯНОВ КЕРЧЕВ
КАЛИНА ЙОРДАНОВА ДОЛАПЧИЕВА

КРИСТИНА МАРИОВА ЗЛАТАРОВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
МИХАЕЛА РУМЕНОВА ЯНЕВА
НАДЕЖДА РУСЕВА НЕНЧЕВА
НИКОЛИНА НЕДЕЛЧЕВА КАСАБОВА
РАДОСЛАВ ПАВЛОВ СЛАВОВ
РАЛИЦА ЕМИЛОВА ЖЕКОВА
РАЛИЦА КРУМОВА ДАСКАЛОВА
РОСИЦА ВАЛЕРИЕВА ДИМИТРОВА
СТОЙКА ОЛЕГОВА МИЦИКУЛЕВА
ХРИСТИНА ЦВЕТАНОВА ХРИСТОВА
ХРИСТИЯН КРАСИМИРОВ 
КАФАЛИЙСКИ
ЦВЕТОМИРА ВЕСЕЛИНОВА ГОРГОРОВА
ГАЛЯ КИРИЛОВА ИВАНОВА

2013 година

Редовно обучение

АЖДА МЕХМЕД САЛЬОВЛУ
АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВА 
ДИМИТРОВА
АЛЕКСАНДРА ПЛАМЕНОВА 
СТЕФАНОВА
АЛЕКСАНДРИНА САШКОВА АНГЕЛОВА
АНЕЛИЯ НИКОЛАЕВА ДИЧЕВА
АНИТА СТАНИМИРОВА СТАМОВА
АНТОН КАЛИНОВ ЦОНЕВ
АНТОН СТАНИСЛАВОВ ЦОНЕВ
БЕЛГЮЗАР БИРТЕН ХАСАН
БИЛЯНА ВАСИЛЕВА ЧАКЪРОВА
БОГОМИЛ КОСТОВ БАКЪРДЖИЕВ
БОРИСЛАВ ЙОРДАНОВ ИЛИЕВ
БОРИСЛАВ ЙОРДАНОВ НИКОЛОВ

БОРИСЛАВ ПЛАМЕНОВ ДИМИТРОВ
БОРЯНА БОГОМИЛОВА БОРИСОВА
ВАЛЕНТИН ВЕНКОВ КЕХАЙОВ
ВАЛЕРИ ХРИСТОВ ХРИСТОВ
ВАНИНА ГЕОРГИЕВА ВЪРБАНОВА
ВАНИНА РАЙЧЕВА РАЙКОВА
ВАНЯ СВИЛЕНОВА ЙОЧЕВА
ВЕЛИСЛАВА КОЛЕВА ДИМИТРОВА
ВЕРОНИКА РОСЕНОВА ГОСПОДИНОВА
ВЕСЕЛИНА АНАТОЛИЕВА ИГНАТОВА
ВИКТОРИЯ ДИНКОВА КОЛЕВА
ГАБРИЕЛА ГЕОРГИЕВА СГЪНАТОВА
ГАЛИН ЙОРДАНОВ ДРАГАНОВ
ГАЛИН ПЕТРОВ ПЕТРОВ
ГАЛИНА ДИМИТРОВА КУРТЕВА
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ГЕНАДИ ДАНИЕЛОВ ЦАКОВ
ГЕОРГИ СТОЯНОВ ЧЕРВЕНКОВ
ГЕРГАНА ИВОВА ГОЧЕВА
ГЕРГАНА КОСТАДИНОВА БЕЛУХОВА
ДАЯНА ЕМИЛОВА ХРИСТОВА
ДЕНИСЛАВ МИРОСЛАВОВ 
ПАТАРИНСКИ
ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ДАМЯНОВА
ДЕНИЦА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
ДЕНИЦА ЙОЧЕВА ЧАКЪРОВА
ДЕНИЦА КЪНЧЕВА ТАНЕВА
ДЕНИЦА ПЕТРОВА ЙОРДАНОВА
ДЕСИСЛАВА МИХАЙЛОВА ДАВИДОВА
ДЖЕСИКА ДЕ ХЕСУС ТРАНЯ
ДИАНА ИЗГРЕВА ШИШКОВА
ДИАНА РАЙЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ДИМИТРИНА ГОШЕВА ГЕОРГИЕВА
ДИЯНА ИВАНОВА БОТЕВА
ДОБРИН СТЕФАНОВ ЯНЕВ
ДОБРОМИР СВЕТЛОЗАРОВ ДОБРЕВ
ЕВГЕНИЯ ВАНКОВА МОНЕВА
ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВА КОСЕВА
ЕЛИЦА БОЖИДАРОВА КРУШОВЕНСКА
ЕМИЛИЯ ЕВГЕНИЕВА КАМЕНОВА
ЕНЧО ГАЛИНОВ КОЛЕВ
ЕНЧО НЕДКОВ СЪБЕВ
ЖОЗЕФ ВЕНЦИСЛАВОВ СТАНЧЕВ
ЗДРАВКО ЯНЕВ ЖЕКОВ
ЗЛАТИН ЯНКОВ ВЪЛЧЕВ
ЗЛАТИНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ЗОРНИЦА КРАСИМИРОВА 
КОСТАДИНОВА
ИВАЙЛО ИВАЙЛОВ СТАМЕНОВ
ИВАЙЛО СТЕФАНОВ ПАНАЙОТОВ
ИВАН НИКОЛАЕВ ДОСЕВ
ИВАН ТИХОМИРОВ ТОДОРОВ
ИВАНА ГЕОРГИЕВА УЛЕВА
ИВЕЛИНА ВАНЬОВА КИРКОВА
ИВЕЛИНА РУМЕНОВА БОРИСОВА
ИВЕТА АТАНАСОВА САРИЕВА
ИННА ИЛИЕВА ДИМИТРОВА

ИРИНА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА
ИРИНА ПЛАМЕНОВА ПЕЕВА
ЙОРДАНКА СТОЙЧЕВА МИЛЕВА
КАТЕРИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
КАТЯ ИВАНОВА ИВАНОВА
КРАСИМИРА КРАСИМИРОВА ПЕТКОВА
КРИСТИНА ВЛАДИМИРОВА ТОМОВА
ЛАЛКА ГЕОРГИЕВА СТАЙКОВСКА
ЛИДИЯ ВИКТОРОВА ИЛИЕВА
ЛЮБОМИР АЛЕКСЕЕВ МИТКОВ
МАРИНА ЙОРДАНОВА БОГДАНОВА
МАРИНА ХРИСТОВА АЛЕКСИЕВА
МАРИНА ЯНКОВА АТАНАСОВА
МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВА МАРИНКОВА
МАРИЯ ВЕСЕЛИНОВА ГЕЦОВА
МАРИЯ ДИНКОВА КОЛЕВА
МАРИЯ НИКОЛАЕВА КОЛЕВА
МАРИЯ СИМЕОНОВА СИМЕОНОВА
МАРТИН ЯНКОВ МАНЕВ
МИЛЕНА НАСКОВА МИЛКОВА
МИРОСЛАВА ДИНЧЕВА ДИМИТРОВА
МИХАИЛ ПЕТРОВ МИШЕВ
МОНИКА ТОДОРОВА ЗАНЕВА
НАДЕЖДА ПЕТРОВА РАШЕВА
НАДЯ НЕНЧЕВА ИВАНОВА
НАТАЛИЯ НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
НЕДЕЛИНА ЖИВКОВА ДОБРЕВА
НЕЛИ СТАНИСЛАВОВА СТАНЕВА
НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВ ЙОТОВСКИ
НУРАЙ АХМЕТ МЕХМЕТ
ПЕТЪР ЖИВКОВ ИВАНОВ
ПЕТЪР НИКОЛАЕВ МАРИНОВ
ПЕТЬО ИВАНОВ МИНЧЕВ
ПЕТЯ ВЛАДИМИРОВА БЪРЗИЙСКА
ПЕТЯ ГОШЕВА ГЕОРГИЕВА
ПЕТЯ ДАНИЕЛОВА ПЕТРОВА
ПЕТЯ ДИМИТРОВА ПЕТРОВА
ПЕТЯ ИВАНОВА АТАНАСОВА
ПЕТЯ ПЛАМЕНОВА ЦАРКОВА
ПЕТЯ СИМЕОНОВА НАЧЕВА
ПЛАМЕНА НИКОЛОВА СТОЕВА
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ПОЛИНА ГЕНЧЕВА РУСЕВА
ПОЛИНА ПЛАМЕНОВА СТОЙЧЕВА
РАЛИЦА КРАСИМИРОВА ПЕТРОВА
РАЛИЦА СТЕФАНОВА ХРИСТОВА
РЕНАТА СТАНКОВА СТАНКОВА
РЕНГИНАР ФЕИМОВА РЕМЗИЕВА
РЕНЕТА НИКОЛАЕВА МЛАДЕНОВА
САБРИ НУРХАН САБРИ
СВЕТОСЛАВ ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ
СИЛВИЯ ЗЛАТКОВА ЖИВКОВА
СИЛВИЯ ХРИСТОВА МИРЧЕВА
СИМЕОН НИКОЛАЕВ НИКОЛОВ
СЛАВЕНА МИЛКОВА КЪНЧЕВА
СТАНИСЛАВ МИЛКОВ ПОПОВ

СТЕФАН ИВАНОВ ИВАНОВ
СТЕФАН ЦВЕТАНОВ МАРИНОВ
СТОЙЧО ОРЛИНОВ СТОЙЧЕВ
ТЕОДОРА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА
ТЕОДОРА ЯНЕВА ПАПАДОПУЛОВА
ТОМИСЛАВ ИВОВ ГЕОРГИЕВ
ФЛОРИЕТА ПЛАМЕНОВА ХРИСТОВА
ЦВЕТАНКА ПЕТРОВА ШУМАНОВА
ЦВЕТЕЛИНА ВАЛЕНТИНОВА ДИМОВА
ЦВЕТЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ЙОРГОВА
ЯНА НИКОЛАЕВА МАНОЛОВА
ЯНИ СТАНИСЛАВОВ ГЕОРГИЕВ
ЯНИНА НИКОЛОВА ИВАНОВА

Задочно обучение

АНДРЕЙ ВЛАДИСЛАВОВИЧ САФОНОВ
АНЕЛИЯ ПЛАМЕНОВА ПАУНОВА
АННА НИКОЛОВА МИЛАНОВА
АНТОНИЯ ДОБРЕВА АНДОНОВА
ВАЛЕРИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ВАНЯ ПЕТРОВА ГЕРЧЕВА
ВАНЯ ТОДОРОВА ТОДОРОВА
ВИОЛЕТА ЕВГЕНИЕВА ПАНАЙОТОВА
ГАБРИЕЛА АТАНАСОВА ВЪЛКАНОВА
ЗДРАВКА РУМЕНОВА ТОДОРОВА
ИВЕЛИНА СТОЯНОВА ИВАНОВА

ИЛИЯНА ГЕОРГИЕВА МОКРИЕВА
ИСКРА МИНЕВА МИНЕВА
КАТЕРИНА ТОДОРОВА ДИКМЕВА
НИКОЛАЙ ХРИСТОВ ИВАНОВ
ПЕТЪР ГРИГОРОВ ГРИГОРОВ
ПОЛИНА ЙОРДАНОВА МАНОЛОВА
РОСИЦА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
СТЕЛЯНА КРАСИМИРОВА ВЕЛИКОВА
ТЕОДОРА ХРИСТОВА ГРИГОРОВА
ЮЛВИЕ АСАНОВА ИСИНОВА

2014 година

Редовно обучение

АЙЛИН ИСМЕТ ПАШАЛЛЪ
АЛЕКСАНДРА ЕВТИМОВА КАЧАКОВА
АЛЕКСАНДЪР АНТОНОВ ЖЕКОВ
АЛЕКСАНДЪР ЕМИЛОВ СТОЙНОВСКИ
АЛЕКСАНДЪР ИНКОВ СЛАВОВ
АНИ ИВАНОВА ЙОВЧЕВА
АНИ КРАСИМИРОВА НЕДЯЛКОВА
АННА ВЕЛИКОВА МИХАЙЛОВА

БОГДАНА СВЕТЛОЗАРОВА ПОПОВА
БОРИСЛАВА ЖЕЛЯЗКОВА ЛЕФТЕРОВА
БОРЯНА СИМЕОНОВА МАКАВЕЕВА
ВАЛДИС ИВАЙЛОВ ХИНКОВ
ВЕЛИКО ИВАНОВ КОСТАДИНОВ
ВЕНЕЛИН ДОБРИНОВ ДОБРЕВ
ВЕНЦИСЛАВ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ
ВЕРОНИКА АСЕНОВА ТОДОРОВА
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ВЛАДИМИРА ГЕОРГИЕВА ПИЛЕВА
ГАБРИЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ИЛИЕВА
ГАБРИЕЛА БОНЧЕВА СТОЯНОВА
ГАБРИЕЛА НИКОЛАЕВА ШОПОВА
ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА АТАНАСОВА
ГАЛИНА ДОНЧЕВА СТОЯНОВА
ГЕОРГИ ВАСИЛЕВ СТОЯНОВ
ГЕОРГИ СТОИЛОВ ДИМИТРОВ
ГЕРГАНА ЙОРДАНОВА ИЛИЕВА
ГРОЗДАНА ПЕТРОВА ГРОЗДАНОВА
ДАМЯН ВАЛЕНТИНОВ СТОЙЧЕВ
ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ
ДАНИЕЛА КАЛИНОВА ЦВЕТКОВА
ДЕЙВИД ЗЛАТКОВ ПЕТРОВ
ДЕНИЦА ВАЛЕНТИНОВА ГАНЧЕВА
ДЕНИЦА ДИМИТРОВА КИРИЛОВА
ДЕСИСЛАВА ВАЛЕРИЕВА НИКОЛОВА
ДЖУНЕЙТ СЕЗГИН ДЮКЯНДЖИ
ДИМИТЪР АНДРЕЕВ АТАНАСОВ
ДОБРОМИРА ДИАНОВА ГИГОВА
ДРАГОМИР ГЕОРГИЕВ ГЕОРГИЕВ
ЕЛЕНА КРАСИМИРОВА КЬОСЕВА
ЖАНЕТ БОРИСЛАВОВА ГЕОРГИЕВА
ЖАНЕТ ДАНАИЛОВА ДОНЕВА
ЗОРНИЦА ПЕТРОВА ИВАНОВА
ЗОРНИЦА СТАНИМИРОВА ХРИСТОВА
ИБРЯМ ФАИК ИБРЯМ
ИВАЙЛО КРАСИМИРОВ КОЕВ
ИВАН БОРЯНОВ ГЕНЧЕВ
ИВАН РОСЕНОВ БОЖКОВ
ИВАНИНА ЦВЕТАНОВА ВЪЛЕВА
ИВЕЛИНА ВЛАДИМИРОВА КОЛЕВА
ИВИАНА ДИЧКОВА ГОСПОДИНОВА
ИРИНА АТАНАСОВА АНАСТАСОВА
ИРИНА ДИМИТРОВА МИТЕВА
ЙОАНА НАЙДЕНОВА БРЪСНАКОВА
ЙОРДАН ТИХОМИРОВ ДИМИТРОВ
КАЛИНА БОРИСЛАВОВА ТОТЕВА
КАРИНА СВЕТОСЛАВОВА ПАШЕВА
КОНСТАНТИН НИКОЛАЕВ ГЕРОВ

КРЕМЕНА СТАНИМИРОВА 
ПАНАЙОТОВА
КРЕМЕНА СТОИЛОВА ДИМИТРОВА
КРИСТИНА ЖЕКОВА ИВАНОВА
КРИСТИНА КОЛЕВА КОЛЕВА
КРИСТИНА ПЕТРОВА НИКОЛОВА
ЛИЛИЯ ТОДОРОВА КИСЬОВА
ЛУИЗА ЦАНКОВА РАЙКОВА
ЛЮБЕН КРАСЕНОВ ЧОЛАКОВ
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА ПРОЙЧЕВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ДОЧЕВА
МАРИЯ ДИМОВА КАЛЧЕВА
МАРИЯ ЖИВКОВА ДИМИТРОВА
МАРИЯ ЙОРДАНОВА КУЗМАНОВА
МАРТИН АНГЕЛОВ ЛЕОНОВ
МАРТИН СТЕФАНОВ НИКОЛАЕВ
МИХАЕЛА НИКОЛАЕВА ДИМИТРОВА
МИХАЕЛА РАДОСЛАВОВА ДИМИТРОВА
МОНИКА БИСЕРОВА ЛЮБЕНОВА
МОНИКА ИВАНОВА ИВАНОВА
НАДЕЖДА ДИМИТРОВА НЕНКОВА
НАДЯ ДИМИТРОВА ИВАНОВА
НАТАЛИ ВАСИЛЕВА МИТЕВА
НЕДЕЛИНА СВЕТОСЛАВОВА 
МАДЖАРОВА
НИКОЛАЙ ВАЛЕРИЕВ СУРДОВ
НИКОЛАЙ СТОЙЧЕВ СТОЙЧЕВ
ОЛИНА ИВАНОВА СТОЯНОВА
ПЕТЯ ВЕНКОВА ИВАНОВА
ПЕТЯ СТОЙКОВА СТОЕВА
ПРЕСЛАВ ПЕТКОВ ПЕТКОВ
ПРЕСЛАВА ВЕНЕЛИНОВА АНДРЕЕВА
РАВИЕ БЕЙХАН ЕФРАИМ
РАДА АНГЕЛОВА СТАМБОЛИЕВА
РАДОСТИНА ЗЛАТКОВА РАДЕВА
РАДОСТИНА ИЛКОВА ЯНАКИЕВА
РАЛИЦА ИВАНОВА ДЕРМЕНДЖИЕВА
РАЛИЦА РУМЕНОВА ВЕЛЕВА
РАЛИЦА СТОЙЧЕВА СТАЙКОВА
СЕВДЕЛИНА АНГЕЛОВА НАЙДЕНОВА
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СЕМРА ШЕМСЕДИНОВА МУСТАФОВА
СИЛВИЯ МИНКОВА ХРИСТОВА
СИМОНА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА
СЛАВЯН ЦВЕТОМИРОВ АНТОНОВ
СЛАВЯНКА ДИНКОВА КОЛИЧКОВА
СОНЯ АНГЕЛОВА КИРИЛОВА
СТЕФАН ДИМИТРОВ МИТЕВ

ТАНЯ ГРИГОРОВА ГРИГОРОВА
ФЛОРИТА НИКОЛАЕВА ХРИСТОВА
ХРИСТИЯНА ГЕОРГИЕВА ТОТКОВА
ХРИСТО ГЕОРГИЕВ ХРИСТОВ
ХРИСТО ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ
ЯНИСЛАВА ИЛИЯНОВА ИЛИЕВА
МИХАЕЛА ЮРИЕВА ХРИСТОВА

Задочно обучение

АЛЕКСАНДЪР СТОЯНОВ РУСЕВ
АНИ ИВАНОВА ИВАНОВА
БОРЯНА ИВАНОВА МОМЧИЛОВА
ВИКТОРИЯ ИВАЙЛОВА СИМЕОНОВА
ВЛАДИМИР ХРИСТОМИРОВ КАЗАСОВ
ГЕОРГИ БОНЧЕВ БОНЧЕВ
ГЕРГАНА НИКОЛАЕВА МАЕВА
ИВАЙЛО ВАЛЕНТИНОВ СТАНЧЕВ
ИЗАБЕЛА РОСЕНОВА АНГЕЛОВА

ИЛИЯН КОСТОВ СТОЯНОВ
КЛАРА ВАЛЕНТИНОВА КИРИЛОВА
КРЕМЕНА ИЛИАНОВА ТАНЧЕВА
МОНИКА ЛЮБОМИРОВА СЛАВКОВА
НИКОЛАЙ ДАНАИЛОВ РАХНЕВ
РАДИНА БОЯНОВА ПЕТРОВА
СТЕФАН ТИХОМИРОВ ДОБРЕВ
ТАНЯ ДИМИТРОВА ИВАНОВА
ТЕОДОРА ИВАНОВА ТОЛЕВА

2015 година

Редовно обучение

АЙСЕР КЕМАЛДИН КЯМИЛ
АЛЕКСАНДРИНА ПЛАМЕНОВА 
ЧАНКОВА
АЛЕКСАНДЪР СТОЯНОВ ДИМИТРОВ
АНДРЕЙ НИКОЛАЕВ КОЛЕВ
АНДРИЯНА МАРИНОВА БОЖИНОВА
АНИТА ВАЛЕРИЕВА РАНГЕЛОВА
АННА ИЛИЕВА МАТЕЕВА
АТАНАС ДИМИТРОВ АЛЕКСИЕВ
БОЖИДАР РАДОМИРОВ БАХОВ
БОРИСЛАВ ПЛАМЕНОВ СТОИМИРОВ
ВАЛЕНТИНА БРУНО КАППАНЕРА
ВЕНЕТА ИВАНОВА МАНОЛОВА
ВЕРОНИКА ДЕЯНОВА ГАНЧЕВА
ВЕСЕЛА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
ВИКТОРИЯ ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ВИЛЯНА КРАСИМИРОВА АТАНАСОВА

ВИОЛЕТА СЛАВОВА ТОДОРОВА
ГАБРИЕЛА ВАСИЛЕВА ДИМИТРОВА
ГАЛИНА РУМЕНОВА УЗУНОВА
ГАЛЯ НЕДЕЛЧЕВА ГЕНЧЕВА
ГЕРГАНА БОРИСЛАВОВА ДАМЯНОВА
ГЛОРИЯ МАРИНОВА ДРАГОВА
ДАЯНА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
ДЕНИЦА ЗЛАТКОВА ЦВЕТКОВА
ДЕНИЦА МИЛЧЕВА ДИМИТРОВА
ДЕНИЦА СТОЯНОВА СТОЯНОВА
ДИАН НИКОЛАЕВ НАЙДЕНОВ
ДИАНА ПЛАМЕНОВА ЖЕКОВА
ДИЛЯНА НИКОЛАЕВА НОНЧЕВА
ДИЛЯНА РУМЕНОВА МАРИНОВА
ДИМА ДИМИТРОВА КОЛЕВА
ЕВЕЛИНА ПЕТКОВА ГРИГОРОВА
ЕКАТЕРИНА ГЕОРГИЕВА УЗУНОВА
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ЕКАТЕРИНА СВЕТОСЛАВОВА ВЕЛКОВА
ЕЛЕНА СТОЯНОВА ДИМИТРОВА
ЕЛИЦА КОНСТАНТИНОВА ИНДЖОВА
ЕМЕЛ СУНАЙ ХАШИМ
ЖАНСЕЛ АХМЕДОВА ДАУДОВА
ИВАЙЛО ПЕТКОВ ПЕНЕВ
ИВЕЛИНА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
ИВЕТА ДЕЯНОВА АЗОВА
ИЛИЯН АНГЕЛОВ БАЛИНОВ
ЙОАНА ЕМИЛОВА ЕНЧЕВА
ЙОАНА РОСЕНОВА АТАНАСОВА
ЙОВО АНГЕЛОВ НИКОЛОВ
КАДРИЕ ХЮСЕИНОВА АДЕМОВА
КАЛОЯН НИКОЛАЕВ НИКОЛОВ
КАРОЛИНА КРАСИЛЕНОВА 
ДИМИТРОВА
КАТИНА КОСТАДИНОВА ПОПОВА
КРИСТИНА ПАВЛОВА ТОДОРОВА
КРИСТИНА СИМЕОНОВА СИМЕОНОВА
КРИСТИЯНА НИКОЛАЕВА ВАНЧЕВА
МАРГАРИТА ИВАНОВА ЗДРАВКОВА
МАРИНА ГАНЧЕВА ГАНЧЕВА
МАРИНЕЛА СТОЯНОВА ГАНЧЕВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
МАРИЯНА ДИМИТРОВА МИТЕВА
МАРТИН НИКОЛАЕВ НИКОЛОВ
МАРТИНА ГЕОРГИЕВА ЛАМБОВА
МАЯ МАРИАНОВА МИТЕВА
МЕТОДИЯ АТАНАСОВА ДЕЛЧЕВА
МЕХМЕД ХАСАН ХЮСЕИН
МИЛИЦА ДЕТЕЛИНОВА МИХАЙЛОВА
МИРОСЛАВ СТОЯНОВ ДИМИТРОВ

МИХАЕЛА ЙОРДАНОВА ЙОВЧЕВА
МОНИКА БОРИСЛАВОВА НАЧЕВА
МОНИКА ТОДОРОВА МАГЕРАНОВА
НИЗАН НЕВЗАТОВ ИБРЯМОВ
ПАОЛИНА ВАЛЕРИЕВА ХРИСТОВА
ПЕТЪР НЕДЯЛКОВ НЕДЯЛКОВ
ПЕТЯ ТОДОРОВА ДИНЧЕВА
ПОЛИНА КРАСЕНОВА ПЕТРОВА
РАДИНА РУМЕНОВА КОЛЕВА
РАЛИЦА МИХАЙЛОВА РОБЕВА
РАЯ ПЛАМЕНОВА ГЕОРГИЕВА
РЕНЕТА ЖИВКОВА ПЕТРОВА
РОЗАЛИНА ИЛИЕВА ПАСКОВА
РОМИЕЛА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
РОСЕН ГЕОРГИЕВ ИВАНОВ
СЕВДАЛИНА БОЯНОВА КОСТОВА
СЕРВИН СЕРВЕТ ПЕХЛИВАН
СИЛВИЯ ДИМИТРОВА ИВАНОВА
СИЛВИЯ ДИМИТРОВА УРУМОВА
СИЛВИЯ КРАСИМИРОВА КИРЧЕВА
СИЯНА БОРИСЛАВОВА МАРИНОВА
СТАНИСЛАВА СТОЯНОВА СПАСОВА
СТЕФКА САШЕВА АЛЕКСИЕВА
СТОЯН РУМЕНОВ СТОЯНОВ
ТАНЯ КОСТОВА КАЛФОВА
ТЕНЧО НИКОЛАЕВ ТЕНЕВ
ТОНИ ВЕСЕЛИНОВ КРЪСТЕВ
ФЛОРАНС ВАЛЕНТИНОВА ХАДЖИЕВА
ХРИСТИЯН ПЛАМЕНОВ ЯКИМОВ
ЦВЕТОЗАР КРАСИМИРОВ ТУНЕВ
ЮЗГЮР ЕРСИНОВ ПАШЕВ

Задочно обучение

АЛЕКСАНДРА АНГЕЛОВА АНГЕЛОВА
БИЛЯНА ЕМИЛОВА ДИМИТРОВА
ДЖУЛИЯ ЖУЛИЯНОВА ТОДОРОВА
ЖАСМИНА СТЕФАНОВА 
КОСТАДИНОВА
ИВАН БОРИСЛАВОВ ШОПОВ

ЙОАНА БОЖИДАРОВА ГЕНЧЕВА
КАМЕЛИЯ ПЕТРОВА КОЙЧЕВА
МАРТИНА ПЕТРОВА ГЕРМАНОВА
НИКОЛЕТА ГЕОРГИЕВА ХРИСТОВА
РАДОСТИНА СЛАВЧЕВА РАХНЕВА
ТИХОМИРА ВАЛЕНТИНОВА ВЕЛИКОВА
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МАГИСТРИ

1999 година

Редовно обучение

AHEЛИЯ ИBAHOBA KAЧAPOBA
AHTOHИЯ CAБИHOBA ПEHEBA
BAЛEHTИHA TOДOPOBA ПETKOBA
CBETЛA MИHKOBA ДИMИTPOBA
EMИЛИЯ ЛЮДMИЛOBA ПETPOBA
MAPИAHA AHГEЛOBA ГEOPГИEBA

MAЯ ИBAHOBA НИКОЛОВА
MИЛEHA ЗДPABKOBA KИPИЛOBA
XPИCTИHA ИBAHOBA PAEBA
ИBA MИЛKOBA ДAKOBA
ИЛИHA ПETKOBA БAKAЛOBA
ЦBETEЛИHA TOДOPOBA ЙOPДAHOBA

2000 година

Редовно обучение

BAHЯ ЛЮБOMИPOBA ПAHAЙOTOBA
EBГEHИ ИЛИEB EBГEHИEB
HATAЛИЯ CПACOBA CПACOBA
MAPИЯ BACИЛEBA ДOЙHOBA
POCИЦA ИЛИЯHOBA XPИCTOBA

TATЯHA ПИMOHOBA НЕДЯЛКОВА
БИCTPA EBГEHИEBA ДИMИTPOBA
ДAHИEЛA ПETPOBA ATAHACOBA
ДOБPOMИP HИKOЛAEB ДOБPEB
ЦBETEЛИHA BECKOBA MOHEBA

2001 година

Редовно обучение

BAЛEHTИHA ИBAHOBA ГEOPГИEBA
BЛAДИMИP ДOHЧEB ДOHЧEB
CBETЛAHA EMИЛOBA БEЛЧEBA
CTAHИMИPA ПETKOBA ПETKOBA
CИЯHA MAPИHOBA БEДЖEBA
EMИЛИЯ ПETPOBA CTOИЛKOBA
KAЛИH BЪPБAHOB BЪTOB
MИЛEHA ГEOPГИEBA BACИЛEBA
MИЛEHA ГEOPГИEBA ГPИГOPOBA
TAHЯ ЦOHEBA XPИCTOBA
TOДOP KOHCTAHTИHOB ДЯHKOB
TPAЯHA KPACИMИPOBA MAPKOBA

АНИ МЛАДЕНОВА ХАДЖИЕВА
ГAБPИEЛA CAШEBA ДИMИTPOBA
ГAЛИHA BOЛOДEBA KABAЛДЖИEBA
ГEOPГИ ИГHATOB ИГHATOB
ДАНИЕЛА АТАНАСОВА ДАМЯНОВА
ДИAHA CTOЯHOBA CЛABKOBA
ДИМИТЪР ВЛАДКОВ КИРОВ
ЕКАТЕРИНА ИЛИЕВА ИЛИЕВА
ЕЛЕНА СЛАВОВА ИВАНОВА
ЖАНЕТ ПЕТКОВА СТОЙЧЕВА
КАЛИНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
НЕСРИН ИСМАИЛ АХМЕД
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ПЛAMEHA ЛEФTEPOBA ПEHKOBA
ПОЛИНА ПЕТРОВА ХРИСТОВА
СТАНИСЛАВ ХРИСТОВ ИВАНОВ

ХРИСТИНА ДИМИТРОВА ДЖЕДЖЕВА
ЮЛИAH ПETKOB БOHEB

2002 година

Редовно обучение

ВЛАДИСЛАВА ПЕТРОВА АНДРЕЕВА
ЛИДИЯ ВЕНЦИСЛАВОВА БЕЛЕВА
ЯНА ГЕОРГИЕВА КОПАНКОВА
БРАНИМИРА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ДАНИЕЛА ГЕОРГИЕВА ЙОРДАНОВА
ДАРИНА ХРИСТОВА КОЛЕВА
ДЕСИСЛАВА ВЕЛИЧКОВА ВЕЛИКОВА
ДРАГОМИРА РУМЕНОВА НАЙДЕНОВА
ЕКАТЕРИНА ЗДРАВКОВА ГЕОРГИЕВА

КАТЕРИНА ЯНКОВА ЯНЕВА
МАРИЯ НЕНОВА СТАМАТОВА
МАЯ ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
МИЛЕНА РАЙЧЕВА КАРАИВАНОВА
НАТАЛИЯ СТАНИМИРОВА КЪДРЕВА
НИКОЛИНА ДИМИТРОВА КУРТЕВА
НИНА ИВАНОВА ЧАМОВА
НИНА ТОТЕВА МИНЕВА
РОСИЦА ВАСИЛЕВА ГЕОРГИЕВА 

2003 година

Редовно обучение

АНДРИАНА ПЕТРОВА ДИМИТРОВА
АНЕТА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
БОРИСЛАВА СТОЯНОВА ПРЪВЧЕВА
БОРЯНА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ВИКТОРИЯ ДИМИТРОВА ЖЕЛЕЗОВА
ГЕРГАНА СТЕФАНОВА ЗАНЕВА
ДОСИ АНДРЕЕВ ВАСИЛЕВ
ЕВЕЛИНА ЦАНЕВА МАНЕВА
КОНСТАНТИНА ЦВЕТАНОВА КОСТОВА

МАРИЯ КИРИЛОВА АНГЕЛОВА
НЕВЕНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ПЛАМЕНА СТЕФАНОВА СТОЯНОВА
РАДОСТИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ВЕНЦИСЛАВА ЦВЕТКОВА 
МУТАФЧИЕВА
ЖИВКА ДИНЕВА ТИЛЕВА
МАРТИНА БЛАГОМИРОВА ПЕТКОВА
МАЯ ЕВГЕНИЕВА ИВАНОВА
МАЯ ЙОРДАНОВА ГРОЗДЕВА

2004 година

Редовно обучение

ВАЛЕНТИНА ЖЕЛЯЗКОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ДЕСИСЛАВА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА
ТЕОДОР НИКОЛАЕВ ГЕОРГИЕВ

АНЕЛИЯ ГЕОРГИЕВА ГАЛЧЕВА
ВАЛЕНТИН НИКОЛОВ ХАМБАРЛИЕВ
ЕЛЕНА МАНОЛОВА МАВРОДИЕВА
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ИВЕЛИНА ХРИСТОВА МАВРОВА
КАМЕН АПОСТОЛОВ ПАНАЙОТОВ
КРАСИМИРА ГЕОРГИЕВА ДОНЕВА
КРЕМЕНА ДИНКОВА ИЛОВА
МАРИЯ ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
МИЛЕНА ПАНАЙОТОВА АНДОНОВА
МОНИКА БЕНЧЕВА ПОПОВА
НАТАША ДРАГНЕВА ИЛИЕВА
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ НИКОЛОВ
РАЙНА ИВАНОВА КИРИЛОВА
СИЯНА РАДОСЛАВОВА ЙОРДАНОВА

СТЕЛА НИКОЛОВА КАМБУРОВА
СТИЛИЯНА ЛЮБЧЕВА ПАНАЙОТОВА
ЮЛИЯ ХРИСТОВА ЛЮТАКОВА
ЯВОР ДЕНЧЕВ НАЧЕВ
ВЕЛИЗАР ПЕТРОВ КОСТАДИНОВ
ПЕТЪР КЕРАНОВ ДИМИТРОВ
ГЕРГАНА ТРИФОНОВА БАЧИЙСКА
ДАНАИЛА ИВАНОВА СЛАВОВА
ДАРИНА ИВАНОВА ИЛИЕВА
СТЕФАН ИЛИЕВ СТАВРЕВ

2005 година

Редовно обучение

ВЕСЕЛИНА ВАСИЛЕВА РУСИНОВА
ДАНИЕЛА КРАСИМИРОВА КРАЙЧЕВА
МАРИЯНА ГЕОРГИЕВА МАДЖАРОВА
ЛИЛИЯНА ГЕОРГИЕВА СЪБЕВА
МАЯ СТАНИМИРОВА СТАМЕНОВА
АЛЕКСАНДЪР АНГЕЛОВ АНГЕЛОВ
АНТОН ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ
АНТОН ДИМОВ ДИМОВ
АНТОНИЯ НИКОЛАЕВА СТОЙКОВА
ВЕСЕЛИНА РАЙЧЕВА МИНКОВА
ДЕНИЦА КРАСИМИРОВА НИКОЛОВА
ДЕСИСЛАВА СТЕФАНОВА ХИНЕВА
ДИМИТРИНА НИКОЛОВА ЯНЧЕВА
ДИМИТЪР ТОДОРОВ МАРИНОВ
ДОБРИ ГЕОРГИЕВ ДОБРЕВ
ЖЕНЯ ГЕОРГИЕВА САВАКОВА
ИВАЙЛО ВЛАДИМИРОВ НЕДЯЛКОВ
ИВАН САВОВ САВОВ
ИВЕЛИН ХРИСТОВ БОТЕВ
КАЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
КАТЕРИНА ЦВЕТАНОВА ЦВЕТКОВА
МАРИЯ ВАСИЛЕВА СТЕФАНОВА
МАРТИН МАНОЕЛОВ ДЕЧЕВ
МИЛЕНА ДИМИТРОВА ВАСИЛЕВА

МИЛЕНА СТОЯНОВА НИКОЛОВА
НЕДКО ИВАНОВ НЕДКОВ
НИКОЛИНА ХРИСТОВА МИХОВА
ПЕТЯ НИКОЛАЕВА ГЕОРГИЕВА
СЛАВЕНА ДИМОВА ДИМОВА
СТАНИМИРА ДОНКОВА ДИМИТРОВА
ФИЛИП МАРИНОВ МАРИНОВ
ХРИСТИНА МИХАЙЛОВА ТАЧЕВА
ХРИСТИНА РУМЕНОВА ИВАНОВА
АЛЕКСАНДЪР РУМЕНОВ СТЕФАНОВ
АННА ВАСИЛЕВА ИВАНОВА
ВЕСЕЛИНА ГЕОРГИЕВА НЕДЕЛЧЕВА
ГАЛИНА ВЕСЕЛИНОВА СТОЯНОВА
ГАЛИНА ДОНЕВА ИВАНОВА
ГАЛИНА ХРИСТОВА ГЕОРГИЕВА
ГЕОРГИ СТЕФАНОВ ЙОРДАНОВ
ГЕРГАНА ХРИСТОВА НЕНЧЕВА-ТАЛЕВА
ДИЛЯН ЕМИЛОВ АВРАМОВ
ЕВГЕНИ ИВАНОВ МИТЕВ
ЕЛИЦА ИВАНОВА ГРИГОРОВА
ЖИВКО ДОБРОМИРОВ ТАНЧЕВ
ЗОРНИЦА КОСТАДИНОВА ВЪЛЧЕВА
КРЕМЕНА ЙОРДАНОВА ИВАНОВА
МАРИЯ ПЛАМЕНОВА РАДОСЛАВОВА
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МАЯ СЕРГЕЕВА СПИРИДОНОВА
МИРОСЛАВА ИВАНОВА ГЕРОВА
СЛАВИ ГЕОРГИЕВ СЛАВОВ

СТАНИСЛАВ САШЕВ АЛЕКСАНДРОВ
ЦВЕТЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
ДИАНА ПЕНЧЕВА ИЛЧЕВСКА

2006 година

Редовно обучение

АНДРЕЙ ИВАНОВ ИВАНОВ
АНИТА НИКОЛОВА ГЕОРГИЕВА
АНИЦА КРАСИМИРОВА ПЕПЕЛЯНКОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА ГЕНОВА
ДЖЕМ САЛИМ АКИФ
ДРАГОМИРА БОРИСЛАВОВА КРЪСТЕВА
ЖАНЕТА ЗЛАТАНОВА ЗЛАТЕВА
ИВЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ВАСИЛЕВА
ИСКРА ЦВЕТКОВА ГРОЗЕВА
ЙОАННА АТАНАСОВА ИВАНОВА
ЛИЛЯНА НИКОЛОВА ФИЛИПОВА
МАРГАРИТА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
МАРИЯ ИВАНОВА ПУНЧЕВА
ПЛАМЕН ПЕТРОВ ДИМИТРОВ
РАЛИЦА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
СТАНИСЛАВА АНГЕЛОВА 
ЧУЧУРАНОВА
СТАНИСЛАВА ПЕТРОВА МАЧУГАНОВА
СТЕФАН ВАЛЕНТИНОВ КЪРШАКОВ
СТОЯНКА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
ХРИСТО ПЕТРОВ ПЕШЕВ
ЦВЕТАН ПЕТРОВ КАЛЕЕВ
ЮЛИЯ ДАНКОВА ГЕОРГИЕВА
ЯСЕН МАРИНОВ ЯНКОВ

ВЕСЕЛИНА РАДЕВА РАШЕВА
ИСКРА ТОНЧЕВА СТОХОРОВА
ВАЛЯ ЦЕЦОВА ВАСИЛЕВА
МАРТИН БОГДАНОВ ЯНЧЕВ
АЛЕКСАНДРИНА ДОБРОМИРОВА 
СТОИМЕНОВА
ВАНЯ ВЕНЦИСЛАВОВА ПАВЛОВА
ДИАНА КАЛИНКОВА ВУЧКОВА
ЕЛИЦА КИРЧЕВА АПОСТОЛОВА
МОНИКА ИВАНОВА ДОНЧЕВА
СВЕТЛАНА СТЕФАНОВА СИНЕВА
СТАНИМИРА ЙОРДАНОВА СТОЯНОВА
ЖЕСМИНА НЕДЕЛЧЕВА ЯНКОВА
ИЛИЯНА АЛЕКСАНДРОВА НЕДЕВА
НИНА ОГНЯНОВА ДЪЧЕВА
ГАЛЯ ИВАНОВА ПОПОВА
ДЕЯН ПЕНКОВ ВЕЛИКОВ
ДИМИТЪР НАКОВ БИКОВ
СИЯ КОСТАДИНОВА АТАНАСОВА
ЦВЕТЕЛИНА ДИМИТРОВА РАЙКОВА
АННА БОГДАНОВА ЦВЕТАНОВА
ИВЕЛИНА СТОЯНОВА РАЙЧЕВА
СТАНИСЛАВА ИВАНОВА ПЕТКОВА

Задочно обучение

АЛЕКСАНДРИНА ДОБРОМИРОВА 
СТОИМЕНОВА
ВАНЯ ВЕНЦИСЛАВОВА ПАВЛОВА
ДИАНА КАЛИНКОВА ВУЧКОВА
ЕЛИЦА КИРЧЕВА АПОСТОЛОВА
МОНИКА ИВАНОВА ДОНЧЕВА

СВЕТЛАНА СТЕФАНОВА СИНЕВА
СТАНИМИРА ЙОРДАНОВА СТОЯНОВА
ЖЕСМИНА НЕДЕЛЧЕВА ЯНКОВА
ИЛИЯНА АЛЕКСАНДРОВА НЕДЕВА
НИНА ОГНЯНОВА ДЪЧЕВА
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2007 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДРИНА СЛАВОВА 
АЛЕКСИЕВА
АНДРЕЯНА ИВАНОВА ИВАНОВА
БОЙКО МИРОСЛАВОВ БАЛЧЕВ
ВАЛЕРИ ВЕСЕЛИНОВ КАРАВАСИЛЕВ
ДАНИЕЛА ИВАНОВА СТЕФАНОВА
ДИАНА ИВАНОВА СТАНИШЕВА
ДИМИТЪР ДОБРЕВ ТОДОРОВ
ДИМИТЪР СТЕФАНОВ МИТЕВ
ИВАН ДИМИТРОВ ПЕЕВ
ЛОРА НАСКОВА СТОЯНОВА
МАРИЯ КОСТОВА ДИМИТРОВА
МАРТИН ЛЮДМИЛОВ НЕНКОВ
РАДОСЛАВ ЖОРОВ СЛАВОВ
РАЛИЦА ИВАНОВА ИВАНОВА
СИЛВИЯ ИВАНОВА КУЗМАНОВА
СИЛВИЯ НИКОЛОВА ДИМОВА
СИЛВИЯ ЦОНЕВА МИХАЙЛОВА
СТЕФАН МИРОСЛАВОВ ДАМЯНОВ
ВЕСЕЛИНА ВАЛЕНТИНОВА ХАДЖИЕВА

ВИОЛЕТА СТЕФАНОВА АНГЕЛОВА
ГЕОРГИ СЕРГЕЕВ МАРЦЕНКОВ
ДОБРИНКА ГЕОРГИЕВА СТОЯНОВА
ЕМИЛ АНГЕЛОВ ЧОЧЕВ
ИВА ЯНКОВА ЯНЕВА
МАРТИН КИРЧЕВ СТОЯНОВ
МИРОСЛАВ ЕМИЛОВ ФИЛИПОВ
МИРОСЛАВА ДИМИТРОВА КАКЪРОВА
ТИХОМИР МАРИНОВ МАРИНОВ
ТИХОМИР СВЕТОСЛАВОВ ИВАНОВ
НЕЛИ МИНКОВА БУЗДРЕВА
ЕЛИЦА ДИМОВА ГОРАНОВА
ДАРИНА СТОЯНОВА РАЙЧЕВА
ДЕНИЦА ДАНЧЕВА ИВАНОВА
ЕЛИЦА АТАНАСОВА ИВАНОВА
КАМЕН АСЕНОВ КРЪСТЕВ
НЕВЯНА ЗЛАТКОВА ПЕТКОВА
НИКОЛАЙ КОСТОВ КОСТОВ
СИАНА КРЪСТЕВА ГОРЧЕВА
ХРИСТИНА НИКОЛАЕВА ГЕОРГИЕВА

Задочно обучение

ГЕРГАНА АТАНАСОВА АТАНАСОВА
ЖАНА ЗЛАТИМИРОВА ЦИНОВА
ИВЕЛИНА ИВАНОВА ЧЕРКЕЗОВА
МАРИЯ КОЛЕВА ТОДОРОВА
МАРИЯ СТОЯНОВА НИКОЛОВА
НАДЕЖДА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА
ПЕТЯ ПЕНКОВА ЙОРДАНОВА
АЛЕКСАНДЪР ЙОРДАНОВ ЧУМПАЛОВ
ВИОЛЕТА ГЕОРГИЕВА КРУМОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ЕЛЕНА НИКОЛОВА ИВАНОВА
ЕМИЛИЯН КОЛЕВ СТАНЕВ
МАРИНЕЛА СТЕФАНОВА ЦАНЕВА
МАРИЯ ВАСИЛЕВА НИКОВА

МИЛЕН АТАНАСОВ САРАНДЕВ
МОМЧИЛ ГЕОРГИЕВ КРЪСТЕВ
НИНА МАРИНОВА НЕШКОВА- 
БАХЧЕВАНОВА
СТЕФКА ВАЛЕНТИНОВА 
БАКЪРДЖИЕВА
ТАНЯ СИМЕОНОВА СИМЕОНОВА
ЯНА ВЕСЕЛИНОВА ВАСИЛЕВА
ЯНА ИВАНОВА ВАСИЛЕВА
ЯНА НЕДЕВА НЕДЕЛЧЕВА
ГАНКА ИВАНОВА ПЕЕВА
РУСИНА ЦАНЕВА ГЕНЧЕВА
СНЕЖИНА АНДОНОВА ИВАНОВА
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2008 година

Редовно обучение

АСЯ АНАСТАСОВА СТАТЕВА
ВИКТОР ПЕТКОВ ТОДОРОВ
ВЛАДИМИР ВАЛЕНТИНОВ ГЕОРГИЕВ
ВЛАДИМИР ДИМИТРОВ РАДЕВ
ГЕНОВЕВА ДИМИТРОВА ИВАНОВА
ДАНИЕЛА ИВАНОВА ЧАВГОВА
ДИЛЯНА ИВАНОВА КОЙКОВА
ДИМИТЪР ЙОРДАНОВ ГИНЧЕВ
ДИНКО ВАНЕВ СТОИЛОВ
ДОБРОМИРА ИВАНОВА ВЪЛКОВА
ДОЛЯ АНАСТАСОВА СТЕФАНОВА
ЕМИЛИАН ПЕТРОВ ПОПОВ
ИВЕЛИНА ЕВТИМОВА КОЛЕВА
КРАСИМИР ЯНКОВ КОЛЕВ
КРАСИМИРА ДРАГОМИРОВА КИРЯКОВА
ЛЮДМИЛА СВЕТЛОЗАРОВА САРОВА
МАРИНА СТЕФАНОВА СТЕФАНОВА
МАРИЯ ХРИСТЕВА ХРИСТЕВА
МАРТИН ЕМИЛОВ ДОНЧЕВ
ПАВЕЛ РОСЕНОВ ВЪЛЧЕВ

ПАВЛИНА КОСТАДИНОВА 
ПАНАЙОТОВА
ПАВЛИНА ПЕТРОВА ДУШКОВА
СТЕЛА МАРИЯНОВА ЦАНОВА
ТРАЯНА ПЕТРОВА ТОДОРОВА
ШЕНАЙ НИХАТ АЛИ
АХТЕР АЙДЪН ХАККЪ
ГЕРГАНА АТАНАСОВА КАРАПЕРЕВА
ДЕСИСЛАВА ЖУЛИЕТОВА МАРИНОВА
ДИЛЯНА ВАСИЛЕВА РАКОВА
ДИМИТЪР ЕНЧЕВ ГЕОРГИЕВ
КАТЯ МИРОСЛАВОВА ЛАЛОВА
КРАСИМИРА ХРИСТОВА КЪНЧЕВА
КРИСТИЯНА СТОЯНОВА КАЛЧЕВА
МАРГАРИТА ВАЛЕНТИНОВА 
ГРИГОРОВА
СВЕТЛАНА НИКОЛОВА КРЪСТЕВА
СВЕТЛИН НИКОЛАЕВ СТОЙЧЕВ
СИЯНА ЙОРДАНОВА БЕБОВСКА
КОСТАДИН АРГИРОВ АРГИРОВ

Задочно обучение

ДЕСИСЛАВА ВЛАДИМИРОВА ЯНЕВА
ДИАНА ДИМОВА ПОПОВА
ИЛИЯНА ИВАНОВА АПОСТОЛОВА
МАРИЕТА ЛЮБОМИРОВА ДИМИТРОВА
АТАНАС ТОДОРОВ АТАНАСОВ
ВИКТОРИЯ ВЕСЕЛИНОВА КРЪСТЕВА
ВИЛИЯНА ВЕЛИКОВА ВЕЛИКОВА
ГЕОРГИ ТРИФОНОВ ТРИФОНОВ
ДАНИЕЛА ГЕОРГИЕВА ТОДОРОВА
ЛАЗАР НИКОЛАЕВ НИНОВ
МАГДАЛЕНА ГЕОРГИЕВА СТЕФАНОВА

МАРИЕТА ПЕЙЧЕВА СИНИГЕРОВА
МАРИЯ ВЕЛИЧКОВА МАРИНОВА
МАРИЯ ТАНКОВА МИТОВА
МИЛЕНА ПЕТРОВА МИТКОВА
СВЕТОСЛАВ ДОБРЕВ СЛАВОВ
ХРИСТО ИЛИЕВ БАКАЛОВ
АЛБЕНА ВАСИЛЕВА АНГЕЛОВА
КРАСИМИРА СТЕФАНОВА МИРЛЕВА
МАРИЯНА МИЛКОВА КИРАЦОВА
ПЛАМЕНА КОСТАДИНОВА БАНАЛИЕВА
СВЕТОСЛАВ МЕТОДИЕВ МЕТОДИЕВ
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2009 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДЪР ВАЛЕНТИНОВ НИКОЛОВ
АНИ НИШАН ДЕРКРИКОРЯН
ВЛАДИМИР ИВОВ КОЛАРОВ
ГЕРГАНА ГРИГОРОВА ДОНЧЕВА
ДИМО АТАНАСОВ ТРИФОНОВ
ЕЛЕНА НИКОЛОВА ХРИСТОВА
ИВАЙЛО КРАСИМИРОВ КОЖУХАРОВ
ИЛИЯ ДИМИТРОВ ИЛИЕВ
ИРИНА ТОДОРОВА АЛЕКСАНДРОВА
КЛИМЕНТ КОСТАДИНОВ КОЛЕВ
ЛЪЧЕЗАР СВИЛЕНОВ ЛАЗАРОВ
МАРИАНА СВИЛЕНОВА ВИТАНОВА
МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА АНДРЕЕВА
МИРОСЛАВ КРАСИМИРОВ ПЕТКОВ
МИРОСЛАВА МАЛИНОВА МАЛЧЕВА
НИКОЛАЙ ЖИВКОВ НЕДЕВ
ПЛАМЕНА ЯВОРОВА ИВАНОВА
РАДОСТИНА ПЕТКОВА ПЕТКОВА
СВЕТЛАНА ИВОВА УЗУНОВА
СТАНИСЛАВ СТЕФАНОВ ВЛАДЕВ
ТИХОМИР ВАСИЛЕВ ПАТАРИНСКИ
ХЮЛИЯ МЕХМЕДОВА АХМЕДОВА
ВЕСЕЛА ГОСПОДИНОВА МОМЧЕВА
ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВ НИКОЛОВ
ГЕРГАНА СТЕФАНОВА АНДРЕЕВА
КРАСИМИРА РАДЕВА СТОЯНОВА
АННА ЙОРДАНОВА СТОИЛОВА
ПЕТЯ НИКОЛАЕВА СТОЯНОВА
БАНО КРАСИМИРОВ БАНОВ
ВАНЯ ВАЛЕНТИНОВА АНДОНОВА
ВЕСЕЛИНА КОСТАДИНОВА ШИШКОВА

ВИКТОРИЯ КОСТАДИНОВА ВАСИЛЕВА
ГЕРГАНА ОГНЯНОВА БАЛЕВСКА
ГЕРМАН НИКОЛАЕВ ТЕПАВИЧАРОВ
ДЕЛЯН ГЕОРГИЕВ ГЕОРГИЕВ
ДЕНИЦА КРАСИМИРОВА ДАСКАЛОВА
ДИМИТЪР ЕМИЛОВ ДИМИТРОВ
ДИМИТЪР ИВАНОВ ИВАНОВ
ДИМИТЪР НИКОЛАЕВ УЗУНОВ
ДИЯНА ИВАНОВА НИКОЛОВА
ЗЛАТИН ПЕТРОВ ПЕТРОВ
ИВАЙЛО ЗЛАТКОВ ИВАНОВ
ИВАЙЛО СТЕФАНОВ ДОНЕВ
КАЛИНА НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
КРИСТИЯН ГАРАБЕД ЛАЛЕЯН
МАРТИН ЙОРДАНОВ МАРКОВ
НИКОЛАЙ КАМЕНОВ КАЛЧЕВ
НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВ ХАРИЗАНОВ
НИКОЛИНКА РУМЕНОВА ГЕОРГИЕВА
ПАВЕЛ МИХАЙЛОВ ПАВЛОВ
ПЕТЯ КРУМОВА ГАНЧЕВА
РАДМИЛ СТЕЛИЯНОВ ГЕОРГИЕВ
РАЛИЦА РАДЕВА ДИМИТРОВА
СВЕТЛОДАР ВЕСЕЛИНОВ ПЕРУКОВ
СВИЛЕН ИВАНОВ ИВАНОВ
СИЛВИЯ КРАСИМИРОВА ЯНЕВА
СИЛВИЯ НЕДЕЛЧЕВА НЕДЕЛЧЕВА
СИЛВИЯ ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ХРИСТИНА НИКОЛАЕВА МИТАКОВА
ЮЛИЯ НИКОЛАЕВА ТОШЕВА
ГЕОРГИ ГИЧЕВ ГИЧЕВ

Задочно обучение

ЙОРДАН СТЕФАНОВ ХРИСТОВ
НЕВЕНА АНГЕЛОВА НЕНОВА

НЕШЕ АБИЛ БЕКИР
ПАВЛИНА ВЕСЕЛИНОВА ШАРКОВА
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РАДКА ВЕЛИКОВА МИХАЛЕВА
АЛБЕНА ИВАНОВА БОЖИНОВА-
ЖЕЛЯЗКОВА
АНЕЛИЯ ВЛАДИМИРОВА АНГЕЛОВА
АНТОН РАДЕВ ДИНЕВ
ВИЛИАНА ВЕСЕЛИНОВА ШАРКОВА
ДЕЛЯНА СТЕФАНОВА МИЛЕВА
ДЕСИСЛАВА ЖЕЛЕВА ДУШЕВА
ДИЛЯНА ВЕРГИЛОВА ПЕТРОВА

ЛЮБОВ ГЕОРГИЕВА ПОПОВА
МАРИЯ ВАСИЛЕВА ДАРАКЧИЕВА
МАРИЯ СТОЯНОВА БАКЪРДЖИЕВА
СИЛВИЯ МИРОСЛАВОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
РАЙНА ПАВЛИНОВА ИНДЖОВА
СТАНИСЛАВА ДИМОВА ДИМОВА
ФИЛИП ФИЛИПОВ ОБРЕТЕНОВ

2010 година

Редовно обучение

ВЕСЕЛИН БОРИЯНОВ БОРИСОВ
ВЛАДИМИР ДРАГОМИРОВ ДРАГИЕВ
КРИСТИНА РАДОСЛАВОВА 
ГЪЛЧАВОВА
МАРИЯ БОЖИДАРОВА ДИМИТРОВА
МИРОСЛАВ ВАНЕВ ИВАНОВ
НИКОЛИНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
ПАВЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
РАДОСТИНА АТАНАСОВА РАЙЧЕВА
СВИЛЕН ПЛАМЕНОВ ПЕНЧЕВ
АНТОН НИКОЛОВ ПОПОВ
ДИАНА МИХОВА ДИМИТРОВА
МАРИНА ТОШКОВА ХРИСТОВА
МИГЛЕНА ЕМИЛОВА ХАЛВАДЖИЕВА
СИЛВИЯ КРАСИМИРОВА КУРТЕВА
ВАСИЛ МИЛЕНОВ ВЪЛЧЕВ
ВЕЛИНА ЙОРДАНОВА СПАСОВА
ВЕНЕТА СТОЯНОВА СТАНЕВА
ДИЛЯНА ИВАНОВА ЙОВЧЕВА
ДИМИТРИНА ТОДОРОВА УЗУНОВА

ДОРОТЕЯ АНГЕЛОВА КОВАЧЕВА
ЕЛИЦА ЯНКОВА СТОЯНОВА
ЖАНЕТА МИХАЙЛОВА ЯНЕВА
ЖАСМИНА ЛЮБОМИРОВА ЙОВЕВА
ЖИВКО МИЛЕНОВ ГЕОРГИЕВ
ИВЕТА СЛАВИЕВА КРЪСТАНОВА
ИРИНА ДОТКОВА ДОТКОВА
МАРГАРИТА ПЛАМЕНОВА ИВАНОВА
МАРТИН БОРИСОВ ДИМИТРОВ
МАРТИНА АЛЕКСАНДРОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
НАДЕЖДА ОГНЯНОВА АНТОНОВА-
ТОДОРОВА
ПЕТЯ РУМЕНОВА ФОТЕВА
ПЕТЯ ТИХОМИРОВА ОВЧАРОВА
СВЕТОСЛАВ КОНСТАНТИНОВ 
ПЕХЛИВАНОВ
СИЯНА ЮЛКОВА СЪБЕВА
ТАНЯ КИРИЛОВА ТРАЯНОВА

Задочно обучение

АНЕЛИЯ ПАНЧЕВА ДИМИТРОВА
ВЕСЕЛИН ИВАНОВ ЙОРДАНОВ
ДИМИТЪР ВЕЛЧЕВ СТОЙНОВ
ЕЛИЦА ЮРИЕВА ДОБРЕВА

ЖЕНЯ СТОЯНОВА КАТРЕВА
КРАСИМИР ПЕТРОВ СТОЯНОВ
РЕНИ АЛЕКСАНДРОВА РУМЕНОВА
СИЛВИЯ ХРИСТОВА ДРЪЦОВА
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ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ГАЛИНА КОЛЕВА ВАСИЛЕВА
ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА СЛАВОВА
ДЕЯН ИВАНОВ СТОЙКОВ
ДИЛЯНА ЖЕЛЕВА ГЕОРГИЕВА
ЕЛИЗА ПАРСЕХ ЕХИЯН
ИРА ИВАНОВА ИВАНОВА
КАЛОЯН МАРИНОВ КРУМОВ
МАЯ ПАВЛОВА ПАВЛОВА
МИРЯНА РАЙЧЕВА РАЕВА
НЕЛИ ИВАНОВА ВЪЛКОВА
НИКОЛИНА ЙОСИФОВА МИХАЙЛОВА
ПЕТЯ ВЕСЕЛИНОВА СТОЙЧЕВА
РАДОСТИНА ДИМИТРОВА 
ДИМИТРОВА
СВЕТЛАНА ДИМОВА СЕРКЕДЖИЕВА
ВИКТОРИЯ ГЕОРГИЕВА ЩИЛИЯНОВА
ЕЛИЦА ЮРИЕВА ЛУЧЕВА
ЗЛАТКА ДИМИТРОВА ДИМОВА
ЙОРДАНКА ВАСИЛЕВА ЦВЕТАНОВА
ХРИСТИНА НИКОЛОВА ХРИСТОВА
АНЕЛИЯ КОЛЕВА РАДЕВА
АННА НИКОЛАЕВА МИХАЙЛОВА
АНТОАНЕТА КАЛИНОВА ЖЕЛЕВА
АНТОНИЯ ДИМИТРОВА АЛЕКСИЕВА
БОГДАНА ИВАНОВА БОЦЕВА-
ГЕОРГИЕВА
ВЕСЕЛИНА БОРИСОВА ЕВРОВА
ВИОЛЕТА ДИМИТРОВА АНТОВА
ГАЛИНА ВЕСЕЛИНОВА СКАЧКОВА
ГЕРГАНА ДИМИТРОВА СТАЙКОВА

ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА РАДЕВА
ДАНИЕЛА ТОДОРОВА НЕНЧЕВА
ДЕЛЯН ЕМИЛОВ ГИГЕЛОВ
ДЕНИЦА ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ДЕСИСЛАВА ТОДОРОВА КУЛЕВА
ДЕСИСЛАВА ЦВЕТАНОВА КОЛЕВА
ДИМИТЪР ЗЛАТКОВ ИВАНОВ
ЕВГЕНИ МАРИЯНОВ СТОЯНОВ
ЖЕНЯ ТОДОРОВА МИЛУШЕВА
ЖИВКО ДЕМИРЕВ ДЕМИРЕВ
ЗОЯ ХРИСТОВА КОСТОВА
ИСКРА ИВАНОВА ШОПОВА
ИСКРА КОСТОВА МИЛАНОВА
ЙОРДАН СТАНИСЛАВОВ ГРУДЕВ
КАЛОЯН АНТОНИЕВ ПРОКОПОВ
КАЛОЯН МАРИНОВ МАРИНОВ
КЕВОРК НИШАН КАБЗАМАЛЯН
КРАСЕН ИВАНОВ СЕРАФИМОВ
МАРГАРИТА МАРКОВНА ИВАНОВА
МАРИЕЛА РАДЕВА НИКОЛОВА
МИГЛЕНА ЯНКОВА МЕДНИКАРОВА
МИЛА РАДОСЛАВОВА КАДИЕВА
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ КОВАЧЕВ
ПЛАМЕНА ДОЧЕВА ПЕТКОВА
РАДОСТИНА СИМЕОНОВА БЪЧВАРОВА
СВЕТЛА ЕНЧЕВА РАДАНОВА
СИЛВИЯ ХРИСТОФОРОВА ЙОРДАНОВА
СТАНИСЛАВА ДАНЧЕВА СТАНЧЕВА
СТАНИСЛАВА КРАСИМИРОВА ГЕЦОВА
ТЕОДОРА АНДРИЯНОВА ТЕОФИЛОВА

2011 година

Редовно обучение

АДРИЯНА СТЕФАНОВА ИВАНОВА
БОРЯНА ХРИСТОВА УМНИКОВА
ГАЛИНА ЕВГЕНИЕВА ДРУМЕВА
ДЕЯНА ДРАГАНОВА ИВАНОВА
ДИМИТРИНА ЙОРДАНОВА ТОПАЛОВА

ЕЛЕНА ДАМЯНОВА КЛАТЕВА
ЕЛИЦА ИВАНОВА СТОЯНОВА
ХРИСТО ДОБРОМИРОВ ГЕНЕВ
ЮСЕИН ЕКРЕМОВ ЮСЕИНОВ
ЯНИ ВЕСЕЛИНОВ ЯНАКИЕВ
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ВАНЯ ХРИСТОВА ХРИСТОВА
ЕЛЕНА КРАСИМИРОВА КРЪСТЕВА
ЖЕНЯ СТОЯНОВА АТАНАСОВА
НАДЕЖДА САШЕВА ПОПОВА
СВЕТОСЛАВ ДИМИТРОВ НОВАКОВ
ПЛАМЕНА МАРТИНОВА ЯНКОВА
АНГЕЛ ГИЧЕВ ГИГОВ
АНТОНИЯ ИВАНОВА СТАНЕВА
АТАНАСКА ГАНЧЕВА ТОНЧЕВА
БОЯНА РУМЕНОВА ПЕНЕВА
ВАЛЕНТИНА ВАЛЕРИЕВА КРУМОВА
ВИКТОРИЯ ВАЛЕРИЕВА ХРИСТОВА
ВИКТОРИЯ ИВАНОВА КОСТОВА
ВЛАДИМИР ПЛАМЕНОВ НЕДЕВ
ГЕОРГИ ВЛАДКОВ ГЕОРГИЕВ
ГЕРГАНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ДЕТЕЛИНА ИВАНОВА ФИЛЕВА
ДИЛЯН ВЕСЕЛИНОВ БОГДАНОВ

ДИМИТЪР БОГОМИЛОВ АНДРЕЕВ
ЕМИЛИЯ СТАНИМИРОВА СТОЯНОВА
ЖЕНЯ ГОСПОДИНОВА ПЕЙЧИНСКА
ЖИВКА ДИМОВА ДИМОВА
ИВА ЖЕКОВА ЖЕКОВА
ИВАЛИНА СТОЯНОВА ТРАЙКОВА
ИВО ДАНАИЛОВ ИВАНОВ
ИЛИАНА ВАЛЕНТИНОВА ИВАНОВА
ИННА КРАСИМИРОВА ВЪЛЧЕВА
КАЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА
КАТЕРИНА ЛЮДМИЛОВА ДАНАИЛОВА
МАРИЯ БОЧЕВА РУСЕВА
ПЕТЯ ИВАНОВА КАДИЕВА
РАДИНА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА
РОСЕН ТОДОРОВ ВАСИЛЕВ
СЛАВЕНА ВЕЛИЧКОВА ВЕЛИКОВА
ТОДОР ХРИСТОВ ТОДОРОВ
ЦВЕТОМИРА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА

Задочно обучение

ВЕНЕЛИНА КОСТАДИНОВА НИКОЛОВА
ВИКТОРИЯ ЛЕВОН ТАХМИСЯН
КАЛИНА ДАНАИЛОВА КАЛЧЕВА
СИЛВИЯ ВЕНЕЛИНОВА СТОЯНОВА
ВАНЯ ПЕТКОВА КРЪСТЕВА
ГАЛИНА ДОБРЕВА ДОБРЕВА
ДАНИЕЛА ИВАНОВА РАЙКОВА
ПЕТЯ ПЕТРОВА СТЕФАНОВА
СИЛВИЯ ПЕТРОВА МИТКОВА
ВИОЛЕТА БОЙЧЕВА КОЕВА
ДЕНИЦА ВЕСКОВА ДИМИТРОВА
ЙОРДАН СТЕФАНОВ ПЕТКОВ
ЛОРА ЛЕВОН БАХДИКЯН
НИКОЛАЙ ВАЛЕНТИНОВ ИВАНОВ
АНЕЛИЯ ПЕТКОВА НЕДЕВА
АНИ МАРИНОВА МАРИНОВА
АНТОНИЯ СТОЯНОВА АНГОВА
ВАНЯ БЛАГОЕВА ЖИРТОВА
ВЕЛИЗАР ДИМИТРОВ НИКОЛОВ
ВЕНЕЛИН ЛЮБОМИРОВ СТОЯНОВ

ВЕСЕЛИНА ВЕЛИКОВА СИМЕОНОВА
ВЕСЕЛКА ХРИСТОВА ЯНКОВА
ВИОЛЕТА ИВАНОВА ИВАНОВА
ВИОЛЕТА НАЙДЕНОВА НАЙДЕНОВА
ВЛАДИСЛАВ ЮРИЕВИЧ ГРИБАНОВ
ГАБРИЕЛА ДИМИТРОВА ВАСИЛЕВА
ГАЛЯ ЕНЧЕВА ДИМИТРОВА
ГЕОРГИ ИВАЙЛОВ ХОРОЗОВ
ДАНИЕЛА ВЕСЕЛИНОВА ДРАГОЕВА
ДАНИЕЛА ЕМИЛОВА МИЛЕВА
ДЕНИЦА БОЙКОВА ПАВЛОВА
ДЕНИЦА СВИЛЕНОВА ЖЕЛЕВА
ДЕСИСЛАВА РУМЕНОВА ПЕЕВА
ДИАНА КОСТАДИНОВА ИЛИЕВА
ДИЛЯН ЯНЕВ ГЕОРГИЕВ
ДИЛЯНА КРАСИМИРОВА КУЗОВА
ДОБРОМИР АНГЕЛОВ ЦОНЕВ
ЖЕНЯ ИВАНОВА СТОЯНОВА
ИВА ЛЮБОМИРОВА ИВАНОВА
ИВЕЛИН ПЕТКОВ БАЙРАКТАРОВ
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ИВЕЛИНА СТОЯНОВА ХРИСТОВА
ИВЕЛИНА ТОДОРОВА ГЕОРГИЕВА
КРАСИМИРА АСЕНОВА МОЛЛОВА-
ШОПОВА
КРЕМЕНА ПЕТРОВА КАДИРЕВА
КРИСТИНА ДИМИТРОВА СТАВРЕВА
КРИСТИНА ПЕТРОВА СТАНЧЕВА
ЛЮБОМИРА СТОЯНОВА АНАЧКОВА
МАКСИМ ВАСИЛИЕВИЧ СЕКОВ
МАРИЯ ИВАНОВА ЕНЧЕВА
МАРИЯ КРЪСТЕВА АТАНАСОВА
МАРИЯ ПЕНЕВА ПЕНЕВА
МАРТИН ЛЮБЕНОВ КУЦАРОВ
МИЛЕНА ВЕНДРИЯНОВА ПЪРВАНОВА
МИЛЕНА ЛЪЧЕЗАРОВА АЛЕКСАНДРОВА
НИНА ЙОРДАНОВА СЛАВЧЕВА
ПАВЕЛ ГЕОРГИЕВ ГЕОРГИЕВ

ПЕТЯ РУМЕНОВА КАЛЧЕВА
РАДОСЛАВА ЛЮБОМИРОВА ФИЛКОВА
РАЙНА МИЛКОВА БОЖКОВА-
ДИМЧЕВА
РАЛИЦА ДОБРЕВА АЛЕКСАНДРОВА
РАЛИЦА ПЛАМЕНОВА ИВАНОВА
РОСИЦА СТОЯНОВА БОШНАКОВА
РУСИ ГЕОРГИЕВ РУСЕВ
СВИЛЕНА КОСТАДИНОВА КУЗМАНОВА
СИЛВИЯ СТЕФЧОВА ДОБРЕВА
СЛАВЕНА КОЙЧЕВА ИВАНОВА
СМИЛЯНА ВЕСЕЛИНОВА НИКОЛОВА
СТЕЛА ВАЛЕНТИНОВА ГЕОРГИЕВА
СТИЛИЯН ЧАВДАРОВ ИВАНОВ
ТАТЯНА НИКОЛАЕВА ДИМИТРОВА
ЦВЕТА ТОДОРОВА ГОРУНСКА
ЦВЕТАН ДИМИТРОВ ТОДОРОВ

2012 година

Редовно обучение

АДРИАНА ЕМИЛОВА ЧЕРНАЕВА
ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВ ПЕНЕВ
ДЕСИСЛАВА ВЕЛИЧКОВА ДИМОВА
ДИЛЯНА КИРИЛОВА НЕДЕЛЧЕВА
ДРАГОСЛАВА АСЕНОВА ПАНКОВА
ЙОРДАНКА МИХАЙЛОВА ЯНЧЕВА
КИРИЛ ДОБРИНОВ ГЕОРГИЕВ
КРИСТИНА РУМЕНОВА ДИМИТРОВА
КРИСТИНА ХРИСТОВА КОЛЕВА
МЕРИН МЕТИНОВА СЕЛИМОВА
МИРОСЛАВА ДИМИТРОВА ДЕРВЕНСКА
ПЕТЪР ИВАНОВ ИВАНОВ
ПЕТЪР ТОДОРОВ НАНОВСКИ
ПЕТЯ ГЕОРГИЕВА АНЕВА
ЦВЕТЕЛЕНА ДИЯНОВА ЦОНЕВА

ДИМИТРИНА ХРИСТОВА ЯНАКИЕВА
НЕЛИ ВАЛЕНТИНОВА РАДИЧКОВА
ТАНЯ КРАСИМИРОВА ЯНКОВА
ТЕОДОРА АТАНАСОВА ЦВЯТКОВА
ВЯРА КРАСИМИРОВА ХРИСТОВА
ГЪЛЪБИНА МИНЧЕВА ВАСИЛЕВА
ИВЕЛИН БОЯНОВ БОЕВ
КРИСТИЯН ВАЛЕНТИНОВ КОЛЕВ
МАРИЯ ЛЪЧЕЗАРОВА ЛАЗАРОВА
НАРГИС ХЮСНЮ ШЮКРЮ
НИНА ВЕЛИЧКОВА КОСТАДИНОВА
ПЛАМЕНА ВАЛЕРИЕВА ЧЕРЕШАРОВА
СВЕТОСЛАВ ОГНЯНОВ ДИМИТРОВ
СТИЛИЯН РУМЕНОВ ИНДЖЕВ
ЦВЕТЕЛИНА ВЕЛИЧКОВА ХРИСТОВА
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МИХАИЛ БРАНИМИРОВ РАЧЕВ
ВЯРА МАРИНКОВА СТАНЧЕВА
ДИМИТЪР САШКОВ СТАВРЕВ
МИЛЕН РАДЕВ МАРИНОВ
НАДЕЖДА ВЕСЕЛИНОВА ЛАЛЕВА
РАДКА ПЕТРОВА СИМЕОНОВА
РАЛИЦА ПЕТКОВА СТОЯНОВА
ГАЛИНА ПЕНЕВА ИЛИЕВА
ЕЛЕНА КЪНЧЕВА СТЕФАНОВА
АЙСЕЛ МУСТАФА МУРАД
АНТОАНЕТА ДИМИТРОВА СТОЯНОВА
БОРЯНА ДОБРИНОВА ДИМИТРОВА
ВАЛЕРИЯ ГЕОРГИЕВА РАШКОВА
ВЕНЕЛИНА ЖЕЛЕВА ПЕТРОВА
ГАЛИНА РУМЕНОВА РУСЕВА
ГЪЛЪБИНА ТЕОДОРОВА ДАСКАЛОВА
ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА ЖЕЧЕВА
ДИЛЯНА ВЕСЕЛИНОВА ПЕНЧЕВА
ДИМИТРИНА ПЕТРОВА ПЕЙЧЕВА
ДИМИТЪР НИКОЛОВ ДИМИТРОВ
ЕЛИС ФЕВЗИЕВА САЛИМОВА
ЕМИЛИЯ ВАСИЛЕВА ДИМИТРОВА
ИЛОНА ЮРИЕВА ИВАНОВА
ИННА ДИМИТРОВА ГЕОРГИЕВА
ИСКРА ВАЛЕНТИНОВА ПОПОВА
ИСКРА ИВАНОВА ИВАНОВА
КАМЕЛИЯ КЪНЧЕВА ГЛАВАНОВА

КАМЕЛИЯ НИКОЛАЕВА КИРИЛОВА
КАТЕРИНА ДИМИТРОВА НЕНКОВА
КРИСТИНА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
МАГДАЛЕНА ИВАНОВА АТАНАСОВА
МАРИЯ ГЕОРГИЕВА ГРУДЕВА
МАРИЯ ПЕТРОВА ДАМЯНОВА
МАРТА ВЕСЕЛИНОВА ГОРАНОВА
МИГЛЕНА НИКОЛАЕВА ПЕТКОВА
НАДЕЖДА НИКОЛАЕВА КИРОВА
НАТАЛИЯ КАМЕНОВА КАТЕВА
НАТАЛИЯ ПЕТРОВА ПЕТКОВА
НИНА ГЕОРГИЕВА МАНОВА
ПЕТЯ ВАЛЕНТИНОВА МЕШМЕРОВА
ПЕТЯ СТЕФАНОВА СТОЯНОВА
РОСЕН НИКОЛАЕВ МАРКОВ
САВА ПЛАМЕНОВ ВЕЛЧЕВ
САНДА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
СВЕТЛАНА СТОЯНОВА НИКОЛОВА
СТЕЛИЯНА НЕДКОВА АТАНАСОВА
СТЕФАН МАРИНОВ ПАРАСКОВ
ТЕМЕНУЖКА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
ТОМА ИВАНОВ ТОМОВ
ХРИСТИЯН БИСЕРОВ ПОПОВ
ЦВЕТЕЛИНА БОНЧЕВА БОНЕВА
ЧАВДАР ПЕТЕВ ПЕТРОВ
ЯНИЦА РУМЕНОВА МИНКОВА
ЯНИЦА СВИЛЕНОВА НИКОЛОВА

Задочно обучение

2013 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДРА РОДИСЛАВОВА 
ПАВЛЕНКОВА
АНТОНИЯ ДИМИТРОВА САРАФОВА
АТАНАС АТАНАСОВ АТАНАСОВ
БОРИСЛАВ ГРИГОРИЕВ ЛАЗАРОВ
БРАНИМИР ЛЮДМИЛОВ МИЛАНОВ
ВИКТОРИЯ СТОЯНОВА СТЕФАНОВА

ДИЛЯНА ГЕОРГИЕВА ЗЛАТЕВА
ЖАНЕТА КРАСИМИРОВА ДОСЕВА
ИВЕТА ДОЧКОВА ДУМАНОВА
КАЛИНА АТАНАСОВА ГЕОРГИЕВА
МАРТИНА ВАЛЕРИЕВА СПИРИДОНОВА
НЕДЕЛИНА КИРИЛОВА НЕДЕЛЧЕВА
ПЕТЪР ПЛАМЕНОВ СТЕФАНОВ
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ПЛАМЕН НИКОЛАЕВ ПАНЧЕВ
РАЛИЦА СТОЯНОВА ТЕРЗИЕВА
СТАНИСЛАВ МАЛИНОВ АЛЕКСАНДРОВ
ВАЛЕРИЯ НИКОЛОВА ДИМИТРОВА
АНТОН СТОИМЕНОВ КРУМКОВ
БОРИС МИХАЙЛОВ РАЙКОВ
ВИКТОРИЯ СТОЯНОВА ЧЕРНЕВА
ГАЛИНА ЛЮБОМИРОВА ГЕОРГИЕВА
ЕМИЛ ГЕОРГИЕВ ГОРАНОВ
ИЛИЯНА АНТОНОВА АНТОНОВА
ИРИНА СТАНИСЛАВОВА СТАНЧЕВА
КАЛОЯН АНТОНОВ АНГЕЛОВ
КРАСИМИР ВЕСЕЛИНОВ МИЛЧЕВ
КРАСИМИР ГЕОРГИЕВ ДИНКОВ
МАНОЛ ЛЮБОМИРОВ ХРИСТОВ
МАЯ ПЕТРОВА КОЛЕВА
МИНА СВИЛЕНОВА ДЕЧЕВА
МИХАЕЛА КОНСТАНТИНОВА 

МИХАЙЛОВА
МИХАЕЛА МИРОСЛАВОВА 
ПАНАЙОТОВА
РАДИНА ОГНЯНОВА СКОРЧЕВА
РАДОСТИНА АЛЕКСИЕВА АЛЕКСИЕВА
СВЕТЛОЗАР ЖЕЛЕВ ЖЕЛЕВ
СВИЛЕН ВЛАДИМИРОВ БОНЕВ
СИЯНА ЕВГЕНИЕВА ЯНЕВА
СТАНИСЛАВ СТЕФАНОВ ГИНКОВ
СТОЙЧО СТОЙЧЕВ ИВАНОВ
ХРИСТИНА ПЕТКОВА ВЪЛЧЕВА
БЕЛКЪЗ ЮМЕТ ЮМЕР
ДЕЯН ЛЮДМИЛОВ ВЕЛИКОВ
ЛАРИСА ИВАНОВНА ДАНЕВА
ХРИСТИНА КОНСТАНТИНОВА 
СТАВРЕВА
ХРИСТО ВАНГЕЛОВ ШИМОВ

Задочно обучение

БИСТРА АТАНАСОВА БОГДАНОВА
ВАЛЕНТИН ДИМИТРОВ ДАНЧОВ
ЕЛЕНА ДАНАИЛОВА СИДЖИМКОВА
КРАСИМИРА ЕВЛОГИЕВА НЕНЧЕВА
ТАНЯ ВАЛЕНТИНОВА АТАНАСОВА
ДАРИНА ЧЕНКОВА ГЕОРГИЕВА
ДИАНА МИХАЙЛОВА ДИМИТРОВА
ИЛИЯНА МИТКОВА КАЛИНОВА
МИРЕНА ЦАНКОВА ГЕОРГИЕВА
АНАСТАСИЯ ПАНАЙОТОВА ДОБРЕВА
АНЕТА ИЛИЕВА НИКОЛОВА
БОЯНА КОСТАДИНОВА КОСТАДИНОВА
ВАЛЕНТИН МИНЧЕВ ПЕТКОВ
ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА
ВАСИЛЕНА МИЛЕНОВА ЙОРДАНОВА
ВИТАН ДИМИТРОВ ТАНКОВ
ДАНИЕЛА ПЕНЕВА СЛАВОВА
ДИЛЯНА ЙОРДАНОВА ДОБРЕВА
ДИМИТЪР ИВАНОВ ИВАНОВ
ДОРОТЕЯ СТОЯНОВА СТОЯНОВА

ЕКАТЕРИНА ХРИСТОВА МАРИНОВА-
АСЕНОВА
ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВА МИЦОВА
ЕЛЕНА ЕМИЛОВА ЗЛАТЕВА
ЖЕНИ КИРИЛОВА ВЕЛИКОВА
ИВА ДИМИТРОВА ЖЕЛЯЗКОВА
ИВАН КИРИЛОВ ИВАНОВ
ИРЕНА ВАЛЕНТИНОВА БОРИСОВА
ИСКРА ИВАНОВА ИВАНОВА
КРЕМЕНА ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
КРЕМЕНА ХРИСТОМИРОВА 
БРАШОВАНОВА
МАРИЯ СТОЯНОВА БАЛЕВА
МИРОСЛАВА ЙОСИФОВА ФИЛИПОВА
НИЯ КРАСИМИРОВА КРАЙЧЕВА
ПЕТЪР ИВАНОВ ИВАНОВ
РОСИЦА ВАЛЕНТИНОВА АНДОНОВА
РОСИЦА НИКОЛАЕВА РУСЕВА
СИЛВИЯ СВЕТОСЛАВОВА АЛЕКСИЕВА
СИЯНА ТОМОВА НИКОЛОВА
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СОФИЯ ВАЛЕНТИНОВА МИХАЙЛОВА
ТОДОР КОЛЕВ КОЛЕВ
ХРИСТИНА ИВАНОВА МАРИНОВА
ХРИСТО МАО ШИДЕРОВ
ЦВЕТАН ПЕТРОВ КЬОСЕВ

ЦВЕТЕЛИНА РОСЕНОВА НИКОЛОВА
ЦОНКО ИЛИЕВ ЦОНЕВ
ЯНИЦА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
ЯНИЦА ЯНКОВА ВАСИЛЕВА

2014 година

Редовно обучение

ГАБРИЕЛА ГЕОРГИЕВА СГЪНАТОВА
ДЖЕСИКА ДЕ ХЕСУС ТРАНЯ
ДИАНА РАЙЧЕВА ГЕОРГИЕВА
ЕВГЕНИЯ ВАНКОВА МОНЕВА
ЕЛЕНА ДИМИТРОВА СТАНКОВА
МАРИНА ЙОРДАНОВА БОГДАНОВА
МАРИНА ЯНКОВА АТАНАСОВА
МАРИЯ ДИНКОВА КОЛЕВА
НАТАЛИЯ НИКОЛАЕВА НИКОЛОВА
РАЛИЦА КРАСИМИРОВА ПЕТРОВА
СИМЕОН НИКОЛАЕВ НИКОЛОВ
СИЯНА НИНХ НГУЕН
СТОЙЧО ОРЛИНОВ СТОЙЧЕВ
ЦВЕТЕЛИНА ГЕОРГИЕВА ЙОРГОВА

АНЕТА ХРИСТОВА БОНЕВА
ГАБРИЕЛА РАЛФ БУШМАН
ДОБРОМИРА СТОЯНОВА ЛИТОВА
МАРТИН МАРЧЕВ МАРЧЕВ
МОНИКА ИВАНОВА ПАВЛОВА
ПЕТЯ ТИХОМИРОВА МАКСИМОВА
ПЛАМЕНА НИКОЛАЕВА ГЕОРГИЕВА
ПЛАМЕНА ХРИСТОВА ЧЕРВЕНКОВА
РОМИ КРАСИМИРОВА БАЕВА
САМУИЛ МАРИНОВ МАРИНОВ
СВЕТЛОМИР БИСЕРОВ ИВАНОВ
АЛЕКСАНДЪР ИВАНОВ ИВАНОВ
ДЕЛЯН ДРАГОМИРОВ ДАМЯНОВ
ЖЕЛЯН ХРИСТОВ РАДОЕВ

Задочно обучение

КОЙЧО КОСТАДИНОВ КОЕВ
ГАЛИН ИВАНОВ ГОСПОДИНОВ
МИЛЕНА ДИМИТРОВА ХРИСТОВА
НЕВЕНА РОБЕРТОВА АЛТЪНОВА
ЮРДЖИХАН ЮСУФОВА ВЕЛИЕВА
АДРИАНА АНГЕЛОВА БАЙКОВА
АЛЕКСАНДЪР СТАНИСЛАВОВ 
ГЕОРГИЕВ
АНЕЛИЯ ДОНЕВА КОНДОВА
АНТОАНЕТА ГЕОРГИЕВА ДОНЧЕВА
БЛАГА ХРИСТОВА КОЕМДЖИЕВА
ВАСИЛ ВАНКОВ ПАНАЙОТОВ
ВИКТОРИЯ ДИМИТРОВА СТАНЕВА
ВИОЛЕТА ЙОРДАНОВА БЕРОВА

ГАЛИН ДИМИТРОВ КОЛЕВ
ДЕНИЦА АТАНАСОВА КОЛЕВА
ДЕНИЦА НИКОЛОВА ХАНЗЪРОВА
ДЕНИЦА СЛАВЕЙКОВА СПАСОВА
ДЕСИСЛАВА АЛЕКСАНДРОВА 
АЛЕКСАНДРОВА
ДЕСИСЛАВА КОЛЕВА ИВАНОВА
ДЕСИСЛАВА САШЕВА ЙОРДАНОВА
ДОРОТЕЯ ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА
ЕКАТЕРИНА ВИКТОРОВА КНЯЖЕВА
ЕЛЕНА ТОМЧЕВА ЯНИНА
ЕМИЛ ЙОРДАНОВ КРАЛЕВ
ЖАСМИНА НЕДЕВА НЕДЕВА
ЖЕНИ ДИМИТРОВА РАЙНОВА
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ИВАН ВЕСЕЛИНОВ ГЕОРГИЕВ
ИСКРЕН ПЕТЕВ РУСКОВ
ЙОРДАНКА ГЕОРГИЕВА АРНАУДОВА
КОНСТАНТИН ИВАНОВ ЛИПОВАНСКИ
МАДЛЕНА МИЛЕНОВА ПЕТКОВА
НАДЕЖДА ФЬОДОРОВА КОЛЕВА
НЕВЕНА АНДРЕЕВА АНДРЕЕВА
НИКОЛЕТА ГЕОРГИЕВА МИНЧЕВА
НИКОЛЕТА КРАСИМИРОВА КРЪСТЕВА
ПАНАЙОТ ИВАНОВ КИНДАЛОВ
ПЕТЯ ЖИВКОВА ПЕТРОВА
ПЛАМЕНА АТАНАСОВА ПЕТРОВА
РАЛИЦА АНАТОЛИЕВА ГРАМАТИКОВА

РАЛИЦА ВАНЕВА ВАСИЛЕВА
РАЛИЦА ИЛИЕВА ЙОРДАНОВА
РАЛИЦА НИКОЛАЕВА МИТЕВА
РЕНИ НЕДКОВА МИНЕВА
СВЕТЛА ХРИСТОВА ЧЕРГАНСКА
СИЯ ВАСИЛЕВА ХАДЖИВАСИЛЕВА
СИЯНА ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
СЛАВИН КОЙЧЕВ КОЕВ
СНЕЖИНА ДИМИТРОВА МИТАЛОВА
СПАС СПАСОВ ГОРАНОВ
ТЕОДОРА РУСЕВА РУСЕВА
ХРИСТИНА ЧЕРНЕВА ЧЕРНЕВА
РАДА ВЛАДИСЛАВОВА ОСТОИЧ

2015 година

Редовно обучение

АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВА 
ДИМИТРОВА
АНИ КРАСИМИРОВА НЕДЯЛКОВА
АНТОНИЯ ПЕТРОВА НИКОЛОВА
АСЯ ЙОРДАНОВА РИЖОВА
БЛАГОВЕСТТА СТАНЧЕВА КОЕВА
БОРИСЛАВА ЖЕЛЯЗКОВА ЛЕФТЕРОВА
ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИЕВА ДИМИТРОВА
ВИКТОРИЯ ДИМИТРОВА ВЕЛИЧКОВА
ВЛАДИМИРА ГЕОРГИЕВА ПИЛЕВА
ГЕОРГИ КОСТОВ АРГИРОВ
ДЕНИЦА ВАЛЕНТИНОВА ГАНЧЕВА
ДЕНИЦА ВАЛЕНТИНОВА ДИМИТРОВА
ДИМИТЪР  ХРИСТОВ СТОЙЧЕВ
ДОБРОМИРА ДИАНОВА ГИГОВА
ДОНИКА НИКОЛАЕВА АЛЕКСАНДРОВА
ДРАГОМИР ГЕОРГИЕВ ГЕОРГИЕВ
ЕЛЕНА ИВАНОВА ИВАНОВА
ЕЛЕОНОРА ГЕОРГИЕВА ИЛИЕВА
ИВАНИНА ЦВЕТАНОВА ВЪЛЕВА
ЙОАНА НАЙДЕНОВА БРЪСНАКОВА
ЙОРДАН ЛЮБОМИРОВ ЛАЗАРОВ

КАРИНА СВЕТОСЛАВОВА ПАШЕВА
КРАСЕНА СТЕФАНОВА СТОЯНОВА
МАНУЕЛА РАДОСЛАВОВА 
РАДОСЛАВОВА
МАРИЯ ЕМАНУИЛ ВОЯДЖИС
МИЛЕНА БОГОМИЛОВА СПАСОВА
МИХАЕЛА РАДОСЛАВОВА ДИМИТРОВА
НИКОЛАЙ ВАЛЕРИЕВ СУРДОВ
НИКОЛАЙ ЙОРДАНОВ НЕДЕВ
НИКОЛАЙ НЕНЧЕВ НЕНОВ
НИКОЛАЙ ХРИСТОВ ХРИСТОВ
ПЕТЪР ПЕТРОВ СТОЯНОВ
ПЕТЯ ВЕНКОВА ИВАНОВА
ПРЕСИЯНА ГЕОРГИЕВА ГУНЧЕВА
РАДА АНГЕЛОВА СТАМБОЛИЕВА
РАДОСТИНА ИЛКОВА ЯНАКИЕВА
СВЕТЛАНА ЕВГЕНИЕВА ЙОВЧЕВА
СВЕТОСЛАВ ИВАНОВ СТОЯНОВ
СВЕТОСЛАВ СВИЛЕНОВ СТОЯНОВ
СИМЕОН ПЕТРОВ ДРАЖЕВ
СНЕЖАНА НЕДЕЛЧЕВА АТАНАСОВА
СОНЯ МАРИНОВА МАРИНОВА
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СТЕФАН ДИМИТРОВ МИТЕВ
ТЕОДОРА ГЕОРГИЕВА КОНАРОВА

ХРИСТО ГЕОРГИЕВ ХРИСТОВ
ЦВЕТОМИРА РУМЕНОВА ВЕЛИКОВА

Задочно обучение

АЛЕКСАНДРА ИГОРЕВА МЛЕЧКОВА
АНИ ЛЮБОЗАРОВА ДИНКОВА
АННА ДИКРАН МАРДИРОЗОВА
БОРИСЛАВ ГИНЧЕВ ГЕРОВ
ГАБРИЕЛА ПЕТРОВА ПЕТРОВА
ДЕННИС НЕЙКОВ
ДЕСИСЛАВА ДОБРОСЛАВОВА ДОБРЕВА
ДИАНА РАДЕВА РАДЕВА
ЕЛИСАВЕТА НИКОЛАЕВА СТОЙЧЕВА
ЕНЧО КРАСИМИРОВ ЕНЧЕВ
ЖИВКО НИКОЛАЕВ МИНЧЕВ
ИЛИЯ ГАЛИНОВ ВЕЛЕВ
ИРЕНА СВЕТОСЛАВОВА БЯНОВА
ЙОРДАН БОРИСЛАВОВ ПОПОВ
КАЛОЯН ЦВЕТОМИРОВ ЦВЕТКОВ
КАМЕЛИЯ ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА
КАТЯ ГЕОРГИЕВА ПАВЛОВА

КОНСТАНТИНА НИКОЛОВА АНГЕЛОВА
КРИСТИЯН ПЕТРОВ ИВАНОВ
МАРИЯ ВЕСЕЛИНОВА ГАНЧЕВА
МОНИКА ЙОРДАНОВА КАЛИНОВА
МОНИКА ТОШЕВА ВАСИЛЕВА
ОГНЯН ГЕОРГИЕВ СТОЕВ
ПЕТЪР ГЕОРГИЕВ ПЕТРОВ
ПЕТЯ ВЛАДИМИРОВА БАЗОВА
ПОЛЯ БОРИСОВА БОНЧЕВА
РАДОСТИНА ЕНЧЕВА ЕНЕВА
СИЛВИЯ ВАЛЕРИЕВА ДОБРЕВА
СИМОНА СЕРГЕЕВА МЕТОДИЕВА
ЦВЕТЕЛИНА ВЕНЕЛИНОВА АНГЕЛОВА
ЮЛИЯН ЛЮБЧЕВ ПАНОВ
ЮЛИЯНА ДРАГОМИРОВА ЯНКОВА
ЯНА НИКОЛАЕВА НЕНЧЕВА
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СТАНКА КИРИЛОВА ИЛИЕВА 
(ЮГОСЛАВИЯ)

ЙОРДАН ДОЙЧИНОВ ГИГОВ 
(ЮГОСЛАВИЯ) 

ДИПЛОМИРАНИ ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ

1974 година

1975 година

НИКИ ХРИСТУ MAXAPOПYЛY 
(ГЪРЦИЯ)

САМУЕЛ АБИОДУН АДЖИСАФЕ 
(НИГЕРИЯ)

1976 годинa

КОСТАС ХАРИЛАУ КЛЕАНТУС 
(КИПЪР)
МИХАЛАКИС КОСТА АДАМИДЕС 
(КИПЪР)

МУАВИЯ ИБРАХИМ МОХАМЕД 
(СУДАН)
МУСТАФА КАМАЛ АБДУЛРАЗИГ 
(СУДАН)

1977 годинa

АННА КУБИНЦОВА (ЧСФР)
СУЗАНА ЧОМОРОВА (ЮГОСЛАВИЯ)
ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ БРАНДУКОВ 
(СССР)

ВИКТОР ДМИТРИЕВИЧ 
СОЛОМАНТИН (СССР)
АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ ИЛЯХИН 
(СССР)

1978 годинa

НИКОЕ АНДРЕАС ЕНГЕЛУ (СССР)
ХАЙДАР ИБРАХИМ МУСТАФА АЛИ 
(ЙОРДАНИЯ)
ЯЦЕК СТУДЕНЯРЕК (ПОЛША)
ЙЕЖИ БЛАУТ ПОЛША (ПОЛША)
ХЕЛЕНА СТАЖЕЦ (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
МАРИЯ БУРСИКОВА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
ЕВА ХУБАЧОВА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
МИЛАН ЛЕГДАН  ЧЕХОСЛОВАКИЯ
МИРОСЛАВ МОСНИ (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
АННА СЛАВИНКОВА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)

ОЛГА МИКУЛАЙОВА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
БЕЗАРЕДЕ АСЕФА (ЕТИОПИЯ)
МОХАМЕД БАКЕР МОХАМЕД САИД 
КРЕША (ЙОРДАНИЯ)
ЮРИЙ ВАСИЛЕВИЧ КОВАЛЕНКО 
(СССР)
АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ЗАХАРОВ 
(СССР)
ВАЛЕНТИН ВЛАДИМИРОВ СМИРНОВ 
(СССР)



128

КОСТАС ДИМИТРИС ТАСИДИС  
(ГЪРЦИЯ)
ЕМИЛ ХЕЛИЕНЕК (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
ЩЕФАН ЩЕЦО (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
ХАРИТОС ПАНАЮОТУ ЙОАНУ 
(КИПЪР)
ЙЕЖИ ЯНАС (ПОЛША)

БАРБА МИЕЖИЙВСКА (ПОЛША)
ИЗАБЕЛА ЛЕСНЯК (ПОЛША)
ТЕОДОРОС АТЛАБАЧЕУ (ЕТИОПИЯ)
ХАЙДАР САЛИМ КСУС (ЙОРДАНИЯ)
ВАЛЕРИЙ ВАДИМОВИЧ ВЕСНИН 
(СССР)
ВАЛЕРИЙ ЛЪВОВИЧ ШУЛЪГИН (СССР)

1979 годинa

1980 годинa

ВЕРА ЛЕЛОВСКА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
ВЕРОНИКА ПУШКАШОВА 
(ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
МОХАМЕД АЛИ (БАНГЛАДЕШ)
ИГУЕН ФЬОНГ АНЪ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН АЛИМ ШЕЙХ ОСМАН (СИРИЯ)
АБДУЛ АЛИМ ШЕЙХ ОСМАН (СИРИЯ)
НАМСРАЙН ЕПХТУЯ (МОНГОЛИЯ)
ПОЛАНТА ВАНДА КОПЕЧ (ПОЛША)
АЛИЦИЯ ГАРУС (ПОЛША)
МИРОСЛАВ ТУШНИО (ПОЛША)
МАЛГОЖАТА ШИВАЦКА (ПОЛША)
ЙОЛАНТА КАРАШИНСКА (ПОЛША)

УРШУЛА ЯНАС (ПОЛША)
ЯНУШ СТАНИШЕВСКИ (ПОЛША)
КРАЙНЕМ ШАРКИ САЛЕМ (ЙОРДАНИЯ)
МОХАМЕД РАФИКУЛ ИСЛАМ  
(БАНГЛАДЕШ)
МИХАИЛ ДМИТРИЕВИЧ ВЕРЕТИН  
(СССР)
МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ 
ЖАГЛЕНОК (СССР)
ГАЛИНА ВИКТОРОВНА КОЗЛОВСКАЯ 
(СССР)
АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ 
НИКИФОРОВ (СССР)

1981 годинa

ДИНХ ВАН ДОНГ (ВИЕТНАМ)
ВУ ЧИНХ ДОНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ВАН МАУ (ВИЕТНАМ)
БАРБАРА ДАНКОВСКА (ПОЛША)
ИРЕНА ПЛОСКОН (ПОЛША)
ХАЛИНА КОСТАНСКА (ПОЛША)
МАЛГОЖАТА ПИТЕР (ПОЛША)
ЛЮДМИЛА СТЕЦИЙ (ПОЛША)

РАИСА СТАРЕЦКА (СССР)
МАГДАЛЕНА НОЙНЕВСКА (ПОЛША)
ЯРМИЛА ХОРАКОВА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
ЯНА ХОРАКОЕА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ САФРОНОВ 
(СССР)
ЮРИЙ КАРАБАЕВИЧ БАЙНАЗАРОВ  
(СССР)
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БОЖЕНА ПАРХОМЮК (ПОЛША)
БРИГИДА ЗИМЕЛА (ПОЛША)
БЕРХАНЕ МЕСКЕЛ ГЕБРЕ (ЕТИОПИЯ)
ИГУЕН ТХИ ТХАН ХАНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ТХИ НАМ ВАН (ВИЕТНАМ)
ИГО КУАНГ ТХАН (ВИЕТНАМ)
ЧИН СУАН ЗУНГ (ВИЕТНАМ)
ФАМ ТХИ ТХУ (ВИЕТНАМ)
ГРАЖИНА ЕЛЖБЕТА ДАМУЛЕВИЧ  
(ПОЛША)

ТАТЯНА ЛУБИНСКА (ПОЛША)
АННА-МАРИЯ НАМИСЛЯК (ПОЛША)
ДАНУТА ДЪБЕК (ПОЛША)
ЕВА КУТЕРАСИНСКА (ПОЛША)
ЯЦЕК СТЕПАНЕВСКИ (ПОЛША)
ЗОЯ МИХАЛИОВА (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)
СЕРГЕЙ ГЕНАДИЕВИЧ МАЛИШЕВ  
(СССР)
НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ КОСТИН  
(СССР)

1982 годинa

1983 годинa

СОЛОМОН ХАЙЛЕ (ЕТИОПИЯ)
УДЕВИЙН ЕРДЕНЕ ОЮУН (МОНГОЛИЯ)
БАТ-ОЧИРИН ГАНЗОРИНГ 
(МОНГОЛИЯ)
ЧЬОНГ НАМ ТХАНГ (ВИЕТНАМ)
ДАНГ ТАТ ЧУНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ХЪУ НАМ (ВИЕТНАМ)
ДО ТХИЕН ЗУНГ (ВИЕТНАМ)
ИГУЕН ТХИ АН (ВИЕТНАМ)
ИГО ТХИ МИНХ ХАНГ (ВИЕТНАМ)
ЛА СУАН ХИЕН (ВИЕТНАМ)
ИГУЕН ХОНГ МАНХ (ВИЕТНАМ)
ХОАНГ ВАН КУАН (ВИЕТНАМ)
ХА ТХАНХ ХАЙ (ВИЕТНАМ)
НЕЛСОН ГОМЕЗ ДЕЛ КАМПО (КУБА)
ХЕАН ЕМИЛИО МАРТИНЕС 
МАРТИНЕС (КУБА)
ДАМЯН ЛОПЕЗ САЛМОН (КУБА)
РАМОН ПОРТАЛА АЛОНСО (КУБА)
МАРИБЕЛ МИР СИЛВА (КУБА)
ХАВИЕР АНТЕЛО МАЛО (КУБА)
МАРА КУТИЕ КЕСАРА (КУБА)

ЛАЗАРО АЛОНСО НАВАРРО (КУБА)
АЛЕКСАНДЪР ЧАРЛЕС ДАРНАС 
МАРКОС (КУБА)
ЛУИС ОРТИС РЕЙЕС (КУБА)
ЗБИГНЕВ ТУРКЕВИЧ (ПОЛША)
БОЖЕНА ЧЕРВЕНЕЦ (ПОЛША)
БОГУСЛАВА БЕЛИЗИНА (ПОЛША)
ВАЛДЕМАР КАМИНСКИ (ПОЛША)
ЕЛЖБЕТА ПРУШИНСКА (ПОЛША)
БЕАТА ДУДЗИНСКА (ПОЛША)
ДАРИУШ ХМЕЛАРСКИ (ПОЛША)
МАРИЯ КОВАЛЧУК (ПОЛША)
ЛЕШЕК БИЕРНАЦКИ (ПОЛША)
МАРЛЕНА МАСТЕРНАК (ПОЛША)
ВОЙЧЕХ ДАНОВСКИ (ПОЛША)
ФЬОДОР СЕРГЕЕВИЧ БОГАТЕНКОВ 
(СССР)
БАЗСАГАЛАН ЕОШИЙ (СССР)
АБДУЛ ХАКИМ ОМЕР САЛЕХ (ЙЕМЕН)
ЕВГЕНИЙ СЕРГЕЕВ ПОЛИШЧУК (СССР)
CEРГЕЙ ВИТАЛЕВИЧ ЧИРКОВ (СССР)
CEPГЕЙ ЕВГЕНИЕВ САХАРОВ (СССР)
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ДИНХ ТХИ КИМ ТУЕН (ВИЕТНАМ)
ЗОАН ТХИ МАЙ (ВИЕТНАМ)
ДО ТХИ ТУЕТ МАЙ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН МИНХ ЧАУ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ТХИ НАНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ТХУ ТХУЙ (ВИЕТНАМ)
ЛЕ ТХИ ХАН (ВИЕТНАМ)
ВОЙТЕК ШВАЯ (ПОЛША)
КАТАЖИНА БИСКУПСКА (ПОЛША)
КРИСТИНА АДАМ (ПОЛША)
АЛЕКСАНДРА БОКШАНСКА (ПОЛША)
ЯДВИГА ЯСКУА (ПОЛША)
ЯРОСЛАВ ОДРОБИНКА (ПОЛША)
МАГДАЛЕНА СУХАЖЕВСКА (ПОЛША)
ЕЛЖБЕТА БАРИЛА (ПОЛША)
ХОЕЛ БЕНИТЕС АРТИЛЕС (КУБА)
ЗЕНАЙДА АЙСА ГОМЕС ЛОПЕС (КУБА)
БЕЛКИС ГОНЗАЛЕС ЕРНАНДЕС (КУБА)
АДРИАНА МАРИЯ ХАРЕНЬО 
БЕТАНКОУРТ (КУБА)
АНДРЕС-ВЛАДИМИР ЛАРА ВАСКЕС 
(КУБА)
МАРТИН ЛИНАРЕС ЕРНАНДЕС (КУБА)
ЛУСИЯ ЛОУРДЕС МАРРЕРО КУНЕС 
(КУБА)
РЕГЛА ДЕ ЛАЕ МЕРСЕДЕС МАЛИНА 
ПРОЕНЗА (КУБА)

ОСКАР МОРА СИЛВЕЙРА (КУБА)
ХОСЕ-АНТОНИО НЕГРИН АЛВАРЕС 
(КУБА)
АНА СЕСИЛИЯ РИОС АЛМЕЙДА (КУБА)
ОРЛАНДО БРАВО МОРАЛЕС (КУБА)
АБЕЛ КАНОТЕ ДИАЗ (КУБА)
ОЛГА ЛИДИС КАСТЕНЗОС АБДАЛА 
(КУБА)
ГЛАДИС МАРТА ДЕ ФРАНСИСКО МИР   
(КУБА)
ОРЛАНДО ГОНСАЛЕС КУЕСТА (КУБА)
ХУЛИО ЛУИС МАДЕН СУАРЕЗ (КУБА)
ХУАН ПЕДРОСО ПЕДРОСО (КУБА)
ХОРХЕ ХЕСУС РОДРИГЕС КОЛОМА   
(КУБА)
ПЕДРО ФРАНСИСКО СОКАРРАС 
ЕСПИНО (КУБА)
ГИМАГЕ ПИХАЛ (ШРИ ЛАНКА)
ПУР МОХАМЕД ХАСАНХЕЛ  
(АФГАНИСТАН)
СОЛОНГО ПОМОРИЙН (МОНГОЛИЯ)
НАРАНГЕРЕЛ ЛХАНГВА (МОНГОЛИЯ)
АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ ПТИЧКИН  
(СССР)
ПАВЕЛ ОЛЕГОВИЧ ИВАНОВ (СССР)
СЕРХИО РЕСТАНО ДИАС (КУБА)

1984 годинa

1985 годинa

ДЕЛГЕРМАА ДАМДИНДОРЖИЙН  
(МОНГОЛИЯ)
СЕЛЛИНА МУАКИБИНГА 
МУАКИПЕСИМ (ТАНЗАНИЯ)
ШАХ АЛАМ (БАНГЛАДЕШ)
ЛЕ ТХАНЬ ХОАНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ТХИ ТУЕСТ НЮНГ (ВИЕТНАМ)
ТОНГ ВАН ЛОНГ (ВИЕТНАМ)
ПАМ ТХИ ХУЕН НГА (ВИЕТНАМ)

АРТУРО БРИДСОН ГАЙ (КУБА)
АРНАЛДО ВАСКЕС АЛВАРЕС (КУБА)
МИЛА ГРОС РОДРИГЕС ДИАС (КУБА)
МАРИЯ ДЕЛ ПИЛАР ПЕРЕС ФАЛКОН 
(КУБА)
ЕНЕРСИС ЕРНАНДЕС КАЛИС (КУБА)
ХОСЕ МАНУЕЛ УЕРТА МАРТИНЕС 
(КУБА)
АНЯ МАРТИНЕС ГОНЗАЛЕС (КУБА)
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АРМАНДО КОНСЕСИОН ФЕРНАНДЕС 
(КУБА)
СИОМАРА КОНТРЕРАС ЛУИС (КУБА)
РЕЙНА ДЕ ЛА КАРИДАД ПЕРЕС БЕЛЕЛЕ   
(КУБА)
ЕЛАЙНЕ АВИЛА ГОНСАЛЕС (КУБА)
ТЕРЕСА МОРЕНО РИКАРДО (КУБА)
АНА ВИКТОРИЯ ВЕРА КАСТИЖО (КУБА)
ПАУЛА МАРГАРИТА АРОСАРЕНА 
РАМОС (КУБА)
ПЕТРОНИЛА КАСТИЖО ИДАЛГО (КУБА)
АЛЕКСИС ЛЕОН МАТОС (КУБА)
САЛВАДОР РОБЕРТО ПЕРЕЗ КОРДОВА 
(КУБА)

ГРАЖИНА ПОРОНЖИКЕВИЧ (ПОЛША)
МАЛГОЖАТА КЕНШИЦКА (ПОЛША)
ЕВА ГОНТАЖ (СССР)
ЦЕЗАРИ ЦВИНТАЛ (ПОЛША)
ЕВА УРБАНЯК (ПОЛША)
ЛЕШЕК РАТАЙ  (ПОЛША)
ДОРОТА ЖУЛКОЕСКА (ПОЛША)
ЕЖИ БАРАНДЖЯК (ПОЛША)
МЕМБА ПЕЛЕ (ЗИМБАБЕ)
АСМАХАН АЛИ КАСИМ (ЙЕМЕН)
КОСТАНДИНОС ЙОАНУ АНДРИОТИС  
(ГЪРЦИЯ)
АЛАУИ МОХАМЕД МАСУД (ЙЕМЕН)

1986 годинa

МАРИЯ АНИОЛ (ПОЛША)
МЕЧИСЛАВ КУЗИНСКИ (ПОЛША)
ИГУЕН ДЪК ХА (ВИЕТНАМ)
ИГУЕН ТХИ КИМ ЗУНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ТХАНХ НАМ (ВИЕТНАМ)
ЗЬОНГ НГОК ФЬОНГ (ВИЕТНАМ)
ГЕТАЧУ ЧЕРНЪТ ЕШЕТЕ (ЕТИОПИЯ)
МОХАМЕД САЛАХ ГАЛИБ (ЕТИОПИЯ)
ХАННА ЯВОРСКА (ПОЛША)
АНИТА ВОЙТОВИЧ (ПОЛША)
НГУЕН ТХАНГ ЛОНГ (ВИЕТНАМ)
ЙОХАНЕС ТАДЕСЕ ХАБТЕУЛД 
(ЕТИОПИЯ)

ДЕСИЕ ГЕТАХУН ФЕНКИЛЕУ 
(ЕТИОПИЯ)
УИЛФРЕД САКУХУКА (ЗАМБИЯ)
ВУ КУОК ЧИ (ВИЕТНАМ)
ХОАНГ ТХИ ЛАН ХЬОНГ (ВИЕТНАМ)
ВИЕН НГОК ХЮ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ТХИ ТХАНЬ ВАН (ВИЕТНАМ)
ГЗЕНЕДРА РЪТНА ТУЛАДЪР (НЕПАЛ)
БЕАТА СКИБИНСКА (ПОЛША)
ЕЛЖБЕТА СТЕФАНЧИК (ПОЛША)
ЙЕЖИ КРАЛА (ПОЛША)

1987 годинa

МАРИЯ ВАСИЛЕВА ДЕЧЕВА (УНГАРИЯ)
ШАМСАН ОБЕИД МОХАМЕД (ЙЕМЕН)
КЕЛБЕСА ИЕФЕРА АСАР (ЕТИОПИЯ)
МОХАМЕД НАУРУЗ АФГАНЗАР 
(АФГАНИСТАН)

АХМЕД МАХЕ ЛУКМАН (НИГЕРИЯ)
КЛАРА ГУНЯЦ (УНГАРИЯ)
ЕВА ПОЛЯК (ПОЛША)
БЕАТА НЕЗГОДА (ПОЛША)
ГРАЖИНА ГЛОВАЦКА (ПОЛША)



132

ТЮНДЕ ПЕТЬО (УНГАРИЯ)
ЮДИТ КИШ (УНГАРИЯ)
АНДРЕА ТАКАЧ (УНГАРИЯ)
ТЬОНГ КУЕТ ТХАН (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ХУНГ ШЪН (ВИЕТНАМ)
АБДУЛ УАДУД АХМЕД (ЙЕМЕН)
БАСЕЛ АБДУЛ КАРИМ (СИРИЯ)
НАБИЛ ДАВИД ЮНАН (СИРИЯ)
ЙОАННА НИЕБИЛСКА (ПОЛША)
ХАМИДУЛА ДЕЛОВАРИ (АФГАНИСТАН)
МОХАМЕД ШАФИ ХАКИМИ 
(АФГАНИСТАН)
ЛАСЛО КИШ (УНГАРИЯ)
КАНКАНАМГЕ СУМАНАВАТИ 
(ШРИ ЛАНКА)
ФАРАХ ОКУБ ДЖАНИНЕ (ЙОРДАНИЯ)
ВИЕСЛАВ ЯНКОВСКИ (ПОЛША)
МАРУАН АЛ СУКАР (ЙОРДАНИЯ)
АНРЕП ТОНКОВ (ЧЕХОСЛОВАКИЯ)

ВУ ФЬОНГ ИГА (ВИЕТНАМ)
ХИЕРОНИМ КОБУС (ПОЛША)
АБДУЛ МОХАМЕД МИРЗА  
(АФГАНИСТАН)
ПАЛИХЕНАТЕ ДЖИНСЪН 
(ШРИ ЛАНКА)
АБДУЛ БАСИР ТУЗЯЙ (АФГАНИСТАН)
БАРБАРА ГОРЧАК (ПОЛША)
НЕВЕНА ДОМБРОВСКА (ПОЛША)
АЛИ САЛЕХ АЛ ЖЕПАЛ (ЙЕМЕН)
МОХАМЕД САЛЕХ ХАДИ (ЙЕМЕН)
ВО СУАН НАМ (ВИЕТНАМ)
ЛАМ ВИЕТ ХУНГ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ПГОК ФЬОНГ (ВИЕТНАМ)
ИСАМ ЕЛДИП АБДУЛРАХМАН (СУДАН)
МАДЖДЕД АХМЕД АЛ АЕШ (СИРИЯ)
МЕЗГИН ХАСАН ГАЗАПА (СИРИЯ)
ТАРИГ МОХАМЕД ЕЛАМИН (СУДАН)
ЗЕЛЕКЕ ХАЙЛУ КАСА (ЕТИОПИЯ)

1988 годинa

1989 годинa

ПАТРИК ОЛАБИСИ ОПУСОЛАДЕ  
(НИГЕРИЯ)
СЕПЕСТИН ВИХО АМУСУГБО (БЕНИН)
ЖОРЖ АКОПОГБО (БЕНИН)
ПИРДОШ КУМАР ЧАТУРВЕДИ (ИНДИЯ)
ТЮНДЕ ГРАЦП (УНГАРИЯ)
МУИН НАСЪР АЛ ДАХАБРЕ  
(ЙОРДАНИЯ)
ТАХА АБДУПКАДЕР ХУСЕИН (ЙЕМЕН)
ФАМ КАО ДЬОНГ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ХОА ЛИ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ВАН ТХАН (ВИЕТНАМ)
ТХИ ТХАНГ ХЬОНГ (ВИЕТНАМ)
ФАЯД МОХАМЕД АЛ СУКАР 
(ЙОРДАНИЯ)

ИГУЕН ТХИ ТХАНГ ХЬОНГ (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ЧУНГ ЧЬОНГ (ВИЕТНАМ)
ХОАНГ ТХИ ФОНГ ТХУ (ВИЕТНАМ)
TXAЙ ТХИ БАО (ВИЕТНАМ)
ЧАН ФЮК ХИЕТ (ВИЕТНАМ)
БУИ ТХАН ХУЕН (ВИЕТНАМ)
АНТУЛА МИРИАНТИ КАРКАЛИ  
(КИПЪР)
МОХАМЕД ШАФИК (ЙЕМЕН)
ИКРАМ УАДИ ЗАЙЯ (ИРАК)
АРЕФ МОХАМЕД АХМЕД (ЙЕМЕН)
ДЖУСТИНА НАМГОНЗИТРА 
(ТАНЗАНИЯ)
БАСЕМ ИБРАХИМ БАШИР (ЙОРДАНИЯ 
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ЗОЛТАН СЬОКЕ (УНГАРИЯ)
ВИСАЙ ИНДРА (ЛАОС)
УИЛ И ЛИМА (ТАНЗАНИЯ)
ШОБУ ДЖОН МАТЮ (ИНДИЯ)
ДАУДИ ЮСЕФ (МАРОКО)
ТАЛАТ ДЖАМАЛ АТАЛАХ ЕЛ БДУР 
(ЙОРДАНИЯ)
НАСЬР МАДХАТ МОХАМЕД АЛУАШ 
(ЙОРДАНИЯ)

ЯСИР АБДУЛ УАХАБ (СУДАН)
ИГУЕН ТХИ ТО ХОА (ВИЕТНАМ)
ФУНГ КУАНГ ТХАНГ (ВИЕТНАМ)
АГУЕН ДЬК ТУАН (ВИЕТНАМ)
МУСТАФА СИДО ШЕЙХА (СИРИЯ)
ТОМЕХО САТУРНИН КОСИ (БЕНИН)
АНЯ ДИМИТРОВ (ФРГ)
ХАЙЛУЛА МУБАРЕС ДИН 
(АФГАНИСТАН) 

1990 годинa

1991 годинa

ДЖУСТОС АМБРОС МАСУЯ 
(ТАНЗАНИЯ)
ДАРЕН ЦАНЕЕА (ГЕРМАНИЯ)
УАЕЛ ДЖАМИЛ ЯКУБ (ЙОРДАНИЯ)
ИБРАХИМ ЗАЕИ МАЙЯ (ЙОРДАНИЯ)
САМЕР МОХАМЕД МОБАЙЕД (СИРИЯ)
ХАЛИЛ ХАНААН АБДАЛА (СИРИЯ)
ИМАН ЗАИД САЯДИ (ЛИВАН)
НАЗАР НАСИФ БАРАКАТ (ПАЛЕСТИНА)
АГНЕСЕ ЯЗЕПОВНА МЕЖАЛЕ (ОНД)
ЯНОШ КИШ (УНГАРИЯ)

ЯШПАЛ СИНГ РАВАТ (ИНДИЯ)
МАДУ СУДАН ПАНТ (ИНДИЯ)
ЕЛ УАЛИД ХАЛАФ (СУДАН)
АННА СТАВИШИНСКА (ПОЛША)
ХЕЛЕН ТЕШОМЕ ТАСФАЕ (ЕТИОПИЯ)
ХИМАДАН ХАРИН ХИМАДАН (СУДАН)
УАФА ГЕНИМ ИБРАХИМ (ИРАК)
АМАР БАДЖЕС ХАДАДИН (ЙОРДАНИЯ)
САЛАМ ЮСЕФ ХАРБ (ЛИВАН)
ОЛГА ДИМИТРОВА (УНГАРИЯ)

1992 годинa

БЕАТА ОСИНСКА (ПОЛША)
ФАМ ТХИ ЛАН АН (ВИЕТНАМ)
НГУЕН ТХИ КУИН НГА (ВИЕТНАМ)
ИЗАБЕЛА СОТИРОВ (ПОЛША)
АБДУЛ МЕДЖИД АУД (СИРИЯ)
ЮСЕФ ЯСИН МУСА (ЙОРДАНИЯ)
МЕРИ ЕЛЕН ДЖАН (ТАНЗАНИЯ)

СИСИРА РАНДЖИД СЕНАДИРА 
(ШРИ ЛАНКА)
ИМАД АФИФ АХМЕД (ЙОРДАНИЯ)
АПТАНЦЕЦЕГ ДАМИРАН (МОНГОЛИЯ)
ШАКЕР МОТХЕР ФАХАД (ИРАК)
СЛАВОМИР ЛЕШЧИНСКИ (ПОЛША)

1993 годинa

НАДИМ АЗИС (ПАКИСТАН)
ГУБРАН САЛЕХ ШЕЙХ (ЙЕМЕН)
АНТОНИО СЕРИФО ЕМБАЛО (ГВИНЕЯ)

КАЙСАР МОХАМЕД САЛЕХ (СИРИЯ)
РАМДАН САИД РАМДАН (ЙОРДАНИЯ)
ЧАТО АХМЕД ИБРАХИМ (ИРАК)
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ДЖОНСЪН МКУФЯ МАНАСЕ  
(ТАНЗАНИЯ)
ФАРИД МАХМУД АУАР (ЛИВАН)
НГУЕН ТХИ МАЙ АНХ (ВИЕТНАМ)
РИШИ КУМАР (ИНДИЯ)
АХМЕД КАСЕМ АХМЕД (ЙЕМЕН)
СОЛОМОН МЕХДИН КЕНО
АХМЕД ТАУФИК ФУАД (ЕГИПЕТ)
АНДРЕАС ЙОАНУ ПАПАНИКОЛАУ  
(КИПЪР)

РАХЕЛ СИМЕНАУ ДЕСТА (ЕТИОПИЯ)
ГОДСОН ЖОСИЯ МОШИ (ТАНЗАНИЯ)
АПИ МУСА ХАРБ (ЛИВАН)
МАХЕР ИСМАИЛ (СИРИЯ)
ЛУАЙ ЕЛИАС ЗАУАД (ЙОРДАНИЯ)
МОНАДЕЛ ЮСЕФ ДУХАЙДЕЛ  
(ЙОРДАНИЯ)
ЧАЙ БОРА (КАМБОДЖА)

1994 годинa

ИМАД АБДУЛ САТАР АПКАЙСИ (ИРАК)
НГУЕН ГХИ КЬОНГ (ВИЕТНАМ)
НУРН САВИ (КАМБОДЖА)
ЛОНГ СОТИТХА (КАМБОДЖА)
ЧАН ФУ КЬОНГ (ВИЕТНАМ)
ЧАН ТХАНГ ЧУНГ (ВИЕТНАМ)
ИГЛИКА ЦВЕТКОВА БОРАДЖИЕВА  
(ГЕРМАНИЯ)
НАДЖУА ЕЛТАДЖ ОСМАН (СУДАН)
БЕРКЕНЕШ АСОРАУ ЕМАНУЕЛ  
(ЕТИОПИЯ)
ДОРОТЕА ФРАНСИС МАСАУЕ  
(ТАНЗАНИЯ)

АМАДУ БАЛДЕ (ГВИНЕЯ)
СЕИР РА (КАМБОДЖА)
ТАРЕК МОХАМЕД ХАМИД (ЙЕМЕН)
ЕВАНГЕЛИСТА МАНГО (ТАНЗАНИЯ)
МИЛИОН АШЕНАФИ (ЕТИОПИЯ)
АЛАДИН МОХАМЕД ЗАЮД (СИРИЯ)
АН МАРИ ЖОЗЕФА (СЕЙШЕЛИ)
БУ ЧАН СЕРЕЙ (КАМБОДЖА)
КЕО ПХУОНГ (КАМБОДЖА)
СОК СОКУН (КАМБОДЖА)
ЛАЗРАГ НАБИЛ БЕН ХАМИД (ТУНИС)

1995 годинa

МАЖДИ МАНДУХ САЛЕХ (ЙОРДАНИЯ)
ТАДЕСЕ МЕЛАКУ ЗЕГЕУЕ (ЕТИОПИЯ)
ЖОАО БАПТИСТА (АНГОЛА)
МУТСИАУ ДЕСТИНО (АНГОЛА)
ЕКА ЧАНДРА ЧАКРАВАРДАС  
(ИНДОНЕЗИЯ)
ТАТЯНА АВРАМОВА (РУСИЯ)
НАГИБ ЮСЕФ МАХЮБ (ЙЕМЕН)

ГИБСОН ЛАМБЕЛАНИ (ЗАМБИЯ)
ХОАНГ МАНХ ХА (ВИЕТНАМ)
ЛЕ МИНХ ДЪК (ВИЕТНАМ)
ДО КАМ ТХЪ (ВИЕТНАМ)
АНДРЕАС НИКОЛАУ (КИПЪР)
АНТОНИО ИЛИА ФОГИ (КИПЪР)
МАНУЕЛ БЕРНАРДЕ (АНГОЛА)
МЕРИ ИНУТУ МУБУКУАНУ
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ЖАНЕТ ПЕТКОВА СТОЙЧЕВА 
(ГЕРМАНИЯ)

БАКАЛАВРИ

1999 година

2000 годинa

ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА БАУШЕВА 
(РУСИЯ)

2002 годинa

СТЕФАН ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ 
(РУСИЯ)

2004 годинa

ВАЛЕНТИН ВЛАДИМИРОВ ДИМОВ 
(РУСИЯ)

МАРГАРИТА ГЕОРГИЕВА ГЕОРГИЕВА 
(РУСИЯ)

2006 годинa

ЕМИНА ЕШЕФ ЧЕСКО (МАКЕДОНИЯ) КИРЧЕ ЛАЗАР ГЕОРГИЕВ (МАКЕДОНИЯ)

2007 годинa

БИРДЖАН ЕРКАНЛЪ (ТУРЦИЯ)
ВАЛЕРИЯ ЮРИЕВНА ПЕРШИНА 
(РУСИЯ)
ДАНЧО КИРО ПЛЕТВАРСКИ 
(МАКЕДОНИЯ)

ДЕТЕЛИНА ИВАНОВА ИВАНОВА 
(ИЗРАЕЛ)
ЮЛИЯ ШМИДТКЕ (ГЕРМАНИЯ)

2008 годинa

ГОРДАН СТОЯНОВСКИ (МАКЕДОНИЯ)
ИРИНА ТОДОРОВА АЛЕКСАНДРОВА 
(РУСИЯ)
СЕРДЕН АНДИЧ (ТУРЦИЯ)

ХАСАН ДАВУЛДЖУ (ТУРЦИЯ)
ХЕРАЛД АЙЕТ МЕЛЕЧИ (АЛБАНИЯ)
АННА ТЕОФИЛОВА БАРБОЕВА 
(РУСИЯ)
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АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСЕЕВИЧ СОКОЛОВ 
(МОЛДОВА)
БИЛГИН ЙОЗКАН (ТУРЦИЯ)
БЮЛЕНТ АЯН (ТУРЦИЯ)
ЖУЛИДЕ ЕРСОЙ (ТУРЦИЯ)

КАМЕЛИЯ КОНСТАНТИНОС 
АНДРИОТИ (ГЪРЦИЯ)
СЕРКАН КАХРАМАН (ТУРЦИЯ)
ФАХРИ ЙЪЛМАЗ (ТУРЦИЯ)
ФИКРЕТ ЙОЗШАХИН (ТУРЦИЯ)

2009 годинa

2010 годинa

АННА ВИКТОРОВНА АРАЛОВА 
(УКРАЙНА)
ДАРИЯ СЕРГЕЕВНА МАРЧЕНКО (РУСИЯ)
ЕМИНЕ ЧАЛЪШКАН (ТУРЦИЯ)
ЕРСИН САВАШ (ТУРЦИЯ)
ИГОР БРАНКО АНДОВСКИ 
(МАКЕДОНИЯ)

ИСМЕТ ЙОЗГЮР (ТУРЦИЯ)
МЕТИН КАЛАЙ (ТУРЦИЯ)
МЕХМЕТ ЙЪЛДЪРЪМ (ТУРЦИЯ)
СИНАН САДЪКОГЛУ (ТУРЦИЯ)
ТУРГУТ ХАДЖЪОГЛУ (ТУРЦИЯ)
УЛАШ ЮЗ (ТУРЦИЯ)
ХАНИФЕ ГЬОЛЙЕРИ (ТУРЦИЯ)

2011 годинa

АНАМАРИЯ ГИОРГИЕВА АНДРОНЕ 
(РУМЪНИЯ)
НАТАЛИЯ ЮРИЕВНА ПОПОВА (РУСИЯ)
ОЛЕНА КАЦОВА (УКРАЙНА)

СЕЗЕН ХАЛИМОГЛУ (ТУРЦИЯ)
ОЛГА ЛЕОНИДОВНА КОЖУХАРОВА 
(РУСИЯ)

2012 годинa

ЕМА ДАВИДОВА СУРУЖОН 
(ИЗРАЕЛ)

ОКСАНА НИКОЛАЕВНА КАДУЛИНА 
(МОЛДОВА)

2013 годинa

АННА ГЛАВАТСКИХ (МОЛДОВА)
МАРИЯ МИЛЕНОВА ПЕТРОВА (РУСИЯ)
НИКОЛА БОРИС ПЕШАНКОВ 
(МАКЕДОНИЯ)

СВЕТЛАНА ЕВГЕНИЕВА ЙОВЧЕВА 
(УКРАЙНА)
ОВАНЕС ПАТВАКАНЯН 
(АРМЕНИЯ)

2014 годинa
РЕМЗИ ГЮНЕЙ (ТУРЦИЯ)
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БЕРНА БАЙРАКТАР 
(ТУРЦИЯ)

МИДИЯ ФАРЕС АЛ ЗАХЕР 
(СИРИЙСКА АРАБСКА РЕПУБЛИКА)

2015 годинa

МАГИСТРИ

2008 година

ЮЛИЯ ШМИДТКЕ (ГЕРМАНИЯ)

2011 годинa

КАТЕРИНА СЕРГЕЕВА РАДЕВА 
(УКРАЙНА)

2012 годинa

ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА СТАНЕВА 
(РУСИЯ)

МАРИНА НИКОЛАЕВНА МАРИНОВА 
(РУСИЯ)

2013 годинa

МАРИНА СЕРГЕЕВНА ДАНИЛЮК 
(УКРАЙНА)

2014 годинa

МАРИЯ МИЛЕНОВА ПЕТРОВА (РУСИЯ)

2014 годинa

ХРИСТО ДИМИТРОВ СТОЯНОВ 
(ГЕРМАНИЯ)
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ЗА СПЕЦИАЛНОСТТА И КАТЕДРАТА 
ОТ БИВШИ СТУДЕНТИ

„Преди повече от 30 години прекрачих прага на тогавашния 
ВИНС, днес ИУ  Варна с изключително удовлетворение. Бях една 
от 25те души от цяла България, приети в така желаната спе
циалност „Икономика и организация на туризма“. Бях запленена 
от всичко  от импозантната сграда и аудиториите, многото 
студенти, библио теката, но найвече от преподавателите. Те 
ни впечатляваха със своите познания и ерудиция. Искам да спо
деля впечатленията си от един изключително интересен лек
ционен курс „История на културата“, воден от несъмнен ерудит 
и увлекателен разказвач  професор Стефан Цонев, когото слу
шахме буквално в захлас, а в залата цареше абсолютна тишина. 
Прекрасен спомен пазя и от първото пътуване: „пътуващ семи
нар“ по същата дисциплина в подбалканските възрожденски град
чета. Времето не стигаше, за да посетим културните обекти, 
за да чуем всички подробности за школите, майсторите и арте
фактите, разказани увлекателно от проф. Цонев. Тогава за пръв 
път разбрах и не забравих важни за мен неща: как да се предста
вя разбрано и интересно научна информация, как да се използват 
найдобре местните антропогенни ресурси за развитие на тури
зма и как един преподавател може да е отдаден на работата си, 
да не я изпълнява формално, а да влага в нея разум и емоции. В 
тази връзка искам да се поклоня дълбоко и да благодаря на моите 
преподаватели, които вече не са сред нас: проф. Цонев, проф. Енев, 
доц. А. Георгиев, доц. Е. Атанасова, доц. Стаматов”.

Проф. д-р Таня Дъбева, випуск 1981
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За мен катедра ИОТ е:

Светлина в тъмен коридор. Радост и уплаха. Силно биещи сърца.
Проста ризка. Скъп костюм. Уплашени очи и усмихнати лица.
Безвъзмездност. Поглед кротък. Чар и сладко обаяние.
Противоречиви мисли. Стремеж. Дерзание. Умора. Отчаяние.

Кафе с повече канела. Черен тънкописец. Тетрадка. 
На корицата – компас.
Търсене в тълпата. Намигване. Усмивка. Ласка лека. Море в далечина.
Гостоприемен кабинет. Законът за туризма. Компромис. 
Тупване по рамо: „На добър час”.
Учебник. Флашка.  Стая светла. Надежда. Блясък и мечта.

 Труд. Награда. Подпис. Студентска книжка в допълнение.
Клон, от полъха на есента повян.
Академизъм. Знание. Познание. Наука. Преклонение.
Толкова си малък, а си тъй голям…

Катина Попова, випуск 2015
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За туризма, любовта и още нещо...

Туризмът, моята мечта
във Варна ме доведе тя.
И с вълните на морето бурно,
в утрото на есента пристъпи любовта.
И запали огън във сърцето,
страст, нестихваща до днес,
да пътувам и да търся следи от време,
спомени прекрасни в моя ден,
за да ми нашепват тихо:
„Свободата прегърни и не спирай да пътуваш ти!”

Велина и Стефан Казанджиеви, випуск 1995

Пътят на мастиката

Това беше първото ми пътуване като част от преподава
телския екип на катедра „Икономика и организация на туризма“. 
Научната цел на пътуването (участие в международна конфе
ренция) съчетахме успешно с познавателна (запознахме се задъл
бочено с особеностите на кулинарните традиции на югозападна 
България). Нарекохме пътуването „Пътя на мастиката“. 

Това беше първото и за щастие не остана единственото пъ
туване с моите колеги и приятели. Надявам се да има още много, 
за които да пиша в следващата летописна книга!

Георгина Луканова, випуск 1994
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Най-изстраданата емоционално шестица...

Сесия. Трети курс. На изпит по дисциплината „Икономика и 
организаця на туризма”. Изприщила съм се от вълнение. Крача на
самнатам пред  вратата на аудиторията, в която се провежда из
питът. Не смея да вляза. В изпитната комисия са проф. Димитър 
Георгиев и неговият асистент Неделчо Енев. Притеснението ми е 
от опасението да не се изложа пред професора. Възхищавах му се. 
Всички студенти от специалност „Икономика и организация на 
туризма” – трети курс го обожавахме.  За съжаление той препо
дава само на нашия трети курс, тъй като  следващата година 
почина. Беше от основателите на новата специалност и водеше 
фундаменталната по това време дисциплина „Икономика и орга
низация на туризма”.

Нямаше накъде повече. Трябваше  да вляза в аудиторията. 
Разменяме обичайните поздрави и формални фрази, подавам сту
дентската книжка и тегля изпитния билет (тогава се изпитва
ше устно, след като петнадесет  двадесет минути  си мислил по 
въпросите и „нахвърлил”  на  лист няколко „подсказващи” изрече
ния). При тегленето на билета долавям гласа на проф. Д. Георгиев:  
„Колежке Ракаджийска, добре ли сте?”. „Да, да, проф. Георгиев” – 
чувам се да отговарям. Сядам на близката банка да обмисля от
говорите на изпитните въпроси. Знам материала, но сърцето ми 
ще се пръсне.

Идва моят ред и сядам на стола пред изпитната комисия. 
Тогава проф. Георгиев пошепва нещо на асистент Неделчо Енев и 
... излиза от стаята.

Дали беше разбрал, че ме „смущаваше” неговото присъствие...
От този изпит в студентската ми книжка, се „мъдри” най 

изстраданата емоционално шестица.

Серенада...

Вече като асистент, с моя студентски авторски колектив, 
се прибираме  по алеите на курортен комплекс „Албена” към  хо
тел „Гергана”, където сме настанени. Ранно утро е. Някъде около 
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пет  пет и половина часа, слънцето токущо е изгряло, комплек
сът все още „спи”, от време на време се чува самотна птича песен. 
Вървим бавно, прибираме се от нощен купон, който домакините 
от курортен комплекс „Албена” организираха за студентите. 
Преди години  по традиция  всеки студентски дипломантски се
местър  завършваше  в някой от големите туристически комплек
си със студетска конференция. Студентите представяха пред 
специалистите от практиката  своите наблюдения, анализи и 
предложения за усъвършенстване на дейността на туристичес
кия комплекс. Ставаха бурни разисквания, но още побурни бяха 
вечерите, с музика и танци до зори.

Стигнахме до хотела, но вместо да влезем вътре пресякохме 
широката плажна ивица и се озовахме на брега на морето,  на
газили  във водата. Възгласи на възхищение, весели подмятания, 
сякаш въобще не бяхме изморени.

Не забелязахме приближаването на шефа на ресторанта на 
хотела – наш колега, бивш състудент. Чухме зад гърбовете ни: 
„Здравейте,  добро утро”. Обърнахме се като по команда.

Освен че се усмихваше широко, нашият колега носеше в ръце 
две отворени бутилки шампанско. Подаде бутилките  на най
близко стоящите студенти и каза: „Отивам за чаши, ей сега се 
връщам”. Оживлението премина на повисок „градус”. След  малко 
нашият  „благодетел” отново се появи, но освен чашите носеше 
и китара. Наляхме си вино, а той засвири. И се понесоха над въл
ните на утринното море „О соле мио”, „Момчето, което говори с 
морето” и още, и още...

Никой не помисли, че туристите още спят. Каква беше обаче 
нашата изненада, когато след като китарата замлъкна, се чуха 
ентусиазирани аплодисменти. Те идваха от балконите на хоте
ла. Туристите бяха наизлезли и ръкопляскаха.

Нямаше недоволни. Започваше един прекрасен ден.

Проф. д-р Светла Ракаджийска, випуск 1969
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Към катедра „Икономика и организация на туризма” 
с любов и преклонение...

Далечната 2002 г., вече завършила езиковата гимназия тръг
нах да търся своя път. Незнам защо, но бях наясно със себе си, ка
тегорична в избора си, следвах сърцето си… Въпреки положител
ните отговори на различни университети в Германия, високите 
оценки по география на България и немски език в ИУ, напътствия
та на родителите, номер едно в моя списък на „мечтите” бе специ
алност „Туризъм”. Оттогава изминаха години, години изпълнени с 
радост, емоции, верни приятели, безсънни нощи, изпитни трески, 
несгоди, взискателни асистенти (Вили Казанджиева), студент
ски празници и веселие. В катедрата се сбъдна една от моите 
детски мечти „да бъда детска учителка”… е тук е университет, 
но студентите са също деца, нали? Вървейки по трънливия път, 
с мен бяха всички членове на катедрения колектив: проф. Дъбева 
бе първият ми пряк ръководител, доц. Маринов избрах за научен 
ръководител на дипломната ми работа, проф. Ракаджийска бе ръ
ководител на дисертацията ми. Но присъствието на членовете 
на катедрата е запечатано и извън Алма матер, в живота (коле
гите не ме оставиха на сватбения ми ден (случайно или не 27.09 
 денят на туризма), уважиха и раждането на дъщеря ми…). 

Пожелавам на катедрения колектив много здраве, успехи, 
вдъхновение и знам, че тази сговорна дружина планина повдига“!

Ас. д-р Красимира Янчева, випуск 2007
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Приятни спомени от студентските години

„Все почесто напоследък се връщам към студентските си го
дини поради сравненията, които се налагат с настоящата акаде
мична среда и тая от началото на 70те години на ХХ век, когато 
имах честта и удоволствието да бъда приета с найвисок бал в 
специалността „Международен туризъм” във ВИНС „Д. Благоев” – 
Варна.

За мен това бяха години на професионално съзряване и навли
зане в една сфера на икономиката, която тогава се развиваше 
бързо и динамично и която беше изключително атрактивна като 
професионален избор. Голям принос за подобно усещане имаха пре
подавателите от катедрата, които респектираха със знанията 
си и ерудираността и в същото време ни караха да се чувстваме 
като членове на едно общо професионално семейство. Специално 
помня някои случаи на извънаудиторни събития, които съм раз
глеждала като изключително важни в моя живот и които помня 
в детайли и сега, след повече от 40 години.

Такова събитие бе за мен традиционната среща на първокурс
ниците с членовете на катедрата в дома на учените „Ж. Кюри”. 
Самата обстановка и непринудената атмосфера, която се съз
даде на тази среща благодарение на ръководителя на катедрата 
проф. Стефан Цонев и останалите членове, тогава събуди у мен 
чувство на гордост и принадлежност към академична колегия, об
ладана от желанието да приобщи новите си колеги към своите 
каузи и професионални цели.

Това искрено колегиално отношение се засили покъсно, когато 
преподавателите от катедрата се стараеха да ни включват във 
всички свои професионални изяви. Няма да забравя вълнението, с 
което се готвих за участие в международна научнопрактическа 
конференция през 1973 г. в хотел „Интернационал”. Като второ
курсничка не знаех за кое повече да се притеснявам – за съдържа
нието на изказването си или за руския език, на който трябваше 
да го изнеса. Самата атмосфера на конференцията също бе из
ключително представителна, тъй като по това време хотелът 
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бе от найвисока категория.
Малко покъсно, на третата година от следването си, като 

участник в кръжока по „Туризъм” участвах в студентски нау
чен конкурс с доклад за потенциала на допълнителните услуги в 
туризма като фактор за увеличаване на валутните приходи в 
икономиката. Посветих много време и усилия за написването на 
доклада и бях подпомогната в голяма степен от проф. Н. Енев, 
който тогава бе ръководител на кръжока. Второто място бе удо
влетворително за мен, още повече, че в жюрито имаше и предста
вители на практиката. Считам, че студентските ми прояви и 
вълнението, и радостта от тях бяха онези първи искрици, които 
определиха трайното ми присъствие в научните и академични 
среди през последните 45 години.

Благодаря от сърце на моите преподаватели, които ще помня 
и уважавам до края на живота си!“

Проф. д-р ик.н. Ивона Якимова, 
катедра „Обща икономическа теория”,
випуск „Международен туризъм” 1974



148

„Катедра „Икономика и организация на туризма“ бе място
то, което ни изгради като професионалисти в туризма. Покъсно 
и двамата продължихме като докторанти. 

Станислав: Спомням си, че като докторант представих 17 
варианта на структура на дисертацията ми, преди да бъде при
ета от научния ми ръководител – проф. др Св. Ракаджийска – 
дори само този факт показва високите изисквания и професиона
лизъм в катедрата. Като студент участвах активно в студент
ските научни конференции, които бяха изключително полезни и 
ме запалиха за научната работа. Разговорите ми с покойния доц. 
Н. Апостолов прерастваха от конкретни теми в туризма до сми
съла и философия на науката. 

Мая: Като студентка, а и покъсно, като докторант, винаги 
съм ценяла атмосферата на колегиалност, подкрепата от препо
давателите, които покъсно станаха и мои колеги. Винаги отво
рени за нови и нестандартни идеи, те бяха поскоро наши прияте
ли, които просто ни напътстваха по пътя напред. Спомням си, 
на една от студентските научни сесии, на която съм участвала, 
бяхме представили публикацията си като романпътепис – беше 
наистина забавно, при това се класирахме на едно от първите 
места. Катедрата беше и е много сплотена, единна, със собствен 
дух. В същото време, когато се забавляваме, нашата катедра знае 
как да го прави найдобре“. 

Д-р Мая Иванова,
управител на „Зангадор“ ООД, инструктор на IATA/UFTAA, 
преподавател във Висше училище по мениджмънт

Проф. д-р Станислав Иванов,  
зам.-ректор на Висше училище по мениджмънт, Варна, 
главен редактор на European Journal of Tourism Research, 
член на Международната асоциация на експертите по туризъм
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Завършването на специалността „Икономика и организация 
на туризма“ ми създаде чудесни перспективи за откриването на 
света, опознаването на много култури, срещането на интересни 
личности. Днес, след години професионален опит, съм уверена, че 
изборът ми да следвам в Икономически университет  Варна е бил 
един от найдобрите избори в моя живот.

Съхранявам найхубави спомени за всички мои преподаватели 
и колеги!“

Магдалена Нойшевска-Дочев, 
Първи секретар в Постоянната мисия на Полша 
към ООН в Женева, Швейцария

Към това послание се присъединяват и:

Божена Пархомиюк
Людмила Стеций
Бригида Зимела
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Уважаеми читатели,

Казвам се Йежи Крала. Аз съм поляк, който прекара студент
ските си години във Варна. В периода 1981–1986 г. следвах и завър
ших „Икономика и организация на туризма” в тогавашния ВИНС. 

Във Варна дойдох през 1981 г. и въпреки че България не е мно
го отдалечена от Полша (според днешните представи), започнах 
едно незабравимо пътешествие. То не бива да се измерва само с 
километри, а предимно с впечатления, свързани с опознаването 
на България, новия език, новата култура, стотици разнообразни 
хора от различни страни и континенти. Великолепен урок по то
лерантност и лекция, че светът е и непременно трябва да остане 
пъстро многообразен.

Поредните постижения от този период са свързани с при
добитите знания. Професионалните ми пътеки не позволиха да 
ги използвам в туризма, но икономическите умения, предимно в 
областта на икономическия анализ и счетоводство, бяха добра 
основа за моето развитие я в банковото дело (повече от 20 години 
работя в Bank Millennium в Полша). Знанията, получени от гос
подин Нешков, господин Тончев, господин Кълвачев и други препо
даватели, намериха ефективно приложение.

На всичките преподаватели и асистенти искрено благодаря 
за положените усилия и внимание.

Разбрах, че тази година ще бъде чествана 50ата годишнина 
от основаването на специалност „Туризъм”. По този случай на 
всички преподаватели и научни работници пожелавам много ус
пехи.

Просперитетът на България е немислим без умелото разви
тие на туристическия бранш. Пожелавам ви вашите усилия в 
тази област да бъдат много плодотворни.

Йежи Крала
Варшава, юни 2015
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Всеки момент, свързан с честването на една годишнина, би 
трябвало да предизвиква спомени. Така е и в този случай. Преди 33 
години завърших специалност „Икономика и организация на ту
ризма”, след което продължих докторантска научна дейност под 
ръководството на проф. Светла Ракаджийска. Повече от осем го
дини, прекарани между стените на това висше учебно заведение, 
е несъмнено един от найкрасивите периоди от живота ми. Освен 
придобитите знания, създадените приятелства, които оцеляха и 
до днес, за пръв път усетих, че съм „гражданин на света” и станах 
любителка на думата интернационализация.

В продължение на 20 години след моето завършване бях вяр
на на професията. Работих като преподавател по туристически 
специалности във висше учебно заведение. Покъсно, в друго ви
сше училище продължих преподавателската работа в областта 
на маркетинга. Едновременно изпълнявах административни 
функции, първоначално като зам.декан, а след това като зам.
ректор. В двете висши училища отговарях за международното 
сътрудничество и допринесох да бъде подписан договор с вашия 
университет в рамките на програмата  Erasmus. Днес с голямо 
удовлетворение водя занятия с вашите студенти. Историята се 
затваря в кръг...

Юбилеят е много подходящ момент да изразя благодарност
та за доброто, което съм получила. Специални благодарности 
изпращам на научния ръководител на моята дисертация проф. 
Светла Ракаджийска.

От утре вие ще започнете да попълвате поредните страни
ци от историята. Пожелавам на всеки от вас сили, много иници
ативи и преди всичко постоянство в трудната и отговорна рабо
та с младите хора. Като награда нека да имате висшисти, добре 
подготвени за работа и живот. Те ще свидетелстват за нивото 
на университета и ще прославят неговото име.

Пожелавам ви също много здраве и щастие в личния и в семей
ния живот.

Татяна Манастерска, випуск 1982
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Моята бакалавърска специалност беше „Икономика и орга
низация на туризма”. След като завърших висшето си образова
ние с отличен успех, успях да стана аспирант. През 1995 г. много 
успешно защитих дисертация на тема „Усъвър шенстване на ва
лутноикономическите отношения в международния туризъм на 
Социалистическа република Виетнам”. 

През март 1996 г. с моя съпруг и моя син се завърнахме във 
Виетнам. През същата година започнах работа като препода
вател във факултет „Туризъм и хотелиерство” в Университет 
за народно стопанство, който през 2009 г. бе преименуван на 
Университет за социални и хуманитарни науки, Ханой.

През 2010 г. заемах поста декан на факултет „Туризъм”, а от  
2012 г станах зам.ректор на университета. Аз съм доцент от 
2007 г. и сега се старая да получа титла „професор”.

За мен България е като втора родина. Живях във Варна почти 
12 години. От там имам всичко: висше образование, семейство. 
Искам да изразя моята безкрайна благодарност към България и  
към моите уважаеми преподаватели. Пожелавам ви крепко здра
ве, щастие и успех.

Чан Тхи Минх Хоа,
випуск 1989
Ханой, 12.06.2015
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Следването е много важен етап от живота. Пет години, из
живени във Варна, времето на среши с учители, състуденти от 
групата, колеги от общежитието, със сигурност до голяма сте
пен ме оформиха като служител и член на обществото.

Исках да бъда професионален организатор по туризма, зато
ва избрах тази специалност и то в България, която професионал
но развиваше туристическия бизнес. След като имах тази въз
можност, пожелах да се уча от найдобрите.

Само през първите пет години работих в областта на ту
ризма. Имах възможността практически да приложа това, кое
то научих в института във Варна. Имах също възможност да 
подпомагам туристическото сътрудничество между Полша и 
България – в бюрото „Juventur”. Бях специалист, отговарящ за 
българския пазар, който опознах благодарение на следването си 
тук. След това съдбата ме изпрати в друга област. Започнах да 
се занимавам с европейски образователни програми, подпомага
щи развитието на висшето образование и международното съ
трудничество между висшите училища: първоначално програма 
TEMPUS, а след това Erasmus. Много пъти имах възможността да 
се убедя, че международният опит, натрупан по време на следва
нето в чуждестранни университети, влияе положително не само 
върху знанията и уменията на студентите, но може би найвече 
върху техния житейски подход. Радвам се, че до известна степен 
чрез моята работа допринасям много млади хора да имат и да се 
възползват от възможността, която аз получих преди 34 години.

На преподавателите от „моя ВИНС” пожелавам да оценят 
възможностите за международно сътрудничество и да насърча
ват студентите да ги използват. Със сигурност някой ден те ще 
бъдат благодарни за това.

Beata Skibińska, випуск 1986, Икономика и организация на туризма, 
зам.-директор на програма Erasmus+ и висшето образование в Полша.
Вършава, 9.06.2015
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Специалността, която събира хора

Честит 50годишен юбилей на специалност „Туризъм”!

Животът е пъстър.
Такъв беше и в началото на 80те години на миналия век в 

тогавашния ВИНС – Варна. (как звучи само – „миналия век”…)
Следвахме „Икономика и организация на туризма”.
Бяхме една многолюдна, многонационална, пъстроцветна и 

шумна компания от млади хора.
Кубинци се надпреварваха в словесни престрелки, виетнам

ки и монголки мълчаха умно, афганистанци им се усмихваха под 
мустак, поляци се оглеждаха с хитри погледи, руснаци разказваха 
вицове за КГБ…

Ходехме на лекции и упражнения в двете сгради на универси
тета, ходехме на бригади по добруджанските полета, вечер пеехме 
песни и театрално четяхме есета, нощем ходехме на „Златните” 
на дискотека…

Труд, усилия и несгоди, романтика, шеги, закачки и любови… 
Духът ни се бореше за свобода и независимост и успяваше, въ
преки „желязната завеса”. Славни години, когато „рокендролът 
беше млад”!

Имахме чудесни преподаватели – няма да споменаваме име
на, за да не пропуснем и обидим някого. Бяха интелигентни и ам
бициозни, честни и неподправени. Притежаваха енциклопедични 
знания, без да ползват Google и да четат Wikipedia. Преподаваха 
задълбочено и с ентусиазъм, имаха високи критерии и изисквания. 

И разбира се, получаваха насреща от студентските скамейки 
подобаващо представяне…

А сега за нас – пишещите тези редове – родени на различни 
места, ВИНС – Варна в едно семейство ни събра…

Макар с туристическо образование, счетоводството сега е 
наша професия и призвание.

Съдба – соц. среда, соц. райониране, соц. професионално ориен
тиране…
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Професионалисти сме – делата си счетоводни отговорно во
дим, но със специалността „Туризъм” в сърцата си все още ходим.

Тя е нашата младост, нашата любов, нашето вдъхновение, 
нашето тайнство и нашето откровение…

сем. Ананиеви
випуск 1984 г. 
Мери (от „Английската” група)
Георги (от „Немската” група)
гр. Пловдив
10.06.2015 г.

ПП
Животът е пъстър. Светът е феноменален. Човекът е свето

вен пътешественик. Туризмът е негов почтен и верен посредник…
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